P r o t o k ó ł  Nr XVIII/04

z sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 31 sierpnia 2004 r.

W sesji uczestniczyło 13 radnych na ogólną liczbę 15 radnych Rady Gminy (jak w liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Radni nieobecni :

1. Bolesław Bartylak,

2. Stanisław Piechota,

Ponadto w sesji uczestniczyli:

     -   Kazimierz Popiołek   - Wójt Gminy,

· Anna Wiącek – Skarbnik Gminy,

· Maria Mazurek – Skarbnik Gminy,

· Dariusz Bazan – radca prawny Urzędu Gminy,

· Maria Król – Kierownik OPS,

· Renata Durda – Kierownik USC,

· Teresa Borowiec – Kierownik Gminnej Biblioteki Publicznej,

· Elżbieta Głaz – Kierownik GZEAS,

· Zdzisław Tyniec – Prezes SKR,

· Waldemar Szyszka – Dyrektor Publicznego Gimnazjum,

· Maria Krępa – Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej, 

· Jerzy Burghardt – Kierownik Zakładu Wodociągów i Usług Komunalnych,

· Józefa Burghardt – Dyrektor BS Mielec O/Padew Narodowa,

· Mieczysław Przebieglec – redaktor naczelny „Wizjera Regionalnego”,

· sołtysi i przewodniczący rad sołeckich z poszczególnych sołectw,

(jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Proponowany porządek obrad sesji:

1. Otwarcie sesji oraz przyjęcie porządku obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

3. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków z poprzedniej sesji Rady Gminy.

4. Interpelacje radnych.

5. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Padew Narodowa za I półrocze 2004 r.

6. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na 2004 r.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zasad zwrotu wydatków poniesionych na zakup posiłku dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjów.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Rożniaty.

9. Informacja o stanie przygotowań placówek oświatowych do rozpoczęcia roku szkolnego 2004/2005.

10. Wolne wnioski i zapytania.

11. Zamknięcie obrad sesji.

 Obrady sesji rozpoczęły się o godzinie 14:10 i trwały bez przerwy do godziny 17:45.

Ad  1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Jan Mycek – powitał wszystkich obecnych oraz dokonał otwarcia sesji.

Następnie przedstawił proponowany porządek obrad i zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do przedstawionego porządku.

Radni nie zgłosili uwag, w związku z czym Przewodniczący Rady poddał porządek obrad pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym radni jednogłośnie (13 głosów „za”) przyjęli porządek obrad sesji.  

Ad  2

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem wiernie odzwierciedla przebieg obrad sesji.  Dodał, że jak usłyszał od redaktora naczelnego „Wizjera Regionalnego” gmina Padew Narodowa jako jedyna gmina w powiecie w terminie zawiesza treści protokołów z sesji na swojej stronie internetowej.

W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu. 

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do protokołu Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji został przyjęty przez aklamację.

Ad  3

Wójt Gminy – p. Kazimierz Popiołek - przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał i wniosków z poprzedniej sesji (stanowiące załącznik do protokołu).

Poinformował też o sposobie realizacji wniosku zgłoszonego na jednej z ostatnich sesji a dotyczącego zanieczyszczenia kanału Potok-Rów.

Radni nie zgłosili uwag do przedstawionego sprawozdania i przyjęli je do akceptującej wiadomości. 

Ad  4

Radni Rady Gminy zgłosili następujące interpelacje:

· p. Anna Wójcik – radna z Zadusznik – zwracała uwagę na konieczność założenia hydrantu w Zadusznikach. Mówiła, że woda w sieci wodociągowej w Zadusznikach jest bardzo zanieczyszczona, na dowód czego pokazała próbkę wody jaka płynie z jej kranu. Ponadto zgłosiła konieczność założenia jednej lampy oświetleniowej przy drodze w Zadusznikach. Mówiła, że temat ten poruszała już wielokrotnie na sesjach ale jak widać bezskutecznie. Zwróciła uwagę na konieczność wystąpienia do policji w celu podjęcia jakichś skutecznych działań w celu utemperowania kierowców dużych ciężarówek jeżdżących przez centrum Padwi, a nie przestrzegających podstawowych zasad ruchu drogowego.

· p. Wincenty Madej – radny z Przykopa – mówił o niewłaściwym jego zdaniem remoncie przepustu na wale Wisły w Przykopie ponieważ podczas ostatniego zagrożenia powodziowego przelewała się przez niego woda. Ponadto mówił o opłakanym stanie technicznym drogi powiatowej na odcinku od Dymitrowa do Krzemienicy.

Ad.  5

Skarbnik Gminy – p. Maria Mazurek – przedstawiła sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Padew Narodowa za I półrocze 2004 r. (jak załącznik do protokołu). 

Następnie głos zabrał Wójt Gminy, który poinformował o realizacji inwestycji w I półroczu 2004 i o przeprowadzonych przetargach na wykonanie tych inwestycji (II i III etap budowy sieci kanalizacyjnej + modernizacje dróg gminnych nr 221/1 i 4145 w Padwi Narodowej. Wójt informował, że najpóźniej do końca XI br. powinna być dokonana pełna wpłata mieszkańca, który chciałby się podpiąć do kanalizacji.

Następnie głos zabierali:

· p. Józef Kawik – przewodniczący Komisji Rolnictwa – mówił, że na posiedzeniu jego komisji dokładnie przeanalizowano sprawozdanie z wykonania budżetu gminy w I półroczu br. Jego zdaniem sprawozdanie jest bardzo szczegółowe. Materiałów mogłoby być mniej. Niepokoi fakt, że możemy nie wykonać modernizacji i remontu dwóch dróg pokanalizacyjnych w Padwi Narodowej. W tym miejscu zgłosił wniosek, aby na tych drogach najpierw przeprowadzić linię kanalizacyjną. Zdaniem komisji istnieje realne zagrożenie, że do końca roku braknie środków w rozdziale „Ochotnicze straże pożarne”. Już teraz bowiem wykonanie wydatków w tym rozdziale sięga 73%. Może także zabraknąć środków na dowożenie dzieci. Zasadnym wydaje się być pytanie skąd weźmiemy na to środki? Niepokoi duże zadłużenie niektórych samorządów wiejskich.

     Ponadto komisja sugerowała rozdzielenie kosztów użytkowania domów 

     wiejskich, w których zlokalizowane są jednostki OSP poprzez 

     zainstalowanie podliczników energii elektrycznej. Komisja zwracała też 

     uwagę na konieczność zainstalowania lamp oświetlenia ulicznego w 

     Przykopie. W dalszej części swojej wypowiedzi informował o kontroli   

     jaką przeprowadzono ostatnio w stołówce szkolnej. Zdaniem komisji 

     kontrolującej, której był członkiem, dokumentacja finansowa w stołówce 

     prowadzona jest wzorowo.

     Ogólnie komisja pozytywnie oceniła realizację budżetu gminy w I 

     półroczu 2004 r.

· p. Marian Uzar – przewodniczący Komisji Oświatowo-Socjalnej – powiedział, że jego komisja wnioskowała o przestrzeganie dyscypliny w wydatkach w rozdziale „Ochotnicze straże pożarne” , na niektórych inwestycjach (jak OSP Rożniaty) i remontach małych dróg. Komisja wnioskowała też, aby rozpocząć procedurę przejęcia majątku od firmy Nel-Tex, która ma duże zaległości w podatku od nieruchomości. Ogólnie komisja dobrze oceniła realizację budżetu gminy w I półroczu br.   

· p. Adam Krępa – przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego – mówił, że jego komisja odbyła wspólne posiedzenie z Komisją Rewizyjną, na którym przeanalizowano nie tylko sprawozdanie z wykonania budżetu gminy w I półroczu br., ale także przeanalizowano faktury złożone przez p. Popardowskiego. Komisję niepokoją duże zaległości podatkowe oraz wysokie wykonanie wydatków przez straże pożarne. W dalszej części swojej wypowiedzi odczytał uchwałę nr XIII/267/04 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie w sprawie opinii o przedłożonej przez Wójta Gminy Padew Narodowa informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2004 r. (uchwała stanowi załącznik do protokołu). Ogólnie komisja pozytywnie oceniła realizację budżetu w I półroczu br.

W dyskusji głos zabierali:

· p. Jan Mycek – przewodniczący Rady Gminy – odnosząc się do wypowiedzi radnego Kawika powiedział, że materiałów sprawozdawczych wcale nie było za dużo, gdyż pewnych rzeczy nie można przedstawić skrótowo. Z materiałów powinno wynikać jak wyglądają pewne sprawy nie tylko od strony suchych liczb, ale także od strony rzeczowej. W dalszej części swojej wypowiedzi wnioskował o poprawę dróg dojazdowych do wysypiska śmieci z obydwu stron. Poruszył też temat bardzo małych wpłat mieszkańców na konto komitetu kanalizacji. Jego zdaniem nie może być tak, żeby do sieci kanalizacyjnej został przyłączony mieszkaniec, który nie ma pełnej wpłaty. Należy przyjąć jakieś określone zasady postępowania, w których zostaną ustalone terminy w jakich należy uiścić całość obowiązującej wpłaty Nie może bowiem być tak, że jedna osoba wpłaci całość, tj. 1.800 zł , a druga np. 300 zł i też będzie korzystać z kanalizacji. Niepokoi też systematyczne zwiększanie się zaległości w każdym podatku. Zwrócił się z apelem do sołtysów, aby przeanalizowali potrzeby sołectw, gdyż na kontach niektórych z nich jest całkiem sporo środków pieniężnych. Ogólnie, jego zdaniem, gospodarka finansowa prowadzona jest oszczędnie. Na zakończenie zwrócił się z prośbą do przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego, aby po upływie III kwartału komisja przeanalizowała wykonanie budżetu za 9 miesięcy 2004 r.

· p. Józef Kawik – przewodniczący Komisji Rolnictwa – powiedział, że pozostaje przy swoim zdaniu, że materiałów sprawozdawczych było zbyt dużo. Wyraził też pewność, że po wykonaniu kanalizacji do wyjątków należeć będą osoby o niepełnych wpłatach.

Przewodniczący Rady Gminy podziękował za dyskusję i stwierdził, że rada przyjęła sprawozdanie z wykonania budżetu gminy Padew Narodowa za I półrocze 2004 r. do zatwierdzającej wiadomości.        

Ad.  6

Skarbnik Gminy – p. Maria Mazurek – przedstawiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na 2004 r.

· p. Adam Krępa – przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego – powiedział, że jego komisja pozytywnie zaopiniowała projekt przedstawionej uchwały.

· p. Józef Kawik – przewodniczący Komisji Rolnictwa- postawił wniosek, aby na posiedzenia Komitetu Budowy Dachu na Kościele w Padwi Narodowej był zapraszany Wójt Gminy.

Wyjaśnień w tym temacie udzielił p. Zdzisław Tyniec – będący skarbnikiem Komitetu Budowy Dachu na Kościele w Padwi Narodowej. Powiedział on, że wójt gminy jest zapraszany na posiedzenia komitetu. W dalszej części swojej wypowiedzi poinformował o stanie zaawansowania prac na kościele. Do chwili obecnej przekazano na konto komitetu 41.000 zł z lat poprzednich oraz 65.143 zł pochodzące z wpłat mieszkańców (od około 450 rodzin). Zadanie miało pierwotnie zostać rozłożone na dwa lata, ale udało się nam korzystnie zakupić blachę miedzianą i wszystko wskazuje na to, że jeszcze w tym roku prace zostaną zakończone. Komitet stworzył możliwość odpracowania wpłat poprzez wykonanie przez mieszkańców naziemnych prac niefachowych. Do chwili obecnej wydatkowano już 102.000 zł. Do zapłaty pozostaje ok. 2.200 zł za wykonanie złocenia kopułki.  Powiedział, że gdyby nie pomoc wójta i rady gminy to nie udałoby się tego zadania wykonać w ciągu roku.

· p. Jan Uzar – radny z Padwi Narodowej i członek Komitetu Budowy Dachu na Kościele – powiedział, że nieprawdą jest jakoby wójt gminy nie był zapraszany na posiedzenia komitetu.

· p. Jan Mycek – przewodniczący Rady Gminy – zwrócił uwagę, aby listy osób wpłacających wywieszane przez komitet w tablicy ogłoszeń przed kościołem były sporządzane komputerowo, a nie ręcznie na papierze w kratkę. Zapytał też jak komitet widzi dalsze możliwości pozyskania środków pieniężnych na wypłatę zaległych zobowiązań. Sugerował też rozważenie pomysłu wydrukowania gazetki kościelnej z informacją o pracach na kościele i apelem do mieszkańców o dokonywanie wpłat.

Odpowiedzi udzielił p. Zdzisław Tyniec, który powiedział, że przewidywany koszt wymiany dachu to 200.000 zł. Do chwili obecnej wpłat dokonało 450 rodzin, ale nie zawsze były to wpłaty w pełnej wysokości, czyli 150 zł. Niektórzy płacili mniej, a niektórzy więcej niż 150 zł. Komitet dostał zapewnienie, że otrzyma 2.500 zł ze Starostwa Powiatowego. Zwrócono się też z prośbą o do finansowanie do Urzędu Marszałkowskiego w Rzeszowie, ale uzyskano odpowiedź negatywną. Wystąpiono też z prośbą o pomoc do posła Władysława Stępnia.

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (13 głosów „za”) podjęła

u c h w a ł ę  Nr XVIII/80/04

w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2004 (jak załącznik do protokołu).

Ad.  7

Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej – p. Maria Król – przedstawiła projekt uchwały w sprawie zasad zwrotu wydatków poniesionych na zakup posiłku dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjów.

· p. Marian Uzar – przewodniczący Komisji Oświatowo-Socjalnej – powiedział, że jego komisja pozytywnie zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (13 głosów „za”) podjęła

u c h w a ł ę  Nr XVIII/81/04

w sprawie zasad zwrotu wydatków poniesionych na zakup posiłku dla uczniów szkół podstawowych i gimnazjów (jak załącznik do protokołu).

Ad.  8

Sekretarz Gminy – p. Anna Wiącek – przedstawiła projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Rożniaty. Poinformowała, że uchwała Rady Gminy jest konsekwencją uchwały zebrania wiejskiego w Rożniatach, które zgodziło się na sprzedaż trzech działek. Została też wykonana wycena tych działek, i wartość ich wynosi: 5.200, 1.750 i 6.400 zł.

Następnie głos zabrał p. Janusz Bik – radny z Rożniat, który powiedział, że zebranie wiejskie w Rożniatach podjęło uchwałę o sprzedaży wspomnianych działek, zaś środki uzyskane ze sprzedaży zostaną przeznaczone na wykonanie ogrzewania i wymianę okna w bibliotece wiejskiej.

· p. Józef Dydo – sołtys wsi Rożniaty – zapewnił, że zebranie wiejskie upoważniło go do sprzedaży gruntów, gdyż są potrzeby, które trzeba sfinansować. Prosił Radę Gminy o przegłosowanie przedmiotowej uchwały.

Ponieważ nikt spośród radnych nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Gminy poddał ją pod głosowanie.

W glosowaniu jawnym Rada Gminy większością głosów (12 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się”) podjęła

u c h w a ł ę  Nr XVIII/82/04

w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Rożniaty (jak załącznik do protokołu).

Ad.  9

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że informacja o stanie przygotowań placówek oświatowych do rozpoczęcia roku szkolnego 2004/2005 została rozesłana radnym wraz z zaproszeniem i nie ma potrzeby jej referowania przez dyrektorów gimnazjum i szkoły podstawowej (stanowi ona załącznik do protokołu).

Zwrócił się natomiast z prośbą o zabieranie głosu w dyskusji.

W dyskusji głos zabierali:

· p. Józef Kawik – radny z Padwi Narodowej – mówił, że szkoła powinna opracowywać jakieś plany jeśli chodzi o korzystanie przez dzieci w okresie wakacji ze szkolnych obiektów sportowych. Jego zdaniem nie było czegoś takiego podczas kończących się wakacji. Ponadto zwrócił uwagę, że w południowej części nowej szkoły nie ma zasadzonych drzew, a przydałoby się trochę cienia podczas organizowanych cyklicznie imprez na placu szkolnym. Zwracał też uwagę na konieczność wybudowania tablicy informacyjnej dot. lokalizacji szkoły podstawowej i gimnazjum w Padwi Narodowej oraz o budowie chodnika prowadzącego do szkoły.

· p. Maria Krępa – dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej w Padwi Narodowej – powiedziała, że dzieci miały możliwość korzystania podczas wakacji z boiska szkolnego i jak jej wiadomo korzystała z niego. 

· p. Waldemar Szyszka – dyrektor Publicznego Gimnazjum w Padwi Narodowej – mówił, że temat zasadzenia drze w południowej części placu szkolnego jest dobry i na pewno jest do zrealizowania w przyszłości. Uważa, że nie można uszczęśliwiać dzieci na siłę poprzez organizowanie zajęć na wakacjach. Jego zdaniem inicjatywa w tym temacie powinna wyjść od rodziców. Priorytetem w pracy wychowawczej w nadchodzącym roku szkolnym będzie konieczność znacznego zwiększyć dyscyplinę wśród młodzieży. Ponadto informował , że roku szkolnym 2004/2005 z terenu gminy Tuszów Narodowy będzie się uczyło w gimnazjum 28 dzieci, zaś w szkole podstawowej 10 dzieci.

Przewodniczący rady Gminy podziękował za dyskusję i za udzielone odpowiedzi i przekazał na ręce dyrektorów szkół życzenia owocnej pracy w nadchodzącym roku szkolnym.

Ad.  10

W wolnych wnioskach głos zabierali:

Pan Kazimierz Popiołek – Wójt Gminy – udzielił odpowiedzi i wyjaśnień na zgłoszone interpelacje, a mianowicie:

· w sprawie zbadania jakości wody w wodociągu zwróciliśmy się do SANEPIDu i okazało się, że wyniki badań są prawidłowe – woda spełnia wszelkie parametry do spożycia. Być może radna Wójcik ma przyłącz wykonany z węża znacznej długości, lub też ma ona małe zużycie wody i stąd też w pobieranej przez nią wodzie znajdują się jakieś minimalne zanieczyszczenia. Zresztą każdy filtr wodny używany przez dłuższy okres czasu ulega zanieczyszczeniu.

· obiecał sfinalizować założenie lampy oświetlenia ulicznego oraz hydrantu wodnego w Zadusznikach,

·  przepust na wale Wisły w Przykopie jest w porządku, nie przepuszcza wody, gdyż podczas ostatnich intensywnych opadów deszczu osobiście to widział,

· remont drogi powiatowej od Krzemienicy do Dymitrowa należy do zadań własnych Starosty,

· w najbliższym czasie będzie wykonywana nowa linia energetyczna w Przykopie i wówczas będzie możliwe założenie kilku lamp,

· obiecał doprowadzić do poprawy stanu technicznego drogi dojazdowej do wysypiska śmieci.

· ponowił apel, aby wszelkimi sposobami doprowadzić do finalizacji wpłat przez mieszkańców Padwi Narodowej na kanalizację,

· p. Anna Wójcik – radna z Zadusznik – powiedziała, że nie zgadza się z odpowiedzią wójta w kwestii wodociągu, gdyż  jej dom wcale nie jest na końcówce nitki wodociągowej i wcale też wąż przyłączeniowy nie jest najdłuższy. Nieważne też czy dużo korzysta z wody czy nie. Jej zdaniem woda powinna być czysta. Mówiła też o konieczności zbadania sytuacji w sklepach z napojami alkoholowymi. Chodzi o to, czy sprzedawcy przestrzegają przepis zabraniający sprzedaży alkoholu dzieciom.

· p. Jan Uzar – radny z Padwi Narodowej oraz przewodniczący Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych – powiedział, że nie tak dawno komisja odbyła posiedzenie wyjazdowe, podczas którego odwiedzono niektóre sklepy sprzedające alkohol. Nie stwierdzono uchybień w temacie przestrzegania zakazu sprzedaży alkoholom osobom małoletnim. Jego zdaniem komisja ma związane ręce i temat ten powinien się znaleźć w gestii policji.

· p. Edward Kołek – radny z Piechót – mówił, że na polach w  Zachwiejowie stoi woda podeszczowa i sugerował wykopanie kilkudziesięciometrowego rowu dla odprowadzania tej wody.    

· p. Zdzisław Tyniec – prezes SKR – mówił, że Spółdzielnia dzierżawi ok. 14 ha mienia komunalnego i część tych gruntów jeszcze nie jest skoszona ponieważ stoi na nich woda. Ponadto droga za Czechurą w kierunku przysiółka Smykle jest nieprzejezdna. Sugeruje, aby utwardzić tę drogę i wstawić przepusty.

· p. Józef Kawik – radny z Padwi Narodowej – pytał, czy gmina ma opracowany aktualny Plan Zagospodarowania Przestrzennego.

Następnie głos zabrał Wójt Gminy, który udzielił odpowiedzi i wyjaśnień na poruszone tematy.

Odpowiedzi wójta Rada Gminy przyjęła do wiadomości.  

Ad  11

Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział w sesji, za rzeczową dyskusję, a następnie zamknął obrady XVIII zwyczajnej sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej.

Na tym protokół zakończono.

Protokółował:

Ryszard Gancarz

Insp. ds. obsługi Rady Gminy

