P r o t o k ó ł  Nr XXI/04

z sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 29 grudnia 2004 r.

W sesji uczestniczyło 13 radnych na ogólną liczbę 15 radnych Rady Gminy (jak w liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Radni nieobecni :

1. Stanisław Piechota – nieusprawiedliwiony,

2. Henryk Smykla – usprawiedliwiony.

Ponadto w sesji uczestniczyli:

     -   Kazimierz Popiołek   - Wójt Gminy,

· Anna Wiącek – Skarbnik Gminy,

· Maria Mazurek – Skarbnik Gminy,

· Maria Król – Kierownik OPS,

· Renata Durda – Kierownik USC,

· Elżbieta Głaz – Kierownik GZEAS,

· Jerzy Burghardt – Kierownik Zakładu Wodociągów i Usług Komunalnych,

· Teresa Borowiec – Kierownik Gminnej Biblioteki Publicznej,

· Waldemar Szyszka – Dyrektor Publicznego Gimnazjum, 

· Maria Krępa – Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej,

· Józefa Burghardt – Dyrektor BS Mielec O/Padew Narodowa,

· Tadeusz Uzar – Komendant Gminny ZOSP, 

· Jan Ruła – przedstawiciel Podkarpackiej Izby Rolniczej, 

· Elżbieta Lejko – Kierownik Powiatowego Zespołu Doradztwa Rolniczego w Mielcu,

· Stanisław Kagan – Zastępca Kierownika Biura Powiatowego ARiMR w Mielcu,

· Elżbieta Krówka – współwłaścicielka Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego im. Św. Ojca Pio w Rożniatach,

· Damian Belczyk – redakcja Tygodnika „Korso”,

· Mieczysław Przebieglec – redaktor naczelny „Wizjera Regionalnego” 

· sołtysi i przewodniczący rad sołeckich z poszczególnych sołectw,

(jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Porządek obrad sesji:

1. Otwarcie sesji oraz przyjęcie porządku obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

3. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków z poprzedniej sesji Rady Gminy.

4. Interpelacje radnych.

5. Informacja przedstawicieli Wojewódzkiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Boguchwale i Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa Oddział w Mielcu o programach pomocowych Unii Europejskiej w ramach SPO i PROW.

6. Informacja o działalności Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego im. Św. Ojca Pio w Rożniatach.

7. Podjęcie uchwały  w sprawie zmiany Uchwały Nr XIX/87/04 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 października 2004 r. zmieniającej Uchwałę Nr VIII/48/03 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 sierpnia 2003 r. w sprawie wieloletniego planu inwestycyjnego Gminy Padew Narodowa na lata 2002-2007.
8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XIX/88/04 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 października 2004 r. w sprawie zmiany zakresu limitu wydatków na wieloletni program inwestycyjny p.n. „Poprawa stanu infrastruktury w Gminie Padew Narodowa na lata 2003- 

      2005”.

9. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew 

      Narodowa w roku 2004.

10.  Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Gminy  

      Padew Narodowa z organizacjami pozarządowymi oraz innymi  

      podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego”.

11.  Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu Ośrodkowi Pomocy   

           Społecznej w Padwi Narodowej.

12.  Informacja Wójta Gminy o planach inwestycyjnych na rok 2005.

13. Wolne wnioski i zapytania.

     14. Zamknięcie obrad sesji.

Obrady sesji rozpoczęły się o godzinie 14:05 i trwały bez przerwy do godziny 17:05.

Ad  1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Jan Mycek – powitał wszystkich obecnych oraz dokonał otwarcia sesji.

Następnie przedstawił proponowany porządek obrad. 

Radni nie zgłosili uwag do przedstawionego porządku obrad, w związku z czym Przewodniczący Rady poddał go pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym radni jednogłośnie (13 głosów „za”) przyjęli porządek obrad sesji.  

Ad  2

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem wiernie odzwierciedla przebieg obrad sesji.  

W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu. 

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do protokołu Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji został przyjęty przez aklamację.

Ad  3

Wójt Gminy – p. Kazimierz Popiołek - przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał i wniosków z poprzedniej sesji (stanowiące załącznik do protokołu). 

Radni nie zgłosili uwag do przedstawionego sprawozdania w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że sprawozdanie to zostało przyjęte do wiadomości.

Ad  4

Radni Rady Gminy zgłosili następujące interpelacje:

· p. Andrzej Kucharczyk – poruszył temat fatalnej sytuacji technicznej budynku domu nauczyciela w Wojkowie. Mówił, że budynek ten praktycznie się wali. Zwrócił się z prośbą do sołtysa wsi Wojków o umożliwienie mieszkającym w tym domu nauczycielkom emerytkom nabycia go w drodze pierwokupu.

W dalszej części swojego wystąpienia przypomniał o zgłaszanym już przez siebie wniosku dotyczącym konieczności założenia kilku punktów oświetlenia ulicznego na Osiedlu Kolejowym w Padwi Narodowej.

Ad  5

Pani Elżbieta Lejko - Kierownik Powiatowego Zespołu Doradztwa Rolniczego w Mielcu – przedstawiła informację o uruchomionych programach dla rolnictwa w ramach Sektorowego Programu Operacyjnego i Planu Rozwoju Obszarów Wiejskich.

Mówiła, że organizowane będą przez Wojewódzki Ośrodek Doradztwa Rolniczego szkolenia dla rolników we wszystkich sołectwach i w związku z tym prosiła sołtysów o informowanie rolników o terminach tych szkoleń. 

Następnie omówiła poszczególne programy. Powiedziała, że uruchomiony jest już program p.n. „Ułatwienie startu młodym rolnikom”. Celem tego programu jest ułatwienie założenia lub przejęcia gospodarstw przez młodych rolników oraz wsparcie modernizacji tych gospodarstw. O dotację w ramach tego programu mogą ubiegać się rolnicy, którzy są pełnoletni i nie przekroczyli 40 roku życia. Wysokość dotacji wynosi 50.000 zł.

Następnym uruchomionym programem jest program p.n. „Inwestycje w gospodarstwach rolnych”. W ramach tego programu można otrzymać w ciągu trzech lat 300 tysięcy złotych dotacji. Skorzystać z programu mogą rolnicy, którzy mają odpowiednie kwalifikacje i użytkują minimum 4 ha gruntów. Kolejnym programem jest program p.n. „Dostosowanie gospodarstw rolnych do standardów Unii Europejskiej”. Celem tego programu jest ułatwienie dostosowań gospodarstw rolnych do standardów Unii Europejskiej w dziedzinie ochrony środowiska, zdrowia publicznego, zdrowia zwierząt i dobrostanu zwierząt. W ramach tego programu można się ubiegać o dotację na budowę, przebudowę lub modernizację urządzeń do przechowywania nawozów naturalnych w postaci stałej a także budowę, przebudowę lub modernizację urządzeń do przechowywania gnojówki i gnojowicy. Dotowaniu podlegają też wydatki w celu poprawy warunków higieny przy produkcji mleka pod kątem zdrowia publicznego. Ruszył także program „Różnicowanie działalności rolniczej i zbliżonej do rolnictwa”. Dofinansowaniem objęte są projekty związane z uruchomieniem lub rozwojem działalności dodatkowej w zakresie agroturystyki, usług związanych z turystyką i wypoczynkiem, usług na rzecz rolnictwa i gospodarki leśnej a także drobnych usług na rzecz mieszkańców obszarów wiejskich. Pomoc realizowana jest w formie dofinansowania na zasadzie refundacji do 50% kosztów kwalifikowanych. Łączna kwota dotacji wyniesie 100.000 zł. Kolejnym uruchomionym programem jest program „Infrastruktura techniczna”. W ramach tego programu ubiegać się można o dotację na budowę linii energetycznych, dróg, wodociągów i kanalizację.

Uruchomiony jest też program „Zalesianie gruntów rolnych”. Celem tego programu jest powiększenie obszarów leśnych poprzez zalesianie użytków rolnych o niskiej przydatności dla rolnictwa.  Rolnicy chcący skorzystać z tego programu powinni posiadać decyzję o warunkach zabudowy wydaną przez Urząd Gminy. Nie musi to być plan zagospodarowania przestrzennego. Dotację otrzymuje się po uprzednim zakupieniu sadzonek i zalesieniu gruntu. Termin składania wniosków: od 1 lipca do 15 sierpnia 2005 r. 

Następny uruchomiony program to „Program rolnośrodowiskowy”. Stanowi on część Planu Rozwoju Obszarów Wiejskich (PROW). Celem programu jest pomoc rolnikom w osiągnięciu zadowalających efektów ekonomicznych przy równoczesnej ochronie środowiska.

Uruchomiony jest też program „Renty strukturalne”, natomiast od 1 lutego 2005 r. ruszy program pod nazwą „Wsparcie dla gospodarstw niskotowarowych”, który będzie miał na celu zwiększenie możliwości rozwojowych gospodarstw o niewielkim własnym potencjale ekonomicznym. W ramach tego programu gospodarstwo rolne będzie mogło otrzymać premię w wysokości 5.878 zł na rok. Premia może być wypłacana w ciągu 5 kolejnych lat.

Następnie głos zabrał Pan Stanisław Kagan – Zastępca Kierownika Biura Powiatowego Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Mielcu, który mówił o podziale zadań pomiędzy Agencją, a Wojewódzkim Ośrodkiem Doradztwa Rolniczego. W dalszej części swojego wystąpienia poinformował o realizacji wniosków o dopłaty bezpośrednie. W tym temacie powiat mielecki jest najlepszy w całym województwie podkarpackim, bowiem większość złożonych przez rolników wniosków było wnioskami poprawnymi. Zwracał uwagę na konieczność składania wniosków z zakresu wsparcia gospodarstw niskotowarowych, programów rolnośrodowiskowych i dostosowania gospodarstw rolnych do standardów Unii Europejskiej. Mówił, że 60 % budżetu Unii europejskiej jest przeznaczana na rolnictwo. Informował też o sprawach identyfikacji i rejestracji zwierząt oraz o wydawaniu paszportów dla zwierząt (paszporty będą drukowane w siedzibie Agencji w Mielcu).  

Ad  6

Pani Elżbieta Krówka – współwłaścicielka Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego im. Św. Ojca Pio w Rożniatach przedstawiła informację o działalności zakładu w roku 2004. Powiedziała, że zakład funkcjonuje od stycznia 2004 r. Zatrudnia 20 osób na umowę o pracę ( w tym 10 osób z terenu gminy Padew Narodowa) i 1 osobę na umowę zlecenia. W roku 2004 zakład miał zakontraktowane z Narodowym Funduszem Zdrowia w Rzeszowie 40 łóżek, zaś na rok 2005 zakontraktowano o 5 łóżek więcej. W budynku zakładu dobudowano windę i dokupiono niezbędny sprzęt. Zakład nie ma żadnych zaległości finansowych, gdyż NFZ w terminie przekazuje środki, natomiast kredyt spłacany jest systematycznie co miesiąc.       

Życzeniem właścicieli zakładu jest wyremontowanie drogi dojazdowej od strony Przybył.

Następnie głos zabrał Przewodniczący Rady Gminy, który zapytał jaka jest perspektywa rozwoju zakładu. Na terenie Kębłowa jest budynek po starej szkole, który w przyszłości można byłoby przeznaczyć np. na filię tego zakładu.

Pan Wójt Gminy powiedział, że marzeniem władz gminnych jest, aby w obiekcie starej szkoły w Kębłowie faktycznie znalazła swoje miejsce filia Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego. Co do remontu drogi Padew Przybyły – Rożniaty to jest to droga powiatowa i jej remont leży w gestii władz powiatowych. Urząd Gminy mógłby zadeklarować środki w wysokości 15 % wartości remontu tej drogi. Chodzi też o to, aby środki, które firma Inż.-Bud wpłaciła do Starostwa w celu uzyskania zezwolenia na wejście w pas drogowy w związku z pracami kanalizacyjnymi zostały w jakiś sposób wykorzystane na remont tej drogi. 

Odpowiadając na postawione pytania pani Elżbieta Krówka stwierdziła, że w najbliższym czasie nie jest możliwe poszerzenie zakładu z uwagi na limit miejsc jakie może zakontraktować Narodowy Fundusz Zdrowia. 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do przedstawicieli samorządu wsi Rożniaty jak oceniają działalność zakładu.

Pan Stanisław Bik – przewodniczący rady sołeckiej wsi Rożniaty – powiedział, że mieszkańcy Rożniat są zadowoleni z faktu działalności zakładu na ich terenie, ponieważ budynek po byłej szkole został właściwie zagospodarowany, ludzie mają pracę i coś się dzieje. Podziękował wójtowi i radzie za odwagę w podjęciu decyzji o poręczeniu kredytu właścicielkom zakładu. Na zakończenie zwrócił się z prośbą o wyremontowanie drogi dojazdowej do zakładu.  

Następnie głos zabrał pan Robert Pluta – radny Rady Powiatu Mieleckiego, który powiedział, że w sprawie remontu dróg powiatowych wielokrotnie monitował na sesjach Rady Powiatu. Niektóre z tych dróg już zostały wyremontowane, np. droga w Domacynach. Poinformował, że w budżecie powiatu na rok 2005 zaplanowane są środki na remonty kolejnych dróg. Na zakończenie swojej wypowiedzi wyraził zadowolenie z funkcjonowania Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Rożniatach.

Ad  7 i 8

Skarbnik Gminy – p. Maria Mazurek przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XIX/87/04 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 października 2004 r. zmieniającej Uchwałę Nr VIII/48/03 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 sierpnia 2003 r. w sprawie wieloletniego planu inwestycyjnego Gminy Padew Narodowa na lata 2002-2007 oraz projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr XIX/88/04 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 października 2004 r. w sprawie zmiany zakresu limitu wydatków na wieloletni program inwestycyjny p.n. „Poprawa stanu infrastruktury w Gminie Padew Narodowa na lata 2003- 2005”.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionych projektów uchwał, Przewodniczący Rady Gminy poddał je pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy niejednogłośnie (12 głosów „za”, 1 głos „wstrzymujący się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXI/97/04

w sprawie zmiany Uchwały Nr XIX/87/04 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 października 2004 r. zmieniającej Uchwałę Nr VIII/48/03 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 sierpnia 2003 r. w sprawie wieloletniego planu inwestycyjnego Gminy Padew Narodowa na lata 2002-2007  (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu) 

oraz również niejednogłośnie (12 głosów „za”, 1 głos „wstrzymujący się”) 

u c h w a ł ę  nr XXI/98/04

zmieniającą uchwałę Nr XIX/88/04 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 października 2004 r. w sprawie zmiany zakresu limitu wydatków na wieloletni program inwestycyjny p.n. „Poprawa stanu infrastruktury w Gminie Padew Narodowa na lata 2003- 2005” (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).

Ad  9

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy Padew Narodowa w roku 2004 r.

Następnie głos zabrał Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego p. Adam Krępa, który w imieniu komisji powiedział, że komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i pozytywnie ją zaopiniowała.

Ponieważ nikt nie wniósł uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Gminy poddał ją pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy niejednogłośnie (12 głosów „za”, 1 głos „wstrzymujący się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXI/99/04

w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa w roku 2004 (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).

Ad  10

Sekretarz Gminy – p. Anna Wiącek przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Gminy Padew Narodowa z organizacjami pozarządowymi oraz innymi  podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego”.

W dyskusji głos zabrał:

· p. Andrzej Kucharczyk – radny Rady Gminy – który zapytał, czy Rada Gminy będzie miała możliwość obserwowania na bieżąco dotowania jednostek prowadzących działalność pożytku publicznego? Ponadto powiedział, że jego zdaniem nadzór nad wykonaniem uchwały powinna mieć Komisja Oświatowo-Socjalna. 

Odpowiedzi na postawione zapytania udzielił Przewodniczący Rady Gminy, który powiedział, że Rada Gminy będzie miała w każdej chwili dostęp do informacji w sprawie dotowania jednostek pożytku publicznego, co się zaś tyczy nadzoru nad wykonaniem uchwały, to  opinia Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego jest wymagalna z uwagi na fakt powiązania przedmiotowej uchwały z budżetem gminy.

Ponieważ nie zgłoszono innych zapytań, Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (13 głosów „za”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXI/100/04

w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Gminy Padew Narodowa z organizacjami pozarządowymi oraz innymi  podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego” (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).

Ad  11

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że na sesji Rady Gminy w dniu 29 października podjęta została uchwała nr XIX/89/04 w sprawie nadania Statutu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Padwi Narodowej. Nadzór prawny Wojewody Podkarpackiego stwierdził jednak w tej uchwale następujące nieścisłości:

1) Nieprawidłowym jest sformułowanie przyjęte w § 9 ust. 2, gdyż zgodnie z art. 3 Kodeksu pracy pracodawcą jest jednostka organizacyjna, a nie osoba zarządzająca tą jednostką, nawet gdy posiada uprawnienia do dokonywania za pracodawcę czynności z zakresu prawa pracy,

2) Ponadto w treści statutu brakuje odniesienia do kwestii nadzoru nad wykonywaniem zadań samorządu gminnego z pomocy społecznej.

Mając powyższe na uwadze Wójt Gminy postanowił skierować jeszcze raz pod obrady sesji przedmiotową uchwałę uwzględniając przedstawione przez Wojewodę Podkarpackiego nieścisłości. 

Następnie przedstawił nowy tekst uchwały i zapytał, czy radni zgłaszają do niej  jakieś uwagi.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu uchwały Rada Gminy jednogłośnie (13 głosów „za”) podjęła

u c h w a ł ę   nr XXI/101/04

w sprawie nadania Statutu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Padwi Narodowej (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).

Ad  12

Wójt Gminy przedstawił informację dotyczącą inwestycji planowanych na rok 2005.

Powiedział, że w kończącym się roku głównymi inwestycjami realizowanymi przez gminę były: budowa II i III odcinka kanalizacji i budowa dróg asfaltowych.

Drugi odcinek kanalizacji miał być zakończony do 30 listopada br., jednak sytuacja pogodowa i trudne warunki ziemne spowodowały, że prace te nadal się przeciągają. Termin zakończenia prac II odcinka przesunięty został do końca grudnia br., natomiast III odcinka do końca marca 2005 r.

go.

W roku 2005 planowana jest budowa IV odcinka kanalizacji (ok. 100 domów od drogi wojkowskiej w kierunku wiaduktu LHS) i budowa dróg osiedlowych. 

Kolejnymi inwestycjami w roku przyszłym będą remonty dróg osiedlowych oraz drogi do oczyszczalni ścieków a także rozbudowa oświetlenia ulicznego na osiedlu „Polska Wieś” i „Kolejowym”. Przewidujemy także wykonanie zadaszenia na budynku OSP w Zarówniu. Jeśli chodzi o kanalizację pozostałych 10 sołectw gminy, to będziemy chcieli złożyć wspólny z innymi gminami powiatu mieleckiego wniosek do Funduszu Spójności i w ramach tego funduszu ubiegać się o ewentualne środki pieniężne.

Na zakończenie swojego wystąpienia powiedział, że samorząd gminny w najbliższych latach będzie musiał robić wszystko, aby subwencja oświatowa w całości wystarczała na sfinansowanie oświaty gminnej.  

Po przedstawieniu przez wójta informacji pytanie zadał sołtys wsi Padew Narodowa p. Jan Rup, który zauważył, że w informacji tej nie wspomina się o budowie chodnika w Padwi Narodowej – Bór, a przecież temat ten ciągnie się już od 5 lat.

Odpowiedzi na to pytanie udzielił wójt gminy, który powiedział, że w pierwszej kolejności musimy zakończyć prace kanalizacyjne. Poinformował, że znajdujemy się w przededniu modernizacji drogi wojewódzkiej Dębica - Nagnajów w ramach której najprawdopodobniej zostanie wykonany także chodnik. W tym momencie na pewno nie uzyskalibyśmy zezwolenia na budowę tego chodnika we własnym zakresie.
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W wolnych wnioskach głos zabierali:

· p. Stanisław Bik – przewodniczący rady sołeckiej w Rożniatach – który podziękował za wszystko, co w kończącym się roku zostało zrobione w Rożniatach, a mianowicie: za wyremontowanie budynku OSP, zalesienie mienia wiejskiego, poręczenie finansowe właścicielkom Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego, remont dróg wiejskich i budowę boiska sportowego.

· p. Marian Madej – sołtys wsi Przykop – mówił o konieczności postawienia stacji trafo w Przykopie oraz o dokończeniu konserwacji wału wiślanego.

· p. Maria Krępa – dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej w Padwi Narodowej – powiedziała, że oświata nigdy nie była instytucją dochodową. Z dniem 1 września br. klasy zerowe weszły w obowiązek szkolny, a pieniędzy z Ministerstwa nie ma.  W dalszej części swej wypowiedzi zgłaszała konieczność wykonania ławeczek dla młodzieży oczekującej na gimbusy oraz tablicy informacyjnej z logo szkoły przy drodze do Zarównia. 

Na zakończenie podziękowała za dobrą współpracę z Radą Gminy i wszystkimi instytucjami gminnymi, Gminnym Zespołem Ekonomiczno-Administracyjnym, Ośrodkiem Pomocy Społecznej, Policją i Gminną Komisją Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. 

Następnie głos zabrał Wójt Gminy, który udzielił odpowiedzi i wyjaśnień na zgłoszone interpelacje i sprawy poruszone w wolnych wnioskach, a mianowicie:

· dom nauczyciela w Wojkowie rzeczywiście jest w złym stanie; źle się stało, że kilka lat temu nie doszło do zebrania wiejskiego, na którym sprzedano by ten budynek mieszkającym w nim nauczycielkom-emerytkom, 

· w miesiącu styczniu 2005 r. nawiązany będzie kontakt z projektantami na wykonanie dokumentacji oświetlenia na uliczkach osiedlowych,

· w sprawie stacji trafo w Przykopie wystosujemy pismo do Zakładu Energetycznego,

· na remont odcinka wału wiślanego w Przykopie  jest opracowana dokumentacja i wg zapewnień dyrektora Sokoła z Wojewódzkiego Zarządu Urządzeń Wodnych i Inwestycji będzie on wykonany w 2005 r.
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Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za owocną pracę w kończącym się roku. Złożył wszystkim życzenia Noworoczne życząc dużo zdrowia, tak abyśmy mogli w pełnym zdrowiu pracować dla dobra i pożytku publicznego. 

Następnie podziękował wszystkim za udział w sesji i zamknął jej obrady.

Tuż po zamknięciu obrad sesji radni i zaproszeni goście złożyli sobie życzenia Noworoczne łamiąc się opłatkiem i wypili tradycyjną lampkę szampana.

Na tym protokół zakończono.

Protokółował:







Ryszard Gancarz





       

Insp. ds. obsługi Rady Gminy

