P r o t o k ó ł  Nr XXVI/05

z wyjazdowej sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 27 sierpnia 2005 r. w Rożniatach
W sesji uczestniczyło 10 radnych na ogólną liczbę 15 radych Rady Gminy (jak w liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu)

Radni nieobecni :

1. Bartylak Bolesław – usprawiedliwiony,

2. Krępa Adam – usprawiedliwiony,

3. Piechota Stanisław – nieusprawiedliwiony

4. Smykla Henryk – usprawiedliwiony,

5. Uzar Marian – nieusprawiedliwiony.

Ponadto w sesji uczestniczyli :

· Kazimierz Popiołek – Wójt Gminy,

· Anna Wiącek- Sekretarz Gminy,

· Joanna Skopińska- Mycek – Skarbnik Gminy,

· Maria Król – Kierownik OPS,

· Maria Krępa – Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej,

· Józef Durda – dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury,

· Elżbieta Głaz – kierownik Gminnego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół,

· Leszek Deptuła – Marszałek Województwa Podkarpackiego

· Ks. Jan Sarwa – proboszcz parafii Gawłuszowice

· Mieczysław Przebieglec – redaktor naczelny „Wizjera Regionalnego” 

· Sołtysi i przewodniczący rad sołeckich z poszczególnych sołectw

· zaproszeni mieszkańcy Rożniat

     ( jak w liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu)

Proponowany porządek obrad sesji :

1. Otwarcie sesji oraz przyjęcie porządku obrad.

2  Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

3. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków z poprzedniej

    sesji Rady Gminy.

4. Interpelacje radnych.

5. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Padew Narodowa za I półrocze 

    2005 r.

6. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmiany Uchwały Nr XXV/117/05 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 czerwca 2005 r. w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa w 2005 r.

7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad postępowania o udzielenie i rozliczenie dotacji z budżetu Gminy Padew Narodowa na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru, nie stanowiących własności gminy.
8. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa w 2005 r.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej położonej w sołectwie Padew Narodowa.
10. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Rożniaty.
11. Sprawozdanie samorządu wsi Rożniaty z działalności w latach 1973 – 2005.

12. Wolne wnioski i zapytania.

13. Zamknięcie obrad sesji.

Obrady sesji rozpoczęły się o godz.14:10 i trwały bez przerwy do godziny 18:30.

Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Jan Mycek – dokonał otwarcia sesji i powitał wszystkich obecnych. Powiedział, że dzisiejsza sesja odbywa się w Rożniatach, aby podkreślić i docenić zaangażowanie mieszkańców tej miejscowości i wyróżnić ich ofiarność. Nie znaczy to, że w innych miejscowościach nic się nie dzieje, wręcz przeciwnie. Obiecał, że w przyszłości będziemy odwiedzać pozostałe sołectwa, aby i one mogły pochwalić się swoimi osiągnięciami. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad.

Radni nie zgłosili uwag do przedstawionego porządku obrad, w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy poddał go pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym radni jednogłośnie (10 głosów „za”) przyjęli porządek obrad sesji.

Ad. 2

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem wiernie odzwierciedla przebieg obrad sesji.

W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do protokołu Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji zostaje przyjęty przez aklamację.

Ad. 3

Wójt Gminy – p. Kazimierz Popiołek – przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał i wniosków z poprzedniej sesji ( stanowiące załącznik do protokołu ). 

Radni nie zgłosili uwag do przedstawionego sprawozdania w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że sprawozdanie to zostało przyjęte do wiadomości.

Ad. 4

Radni Rady Gminy zgłosili następujące interpelacje :

· p. Andrzej Kucharczyk – zwrócił się do Wójta Gminy z prośbą o informację na temat realizacji IV odcinka budowy kanalizacji i odbudowy dróg osiedlowych. Pytał kiedy te inwestycję będą wykonywane.

Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje udzielił w punkcie 12 porządku obrad tj. w „Wolnych wnioskach i zapytaniach” Wójt Gminy Padew Narodowa.

Ad.5

Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Padew Narodowa za I półrocze 2005 r. (stanowiące załącznik do niniejszego protokołu).

Po przedstawieniu sprawozdania Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabieranie głosu przewodniczących stałych komisji Rady Gminy.

Kolejno głos zabierali:

· p. Józef Kawik – przewodniczący Komisji Rolnictwa – powiedział, że ogólnie realizację budżetu w I półroczu br. komisja zaopiniowała pozytywnie. Komisja wnioskowała o ściąganie przez Urząd Gminy zaległości podatkowych tak, aby nie narastały one w latach kolejnych. W imieniu komisji zwrócił uwagę na konieczność zakładania ksiąg wieczystych na grunty odłogujące i pustostany. Sugerował też ustawienie dodatkowego zbiornika wody na stacji ujęcia wody w Padwi Narodowej. Na zakończenie swojego wystąpienia powiedział stosowny dwuwiersz:

     „Zróbmy w Padwi drogi jak w Rożniatach, bo inaczej skończy się na   

     batach”.

· p. Andrzej Kucharczyk w imieniu nieobecnego przewodniczącego Komisji Oświatowo-Socjalnej – poinformował o posiedzeniu komisji, na którym poddano analizie i ocenie realizację budżetu gminy za I półrocze 2005 r. Powiedział, że komisja przyjęła sprawozdanie bez zastrzeżeń.

· p. Janusz Bik – zastępca przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego – poinformował o posiedzeniu komisji, które odbyło się w dniu 25 sierpnia 2005 r. Komisja pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie z wykonania budżetu gminy Padew Narodowa za I półrocze br.

W dalszej części swojego wystąpienia przedstawił treść uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie w sprawie opinii o przedłożonej przez Wójta Gminy Padew Narodowa informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2005 roku (stanowiącej załącznik do protokołu).

W dyskusji głos zabierali;

· p. Elżbieta Tomczyk – kierownik Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Rożniatach – podziękowała radzie gminy a także mieszkańcom Rożniat za wsparcie i pomoc w  uruchomieniu zakładu. Zaprosiła wszystkich obecnych do zwiedzenia pomieszczeń zakładu po zakończeniu obrad sesji.

· p. Jan Mycek – przewodniczący Rady Gminy – zapytał jaki jest termin zakończenia prac dodatkowych III odcinka kanalizacji. Powiedział, że martwi go mała kwota wpłat mieszkańców na rzecz kanalizacji. Na koniec czerwca br. wpłynęło 65.372 zł, a kwota ta powinna być daleko wyższa. Dodał, że mieszkańcy powinni w końcu zrozumieć, że muszą partycypować w kosztach tej inwestycji. Poruszył także temat fatalnego stanu odcinka drogi od drogi wojewódzkiej do Tarnówka. Powiedział, że musimy podjąć działania zmierzające do pozyskania ze Starostwa środków pieniężnych na remont tego odcinka drogi. Na zakończenie swojej wypowiedzi zaproponował, aby temat odbudowy dróg pokanalizacyjnych przedyskutować w wąskim gronie i tam wypracować sposoby ewentualnego działania.

Następnie głos zabrał Wójt Gminy, który udzielił odpowiedzi na postawione w dyskusji pytania.

Odpowiedzi wójta Rada Gminy przyjęła do wiadomości.

Przewodniczący Rady Gminy podziękował za dyskusję i stwierdził, że rada przyjęła sprawozdanie z wykonania budżetu gminy Padew Narodowa za I półrocze 2005 r. do zatwierdzającej wiadomości.

                                                         Ad.6

Sekretarz Gminy Anna Wiącek przedstawiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmiany Uchwały Nr XXV/117/05 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 czerwca 2005 r. w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa w 2005 r.

Następnie odczytała treść rozstrzygnięcia nadzorczego w tej sprawie Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie.    

Ponieważ nikt nie zabierał głosu w dyskusji Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie w wyniku którego Rada Gminy w głosowaniu jawnym większością głosów ( 9 głosów „za” , 0 głosów „przeciw”, 

0 głosów „wstrzymujących się” , 1 radny nie brał udziału w głosowaniu) podjęła 

                                          u c h w a ł ę  Nr XXVI/125/05

w sprawie dokonania zmiany Uchwały Nr XXV/117/05 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 czerwca 2005 r. w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa w 2005 r. (jak załącznik do protokołu).

Ad 7

Sekretarz Gminy Anna Wiącek przedstawiła projekt uchwały  w sprawie określenia zasad postępowania o udzielenie i rozliczenie dotacji z budżetu Gminy Padew Narodowa na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru, nie stanowiących własności gminy.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie w wyniku którego Rada Gminy w głosowaniu jawnym jednogłośnie (10 głosów „za” , 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła 

u c h w a ł ę  Nr XXVI/126/05

w sprawie określenia zasad postępowania o udzielenie i rozliczenie dotacji z budżetu Gminy Padew Narodowa na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru, nie stanowiących własności gminy (jak załącznik do protokołu).

Ad  8

Skarbnik Gminy p. Joanna Skopińska-Mycek przedstawiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy Padew Narodowa w roku 2005.

Radni nie zgłosili uwag i zastrzeżeń do przedstawionego projektu uchwały w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie w wyniku którego Rada Gminy w głosowaniu jawnym jednogłośnie (10 głosów „za” , 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła 

u c h w a ł ę  Nr XXVI/127/05

w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy Padew Narodowa w roku 2005 (jak załącznik do protokołu).

Ad  9

Sekretarz Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej położonej w sołectwie Padew Narodowa.

Radni nie zgłosili uwag i zastrzeżeń do przedstawionego projektu uchwały w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie w wyniku którego Rada Gminy w głosowaniu jawnym jednogłośnie (10 głosów „za” , 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła 

u c h w a ł ę  Nr XXVI/128/05

w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej położonej w sołectwie Padew Narodowa  (jak załącznik do protokołu).

Ad   10

Sekretarz Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Rożniaty.

Następnie głos zabrał sołtys wsi Rożniaty – p. Józef Dydo – który powiedział, że zebranie wiejskie uchwaliło sprzedaż wymienionych w uchwale działek.
Radni nie zgłosili uwag i zastrzeżeń do przedstawionego projektu uchwały w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie w wyniku którego Rada Gminy w głosowaniu jawnym jednogłośnie (10 głosów „za” , 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła 

u c h w a ł ę  Nr XXVI/129/05

w sprawie w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Rożniaty (jak załącznik do protokołu).
Ad  11

Przewodniczący rady sołeckiej wsi Rożniaty – p. Stanisław Bik – przedstawił sprawozdanie samorządu wsi Rożniaty z działalności w latach 1973 – 2005 (stanowiące załącznik do niniejszego protokołu).

Następnie głos zabierali:

· p. Janusz Bik – radny Rady Gminy – przedstawił sprawozdanie ze swojej działalności w radzie w latach 2002 – 2005. (stanowi ono załącznik do niniejszego protokołu).

· p. Józef Dydo – sołtys wsi Rożniaty – podziękował wójtowi i radzie gminy za wspieranie inicjatyw w Rożniatach. Jego zdaniem w ostatnich latach zrobiono tyle, że Rożniaty mają się czym pochwalić.

· Ks. Jan Sarwa – proboszcz parafii Gawłuszowice – podziękował za zaproszenie na sesję. Życzył, aby plany, które będą realizowane w przyszłości w pełni się zrealizowały.

Podziękował też za wspieranie ze strony samorządu gminy wspólnoty wsi Rożniaty.

· p. Maria Krępa – dyrektor Publicznej szkoły Podstawowej w Padwi Narodowej – poinformowała, że z dniem 1 września br. przechodzi na emeryturę. W związku z tym podziękowała Przewodniczącemu Rady Gminy za zapraszanie jej na sesje rady, za inicjatywę corocznego wręczania przez niego nagród małym samorządowcom szkolnym. Podziękowała wszystkim radnym za wspieranie jej inicjatyw i wszelkich inwestycji szkolnych. Podziękowała wszystkim sołtysom i radom sołeckim za pomoc okazywaną szkole. Podziękowała także kierownikowi Gminnego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół pani Elżbiecie Głaz, wójtowi gminy i pracownikom Urzędu Gminy, kierownikowi Ośrodka Pomocy Społecznej pani Marii Król, dyrektorowi Gminnego Ośrodka Kultury panu Józefowi Durdzie a także rodzicom dzieci  za dobrą współpracę, wsparcie i dobre słowa. Poinformowała, że od 1 września br. obowiązki dyrektora szkoły  pełnić będzie dotychczasowa wicedyrektor pani Janina Maciąg. Mówiła o programie „Szkoła Marzeń”, który ma wspierać szkoły wiejskie. Na zakończenie poinformowała, że szkoła jest dobrze przygotowana na rozpoczęcie nowego roku.

· p. Jan Mycek – przewodniczący Rady Gminy – podziekował za miłe słowa pod jego adresem. Zapewnił, że nie jest to ostatnia sesja, na którą zaproszona została pani dyrektor. Życzył jej dużo zdrowia i szczęścia osobistego.

· p. Kazimierz Popiołek – wójt gminy – powiedział, że jest bardzo zadowolony z tego, iż sołectwo Rożniaty przynależy do gminy padew Narodowa. Jest dla nas wielkim zaszczytem – dodał – że możemy na dzisiejszej sesji  gościć Marszałka Województwa Podkarpackiego pana Leszka Deptułę. Podziękował za pozytywne ustosunkowanie się przez Urząd Marszałkowski do składanych przez gminę Padew Narodowa wniosków. Życzył sobie, aby nadal tak było.

· p. Leszek Deptuła – Marszałek Województwa Podkarpackiego – podziękował za zaproszenie na sesję Rady Gminy. Powiedział, że na terenie wsi Rożniaty czuje się jak u siebie w domu. Podziękował  za dobrą współpracę przedstawicielom samorządu tej wsi: Stanisławowi i Januszowi Bik. Poinformował o pracy samorządu województwa podkarpackiego. W chwili obecnej Wojewoda Podkarpacki sukcesywnie przekazuje większość swoich obowiązków i uprawnień samorządowi województwa. Powiedział, że w swojej pracy nigdy nie dzielił ludzi na barwy polityczne, ale na mądrych i mniej mądrych, a tacy są w różnych barwach politycznych. Nie jest dla niego ważne czy ktoś był, czy nie był komunistą. Wysoko ocenił gminę Padew Narodowa na tle innych gmin województwa podkarpackiego. Powiedział, że należy ona do jednej z najlepiej zarządzanych gmin w województwie. Poinformował, że wczoraj, tj. w piątek podpisał zgodę na środki pieniężne w wysokości 200 tysięcy złotych na tzw. „poscaleniówkę” dla Padwi Narodowej. Poinformował też, że udało się w końcu przeprowadzić przetarg na remont drogi Nagnajów – Mielec. Jest już wyłoniony wykonawca i niedługo przystąpimy do remontu tej drogi. Realizowany jest już remont drogi powiatowej w Wadowicach Górnych. Mówił o zamiarze utworzenia w Mielcu filii Wydziału Medycznego Uniwersytetu Rzeszowskiego. Na zakończenie podziękował wszystkim samorządowcom za wszystko co robią dla dobra swojej małej ojczyzny. Swoją wypowiedź zakończył aforyzmem: „Nawet głupcy wiedzą, że nie można dosięgnąć gwiazd. Ale to nie zwalnia mądrych od próby osiągnięcia tego celu”.

· p. Andrzej Kucharczyk – radny Rady Gminy – zapytał kiedy ruszą prace remontowe na drodze Nagnajów – Mielec.

Odpowiedzi udzielił p. Leszek Deptuła mówiąc, że remont drogi rozpocznie się jeszcze w tym roku. 

· p. Jan Cebula – mieszkaniec Zadusznik, były członek Zarządu Gminy i radny Rady Gminy – podziękował za zaproszenie na obrady dzisiejszej sesji. Korzystając z okazji podziękował byłej Skarbnik Gminy pani Marii Mazurek (która przeszła na emeryturę)  za rozum i rozsądek jakim kierowała się w swojej pracy zawodowej i za bardzo dobrą – jak to ocenił – współpracę z samorządem. Pokrótce przypomniał swoją działalność w samorządzie gminy i współpracę na tym polu z panią Skarbnik. Apelował do nowego Skarbnika, aby w swojej pracy kierował się  takim samym rozumem i rozsądkiem.

Na zakończenie głos zabrał Przewodniczący Rady Gminy, który podziękował za wystąpienia i stwierdził, że sprawozdanie samorządu wsi Rożniaty z działalności w latach 1973 – 2005 zostało przyjęte do akceptującej wiadomości.

Ad  12

W wolnych wnioskach głos zabierali:

· p. Kazimierz Popiołek – Wójt Gminy – udzielił odpowiedzi na zgłoszoną interpelację dotyczącą informacji na temat realizacji IV odcinka budowy kanalizacji i odbudowy dróg osiedlowych. Powiedział, że odbył się już przetarg na kanalizację IV etapu. Przetarg ten wygrała firma „Geowiert” z Przemyśla i komisja przetargowa wybrała tę firmę. Prace powinny się rozpocząć w pierwszej dekadzie września. Do podpięcia pozostaje 100 – 105 budynków. W dalszej części swojej wypowiedzi mówił o środkach jakie otrzymaliśmy z zewnątrz na realizację dotychczasowych odcinków kanalizacji. Złożyliśmy do ZPORR wniosek o skanalizowanie 6 sołectw nadwiślańskich i gdybyśmy otrzymali środki to zabezpieczyłyby one ok. 75% wartości zadania. Kanalizacja tych sołectw przewidziana jest na lata 2006 – 2007. Jeśli chodzi o remont dróg pokanalizacyjnych to również złożyliśmy wniosek do ZPORR o jego dofinansowanie, jednakże procedura przyznania dotacji przedłuża się. Promesa będzie nie wcześniej niż w październiku 2005r.  Odbudowę tych dróg trzeba będzie odłożyć do wiosny 2006 r. W bieżącym roku natomiast będziemy chcieli utwardzić te drogi kamieniem. 

· p. Andrzej Kucharczyk – radny Rady Gminy – prosił o wycięcie pasa bezpieczeństwa przeciwpożarowego pomiędzy domem pana Potyrały a lasem.

· p. Anna Wójcik – radna Rady Gminy – podziękowała za pomoc w odremontowaniu zabytkowego budynku w Zadusznikach. W dalszej części swojej wypowiedzi złożyła następujące wnioski:

- prosiła o rozważenie organizowania sesji w poszczególnych sołectwach   

     gminy,

     -  rozważyć stworzenie i umieszczenie np. na stronie internetowej 

      gminy dokumentacji fotograficznej zabytków sakralnych z terenu gminy 

      (kapliczki, krzyże itp.)

     - pomyśleć o wydaniu pocztówki reklamującej gminę.

Pytała także wójta jak wygląda sprawa zgłaszanego już przez nią wcześniej tematu rowu melioracyjnego. Poruszyła temat jakości wody w wodociągu, która jej zdaniem nadal jest fatalna. 

Odpowiedzi na postawione pytania udzielił wójt gminy. Rada Gminy przyjęła je do wiadomości.

Ad  13

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że tuż po zakończeniu sesji odbędzie się poświęcenie i przecięcie wstęgi na nowych obiektach sportowych w Rożniatach, a później zwiedzanie sołectwa, kościoła i Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego. Następnie podziękował wszystkim za udział w sesji i za rzeczową dyskusję , a następnie zamknął obrady XXVI zwyczajnej sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej.

Na tym protokół zakończono.

Protokółował :                                                

Ryszard Gancarz

insp. ds. obsługi Rady Gminy                                                 
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