Padew Narodowa, 28.11.2005 r.
RGR-7332/1/05

Zawiadomienie 

o wszczęciu postępowania administracyjnego

Zgodnie z art.61 §4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego ( tekst jednolity z dnia 17 listopada 2000 r. Dz. U. Nr 98, poz.1071 z późniejszymi zmianami )

zawiadamiam 
że w dniu 25.11.2005 r. na wniosek P. Elżbiety i Bogdana Panek zam. Skopanie 13/34  zostało wszczęte postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia  polegającego na budowie stacji paliw z zapleczem, myjnią, stacją kontroli pojazdów, serwisem opon z dwoma stanowiskami wymiany oleju wraz z urządzeniami niezbędnymi do prawidłowego użytkowania obiektów.
Informuję więc o uprawnieniach wszystkich stron tego postępowania wynikających z art. 10 Kodeksu postępowania administracyjnego w zakresie czynnego udziału w każdym stadium postępowania.
Ponadto zgodnie z art.32 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001r. Prawo ochrony środowiska ( Dz. U. Nr 62 poz. 627 z późniejszymi zmianami ) informuję o możliwości składania uwag i wniosków oraz zapoznania się z aktami sprawy w siedzibie Urzędu Gminy Padew Narodowa 212, w Wydziale Ochrona Środowiska i Rolnictwa pokój nr 9 , 

w terminie 21 dni od dnia ogłoszenia niniejszego zawiadomienia.
Otrzymują:

1. Strony postępowania.

2. zawiadomienie podlega podaniu do publicznej wiadomości.

3. A/a.
