RGR- 7332/3/06                                           Padew Narodowa, dnia 08.03.2006 r. 

P O S T A N O W I E N I E

           Działając na podst. Art. 123  ustawy Administracyjnego dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks Postępowania Administracyjnego ( tekst jednolity ustawy: 

Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 zpz.), art. 51 ust. 2 w związku z art. 51 ust. 1 pkt. 2 oraz art. 57 ust. 1 ustawy z dnia ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska / Dz. U. Nr 62, poz. 627 zpz./ w sprawie sporządzenia raportu oddziaływania na środowisko dla Podkarpackiego Zarządu Melioracji i Urządzeń Wodnych w Rzeszowie dla przedsięwzięcia „Wisła – Wola Zdakowska – Przykop zad. 2, modernizacja, przeciwfiltracyjne zabezpieczenie prawego wału rzeki Wisły na długości 2,51 km w miejscowości Przykop i Zaduszniki, gmina Padew Narodowa, powiat Mielec”.
p o s t a n a w i a m

zwolnić inwestora z obowiązku sporządzenia raportu dla planowanego przedsięwzięcia inwestycyjnego pod nazwą „Wisła – Wola Zdakowska – Przykop zad. 2, modernizacja, przeciwfiltracyjne zabezpieczenie prawego wału rzeki Wisły na długości 2,51 km w miejscowości Przykop i Zaduszniki, gmina Padew Narodowa, powiat Mielec.”

U Z A S A D N I E N I E 

Przedmiotowa inwestycja zgodnie z Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 

9 listopada 2004 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z  kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko 

( Dz.U.Nr 257, poz.2573 ) została zakwalifikowana do przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisk, dla których może zostać ustalony obowiązek sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko.

Po zasięgnięciu opinii Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Mielcu – postanowienie z dnia 28.02.2006 r. znak: PSNZ.465-1-30/06 oraz opinii Starosty Powiatu Mieleckiego – postanowienie z dnia 27.02.2006 r.  znak: OŚ-III-7633-39/06 orzeczono jak w sentencji postanowienia.

Pouczenie

Na niniejsze postanowienie przysługuje stronom zażalenie do samorządowego kolegium Odwoławczego w Tarnobrzegu za moim pośrednictwem w terminie 7 dni od dnia doręczenia.

Otrzymują:

1. Podkarpacki Zarząd Melioracji i Urządzeń Wodnych w Rzeszowie.

2. a/a

Do wiadomości :

1. Państwowy Powiatowy Inspektor sanitarny w Mielcu.

2. Starosta Powiatu Mieleckiego.

3. Strony wg rozdzielnika.
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