P r o t o k ó ł     Nr XXXIII/06

z sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 28 kwietnia 2006 r.
W sesji uczestniczyło 13 radnych na ogólną liczbę 15 radnych Rady Gminy (jak w liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Radni nieobecni :

1. Piechota Stanisław – nieusprawiedliwiony,

2. Uzar Marian – nieusprawiedliwiony.

Ponadto w sesji uczestniczyli :

· Kazimierz Popiołek – Wójt Gminy,

· Joanna Skopińska- Mycek – Skarbnik Gminy,

· Renata Durda – Kierownik USC,

· Maria Król – Kierownik OPS,

· Janina Maciąg – Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej,

· Waldemar Szyszka – Dyrektor Publicznego Gimnazjum w Padwi Narodowej,

· Elżbieta Głaz – kierownik Gminnego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół,

· Józef Durda – Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury,

· Teresa Borowiec – Kierownik Gminnej Biblioteki Publicznej,

· Ryszard Krępa – Prezes G.S. „S.Ch.”

· Józefa Burghardt – Dyrektor Oddziału BS w Padwi Narodowej,

· sołtysi i przewodniczący rad sołeckich z poszczególnych sołectw

     ( jak w liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu)

Proponowany porządek obrad sesji :

1. Otwarcie sesji oraz przyjęcie porządku obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

3. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków z poprzedniej sesji Rady Gminy.

4. Interpelacje radnych.

5. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Padew Narodowa za rok 2005 oraz udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy.

6. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2006.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki i jej zabezpieczenia w formie weksla „in blanco”.

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na dofinansowanie modernizacji drogi powiatowej.

9. Wolne wnioski i zapytania.

10. Zamknięcie obrad sesji.

Obrady sesji rozpoczęły się o godz.13:10 i trwały bez przerwy do godziny 16:20

Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Jan Mycek – dokonał otwarcia sesji i powitał wszystkich obecnych. 

Następnie przedstawił proponowany porządek obrad i zapytał czy radni zgłaszają do niego uwagi. Ponieważ nikt nie zgłosił uwag Przewodniczący Rady Gminy poddał porządek obrad pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym radni jednogłośnie (13 głosów „za”, 0 głosów „przeciw” i  0 głosów „wstrzymujących się”) przyjęli porządek obrad sesji.

Ad. 2

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem wiernie odzwierciedla przebieg obrad sesji.

W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do protokołu Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji zostaje przyjęty przez aklamację.

Ad. 3

Wójt Gminy – p. Kazimierz Popiołek – przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał i wniosków z poprzedniej sesji ( stanowiące załącznik do protokołu ). 

Radni nie zgłosili uwag do przedstawionego sprawozdania, w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że sprawozdanie to zostało przyjęte do wiadomości.

Ad. 4

Radni Rady Gminy zgłosili następujące interpelacje:

· p. Andrzej Kucharczyk ponownie poruszył temat podtapiania posesji na Osiedlu Kolejowym w Padwi Narodowej. Powiedział, że został przez mieszkańców tego osiedla zobligowany do przedstawienia tematu na sesji rady gminy i wystąpienia o podjęcie działań zmierzających do poprawy istniejącej tam sytuacji. Mówił, że mieszkańcy są zgodni odstąpić ok. 3 – 4 mb gruntu od strony torów kolejowych gdzie mógłby zostać wykopany rów odwadniający. Innym rozwiązaniem mogłoby być przekopanie rur drenowych na tym terenie.

W dalszej części swojej interpelacji prosił o nawiezienie dróg osiedlowych w kierunku pani Pawłowskiej i obok pana Zasadniego. Przypominał też o konieczności wyasfaltowania drogi dojazdowej do dawnego domu nauczyciela w Padwi Narodowej. Jego zdaniem należy dążyć do przykrycia kanału „Złoty Potok” na odcinku jego styku z drogą wojewódzką. W ostateczności kanał ten należałoby pogłębić i dokonać wymiany przepustów.

· p. Jan Uzar – nawiązał do problemu podtapiania Osiedla Kolejowego w Padwi Narodowej. Powiedział, że na posiedzeniu Komisji Rolnictwa zgłoszono wniosek, aby jedną z najbliższych sesji rady gminy poświęcić sprawom stosunków wodnych na terenie gminy.

· p. Wincenty Madej zwrócił uwagę, że nie podejmuje się żadnych działań naprawczych w stosunku do drogi powiatowej w Przykopie oraz do tzw. drogi powodziowej.
Przewodniczący Rady Gminy uznał za słuszną sugestię poświęcenia jednej z najbliższych sesji sprawom stosunków wodnych na terenie gminy, jednakże temat ten musi zostać odpowiednio merytorycznie przygotowany. 

Ad.  5

Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Padew Narodowa za rok 2005 (jak załącznik do niniejszego protokołu). Główną uwagę w swoim wystąpieniu zwrócił na realizację zadań inwestycyjnych, spośród których najważniejszymi były:

· budowa kanalizacji,

· budowa drogi „do oczyszczalni ścieków”,
· budowa oświetlenia ulicznego w Przykopie, Zarówniu i Padwi Narodowej,

· budowa dachu na budynku OSP w Zarówniu.

Powiedział, że budżet roku 2005 pozwolił zaspokoić nasze najpilniejsze potrzeby.

Następnie głos zabierali:

· p. Józef Kawik – przewodniczący Komisji Rolnictwa – mówił o analizie sprawozdania na posiedzeniu komisji. Powiedział, że cieszy go lepsza ściągalność podatków. Największym problemem jest ściągnięcie zaległości we wpłatach na wodociąg i kanalizację. Trzeba dążyć do tego, aby te zaległości jakoś ściągnąć. Dodał, że zdaniem komisji należy zreorganizować gminny system oświaty.

Ogólnie komisja pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie i będzie głosować za  udzieleniem wójtowi gminy absolutorium.

· p. Stanisław Stachula – zastępca przewodniczącego Komisji Oświatowo-Socjalnej – powiedział, że komisja na swoim posiedzeniu w dniu 21 kwietnia br. pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie z wykonania budżetu gminy.

· p. Adam Krępa – przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego – mówił o posiedzeniu jego komisji. Powiedział, że nie we wszystkich działach udało się budżet wykonać w 100 %. Wystąpiły też w budżecie duże zaległości we wpłatach na kanalizację. Wyraził nadzieję, że w roku bieżącym uda się w dużym stopniu te zaległości ściągnąć.

Ogólnie komisja pozytywnie zaopiniowała wykonanie budżetu w roku 2005.

· p. Henryk Smykla – przewodniczący Komisji Rewizyjnej – mówił o posiedzeniu swojej komisji, które odbyło się w dniu 10 kwietnia br. Odczytał treść protokołu komisji, a także wniosku komisji do Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie udzielenia absolutorium dla wójta gminy z tytułu wykonania budżetu za rok 2005. Poinformował, że komisja jednogłośnie podjęła ten wniosek. W związku z tym podjęta została stosowna uchwała. Następnie przedstawił treść uchwały nr XIV/72/06 z dnia 29 marca 2006 r. Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie w sprawie opinii o przedłożonych sprawozdaniach z wykonania budżetu gminy Padew Narodowa za 2005 r. oraz uchwały nr XIV/134/06 z dnia 12 kwietnia 2006 r. Składu Orzekającego RIO w Rzeszowie w sprawie opinii o przedłożonym przez Komisję Rewizyjną Rady Gminy Padew Narodowa wniosku o udzielenie absolutorium dla Wójta Gminy z tytułu wykonania budżetu za 2005 r. (obie uchwały stanowią załącznik do protokołu sesji). Ogólnie komisja pozytywnie zaopiniowała wykonanie budżetu za rok 2005.

· Wójt Gminy wyjaśnił, że temat zaległości we wpłatach na wodociąg nie jest aż tak bardzo poważny. Najczęściej zalegają z wpłatami osoby, które nie mają z czego zapłacić i nie korzystają z wodociągu. Jego zdaniem zaległości podatkowe ulegają zmniejszeniu, w czym zasługa referatu podatkowego, który stara się ściągnąć ich jak najwięcej. 

· Przewodniczący Rady Gminy powiedział, że cieszy go dobre wykonanie budżetu gminy.  Żałować tylko należy, że gmina ma tak mało pieniędzy w budżecie,  bo cóż to jest 9 mln złotych? Podkreślił, że gmina jest chwalona za istnienie porządku  wzdłuż drogi wojewódzkiej. Zachęcał komisje o większą wnikliwość przy analizie zadania pod nazwą: „ściągalność zaległości podatkowych”. W sprawie zaległości we wpłatach na wodociąg powiedział, że nie może być tak, aby ktoś kogo na to stać nie miał pełnej wpłaty i korzystał z wodociągu czy kanalizacji. Proponował zrobić wykaz osób, które zalegają z wpłatami. Powiedział, że cieszą wydatki inwestycyjne, a zwłaszcza poprawa jakości dróg. Na zakończenie wyraził przekonanie , że w roku bieżącym uda się rozpocząć prace na II etapie kanalizacji oraz apelował o porządnych inspektorów nadzoru.

Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie  rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Padew Narodowa za rok 2005 oraz udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy i poddał ją pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (13 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę   nr XXXIII/158/06

w sprawie rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Padew Narodowa za rok 2005 oraz udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy (jak załącznik do protokołu).

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że została przygotowana informacja o wykonaniu budżetu gminy Padew Narodowa za I kwartał 2006 r. Powiedział, że nie będzie ono referowane na dzisiejszej sesji, lecz zostało rozdane do wiadomości radnym i sołtysom. Informacja ta zostanie również wywieszona na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy i opublikowana w najbliższym numerze „Nowinek”.

Ad.  6

Skarbnik Gminy p. Joanna Skopińska-Mycek przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa .

Dodatkowych informacji w tym temacie udzielił Wójt Gminy.

Radni Rady Gminy nie zgłosili uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy poddał ją pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy większością głosów  (11 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 2 głosy „wstrzymujące się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXXIII/159/06

w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa w roku 2006 (jak załącznik do niniejszego protokołu).

Ad.  7

Skarbnik Gminy przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki i jej zabezpieczenia w formie weksla „in blanco”.

 Dodatkowych informacji udzielił Wójt Gminy.

Radni Rady Gminy nie zgłosili uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy poddał ją pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy większością głosów  (12 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”, 1 radny nie głosował) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXXIII/160/06

w sprawie zaciągnięcia pożyczki i jej zabezpieczenia w formie weksla „in blanco”.

(jak załącznik do niniejszego protokołu).

Ad.  8

Skarbnik Gminy przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na dofinansowanie modernizacji drogi powiatowej.

Radni Rady Gminy nie zgłosili uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy poddał ją pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy większością głosów  (10 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 3 głosy „wstrzymujące się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXXIII/161/06

w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na dofinansowanie modernizacji drogi powiatowej (jak załącznik do niniejszego protokołu).

Ad.  9

W wolnych wnioskach głos zabierali:

· p. Jan Rup – sołtys wsi Padew Narodowa – nawiązał do interpelacji radnego Kucharczyka w sprawie nawiezienia dróg dojazdowych do pani Pawłowskiej. Powiedział, że temat naprawy tych dróg należy do wykonawcy prac kanalizacyjnych. W sprawie Osiedla Kolejowego uznał, że skoro jest oddolna inicjatywa mieszkańców, to należy wspólnymi siłami ten temat rozwiązać. Na zakończenie swojej wypowiedzi wyraził swoje zdziwienie dużą kwotą zaległości na mieniu wiejskim. Powiedział, że dziwi go ten fakt, gdyż przecież zawsze można rozwiązać umowy z nierzetelnymi dzierżawcami.

· p. Andrzej Kucharczyk – radny Rady Gminy – wycofał swój wniosek o wykonanie nawiezienia drogi do p. Pawłowskiej.

· p. Edward Kołek – radny Rady Gminy – powiedział, że jeśli Gminna Spółka Wodna dobrze prosperuje, to jak to jest, że zdarzają się rowy wyczyszczone i puste, a woda stoi na polach i nie można na nie wjechać sprzętem rolniczym.

· p. Anna Wójcik – radna Rady Gminy -  podziękowała za załatwienie haszki na drogę do Majdanku. Zapytała dlaczego droga powiatowa do Rożniat jest tak bardzo forsowana do wykonania , skoro jest to właściwie boczna droga. Czy nie dałoby się przerzucić środków przeznaczonych na jej remont na  remont innej drogi? 

Na zakończenie swojej wypowiedzi zwróciła się z prośbą do Przewodniczącego Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych o dofinansowanie zakupu piłek i siatek do bramek dla młodzieży w Zadusznikach.

· p. Stanisław Stachula – radny Rady Gminy – poruszył temat dróg poscaleniowych w Wojkowie. Zapytał czy droga na błoniu „za Kielkiem” i droga „na piasku” są definitywnie zakończone? Jeśli nie to należałoby pomyśleć o wykonaniu przepustów. W imieniu Koła Gospodyń Wiejskich w Wojkowie zwrócił się z prośbą o załatwienie chłodni. Proponował też, aby pomyśleć o umieszczeniu jakichś płatnych reklam przy drodze wojewódzkiej.

· p. Józef Dydo – sołtys wsi Rożniaty – mówił, że Kanał Chorzelowski jest bardzo zarośnięty na odcinku od granicy Krzemienicy do mostu. Prosił, aby wystąpić do WZUWI o wyczyszczenie tego kanału.

· p. Jan Uzar – radny Rady Gminy – zwrócił uwagę, że po remontowanych drogach osiedlowych jeżdżą ciężkie pojazdy i dewastują je. Obiecał pomoc w udzieleniu pomocy ze strony Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla młodzieży w Zadusznikach.       

Następnie głos zabrał Wójt Gminy, który udzielił odpowiedzi i wyjaśnień na postawione zapytania, a mianowicie:

· temat podtopień na Osiedlu Kolejowym ma szansę na rozwiązanie przy prowadzonych pracach scaleniowych,

· drogę do przedszkola należy najpierw usankcjonować jako drogę gminną, a dopiero wówczas będzie można myśleć o jej modernizacji; może jednak uda się ją utwardzić w ramach budowy tzw. zjazdów z drogi wojewódzkiej; obiecał, że będzie o to zabiegał,

· wykonawca prac kanalizacyjnych jest zobowiązany do naprawy zepsutych podczas prac dróg (chodzi o drogę do p. Pawłowskiej).

· droga powodziowa w Rożniatach: od pierwszej wielkiej powodzi w 1997 r. zgłaszane są do remontów tzw. drogi powodziowe i właśnie ta droga w Rożniatach została do kategorii takich dróg zaliczona i zakwalifikowana do otrzymania dotacji,

· walczymy o zainstalowanie sygnalizacji świetlnej na przejściach dla pieszych oraz o jednolite estetyczne przystanki autobusowe przy drodze wojewódzkiej.  

Radny Henryk Smykla zapytał dlaczego na dzisiejszej sesji nie wprowadzono tematu likwidacji filii szkoły podstawowej w Babulach?

Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy, który poinformował, że pojawiła się szansa, aby budynek szkoły filialnej w Babulach został zagospodarowany podobnie jak zrobiono to z budynkiem szkolnym w Rożniatach. Jednakże, aby to mogło nastąpić musi zostać spełnionych kilka warunków. Jednym z tych warunków jest podjęcie stosownej uchwały najpierw przez samorząd wiejski, a później przez Radę Gminy. Z kolei projekt takiej uchwały wymaga opinii Kuratorium Oświaty. Wójt poinformował, że przeprowadził rozmowy z wicekuratorem oświaty i obiecał mu, że będzie stosowna uchwała, jednakże przepisy wyraźnie mówią o terminach, w których podjęcie takiej uchwały powinno się zmieścić. Niestety termin taki minął z końcem lutego br. W grę może ewentualnie wchodzić zmiana lokalizacji filii szkoły w Babulach, to jest przeniesienie jej do innego budynku. Na razie nie pozostaje nam nic innego jak uzbroić się w cierpliwość i monitorować temat.

Pan Jan Rup – sołtys wsi Padew Narodowa – zwrócił uwagę, aby wymóc na wykonawcy wymianę przepustów na kanale „Złoty Potok”. Poinformował, że na drogę obok p. Stelmacha wjeżdża zbyt ciężki sprzęt i psuje tę drogę.  Uważa, że wobec nieprzestrzegających przepisów kierowców należy wyciągać konsekwencje, tym bardziej, że droga jest odpowiednio oznakowana.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że na jego ręce wpłynęło pismo od mieszkańców wsi Przykop o pomoc w uzyskaniu środków finansowych z tytułu powodzi i przeznaczeniu ich na naprawę dróg i wyczyszczenie Kanału Chorzelowskiego. Powiedział, że pismo to zostanie skierowane do Wójta Gminy i nadany mu zostanie bieg.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy poinformował o piśmie mieszkańca Rożniat p. Jana Cebuli jakie wpłynęło na jego ręce jeszcze w miesiącu lutym bieżącego roku. Powiedział, że zapoznał się osobiście z aktami sprawy, której początki sięgają roku 1972. Pokrótce przedstawił historię sporu.

Ze zgromadzonych akt w sprawie (2 tomy akt) wynika, że podnoszona przez  Pana Cebulę kwestia zasypania rowu odpływowego w miejscowości Rożniaty przez Pana Mariana Krysę miała miejsce na początku lat siedemdziesiątych XX wieku i była bezpośrednio związana z przebudową drogi publicznej (obecnie drogi powiatowej nr 720) i wykonania rowów przydrożnych.

Z tychże akt wynika, że Pan Cebula w sprawie naruszenia stosunków wodnych występował  na piśmie kilkunastokrotnie do różnych instytucji i władz wnosząc o przywrócenie do stanu pierwotnego zasypanej przez pana Krysę wodnicy.

Prowadzono w związku z tym postępowania administracyjne, zbierano różne opinie, w tym także biegłych, dokonywano wizji lokalnych, a następnie wydawano kolejne decyzje, które jednak do dnia dzisiejszego nie spowodowały definitywnego zakończenia sprawy.

Po otrzymaniu zażalenia Komisja Rolnictwa Rady Gminy dwukrotnie odbyła wyjazdowe posiedzenia w Rożniatach i po dokonanych wizjach lokalnych potwierdziła potrzebę wykonania prac na rowach przydrożnych, aby można było odprowadzić nadmiar wody z zalanych terenów.

Z treści protokołu z dnia 5 kwietnia br. tejże Komisji Rolnictwa wynika, że „Podczas prac komisji przeprowadzono kilka rozmów z panem Cebula Jan (ojciec wnoszącego skargę), z których jednoznacznie wynikało, że pan Cebula nie jest zainteresowany udrożnieniem istniejących  rowów i usunięciem drzew z rowu przydrożnego. Nie trafiała do niego żadna argumentacja, która w jakikolwiek sposób pozwoliłaby zbliżyć stanowiska komisji oraz skarżącego. Jedynym i bardzo dobitnie okazywanym stwierdzeniem jest: „mnie interesuje tylko i wyłącznie spływ wody przez drogę powiatową i posesję pana Krysy”. Stwierdził też, że „jeżeli dalsze prace komisji rolnej, rady gminy, urzędu gminy, wójta , sekretarza i przewodniczącego rady gminy nie będą po jego myśli, to gotów jest napisać nawet do Trybunału w Strasburgu”.

Powiedział, że ani Przewodniczący Rady Gminy, ani też Rada Gminy nie posiadają uprawnień do wydawania wiążących zaleceń (poleceń) co do sposobu i trybu ostatecznego załatwienia tego sporu przez organy administracyjne, w tym także przez Wójta Gminy. 


Poinformował, że zwróci się do Wójta Gminy Padew Narodowa o dołożenie wszelkich starań dla zakończenia tego niechlubnego sporu.   
Pan Józef Kawik – przewodniczący Komisji Rolnictwa – odczytał protokół komisji z przeprowadzonej wizji lokalnej na miejscu objętym skargą złożoną przez pana Cebulę (stanowi on załącznik do protokołu z sesji).

Na zakończenie swojego wystąpienia złożył wniosek o komunalizację wszystkich urządzeń związanych z kanalizacją. 

Ad.  10

Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział w sesji i za rzeczową dyskusję , a następnie zamknął obrady XXXIII zwyczajnej sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej.

Na tym protokół zakończono.

Protokółował :                                                

Ryszard Gancarz

insp. ds. obsługi Rady Gminy                                                 
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