P r o t o k ó ł     Nr XXXIV/06

z sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 7 lipca 2006 r.
W sesji uczestniczyło 12 radnych na ogólną liczbę 15 radnych Rady Gminy (jak w liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Radni nieobecni :

1. Piechota Stanisław – nieusprawiedliwiony,

2. Smykla Henryk – nieusprawiedliwiony,

3. Uzar Marian – nieusprawiedliwiony.

Ponadto w sesji uczestniczyli :

· Kazimierz Popiołek – Wójt Gminy,

· Anna Wiącek – Sekretarz Gminy,

· Joanna Skopińska- Mycek – Skarbnik Gminy,

· Renata Durda – Kierownik USC,

· Elżbieta Głaz – kierownik Gminnego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół,

· Teresa Borowiec – Kierownik Gminnej Biblioteki Publicznej,

· Marian Lis – Kierownik Posterunku Policji ,

· Piotr Kędzior – Komendant Gminny ZOSP,

· Józefa Burghardt – Dyrektor Oddziału BS w Padwi Narodowej,

· Jan Rakuś – przedstawiciel Podkarpackiego Biura Planowania Przestrzennego Oddział Zamiejscowy w Tarnobrzegu,

· sołtysi i przewodniczący rad sołeckich z poszczególnych sołectw

     ( jak w liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu)

Proponowany porządek obrad sesji :

1. Otwarcie sesji oraz przyjęcie porządku obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

3. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków z poprzedniej sesji Rady Gminy.

4. Interpelacje radnych.

5. Podjęcie uchwały w sprawie I zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Padew Narodowa.

6. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu budownictwa jednorodzinnego „Wygwizdów II” w Padwi Narodowej.

7. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu budownictwa jednorodzinnego „Polska Wieś II” w Padwi Narodowej

8. Podjęcie uchwały w sprawie procedury uchwalania budżetu gminy oraz rodzaju i szczegółowości materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi  budżetu.

9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy Padew Narodowa za I półrocze danego roku budżetowego oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Padwi Narodowej i Gminnego Ośrodka Kultury w Padwi Narodowej za I półrocze danego roku budżetowego.

10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy – Ordynacja podatkowa przypadających Gminie Padew Narodowa lub jej jednostkom organizacyjnym.

11. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa w            2006 r.

12. Podjęcie uchwały w sprawie podziału Gminy Padew Narodowa na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic i numerów oraz liczby radnych wybieranych w tych okręgach w wyborach do Rady Gminy w Padwi Narodowej

13. Podjęcie uchwały w sprawie podziału Gminy Padew Narodowa na stałe obwody głosowania.

14. Wolne wnioski i zapytania.

15. Zamknięcie obrad sesji.

Obrady sesji rozpoczęły się o godz.14:10 i trwały bez przerwy do godziny 16:40.

Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Jan Mycek – dokonał otwarcia sesji i powitał wszystkich obecnych. 

Następnie przedstawił proponowany porządek obrad i zapytał czy radni zgłaszają do niego uwagi. Ponieważ nikt nie zgłosił uwag Przewodniczący Rady Gminy poddał porządek obrad pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym radni jednogłośnie (12 głosów „za”, 0 głosów „przeciw” i  0 głosów „wstrzymujących się”) przyjęli porządek obrad sesji.

Ad. 2

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem wiernie odzwierciedla przebieg obrad sesji.

W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do protokołu Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji zostaje przyjęty przez aklamację.

Ad. 3

Wójt Gminy – p. Kazimierz Popiołek – przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał i wniosków z poprzedniej sesji ( stanowiące załącznik do protokołu ). 

Po przedłożeniu sprawozdania Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do przedstawionego sprawozdania.

Głos zabrał p. Jan Uzar – radny Rady Gminy, który przypomniał, że na ostatniej sesji zgłaszał wniosek, aby najbliższą sesję Rady Gminy poświęcić omówieniu spraw stosunków wodnych na terenie gminy. Zapytał dlaczego odstąpiono od omówienia tego tematu na dzisiejszej sesji?

Odpowiedzi udzielił Przewodniczący Rady Gminy, który powiedział, że na ostatnim konwencie przewodniczących  Wójt Gminy zwrócił się z prośbą o przesunięcie tego tematu na sesję wrześniową, po to, aby do tematu dobrze się przygotować. Tak więc temat poruszony przez radnego Uzara zostaje jedynie przesunięty w czasie.

Ponieważ nie zgłoszono innych uwag  do przedstawionego sprawozdania, Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że sprawozdanie zostało przyjęte do wiadomości.

Ad. 4

Radni Rady Gminy zgłosili następujące interpelacje:

· p. Jan Uzar powiedział, że jedna z mieszkanek Padwi Narodowej żaliła się do niego, iż została pominięta w dokumentacji budowy IV odcinka kanalizacji pomimo iż posiadała pełną wpłatę uprawniającą do ujęcia jej posesji w dokumentacji i wykonania przyłącza. Osoba ta (a chodzi o panią Misiak Małgorzatę z domu Małodzińska) opowiadała, że była w tej sprawie u Wójta, ale rozmowa z nim skończyła się nieprzyjemnie. W związku z tym zwrócił się do Wójta Gminy z prośbą o wyjaśnienie tego tematu.

· p. Wincenty Madej powiedział, że w temacie czyszczenia Kanału Chorzelowskiego trzeba mieć stale rękę na pulsie i monitować do skutku. Nie może być tak, że od bodajże 4 lat wałkuje się ten temat, a skutków nie widać. Prosił Wójta aby dokładnie zajął się tą sprawą.

Następnie głos zabrał Wójt Gminy, który udzielił odpowiedzi na zgłoszone interpelacje.

Powiedział, że wpłata na kanalizację od osoby, o której mówił radny Jan Uzar wpłynęła na konto bankowe później niż była projektowana nitka kanalizacyjna.

Poza tym położenie budynku jest bardzo niekorzystne, gdyż leży on w środku pól, znacznie poniżej innych zabudowań. W związku z tym  koszt doprowadzenia kanalizacji byłby ogromny. Sięgałby kwoty rzędu kilkudziesięciu tysięcy złotych.  Wójt zaproponował zwrot wpłaconej kwoty i ewentualne wybudowanie przydomowej biologicznej oczyszczalni ścieków z odprowadzeniem do „Złotego Potoku”.

Z taką odpowiedzią nie zgodził się p. Jan Uzar, który zauważył, że dom ten znajduje się w pełnej linii zabudowy. Uważa, że osoba, która dokonała pełnej wpłaty na kanalizację powinna mieć pełne prawa co do przyłączenia. W przeciwnym razie można było nie przyjmować tych pieniędzy.

Głos w tym temacie zabrał też p. Jan Rup – sołtys wsi Padew Narodowa. Powiedział, że ktoś wydał tej pani pozwolenie na budowę domu. Sugeruje, aby wykonać tej pani kanalizację. Poza tym jej wpłata była jedną z pierwszych jakie wpłynęły na konto. 

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby ten temat omówić na roboczo, poza sesją.

Propozycja Przewodniczącego Rady Gminy została przyjęta. 

Ad.  5

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zreferowanie projektu uchwały w sprawie I zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Padew Narodowa .

Projekt uchwały przedstawił i szczegółowo omówił p. Jan Rakuś – przedstawiciel  Podkarpackiego Biura Planowania Przestrzennego Oddział Zamiejscowy w Tarnobrzegu.

Radni Rady Gminy nie zgłosili uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy poddał ją pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (12 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXXIV/162/06

w sprawie I zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Padew Narodowa  (jak załącznik do niniejszego protokołu).

Ad.  6  i  7

Pan Jan Rakuś – przedstawiciel Podkarpackiego Biura Planowania Przestrzennego Przestrzennego Oddział Zamiejscowy w Tarnobrzegu przedstawił projekty uchwał w sprawie:

1. miejscowego planu zagospodarowania  przestrzennego terenu budownictwa jednorodzinnego „Wygwizdów II” w Padwi Narodowej,

2. miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu budownictwa jednorodzinnego „Polska Wieś II” w Padwi Narodowej.

Przewodniczący rady Gminy zapytał jak w planie przewidziano kwestię lokalizacji placówek handlowych.

Pan Jan Rakuś odpowiedział, że nie ma żadnych przeszkód, aby inwestor który chciałby wybudować np. sklep w tym terenie mógł otrzymać zgodę.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionych projektów uchwał, Przewodniczący Rady Gminy poddał je kolejno pod głosowanie. 

W głosowaniu jawnym radni większością głosów (11 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”, 1 radny nie uczestniczył w głosowaniu) podjęli 

u c h w a ł ę  nr XXXIV/163/06

w sprawie miejscowego planu zagospodarowania  przestrzennego terenu budownictwa jednorodzinnego „Wygwizdów II” w Padwi Narodowej (jak załącznik do protokołu) oraz jednogłośnie (12 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”)

u c h w a ł ę  nr XXXIV/164/06

w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu budownictwa jednorodzinnego „Polska Wieś II” w Padwi Narodowej (jak załącznik do protokołu).

Ad.  8

Skarbnik Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek - przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie procedury uchwalania budżetu gminy oraz rodzaju i szczegółowości materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi  budżetu.

Następnie głos zabrał Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego – p. Adam Krępa, który powiedział, że komisja na swoim posiedzeniu w dniu 5 lipca br. pozytywnie zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały.

W związku z tym ,że nikt nie zgłosił uwag do przedmiotowej uchwały, Przewodniczący Rady Gminy poddał ją pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (12 głosów „za”, 0 głosów„przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXXIV/165/06

w sprawie procedury uchwalania budżetu gminy oraz rodzaju i szczegółowości materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi  budżetu (jak załącznik do protokołu).

Ad.  9

Skarbnik Gminy przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy Padew Narodowa za I półrocze danego roku budżetowego oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Padwi Narodowej i Gminnego Ośrodka Kultury w Padwi Narodowej za I półrocze danego roku budżetowego.

Ponieważ radni Rady Gminy nie zgłosili uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Gminy poddał ją pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (12 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę   nr XXXIV/166/06

w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy Padew Narodowa za I półrocze danego roku budżetowego oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Padwi Narodowej i Gminnego Ośrodka Kultury w Padwi Narodowej za I półrocze danego roku budżetowego (jak załącznik do protokołu).

Ad.  10

Sekretarz Gminy – p. Anna Wiącek – przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy – Ordynacja podatkowa przypadających Gminie Padew Narodowa lub jej jednostkom organizacyjnym.

Radni Rady Gminy nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy poddał ją pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym radni Rady Gminy jednogłośnie (12 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęli

u c h w a ł ę   nr XXXIV/167/06

w sprawie określenia szczegółowych zasad i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych, do których nie stosuje się przepisów ustawy – Ordynacja podatkowa przypadających Gminie Padew Narodowa lub jej jednostkom organizacyjnym (jak załącznik do protokołu).

Ad.  11

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa w rok 2006.

Następnie głos zabierali przewodniczący stałych komisji Rady Gminy.

· p. Józef Kawik – przewodniczący Komisji Rolnictwa –  stwierdził, że komisja na posiedzeniu w dniu 3 lipca br. pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

· p. Stanisław Stachula – zastępca przewodniczącego Komisji Oświatowo-Socjalnej – powiedział, że komisja również pozytywnie zaopiniowała projekt przedstawionej uchwały.  

· p. Adam Krępa – przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego -  powiedział, że jego komisja także pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały, jednakże zwróciła się do Skarbnika Gminy z prośbą o dokładne wyjaśnienie co składa się na wydatki w dziale 600 – Transport i łączność.

Wyjaśnień udzieliła Skarbnik Gminy.

Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu, Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (12 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXXIV/168/06

w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa w  2006 r.  (jak załącznik do protokołu).

Ad.  12  i  13

Wójt Gminy poinformował, że w związku ze zbliżającymi się wyborami samorządowymi Komisarz Wyborczy w Tarnobrzegu wystąpił na piśmie do wszystkich jednostek samorządu terytorialnego o przeanalizowanie dotychczasowych podziałów gmin na okręgi wyborcze pod kątem ich zgodności z Ordynacją wyborczą do rad gmin, powiatów i sejmików województw.  

Chodzi konkretnie o wyliczenie nowej normy przedstawicielstwa dla gminy i dla poszczególnych okręgów w związku ze zmianą liczby mieszkańców. Na terenie gminy Padew Narodowa uległa zmianie liczba mieszkańców. Z 5.553 mieszkańców (w 2001 r.)  zmniejszyła się o 63 osoby i na koniec 2005 r. wynosiła 5.490 mieszkańców. Zmniejszeniu uległa także norma przedstawicielstwa dla radnych (iloraz liczby mieszkańców i liczby mandatów radnych dla gminy wynikającej z ustawy o samorządzie gminnym) z 370 do 366 mieszkańców.

We wspomnianym piśmie  Komisarz Wyborczy przypomniał o bezwzględnym stanowisku Państwowej Komisji Wyborczej przestrzegającej zapisu art. 92  ust. 2 Ordynacji wyborczej, który stanowi, że ułamki liczby mandatów wybieranych w okręgu wyborczym równe lub większe od 0,5 jakie wynikają z normy przedstawicielstwa zaokrągla się w górę do liczby całkowitej.      

Analizując dotychczasowy podział gminy na okręgi wyborcze przy zastosowaniu nowej normy przedstawicielstwa okazało się, że gmina ma nadwyżkę 2 radnych w stosunku do maksymalnej liczby radnych (tj. 15)  jaka wynika z ustawy o samorządzie gminnym.

W związku z tym należało zdjąć z którychś okręgów tę nadwyżkę.     

Ordynacja wyborcza w takim przypadku każe zdjąć nadwyżkę mandatów z tych okręgów, w których norma okręgowa jest najmniejsza. W przypadku naszej gminy najmniejsza norma okręgowa występuje w dotychczasowym okręgu nr 3 – Piechoty (0,66) i okręgu nr 4 – Babule (0,65).

Wójt Gminy proponuje inne rozwiązanie i następujący podział gminy na okręgi.

Według tego podziału zmniejszeniu o 19 numerów domów i ok. 44 mieszkańców ulega część okręgu nr 1 tj. Padew Narodowa od 1 do 220 zaś powiększeniu o tę liczbę domów i mieszkańców ulega drugi okręg padewski (tj. od nr 221 do 473). W ten sposób z okręgu nr 1 zostaje zdjęty 1 mandat radnego gdyż norma przedstawicielstwa w tym okręgu nie przekroczy 3,5 (obecnie 3,44).

Okręg nr 2 staje się okręgiem samodzielnym (poprzednio łącznie z Zachwiejowem), natomiast okręg nr 3 składać się będzie z trzech sołectw o najmniejszych normach okręgowych: Zachwiejów, Babule i Zachwiejów. W okręgu tym wybieranych będzie 2 radnych. W ten sposób zdjęty zostanie drugi nadwyżkowy mandat radnego.          

Pozostałe okręgi wyborcze pozostałyby bez zmian.

Mając na względzie zmiany w podziale gminy na okręgi wyborcze oraz dla ułatwienia wyborcom dotarcia do lokalu wyborczego i usprawnienia pracy obwodowych komisji wyborczych Wójt Gminy proponuje  równocześnie zmianę dotychczasowego podziału gminy na obwody głosowania.

Zakłada on zachowane wszystkich dotychczasowych obwodów głosowania i dodatkowo utworzenie dwóch nowych obwodów w sołectwach: Kębłów i Zaduszniki.

Oznacza to, że wyborcy głosujący na kandydatów na radnych zarejestrowanych w okręgu nr 3 głosować będą w dotychczasowych lokalach obwodowych komisji wyborczych, tj. w Zarówniu, Babulach i Piechotach, natomiast wyborcy w okręgach nr 9 i 10 głosować będą w nowych siedzibach obwodowych komisji wyborczych utworzonych w Kębłowie i Zadusznikach.

Na zakończenie zwrócił się do Rady Gminy o przyjęcie proponowanych zmian w podziale gminy na okręgi wyborcze i obwody głosowania.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekty uchwał w sprawie:

1) podziału Gminy Padew Narodowa na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic i numerów oraz liczby radnych wybieranych w tych okręgach do Rady Gminy w Padwi Narodowej,

2) podziału Gminy Padew Narodowa na stałe obwody głosowania.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionych projektów, Przewodniczący Rady Gminy poddał ją pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (12 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę   nr  XXXIV/169/06 

w sprawie podziału Gminy Padew Narodowa na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic i numerów oraz liczby radnych wybieranych w tych okręgach w wyborach do Rady Gminy w Padwi Narodowej (jak załącznik do protokołu), 

oraz również jednogłośnie (12 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) 

u c h w a ł ę   nr XXXIV/170/06

w sprawie podziału Gminy Padew Narodowa na stałe obwody głosowania (jak załącznik do protokołu).

Ad.  14

W wolnych wnioskach głos zabierali:

· p. Józef Kawik – radny Rady Gminy – przedstawił wniosek zgłoszony na posiedzeniu Komisji Rolnictwa, a dotyczący złego sposobu naprawiania dróg przez pracowników grupy robót publicznych. Chodzi o naprawę metodą „zimnego asfaltu”.

· p. Edward Kołek – radny Rady Gminy -  prosił, aby przypomnieć kołom łowieckim działającym na terenie gminy o obowiązku odstrzału dzikiej zwierzyny niszczącej uprawy rolne.

· p. Stanisław Stachula – radny Rady Gminy –  zwracał się z prośbą o wykonanie przepustów na drodze „na piaskach” i „na Olszu”.

· p. Marian Barszczewski – sołtys wsi Wojków – mówił, że podczas wykonywania prac scaleniowych zniknęły dotychczasowe rowy i przepusty. Natomiast „na Sikorach” są 3 gospodarstwa, które nie mają dojazdu. Pytał, czy nie byłoby możliwości poszerzenia drogi od strony Padwi i wkomponowania do niej „Sikór”?

Następnie głos zabrał Wójt Gminy, który udzielił odpowiedzi na zgłoszone wnioski:

· naprawa dróg metodą „na zimno” jego zdaniem odbywa się bardzo dobrze, co prawda pewne niedociągnięcia zdarzały się na początku prac, ale później nie było zastrzeżeń,

· wystąpimy do Koła Łowieckiego „Przepiórka” i przedstawimy wniosek zgłoszony na dzisiejszej sesji,

· temat mostów „na piaskach” spróbujemy rozwiązać przy pomocy rur plastikowych, natomiast rów w terenie Olsza musi być czysty na przestrzeni co najmniej 300 metrów bez żadnych mostków, 

· temat „Sikór” spróbujemy jakoś rozwiązać, aczkolwiek sytuacja jest tam praktycznie bez wyjścia.

Na zakończenie poinformował, że gmina otrzymała zawiadomienie o zakwalifikowaniu się na dofinansowanie wniosku pod nazwą „Budowa kanalizacji na terenie gminy Padew Narodowa – II etap”. Tak więc faktem stało się kolejne wielkie przedsięwzięcie inwestycyjne w naszej gminie. 

Ponadto zawiadomiono nas, że w najbliższą niedzielę odbędzie się w Jaśle wręczenie przez wicepremiera Ludwika Dorna  zapewnień finansowych na środki związane z odbudową infrastruktury zniszczonej przez powódź. Nasza gmina starała się o stosowne środki i zostały jej one przyznane. 

Następnie kolejni radni zabierali głos w wolnych wnioskach.

· p. Józef Kawik powiedział, że należy doprowadzić do wyczyszczenia drogi w Przykopie. W dalszej części swojej wypowiedzi poparł konieczność przeprowadzenia debaty na forum sesji Rady Gminy, a dotyczącej melioracji gminnej. Zapytał jak przedstawia się temat związany z przeznaczeniem budynku szkolnego w Babulach na rzecz utworzenia Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego? Nawiązując do ostatniej awarii wodociągu zwrócił uwagę na konieczność doprowadzenia do tego, aby w przypadku awarii nie wyłączać całej sieci wodociągowej. Zwrócił także uwagę na konieczność budowy drugiego zbiornika wody na stacji ujęcia wody.  

· P. Anna Wójcik podziękowała Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i jej przewodniczącemu panu Janowi Uzarowi, a także Skarbnikowi Gminy pani Joannie Skopińskiej – Mycek za zrozumienie i zaangażowanie w realizacji tematu bramek na boisku piłkarskim w Zadusznikach. Następnie powiedziała, że ostatnio jakość  wody w wodociągu znacznie się pogorszyła. Mówiła o zwiększonej liczbie zachorowalności mieszkańców gminy na kamicę nerkową., co być może związane jest z jakością wody płynącej w wodociągu. W dalszej części swojej wypowiedzi zwróciła uwagę na konieczność wykoszenia traw rosnących na rowach przydrożnych. Dodała, że pracownicy WZUWI w ogóle nie są zainteresowani tematem oczyszczania rowów i kanałów melioracyjnych będących w ich zarządzaniu.

· p. Stanisław Burdzel mówił, że niedawno wyremontowana droga w kierunku „na figurę” staje się coraz bardziej zdewastowana przez sprzęt rolniczy. Zadał pytanie, czy policja nie mogłaby od czasu do czasu zwrócić uwagę rolnikom o czyszczeniu zabłoconego sprzętu przed wjazdem na drogę asfaltową? Poruszał także temat pustostanów, w których osiedliły się lisy. Zapytał, czy gmina nie mogłaby wystąpić do właścicieli tych pustostanów o ich uporządkowanie?

· p. Wincenty Madej poruszał temat konieczności zainstalowania oświetlenia na słupach „do dworu”. Temat ten wlecze się od jakiegoś czasu i nadal nie jest rozwiązany. Trzeba by go jakoś przyśpieszyć.

· p. Adam Krępa mówił, że w związku z modernizacją drogi wojewódzkiej wzrośnie prędkość pojazdów. W związku z tym wskazane byłoby pozyskanie radarów, ewentualnie samych słupków. Bardzo potrzebna staje się w chwili obecnej sygnalizacja świetlna na przejściu dla pieszych na wprost „zielonej szkoły”.

· p. Jan Mycek w nawiązaniu do przedstawionej przez wójta informacji o tym,  że gmina otrzymała zawiadomienie o zakwalifikowaniu się na dofinansowanie wniosku pod nazwą „Budowa kanalizacji na terenie gminy Padew Narodowa – II etap” powiedział, że należy zastanowić się jak rozwiązać sprawę przyłączy do domów. Wskazane byłoby, aby poszczególne wsie, w których prowadzone będą prace kanalizacyjne zdecydowały, czy każdy mieszkaniec będzie przyłączał swoje gospodarstwo  do sieci kanalizacyjnej na własny koszt, czy określona zostanie pewna wysokość wpłaty na konto bankowe komitetu, tak jak to miało miejsce w przypadku Padwi Narodowej, natomiast prace fachowe wykona specjalistyczna firma. Co do prac remontowych na drodze w „Polskiej Wsi”, o których wspomniał radny Józef Kawik, to rzeczywiście nie wyglądały one najlepiej. 

 Wójt Gminy udzielił odpowiedzi i wyjaśnień na poruszone sprawy:

· zebranie wiejskie w Babulach w dniu wczorajszym podjęło uchwałę uchylającą wcześniejszą uchwałę w sprawie wydzierżawienia budynku szkolnego, tak więc w budynku tym nadal będzie miała swoją siedzibę szkoła podstawowa,

· ostatnia awaria spowodowała konieczność czyszczenia wodociągu, stąd też wystąpiły chwilowe zanieczyszczenia wody,

· temat kamicy nerkowej: woda w padewskim wodociągu jest wodą twardą i należy ją spożywać po przegotowaniu,

· z tematem budowy dodatkowego zbiornika wody na stacji ujęcia wody musimy zaczekać na korzystną sytuację finansową , a taka może się nadarzyć w latach 2007-2008,

· z tematem oświetlenia ulicznego „do dworu” musimy poczekać aż Zakład Energetyczny wymieni stare słupy na nowe, gdyż na starych słupach nie będziemy instalować nowych lamp.

Ad.  15

Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział w sesji i za rzeczową dyskusję , a następnie zamknął obrady XXXIV zwyczajnej sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej.

Na tym protokół zakończono.

Protokółował :                                                

Ryszard Gancarz

insp. ds. obsługi Rady Gminy                                                 
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