P r o t o k ó ł     Nr XXXV/06

z sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 18 sierpnia 2006 r.
W sesji uczestniczyło 11 radnych na ogólną liczbę 15 radnych Rady Gminy (jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Radni nieobecni :

1. Bartylak Bolesław – usprawiedliwiony,

2. Piechota Stanisław – nieusprawiedliwiony,

3. Uzar Marian – nieusprawiedliwiony.

4. Wójcik Anna – usprawiedliwiona.

Ponadto w sesji uczestniczyli :

· Kazimierz Popiołek – Wójt Gminy,

· Anna Wiącek – Sekretarz Gminy,

· Joanna Skopińska- Mycek – Skarbnik Gminy,

· Elżbieta Głaz – kierownik Gminnego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół,

· Maria Król – Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej,

· Ryszard Krępa – Prezes Zarządu Gminnej Spółdzielni „SCh”

· Waldemar szyszka – dyrektor Publicznego Gimnazjum,

· Janina Maciąg – dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej,

· Piotr Kędzior – Komendant Gminny ZOSP,

· Robert Pluta – radny Rady Powiatu,

· sołtysi i przewodniczący rad sołeckich z poszczególnych sołectw

     ( jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu)

Proponowany porządek obrad sesji :

1. Otwarcie sesji oraz przyjęcie porządku obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

3. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków z poprzedniej sesji Rady Gminy.

4. Interpelacje radnych.

5. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu budownictwa jednorodzinnego „Wygwizdów II” w Padwi Narodowej.

6. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu czystości i porządku na terenie Gminy Padew Narodowa.

7. Podjęcie uchwały w sprawie górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżnianie zbiorników bezodpływowych.

8. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na 2006 r. 

9. Wolne wnioski i zapytania.

10. Zamknięcie obrad sesji.

Ostateczny porządek obrad:

1. Otwarcie sesji oraz przyjęcie porządku obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

3. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków z poprzedniej sesji Rady Gminy.

4. Interpelacje radnych.

5. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu budownictwa jednorodzinnego „Wygwizdów II” w Padwi Narodowej.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej położonej w sołectwie Rożniaty.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Rożniaty.

8. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu czystości i porządku na terenie Gminy Padew Narodowa.

9. Podjęcie uchwały w sprawie górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżnianie zbiorników bezodpływowych.

10. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na 2006 r. 

11. Wolne wnioski i zapytania.

12. Zamknięcie obrad sesji.

Obrady sesji rozpoczęły się o godz.14:10 i trwały bez przerwy do godziny 17:00.

Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Jan Mycek – dokonał otwarcia sesji i powitał wszystkich obecnych. 

Następnie przedstawił proponowany porządek obrad.

W tym miejscu głos zabrał Wójt Gminy p. Kazimierz Popiołek, który zgłosił wniosek o poszerzenie proponowanego porządku obrad o dodatkowe dwa punkty o treści: 1) Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej położonej w sołectwie Rożniaty i 2) Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Rożniaty.

Powiedział, że zebranie wiejskie w Rożniatach podjęło stosowne uchwały jeszcze w ubiegłym roku, jednakże dopiero teraz przystąpiono do ich finalizowania, w związku z czym zachodzi potrzeba wniesienia pod obrady dzisiejszej sesji projektów uchwał do zatwierdzenia przez Radę Gminy.

Wójt zaproponował, aby były to punkty 6 i 7 porządku obrad.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie wniosek wójta o poszerzenie porządku obrad o wspomniany punkt.

W głosowaniu jawnym radni jednogłośnie (11 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) wyrazili zgodę na poszerzenie porządku obrad o punkt 6: „Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej położonej w sołectwie Rożniaty” i punkt 7: „Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Rożniaty”

Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał cały porządek obrad sesji pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym radni większością głosów (11 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) przyjęli poszerzony porządek obrad sesji.

Ad. 2

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem wiernie odzwierciedla przebieg obrad sesji.

W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do protokołu Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji zostaje przyjęty przez aklamację.

Ad. 3

Wójt Gminy – p. Kazimierz Popiołek – przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał i wniosków z poprzedniej sesji ( stanowiące załącznik do protokołu ). 

Po przedłożeniu sprawozdania Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do przedstawionego sprawozdania.

Głos zabrał p. Jan Uzar – radny Rady Gminy, który powiedział, że odpowiedź pana wójta na jego interpelację w sprawie nieprzyłączenia do kanalizacji pani Misiak Małgorzaty nie satysfakconuje go i w związku z tym prosił, żeby pan wójt odpowiedział tej pani na piśmie.

Pan Stanisław Stachula – radny Rady Gminy – powiedział, że odpowiedź wójta na jego interpelację dotyczącą wykonania przepustów na drodze „na piaskach” i „na Olszu” też go nie zadowala.  

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że na żądanie radnego wójt gminy ma obowiązek udzielenia odpowiedzi na jego interpelację bądź zapytanie w ciągu 14 dni od daty zgłoszenia.

Pan Wójt Gminy zobowiązał się do udzielenia odpowiedzi na piśmie, jednakże poinformował, że tematu przyłączenia do sieci kanalizacyjnej pani Misiak nie da się zrobić z dnia na dzień. Zaproponował, żeby odłożyć ten temat do przyszłego roku. 

Jeśli zaś chodzi o przepusty na drogach w Wojkowie, to obiecał zorganizować w tej sprawie spotkanie robocze.

Ponieważ nie zgłoszono innych uwag  do przedstawionego sprawozdania, Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że sprawozdanie zostało przyjęte do wiadomości.

Ad. 4

Radni Rady Gminy zgłosili następujące interpelacje:

· p. Andrzej Kucharczyk zapytał czy wiadomo coś na temat koncepcji odprowadzania wody opadowej z poboczy przy drodze wojewódzkiej. 

Mówił też, że niedokończona została tzw. droga na wał w Padwi Narodowej. Sugerował żeby utwardzić kawałek tej drogi (około 60 – 70 mb.) w kierunku pani Walskiej. Zwrócił uwagę, że nowy parking przy Ośrodku Zdrowia nie jest oznakowany. Jego zdaniem należałoby postawić jakąś tablicę informacyjną i zabronić parkowania na starym parkingu.

Na zakończenie swojego wystąpienia prosił po raz kolejny o utwardzenie (najlepiej dywanikiem asfaltowym) drogi prowadzącej w kierunku byłego domu nauczyciela.   

Ad.  5

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zreferowanie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu budownictwa jednorodzinnego „Wygwizdów II” w Padwi Narodowej.

Projekt uchwały przedstawiła i szczegółowo omówiła Sekretarz Gminy – pani Anna Wiącek.

Radni Rady Gminy nie zgłosili uwag do przedstawionego projektu uchwały w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy poddał ją pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (11 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXXV/171/06

w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu budownictwa jednorodzinnego „Wygwizdów II” w Padwi Narodowej (jak załącznik do protokołu).

Ad.  6  i  7

Sekretarz Gminy przedstawiła dwa projekty uchwał w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Rożniaty.

Dodatkowych informacji w tym temacie udzielił Wójt Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z prośbą o zabranie głosu do przedstawicieli samorządu wsi Rożniaty.

Głos zabrał sołtys wsi Rożniaty – p. Józef Dydo, który poinformował, że tematem sprzedaży przedmiotowych działek w Rożniatach zajmowało się już zebranie wiejskie i podjęło stosowne uchwały. Prosił Radę Gminy o zatwierdzenie tej sprzedaży.

Następnie Wójt Gminy poinformował, że był zamiar sprzedaży dwóch działek o powierzchni łącznej ok. 60 arów. Pierwszy zamysł był taki, ażeby wydzielić z tej 60-arowej działki dwie działki o powierzchni mniej więcej 30 arów , ale nie znaleźli się chętni na zakup tych działek. Był jeden chętny do kupienia jednej działki. Dlatego też wydzielono tylko jedną działkę o powierzchni ok. 40 arów i ją postanowiono sprzedać. Cena tej działki wynosi ok. 20.000 zł. 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał, co będzie jeśli nie znajdzie się nabywca, który zechce zapłacić wspomniane 20.000 zł. Czy wówczas sołectwo sprzeda tę działkę za niższą cenę?

Radny Rady Gminy p.Janusz Bik powiedział, że działki tej sołectwo Rożniaty nie pozbędzie się za cenę niższą niż wywoławcza, tj. 20.000 zł. Dodał, że środki uizyskane ze sprzedaży działki przeznaczone zostaną na zakup lekkiego samochodu strażackiego dla OSP Rożniaty.

Wójt Gminy zapewnił, że działka ta nie zostanie sprzedana za niższą cenę.

Następnie głos zabrał radny p. Józef Kawik, który zwrócił się z zapytaniem czy jest opracowany jakiś program lub strategia rozwoju jednostek OSP na terenie gminy? Jego zdaniem nie powinniśmy wydawać pieniędzy na być może niepotrzebne rzeczy. 

Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy kolejno poddał pod głosowanie dwa projekty przedmiotowych uchwał. 

Jako pierwszy głosowano projekt uchwały w sprawie nieruchomości gruntowej sprzedawanej w drodze bezprzetargowej.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (11 głosów „za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę   nr XXXV/172/06

w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej położonej w sołectwie Rożniaty (jak załącznik do protokołu).

Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt drugiej uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości gruntowych w drodze przetargu.

W głosowaniu jawnym rada Gminy jednogłośnie (11 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXXV/173/06

w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Rożniaty (jak załącznik do protokołu).

Ad. 8

Sekretarz Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie regulaminu czystości i porządku na terenie Gminy Padew Narodowa.

Następnie głos zabierali przewodniczący stałych komisji Rady Gminy:

· p. Józef Kawik – przewodniczący Komisji Rolnictwa – powiedział, że na swoim posiedzeniu komisja dość dokładnie przeanalizowała regulamin. Powiedział, że społeczeństwo musi nauczyć się segregować śmieci. Komisja z zadowoleniem przyjęła zapis w regulaminie mówiący o możliwości karania osób, które utrzymują odłogi. Co do sprzątania chodników i ich utrzymywania  komisja stoi na stanowisku , ażeby właściciel drogi wojewódzkiej także odpowiadał za utrzymanie chodników leżących przy tej drodze. Powiedział, że są sygnały iż z terenu stacji przeładunkowej w Knapach nadal spuszczane są do Babulówki nieczystości.

Na zakończenie swojej wypowiedzi stwierdził, że Komisja Rolnictwa pozytywnie zaopiniowała regulamin czystości i porządku na terenie gminy.

· p. Stanisław Stachula – zastępca przewodniczącego Komisji Oświatowo-Socjalnej – powiedział, że komisja pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy regulamin.

· p. Adam Krępa – przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego – powiedział, że komisja pozytywnie zaopiniowała regulamin. Sugerował, aby regulamin ten został rozesłany do wiadomości wszystkim mieszkańcom gminy.

W dyskusji głos zabierali:

· p. Jan Uzar – radny Rady Gminy – mówił, że regulamin daje duże możliwości co do stosowania ewentualnych kar za jego nieprzestrzeganie. Powiedział, że do rzeki Babulówki wpuszczane są nieczystości (np. ze stacji kolejowej w Knapach). Są sygnały od mieszkańców, że na oczyszczalni ścieków pojawiają się bardzo nieprzyjemne zapachy. Słyszał, że są jakieś metody utylizacji tych zapachów i sugerował, żeby je zastosować. Na zakończenie mówił o emisji zanieczyszczeń powodowanych ruchem pojazdów na drodze wojewódzkiej. Przez wieś Padew przejeżdża na dobę ok. 5.000 samochodów osobowych i 700 tirów. W związku z tym znacznie zwiększa się zanieczyszczenie powietrza.  

· p. Andrzej Kucharczyk – radny Rady Gminy – pytał o ile wzrosną ceny za wywóz śmieci po likwidacji gminnego wysypiska śmieci, tj. po 2007 roku? Zdecydowana większość mieszkańców gminy nie posiada pojemników na śmieci. Istnieje możliwość dotowania wywozu śmieci z budżetu gminy. Czy nad takim rozwiązaniem nie moglibyśmy się zastanowić? Na zakończenie swojej wypowiedzi stwierdził, że bardzo aktywnym w temacie utrzymania chodników leżących przy drodze wojewódzkiej powinien być jej właściciel.

· p. Jan Rup – sołtys wsi Padew Narodowa  - poparł wypowiedź swojego przedmówcy w kwestii utrzymania chodników przy drodze wojewódzkiej. Uważa, że chodnik ten nie przylegałby bezpośrednio do posesji mieszkańców gdybyśmy dopilnowali przestrzegania obowiązku pozostawienia pasa między posesjami a chodnikiem i jezdnią. Nie broniliśmy skutecznie starego pasa drogowego i teraz mamy to co jest.

Poinformował, że rolnicy mają prawo żądać od kierownika budowy drogi wojewódzkiej wykonania dojazdów do swoich pól      .

Następnie głos zabrał Wójt Gminy, który ustosunkował się do poruszonych tematów. Powiedział m.in., że :

· ustawa wyraźnie mówi kto odpowiada za utrzymanie chodnika i nic nie możemy tu zmienić,

· chodnik na wysokości „zielonej szkoły” będzie przebudowany,

· wystąpimy o skontrolowanie tematu wpuszczania ścieków do Babulówki.

Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt przedmiotowej uchwały.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (11 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXXV/174/06

w sprawie regulaminu czystości i porządku na terenie Gminy Padew Narodowa (jak załącznik do protokołu).

Ad.  9

Sekretarz Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżnianie zbiorników bezodpływowych.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu w dyskusji Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt przedmiotowej uchwały.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (11 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXXV/175/06

w sprawie górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżnianie zbiorników bezodpływowych   (jak załącznik do protokołu).

Ad.  10

Skarbnik Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek przedstawiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa.

Następnie głos zabierali:

· p. Józef Kawik – przewodniczący Komisji Rolnictwa – powiedział, że komisja pozytywnie przyjęła fakt rozpoczęcia prace kanalizacyjne w terenie podwiślańskim. Cieszy także fakt wpłynięcia do budżetu środków na remonty dróg.

· p. Stanisław Stachula – zastępca przewodniczącego Komisji Oświatowo-Socjalnej – powiedział, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu. Dodał, że należy zadbać o to, aby żaden z mieszkańców terenów podleśnych nie wykonywał przyłączy do kanalizacji na własną rękę.

· p. Adam Krępa – przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego – powiedział, że jego komisja też pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Na słowa uznania zasługuje ściągnięcie do budżetu gminy środków ZPORR.

Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu w dyskusji Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt przedmiotowej uchwały.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (11 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXXV/176/06

w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na 2006 r. (jak załącznik do protokołu).

Ad.  11

W wolnych wnioskach głos zabierali:

· p. Wincenty Madej – radny Rady Gminy – mówił, że bardzo potrzebne jest światło uliczne przy drodze do dworu. Są tam drewniane słupy i wymagają wymiany na betonowe. Droga powiatowa też kwalifikuje się do oświetlenia (przynajmniej 2 lampy). W dalszej części swojej wypowiedzi mówił, że 

śmieci z cmentarza w Domacynach woda przynosi aż do Przykopa. Na zakończenie swojej wypowiedzi powiedział, że radny powiatowy nie interesuje się sprawami gminy. Praktycznie nie uczestniczy w sesjach. Ludzie wierzyli w niego, a teraz to na pewno nikt na niego nie zagłosuje. Dzisiaj pojawił się przez chwilę na naszej sesji, a później gdzieś zniknął.

· p. Jan Uzar – radny Rady Gminy – mówił, że światło uliczne przy drodze wojewódzkiej późno się zapala.

Przypomniał, że może należałoby się zabrać za budowanie chodnika w rejonie Padwi – Bór. 

· p. Józef Dydo – sołtys wsi Rożniaty – pytał czy Urząd Gminy przejmuje nadzór nad czyszczeniem Kanału Chorzelowskiego. Jeśli tak, to prosił o harmonogram tych prac na piśmie.

· P. Marian Madej – sołtys wsi Przykop – podziękował pani Sekretarz za załatwienie tematu wyrwy w wale wiślanym. Sprawa została załatwiona pozytywnie.

· p. Józef Kawik – radny Rady Gminy -  pytał co z sesją poświęconą omówieniu tematów stosunków wodnych na terenie gminy?

Zwracał także uwagę na konieczność dokończenia drogi w kierunku pani Walskiej.

· p. Adam Krępa – radny Rady Gminy nawiązując do debaty pn. „Dzieci nie jedzą śmieci” mówił, że wśród dzieci jest dużo alergików uczulonych na niektóre składniki zawarte np. w chipsach czy gumach do żucia. W związku z tym należy zwrócić uwagę na to co sprzedawane jest naszym dzieciom w sklepiku szkolnym. Jego zdaniem w sklepiku szkolnym nie powinny być sprzedawane produkty faszerowane chemią.

· p. Marian Barszczewski – sołtys wsi Wojków – mówił o pracy rady scaleniowej w Wojowie i zaprzeczył pojawiającym się stwierdzeniom, że rada ta była do niczego. Potwierdził, że lampy oświetlenia ulicznego świecą się zbyt późno. 

· p. Jan Uzar – radny Rady Gminy – mówił, że zgłaszali się do niego dwaj mieszkańcy wsi Padew Narodowa mówiąc, że wójt gminy straszył ich komornikiem jeśli nie wyrażą zgody na przystąpienie do scalenia. 

Następnie głos zabrał wójt gminy, który udzielił odpowiedzi na poruszone tematy, a mianowicie:

· odprowadzenie wody z drogi wojewódzkiej: tam gdzie pozostały rowy tam one będą odprowadzać wodę, natomiast w innych miejscach wykonane będą korytka odpływowe; ogólnie mogą wystąpić problemy z odprowadzaniem wody opadowej,

· oznakowanie parkingu obok Ośrodka Zdrowia zostanie w najbliższym czasie wykonane, odpowiednie tablice są już zamówione,

· droga na wał – będziemy chcieli wykonać tę drogę w ramach środków na drogi poscaleniowe,

· droga do domu nauczyciela – jest szansa, że na zimę droga ta zostanie utwardzona dywanikiem z substratu pozostałego po frezowaniu drogi wojewódzkiej,

· chodnik w Padwi – Bór będziemy musieli najprawdopodobniej wykonać własnymi siłami i środkami,

· Kanał Chorzelowski nie jest naszą inwestycją i nie do gminy należy jego konserwacja; Wojewódzki Zarząd Urządzeń Wodnych i Inwestycji zadeklarował, że wkrótce nastąpi koszenie trawy rosnącej na brzegach kanału,  

· problem składowania śmieci na cmentarzu w Domacynach był już kilkakrotnie podnoszony na sesjach; wystąpimy do proboszcza parafii w Domacynach o zakupienie kubłów na śmieci i ustawieniu ich na cmentarzu podobnie jak rzecz się ma na cmentarzu w Padwi Narodowej,

· sesja poświęcona omówieniu sprawom stosunków wodnych odbędzie się w miesiącu wrześniu,

· w sklepiku szkolnym faktycznie nie powinno się sprzedawać dzieciom produktów typu chipsy, czy guma do żucia; powinny się w sklepiku znajdować jedynie bułki drożdżowe i napoje owocowe.

Na zakończenie tego punktu obrad głos zabrał Przewodniczący Rady Gminy, który podziękował sołtysowi i radnemu z Domacyn panu Stanisławowi Burdzelowi za zaangażowanie jakie włożył w przygotowanie Gminnych Dożynek, które odbyły się w dniu 15 sierpnia br. w Domacynach.

Ad.  12

Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział w sesji i za rzeczową dyskusję, a następnie zamknął obrady XXXV zwyczajnej sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej.

Na tym protokół zakończono.

Protokółował :                                                

Ryszard Gancarz

insp. ds. obsługi Rady Gminy                                                 
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