P r o t o k ó ł     Nr XXXVII/06

z sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 26 października 2006 r.
W sesji uczestniczyło 13 radnych na ogólną liczbę 15 radnych Rady Gminy (jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Radni nieobecni :

1. Stanisław Piechota – nieusprawiedliwiony,

2. Marian Uzar– nieusprawiedliwiony.

Ponadto w sesji uczestniczyli :

· Kazimierz Popiołek – Wójt Gminy,

· Anna Wiącek – Sekretarz Gminy,

· Joanna Skopińska- Mycek – Skarbnik Gminy,

· Andrzej Chrabąszcz – Wicestarosta Powiatu Mieleckiego,

· Elżbieta Głaz – kierownik Gminnego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół,

· Maria Król – Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej,

· Józef Durda – dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury,

· Teresa Borowiec – kierownik Gminnej Biblioteki Komunalnej,

· Zdzisław Tyniec – Prezes Spółdzielni Kółek Rolniczych,

· Waldemar Szyszka – dyrektor Publicznego Gimnazjum,

· Janina Maciąg – dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej,

· Piotr Kędzior – Komendant Gminny Związku Ochotniczych Straży Pożarnych,

· Marian Lis – komendant Posterunku Policji,

· Robert Pluta – radny Powiatu Mieleckiego,

· Maria Mazurek – była Skarbnik Gminy,

· Maria Krępa – była Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej w Padwi Narodowej,

· sołtysi i przewodniczący rad sołeckich z poszczególnych sołectw

     ( jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu)

Proponowany porządek obrad sesji :

1. Otwarcie sesji oraz przyjęcie porządku obrad.

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

3. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków z poprzedniej sesji Rady Gminy.

4. Interpelacje radnych.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXX/144/05 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 grudnia 2005 r. zmieniającą Uchwałę Nr VIII/48/03 Rady Gminy w Padwi narodowej z dnia 29 sierpnia 2003 r. w sprawie wieloletniego planu inwestycyjnego Gminy Padew Narodowa na lata 2002 – 2007.

6. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmiany załącznika do uchwały Nr XXXII/153/06 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 24 marca 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Padew Narodowa na 2006 r.

7. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy Padew Narodowa na 2006 r.

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii do propozycji planu aglomeracji dla terenu Gminy Padew Narodowa.

9. Podjęcie uchwał w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Padew Narodowa.

10. Sprawozdanie z działalności samorządu Gminy Padew  Narodowa w kadencji 2002 – 2006.

11. Wolne wnioski i zapytania.

12. Zamknięcie obrad sesji.

Obrady sesji rozpoczęły się o godz.15:05 i trwały bez przerwy do godziny 19:20.

Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Jan Mycek – dokonał otwarcia sesji i powitał wszystkich obecnych. 

Następnie przedstawił proponowany porządek obrad i  zapytał czy radni zgłaszają do niego uwagi. Ponieważ nikt nie zgłosił uwag Przewodniczący Rady Gminy poddał porządek obrad pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym radni jednogłośnie (13 głosów „za”, 0 głosów „przeciw” i  0 głosów „wstrzymujących się”) przyjęli porządek obrad sesji.

Ad. 2

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem wiernie odzwierciedla przebieg obrad sesji.

W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do protokołu Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji zostaje przyjęty przez aklamację.

Ad. 3

Wójt Gminy – p. Kazimierz Popiołek – przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał i wniosków z poprzedniej sesji ( stanowiące załącznik do protokołu ). 

Nie zgłoszono uwag  do przedstawionego sprawozdania wobec czego Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że sprawozdanie zostało przyjęte do wiadomości.

Ad. 4

Radni Rady Gminy zgłosili następujące interpelacje:

· p. Andrzej Kucharczyk poruszał temat modernizacji drogi wojewódzkiej Nagnajów – Dębica. Pytał jak będą sfinalizowane zjazdy z tej drogi do posesji mieszkańców po przeciwnej stronie chodnika? W tej chwili jest tam położony kamień.

· p. Henryk Smykla mówił, ze  nie otrzymał odpowiedzi na poruszaną przez niego wcześniej sprawę zaliczenia obszarów dorzecza Trześniówki do obszarów o niekorzystnych warunkach zagospodarowania.

· p. Anna Wójcik zwróciła się z prośbą o przesłanie jej na piśmie kopii analizy wody przed dokonaniem odwiertu na ujęciu w Padwi Narodowej.

· p. Jan Uzar mówił, że kilka sesji wstecz zgłaszał wniosek o spowodowanie debaty na temat stosunków wodnych. Obiecywano, że jedna z sesji zostanie poświęcona tym sprawom, ale na obietnicach się skończyło. Dodał, że jest tą sytuacją bardzo zażenowany  i prosił o wyjaśnienie na piśmie dlaczego nie podjęto tego tematu na sesji. 

Następnie głos zabrał Wójt Gminy, który udzielił odpowiedzi na zgłoszone interpelacje, a mianowicie:

· zjazdy z drogi wojewódzkiej po przeciwnej stronie chodnika robione są z kruszywa,

· w sprawie terenów ONW zobowiązał się do udzielenia panu Smykli odpowiedzi na piśmie,

· jakość wody: generalnie przez kilkanaście lat szukano terenów na odwierty. Odwierty te  wskazywały podobne parametry. Firma Funam z Wrocławia, która była wykonawcą stacji ujęcia wody pobrała wodę do badania i okazało się, że nadaje się ona do spożycia, jednakże jest to woda twarda.   

· przygotowywaliśmy się do sesji poświęconej omówieniu spraw stosunków wodnych na terenie gminy, jednakże nie chcieliśmy tego tematu potraktować pobieżnie i w końcu nie udało się nam zdążyć w tej kadencji przygotować szczegółowych materiałów, za zaistniałą sytuację przeprosił  i zobowiązał się odpowiedzieć panu Uzarowi na piśmie.

Z kolei głos zabrali:

· p. Jan Uzar – radny Rady Gminy – przypomniał, że wielokrotnie zgłaszał temat zanieczyszczenia rzeki Babulówki i też nie otrzymał na to odpowiedzi od władz gminy. Poinformował, że złożył pismo w tej samej sprawie na ręce radnego powiatowego – pana Roberta Pluty i otrzymał z Sanepidu odpowiedź. Podziękował radnemu powiatowemu za załatwienie sprawy. 

· p. Anna Wójcik – radna Rady Gminy – powiedziała, że odpowiedź wójta w sprawie badań jakości wody przed dokonaniem odwiertu nie zadowala jej i ponowiła swoją prośbę o przesłanie ekspertyzy jakości wody na piśmie.

· p. Jan Mycek – Przewodniczący Rady Gminy – powiedział, że sesja poświęcona omówieniu tematu stosunków wodnych na terenie gminy była brana pod uwagę, ale po prostu w obecnej kadencji zabrakło na nią czasu.

· p. Kazimierz Popiołek – wójt gminy powiedział, że również otrzymaliśmy odpowiedź z Sanepidu i Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska. Ogólnie rzecz biorąc instytucje te tolerują wprowadzanie ścieków z zakładów działających na terenie strefy ekonomicznej do rzeki Babulówki i Kanału Potok Rów. Takie działanie ze strony tych instytucji jest dla niego niezrozumiałe, tym bardziej, że powinny one dbać o czystość i ochronę środowiska naturalnego. Powiedział, że wspólnie z burmistrzem Baranowa Sandomierskiego spróbuje „dać odpór” takim zachowaniom.

Ad  5

Skarbnik Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXX/144/05 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 grudnia 2005 r. zmieniającej Uchwałę Nr XXVII/131/05 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 13 września 2005 r. zmieniającej Uchwałę Nr XXIII/106/05 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 30 marca 2005 r. zmieniającą Uchwałę Nr XXI/97/04 Rady Gminy Padew Narodowa z dnia 29 grudnia 2004 r. w sprawie zmiany uchwały Nr XIX/87/04 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 października 2004 r. zmieniającej Uchwałę Nr VIII/48/03 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 sierpnia 2003 r. w sprawie wieloletniego planu inwestycyjnego Gminy Padew Narodowa na lata 2002-2007
Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Gminy poddał ją pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (12 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXXVII/180/06

sprawie w zmiany Uchwały Nr XXX/144/05 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 grudnia 2005 r. zmieniającej Uchwałę Nr XXVII/131/05 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 13 września 2005 r. zmieniającej Uchwałę Nr XXIII/106/05 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 30 marca 2005 r. zmieniającą Uchwałę Nr XXI/97/04 Rady Gminy Padew Narodowa z dnia 29 grudnia 2004 r. w sprawie zmiany uchwały Nr XIX/87/04 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 października 2004 r. zmieniającej Uchwałę Nr VIII/48/03 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 sierpnia 2003 r. w sprawie wieloletniego planu inwestycyjnego Gminy Padew Narodowa na lata 2002-2007 (jak załącznik do protokołu).
Ad.  6

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmiany załącznika do uchwały Nr XXXII/153/06 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 24 marca 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Padew Narodowa na 2006 r.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady Gminy poddał ją pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (12 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXXVII/181/06

w sprawie dokonania zmiany załącznika do uchwały Nr XXXII/153/06 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 24 marca 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Padew Narodowa na 2006 r. (jak załącznik do protokołu).

Ad.  7

Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmiany załącznika do uchwały Nr XXXII/153/06 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 24 marca 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Padew Narodowa na 2006 r.

W dyskusji głos zabierali:

· p. Józef Kawik – Przewodniczący Komisji Rolnictwa – prosił o wyjaśnienie szczegółów zmian w budżecie, gdyż komisja na swoim posiedzeniu pracowała na innym projekcie uchwały. 

Skarbnik Gminy wyjaśniła, że projekt rozdany radnym przed dzisiejszą sesją różni się od tego, który był  wysłany wraz z zaproszeniami tylko wprowadzeniem kwoty dotacji w wysokości 38.000 zł dla OSP Zarównie, Kębłów, Wojków i Przykop. W tym miejscu odczytała stosowne pismo.

Następnie głos zabierali:

· p. Piotr Kędzior – Komendant Gminny ZOSP w Padwi Narodowej powiedział, że jeśli chodzi o pieniądze dla OSP Piechoty to są one już praktycznie wydane zna zakup motopompy. Z budżetu gminy na ten cel nie wydano ani złotówki. 

· p. Józef Kawik zapytał ile środków z budżetu gminy zostanie przeznaczonych z budżetu gminy na zakup samochodu dla OSP Rożniaty.

· p. Piotr Kędzior wyjaśnił temat zakupu samochodu dla OSP Rożniaty. Dodał, że z budżetu gminy trzeba będzie dołożyć około 20.000 zł. Jednostka OSP w Rożniatach zobowiązała się przekazać dotychczasowy samochód strażacki dla innej jednostki.

· p. Kazimierz Popiołek – Wójt Gminy – przedstawił szczegóły dotyczące zakupu samochodu strażackiego dla OSP Rożniaty. Omówił ty samochodu i jego wyposażenie. Poinformował, że cena samochodu wynosi 128.000 zł, z czego jednostka otrzymała wsparcie finansowe z zewnątrz:

z Zarządu Krajowego ZOSP – 50.000 zł,

z PZU – 15.000 zł,

z WIOŚ – 18.000 zł,

z BS Mielec – 3.000 zł

Do ogólnej kwoty braknie więc ok. 42.000 zł.

Sołectwo Rożniaty spodziewa się uzyskać ze sprzedaży działek kwotę w wysokości ok. 20.000 zł, tak więc z budżetu gminy dołożyć trzeba by było ok. 24.000 zł.

Zwrócił się do radnych o przychylenie się do wydatkowania tych środków z budżetu gminy.

W dalszej części swojej wypowiedzi powiedział, jest propozycja aby drugi samochód z OSP Rożniaty (typ Star 66) został przekazany do OSP w Kębłowie, natomiast dotychczas użytkowany samochód przez jednostkę w Kębłowie został przekazany do OSP w Piechotach.

· p. Józef Kawik – powiedział, że działki w Rożniatach nie zostały jeszcze sprzedane, nie operujmy więc kwotą 20.000 zł, bo takiej kwoty jeszcze nie ma. Poza tym wójt operuje terminem „przymiarka” jeśli chodzi o przekazanie samochodu do Kębłowa. Operujmy więc realiami, a nie przymiarkami. W dalszej części swojej wypowiedzi mówił, że podstawą bezpieczeństwa przeciwpożarowego  jest woda, a przecież w każdym sołectwie są wodociągi jest czym gasić pożary. Jego zdaniem powinien być drugi zbiornik na ujęciu wody i na to powinny iść pieniądze z budżetu gminy. Komisja Rolnictwa, której jest przewodniczącym, sprzeciwiła się przeznaczeniu środków z budżetu na dofinansowanie samochodu strażackiego dla OSP Rożniaty. Na zakończenie swojego wystąpienia zgłosił wniosek, aby tych pieniędzy z budżetu nie przeznaczać na zakup samochodu dla OSP Rożniaty.

· p. Andrzej Kucharczyk – radny Rady Gminy – powiedział, że na posiedzeniu Komisji Oświatowo-Socjalnej też opowiedziano się przeciw przeznaczaniu środków z budżetu na zakup samochodu dla OSP w Rożniatach. Osobiście też jest temu przeciwny. Zauważył, że pilną potrzebą jest dokończenie chodnika w Padwi Narodowej do półrocza przyszłego roku. Postulował, aby dołożyć te 20.000 zł ale z zastrzeżeniem, że samochód ten będzie utrzymywany przez OSP Rożniaty z własnych środków (z mienia wiejskiego).

· p. Stanisław Burdzel – radny Rady Gminy – powiedział, że nie wszyscy członkowie Komisji Rolnictwa byli przeciw przeznaczaniu środków z budżetu na zakup samochodu dla OSP Rożniaty. Uważa, że powinniśmy się cieszyć z pozyskania  takiego samochodu strażackiego. Proponował aby podjąć przedłożoną uchwałę.

· p. Bolesław Bartylak– radny Rady Gminy – powiedział, że skoro Rożniaty pokusiły się o zdobycie tylu środków pieniężnych z zewnątrz, to dlaczego mielibyśmy żałować na dofinansowanie dodatkowych środków z budżetu gminy.   

· p. Anna Wójcik – radna Rady Gminy – powiedziała, iż na poprzedniej sesji wójt mówił, że dotychczasowy samochód strażacki w OSP Rożniaty jest w stanie opłakanym. Jak to jest, że teraz będzie on przekazany innej jednostce? Zgadza się z wypowiedzią pana Kawika. Rożniaty ostatnio są dofinansowane z budżetu bardzo często. Jest za tym, aby radni przegłosowali uchwałę zgodnie ze swoim sumieniem.

· p. Stanisław Stachula – radny Rady Gminy -  powiedział, że na posiedzeniu Komisji Oświatowo-Socjalnej wszyscy jej członkowie ustosunkowali się do tego tematu, ale komisja posiadła wiedzę, że stary samochód z OSP Rożniaty nie będzie przekazywany do innej jednostki. Z drugiej strony szkoda pieniędzy pozyskanych z zewnątrz. 

· p. Edward Kołek – radny Rady Gminy -  powiedział, że jego zdaniem Rada Gminy powinna podjąć tę uchwałę. Szkoda pieniędzy z zewnątrz.

· p. Piotr Kędzior – Komendant Gminny ZOSP –powiedział, że jeśli nie wykorzystamy dotacji celowej, to będziemy musieli ją oddać. Osobiście jest przekonany, że same hydranty pożaru nie ugaszą. Wydatki na straże pożarne w naszej gminie w porównaniu z innymi gminami nie są aż tak duże.

· p. Kazimierz Popiołek – wójt gminy – jeszcze raz wyjaśnił temat dotacji w wysokości 38.000 zł na dofinansowanie czterech jednostek OSP, tj. w Kębłowie, Zarówniu, Wojkowie i Przykopie. Powiedział, że nie zgadza się ze stwierdzeniem, iż w ostatnim czasie inwestowano z budżetu gminy w OSP Rożniaty, jednakże skoro druhowie z Rożniat zwrócili się o dofinansowanie panelu kuchennego przy budynku OSP w Rożniatach, to mieliśmy uim nie pomóc?

Skoro udało się, że komisja wojewódzka zakwalifikowała do remontu drogę w Rożniatach, to mieliśmy z tego nie skorzystać?

Co do stadionu – czy pani radna zazdrości, że Rożniatach jest stadion i że dzieci i młodzież mają się gdzie zabawić?  

Dodał, że za wyjazdy strażaków do pożarów płacimy im z budżetu symboliczną złotówkę. Autorytetem strażaka jest piękna remiza i dobry sprzęt gaśniczy.

· p. Adam Krępa – przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego mówił, że komisja na swoim posiedzeniu przeanalizowała temat zakupu samochodu dla OSP Rożniaty. W głosowaniu 4 członków komisji głosowało za dofinansowaniem z budżetu samochodu dla OSP Rożniaty, zaś 1 członek był przeciw. Komisja uznała, że szkoda byłoby stracić środki z dotacji celowych.

· p. Anna Wójcik – radna Rady Gminy oświadczyła, że uczucie zazdrości jest jej obce. Stadionu w Rożniatach nie zazdrości, bo i tak wkrótce zarośnie go trawa. Wiele razy zwracała się z prośbą o zakupienie siatek do bramek na boisku w Zadusznikach ale na to pieniędzy brakło. Wójt nie zrobił nic w kierunku twego, aby kilkaset mieszkańców Zadusznik miało dobrą wodę w wodociągu. 

· p. Janusz Bik – radny Rady Gminy – mówił o staraniach samorządu Rożniat o samochód dla OSP. Trwały one 3 lata. W sierpniu br. dostaliśmy pismo, że samochód będzie kosztował 128.000 zł (wcześniej była mowa o 118.000 zł). W listopadzie br. odbędzie się przetarg na sprzedaż działek, z którego spodziewamy się wpływu ok. 20.000 zł.

· p. Stanisław Bik – przewodniczący rady sołeckiej w Rożniatach – powiedział, że zazdrość jest ludzką cechą. Dodał, że samorząd Rożniat nikomu nie bronił pozyskania środków z budżetu gminy. Prosił radę o akceptację uchwały. 

· p. Wincenty Madej – radny Rady Gminy – prosił, aby powiedzieć konkretnie do jakiej jednostki zostanie przekazany drugi samochód strażacki z Rożniat. Ten samochód już powinien być przygotowany do przekazania.

· p. Jan Mycek – Przewodniczący rady Gminy – powiedział, że nie zgadza się  iż rada musi przyjąć do wiadomości gdzie rozdysponowany zostanie drugi samochód strażacki z OSP Rożniaty.

Powiedział, że zgłoszony został wniosek o niedofinansowanie z budżetu gminy zakupu samochodu dla OSP Rożniaty i w związku z tym poddał go pod glosowanie.

W glosowaniu jawnym za wnioskiem opowiedziało się 3 radnych, 9 było przeciw, zaś 1 wstrzymał się od głosu.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt całej uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2006.

 W głosowaniu jawnym Rada Gminy większością głosów (9 głosów „za”, 2 głosy „przeciw” i 2 glosy „wstrzymujące się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXXVII/182/06

w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na 2006 r. (jak załącznik do protokołu).

Ad.  8

Wójt Gminy przedstawił i omówił projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii do propozycji planu aglomeracji dla terenu Gminy Padew Narodowa.

Ponieważ nikt z radnych nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady poddał ją pod głosowanie.

 W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (9 głosów „za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” – 4 radnych nie wzięło udziału w głosowaniu) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXXVII/183/06

w sprawie wyrażenia opinii do propozycji planu aglomeracji dla terenu Gminy Padew Narodowa (jak załącznik do protokołu).

Ad.  9  i  10

Sekretarz Gminy – p. Anna Wiącek przedstawiła projekty uchwał w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Padew Narodowa.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionych projektów uchwał, Przewodniczący Rady Gminy poddał je kolejno pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (11 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” – 2 radnych nie uczestniczyło w głosowaniu) podjęła

u c h w a ł ę   nr XXXVII/184/06

w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Padew Narodowa (stanowiącą załącznik do protokołu) 

oraz także jednogłośnie (11 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” – 2 radnych nie uczestniczyło w głosowaniu)

u c h w a ł ę  Nr XXXVII/185/06

w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej położonej w sołectwie Padew Narodowa (stanowiącą załącznik do protokołu).

Ad.  11

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił sprawozdanie z działalności samorządu Gminy Padew Narodowa w kadencji 2002 – 2006. (jak załącznik do protokołu).

Wyraził słowa uszanowania i uznania radnym, sołtysom i przewodniczącym rad sołeckich za wspólną pracę na rzecz gminy i za rzeczowe wnioski. Podziękował za pracę tym radnym, którzy nie zdecydowali się na kandydowanie w zbliżających się wyborach. Powiedział, że można przyjąć założenie, że co najmniej w 50 procentach rada zostanie wymieniona. Uważa za swój zaszczyt przewodniczenie tej radzie. Słowa podziękowania skierował pod adresem Zastępcy Przewodniczącego Rady i Przewodniczących stałych komisji. Szczególne słowa podziękowania za współpracę  z Radą Gminy skierował pod adresem Wójta Gminy.  Podziękował też pani Sekretarz i paniom Skarbnikom kierownikom referatów oraz pracownikom Urzędu Gminy, a także kierownikom jednostek organizacyjnych gminy i prezesom zakładów pracy działających na terenie gminy. Słowa podziękowania skierował także do inspektora obsługi rady za przygotowywanie i obsługę posiedzeń Rady Gminy i jej stałych komisji.

Osobne podziękowania skierował pod adresem Marszałka Województwa pana Leszka Deptuły oraz na ręce obecnego na sesji Wicestarosty Powiatu Mieleckiego dla Starosty Powiatu pana Józefa Smacznego. Podziękował też radnemu powiatowem za podejmowanie działań i starań na rzecz pomocy naszej gminie.

Na zakończenie podziękował wszystkim mieszkańcom gminy za zrozumienie i wsparcie działań podejmowanych przez radę. Życzył wszystkiego najlepszego.

Następnie głos zabrał Wójt Gminy, który w skrócie podsumował osiągnięcia gminy w ciągu kończącej się kadencji. Porównał je do biegu na dystansie 400 metrów, gdzie najpierw jest nerwowo, później następuje uspokojenie i wreszcie finisz. Głównym zadaniem inwestycyjnym była kanalizacja, której ogólny koszt wyniósł 7.600.000 zł. Duży wkład wnieśli mieszkańcy dokonując wpłat na przyłącza kanalizacyjne. Obecnie przystępujemy do kanalizacji sołectw nadwiślańskich. Do wykonania jest 42 kilometry sieci kanalizacyjnej.

Drugim zadaniem inwestycyjnym to budowa i remonty dróg. Na budowę dróg budżet gminy wydatkował 2.500.000 zł. Wykonaliśmy 14,4 kilometry dróg.

Inne sukcesy, o których należy wspomnieć to: dbałość o budynki wielofunkcyjne. Sukcesem jest też utworzenie grupy producentów owoców i warzyw. Należy podkreślić temat scalania gruntów w Pierzchnem, Wojkowie i Padwi Narodowej.

Z zewnątrz ściągnęliśmy do budżetu blisko 5 mln złotych, zaś zadłużenie gminy wynosi 762 tys. zł, tj. niecałe 10 % budżetu.

Na zakończenie podziękował przewodniczącym za współpracę. Podziękował radnym, sołtysom, dyrektorom i kierownikom 

Dodał, że staramy się jak najlepiej obsługiwać mieszkańców w urzędzie gminy.

Słowa uznania skierował pod adresem pani Sekretarz, dwóch Skarbników a także dyrektorów szkół.

Następnie pani Sekretarz i pani Skarbnik wręczyły kwiaty Przewodniczącemu Rady Gminy.

Pan Andrzej Chrabąszcz – Wicestarosta Powiatu Mieleckiego podziękował za zaproszenie na dzisiejszą sesję. W swej wypowiedzi podkreślił mądre decyzje podejmowane przez Radę Gminy w Padwi Narodowej. Uważa, że zadłużenie gminy jest naprawdę małe w porównaniu z innymi gminami. W imieniu Zarządu Powiatu podziękował za 4 lata harmonijnej współpracy. Podziękował sołtysom , że umieli zauważyć problemy i starali się im zaradzić.

Powiedział, że pozostawiamy powiat w bardzo dobrej kondycji (zadłużenie wynosi niecałe 8%).

Oczkiem w głowie powiatu jest Szpital Miejski w Mielcu. Niedługo otwarty zostanie Oddział Neurologii Inwazyjnej. Dużo zainwestowaliśmy także w drogi.

Na zakończenie życzył wszystkim startującym sukcesów wyborczych.

Pani Janina Maciąg – dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej w Padwi Narodowej złożyła podziękowania za zainteresowanie problemami szkoły i konkretną pomoc. Szczególne podziękowania należą się za ostatni rok kiedy to potrzebowaliśmy wsparcia ze strony formalno-prawnej.

Pan Robert Pluta – radny Powiatu Mieleckiego – mówił, że na forum Rady Powiatu starał się być jednym z aktywniejszych radnych. Podziękował wszystkim za pomoc w podejmowaniu działań zmierzających do zdobycia środków finansowych z zewnątrz. Na zakończenie zaprosił wszystkich chętnych na spotkanie z panem Władysławem Ortylem, które planowane jest w najbliższą sobotę na godzinę 12:30.

Pan Józef kawik – radny Rady Gminy – mówił, że należy egzekwować kary od osób nie przyłączonych do kanalizacji, a wywożących nieczystości na pola. Jego zdaniem gmina powinna zaangażować osobę, która będzie wykonywać przyłącza dla mieszkańców.

Pan Jan Uzar – radny Rady Gminy – powiedział, że w wystąpieniu wójta nie słyszał żadnych słów krytycznych, a przecież nie wszystko przebiegało bezproblemowo i nie wszystko udało się załatwić. Powiedział, że w ciągu kadencji nie załatwiono tematu chodnika w Padwi Narodowej (inwestycja została rozpoczęta ale nie zakończono jej), do dnia dzisiejszego nie wybudowano drugiego zbiornika na ujęciu wody, brakuje także zasuw. Już ujawniają się mankamenty na sieci kanalizacyjnej. 

Martwi fakt, że IV odcinek kanalizacji nie został wykonany z dotacji unijnych tylko ze środków budżetu gminy. Przepompownie dość często sygnalizują usterki. Powiedział, że to co powiedział nie jest krytyką wójta, ale po prostu głos mieszkańców. 

Pan Waldemar Szyszka – Dyrektor Publicznego Gimnazjum w Padwi Narodowej – wyraził podziękowania kierownictwu Urzędu Gminy, komendantowi Posterunku Policji, wszystkim radnym, sołtysom, przewodniczącym rad sołeckich. Szczególne podziękowania przekazał Przewodniczącemu Rady i radnemu panu Adamowi Krępie za pomoc i wsparcie materialne. Podziękował także radnym:  Januszowi Bikowi, Annie Wójcik, Andrzejowi Kucharczykowi, Janowi Uzarowi i Stanisławowi Stachuli.

Ad.  11

W wolnych wnioskach głos zabierali:

· p. Zdzisław Tyniec – Prezes Spółdzielni Kółek Rolniczych w Padwi Narodowej powiedział, że mieszkańcy Padwi Narodowej zostali wprowadzeni w błąd na ostatnim zebraniu wiejskim. Spółdzielnia Kółek Rolniczych dzierżawi 80 ha gruntów, które zostały zagospodarowane, w związku z czym SKR poniosła pewne koszty. Na  wspomnianym zebraniu wiejskim poinformowano mieszkańców, że SKR rezygnuje z dzierżawy i wydzierżawiono go innej osobie. Chodzi o firmę Danone. Oczywiście nieprawdą jest, że SKR rezygnuje z dzierżawy. Na zebraniu powiedziano więc nieprawdę. W związku z tym SKR nie pozwoli na takie załatwianie spraw i wniesie pozew do Sądu.

Następnie słowa podziękowania za zaproszenie na sesję oraz za dobrą współpracę przekazali:

· p. Stanisław Bik – przewodniczący rady sołeckiej w Rożniatach,

· p. Marian Lis – komendant Posterunku Policji w Padwi Narodowej,

· p. Maria Krępa – była dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej w Padwi Narodowej,

· p. Jan Bergholc – sołtys wsi Zaduszniki,

· p. Maria Mazurek – była Skarbnik Gminy,

Ad.  12


Przewodniczący Rady Gminy podziękował za udział w sesji, za dyskusję oraz zamknął obrady XXXVII zwyczajnej sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej. Tuż po zamknięciu obrad Przewodniczący Rady oraz Wójt Gminy zaprosili radnych i zaproszonych gości na skromny poczęstunek i lampkę szampana.

Na tym protokół zakończono.

Protokółował:

Ryszard Gancarz

Inspektor ds. obsługi Rady Gminy
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