Padew Narodowa, 19.11.2007 r.

RGR-7332/2/07

D E C Y Z J A

Na podstawie art. 105 §1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks Postępowania Administracyjnego (Dz.U.Nr 98 poz.1071 z 2000r. z późn.zmian.)

postanawiam

umorzyć postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na „budowie stacji bazowej telefonii cyfrowej ERA 56174.01 Padew Narodowa” dla inwestora Polska Telefonia Cyfrowa 

Sp z o.o.  Al. Jerozolimskie 181 Warszawa.

uzasadnienie

             1 sierpnia 2007r. do Wójta gminy Pdew Narodowa wpłynął wniosek inwestora tj. Polska Telefonia Cyfrowa  Sp. z o.o. Al. Jerozolimskie 181 Warszawa o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na budowie stacji bazowej telefonii cyfrowej ERA 56174.01 „Padew Narodowa” na działce o nr ewid. 4076 położonej w Padwi Narodowej. W związku z wejściem w życie rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 21 sierpnia 2007r. zmieniającego rozporządzenie w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko dokonuje się biorąc pod uwagę dwa parametry:

· równoważną moc promieniowaną izotopowo (EIRP) wyznaczoną dla pojedynczej anteny;

· odległość środka elektrycznego tej anteny wyznaczoną od miejsc dostępnych dla ludności wzdłuż głównej osi promieniowania anteny.

        Jak wynika z przekazanych materiałów, w tym z „ opinii dotyczącej konieczności sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko dla stacji bazowej telefonii cyfrowej sieci Era – 900/1800/2100 MHz Nr BTS-56174.01 Padew Narodowa” równoważna moc promieniowana izotopowa EIRP wyznaczona dla pojedynczej anteny UMTS zamontowanej na stacji bazowej telefonii cyfrowej ERA 56174.01 „Padew Narodowa” jest mniejsza niż 2000W, a miejsca dostępne dla ludności znajdują się w odległości większej niż 70 m od środka elektrycznego, wzdłuż osi głównej wiązki promieniowania anten. Zatem w/w stacja wg. uregulowań przywołanego powyżej rozporządzenia Rady Ministrów nie kwalifikuje się do przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko, zarówno tych, dla których raport o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko jest wymagany, jak i tych, dla których w/w raport może być wymagany, a ponadto wymagane przedsięwzięcie nie jest bezpośrednio związane z ochroną obszaru Natura 2000 lub nie wynika z tej ochrony.

W związku z tym dla jego podjęcia nie jest wymagane uzyskanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia, dlatego orzekłem jak w sentencji decyzji.

pouczenie

Od decyzji niniejszej służy stronom odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Tarnobrzegu za moim pośrednictwem w terminie 14 dni od daty otrzymania niniejszej decyzji.

Otrzymują:

1. Państwowy Wojewódzki Inspektor Sanitarny, ul.Wierzbowa 16, 35-959 Rzeszów

2. Wojewoda Podkarpacki, ul. Grunwaldzka 13, 35-070 Rzeszów

3. Rafał Gorzynik RESCOM s.c. ul. Syrokomli 7/8, 30-102 Kraków

4. Spółdzielnia Kółek Rolniczych w Padwi Narodowej, 39-340 Padew Narodowa

5. Gmina Padew Narodowa

6. A/a.

