Padew Narodowa, 20.09.2008 r.                     

RGR- 7624/3-4/08 

DECYZJA 

o środowiskowych uwarunkowaniach

zgody na realizację przedsięwzięcia 

Na podstawie:

· art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca  1960 r. Kodeks Postępowania Administracyjnego

     (Dz.U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zmian.)

· art. 46a ust. 4 i 7 pkt 4,  art. 56 ust.2 ustawy z dnia 27 kwietnia  2001 r.  Prawo Ochrony Środowiska (Dz.U. z 2008r. Nr 25,poz.150) 

  po rozpatrzeniu wniosku 

Gminy Padew Narodowa w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację  przedsięwzięcia pod nazwą „ remont dróg gminnych uszkodzonych w czasie powodzi w miejscowości Przykop i Rożniaty, gmina Padew Narodowa.”
ustalam środowiskowe uwarunkowania zgody

na realizację przedsięwzięcia
pod nazwą „ remont dróg  gminnych uszkodzonych w czasie powodzi w miejscowości Przykop i Rożniaty, gmina Padew Narodowa”.

1. Warunki wykorzystania terenu w trakcie realizacji i eksploatacji inwestycji:

· w trakcie prac budowlanych inwestor realizujący przedsięwzięcie jest obowiązany uwzględnić ochronę środowiska na obszarze prowadzenia prac, a w szczególności ochronę gleby, zieleni, naturalnego ukształtowania terenu i stosunków wodnych.

· gospodarka odpadami w trakcie realizacji inwestycji winna być prowadzona zgodnie z wymogami ustawy prawo ochrony środowiska i ustawy o odpadach.

· powstające w trakcie budowy i eksploatacji odpady należy segregować i gromadzić w przeznaczonych do tego pojemnikach i sukcesywnie wywozić z placu budowy 

· przy prowadzeniu prac budowlanych dopuszcza się wykorzystanie i przekształcanie elementów przyrodniczych wyłącznie w takim zakresie, w jakim jest to konieczne w związku z realizacją w/w inwestycji.

· jeżeli w trakcie eksploatacji nastąpi pogorszenie stanu środowiska należy podjąć odpowiednie działania mające na celu zabezpieczenie środowiska

· jeżeli w trakcie użytkowania drogi nastąpi pogorszenie stanu środowiska należy podjąć odpowiednie działania mające na celu zabezpieczenie środowiska

2. Wymagania dotyczące ochrony środowiska konieczne do uwzględnienia w projekcie budowlanym:

· realizacja inwestycji przebiegać będzie zgodnie z opisem technicznym przedłożonym  

      do wniosku  

· należy uwzględnić wymagania ochrony środowiska co do przyjętych w projekcie budowlanym rozwiązań technicznych i technologicznych wykonania prac remontowych oraz spełniać warunki określone w przepisach ustawy prawo budowlane. 

· po rocznej eksploatacji należy sporządzić analizę porealizacyjną na podstawie wykonanych pomiarów hałasu oraz substancji, dla weryfikacji przyjętych rozwiązań na rzecz ochrony środowiska i ludzi dokonać ewentualnej korekty  w tym zakresie.

Uzasadnienie

Gmina Padew Narodowa wystąpiła z wnioskiem z dnia 23.07.2008r. o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia pod nazwą „ remont dróg gminnych  uszkodzonych w czasie powodzi w miejscowości Przykop i Rożniaty, gmina Padew Narodowa”

           Wójt Gminy jest organem właściwym do wydania żądanej decyzji zgodnie z art. 46 a ust. 7 pkt 4 ustawy z dnia 27 kwietnia    2001 r.  Prawo Ochrony Środowiska  (Dz.U. z 2008r. Nr 25,poz.150)

Zgodnie z obowiązującym Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięć do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz.U z 2005r.Nr 92, poz. 679) projektowane zamierzenie inwestycyjne należy zaliczyć do grupy przedsięwzięć, dla których sporządzenie raportu oddziaływania na środowisko nie jest obligatoryjne , ale może być wymagane. 

W związku z tym, przeprowadzono postępowanie w przedmiocie ustalenia potrzeby sporządzenia raportu o oddziaływaniu inwestycji na środowisko, obejmujące m.in. uzyskanie niezbędnych opinii – zgodnie z art. 48 ust. 2 pkt 1 ustawy Prawo Ochrony Środowiska.

         Po analizie całości zgromadzonego materiału dowodowego, w tym opinii Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Mielcu z dnia 04.08.2008r. znak: PSNZ.465-46/08 i Starosty Powiatu Mieleckigo z dnia 31.07.2008r. znak: OŚ-III-7633-86/08, wydane zostało postanowienie Wójta Gminy Padew Narodowa z dnia 07.08.2008r. znak: RGR-7624/3-2/08 zwalniające inwestora z obowiązku sporządzenia raportu oddziaływania w/w przedsięwzięcia na środowisko.
       Stosownie do art. 53 ustawy Prawo Ochrony Środowiska Wójt Gminy Padew Narodowa podał do publicznej wiadomości informację o wszczęciu postępowania administracyjnego 

w sprawie wydania niniejszej  decyzji.      

W przedmiotowej sprawie nie wpłynęły żadne uwagi i zastrzeżenia. 

W postępowaniu wykorzystano zgromadzony materiał dowodowy w sprawie, m.in. informację o przedsięwzięciu oraz wymagane prawem opinie i uzgodnienia, w tym uzgodnienie Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Mielcu z dnia 27.08.2008r. znak: PSNZ.460-48/08, a także Starosty Powiatu Mieleckiego z dnia 25.08.2008r. znak: OŚ 7633-88/08.  

       Przeprowadzone analizy i uzgodnienia wskazały możliwość realizacji przedmiotowej inwestycji zgodnie z warunkami określonymi w niniejszej decyzji oraz po spełnieniu wymogów wynikających z odpowiednich przepisów.

       Biorąc pod uwagę rodzaj i charakterystykę przedsięwzięcia, jego usytuowanie oraz skalę możliwego oddziaływania uzgadniam środowiskowe uwarunkowania dla przedmiotowej inwestycji.

Wobec powyższego, działając w trybie art. 46 a ust. 7 pkt 4 ustawy Prawo Ochrony Środowiska, po rozpatrzeniu wniosku Gminy Padew Narodowa i w związku  z postanowieniami o uzgodnieniu uwarunkowań środowiskowych dla realizacji inwestycji, niniejszą decyzją określiłem środowiskowe uwarunkowania dla przedmiotowej inwestycji.

Integralną częścią niniejszej decyzji jest załącznik stanowiący szczegółowy opis przedsięwzięcia.
Pouczenie:

     Od niniejszej decyzji służy odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Tarnobrzegu, za pośrednictwem Wójta Gminy Padew Narodowa w terminie 14 dni od daty doręczenia.

Otrzymują:
1. Gmina Padew Narodowa

2. A/a..  

Do wiadomości:

1. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Mielcu, ul. M.C.Skłodowskiej 8,  

      39-300 Mielec

2. Starosta Powiatu  Mieleckiego, ul. Szopena 16, 39-300 Mielec.

3. Biuletyn Informacji Publicznej Gminy Padew Narodowa  oraz tablica ogłoszeń w budynku Urzędu Gminy.

Załącznik

do decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia znak: RGR-7624/3-4/08 z dnia 22.08.2008r.

Charakterystyka przedsięwzięcia

Na remontowane drogi składają się:

▪ droga gminna nr ew. gruntów 871/3, 871/4, 662 i 872 w Przykopie 

▪ droga gminna nr ew. gruntu 554/1 w Rożniatach

Prace realizacyjne:

▪ na drogach gminnych nr ew. gruntu 871/3, 871/4, 662, 872 w miejscowości Przykop o szerokości korony 4,5 metra i łącznej długości 1100,00 mb wykonane zostaną :

· nawierzchnia asfaltowa grubości 5,0 cm

· dwustronne pobocza tłoczniowe po 0,5 metra

▪ na drodze gminnej nr ew. gruntu 554/1 w miejscowości Rożniaty o szerokości korony 5,00 metrów i łącznej długości 500,00 mb wykonane zostaną:

· podbudowa tłoczniowa grubości 15 cm

· podbudowa odsączającej z piasku 10 cm

· nawierzchnia asfaltowa grubości 5,0 cm

· dwustronne pobocza tłoczniowe po 0,5 metrów
