P r o t o k ó ł   nr XXVI/09
z nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 9 grudnia 2009 r. 

W obradach sesji uczestniczyło 14 radnych Rady Gminy (jak w liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu) na ogólną liczbę 15 radnych.

Radny nieobecny usprawiedliwiony:

- Wincenty Madej

Ponadto w sesji uczestniczyli:
     -    Kazimierz Popiołek – Wójt Gminy,

· Anna Wiącek – Sekretarz Gminy,

· Joanna Skopińska-Mycek – Skarbnik Gminy,
· Zdzisław Tyniec – radny Powiatu Mieleckiego,
· sołtysi z poszczególnych sołectw,

      (jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji Rady Gminy.    

3. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie zabezpieczenia w formie weksla „in blanco”.

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków podjętych na ostatniej sesji Rady Gminy oraz ze swojej działalności w okresie między sesjami. 

5. Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania.
6. Zamknięcie XXVI sesji Rady Gminy.

Obrady sesji rozpoczęły się o godzinie 14:05 i trwały do godziny 16:20.
Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Jan Mycek – dokonał otwarcia sesji i powitał wszystkich obecnych. 

Poinformował, że dzisiejsza sesja została zwołana w trybie nadzwyczajnym na wniosek Wójta Gminy z uwagi na konieczność podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie zabezpieczenia w formie weksla „in blanco”. Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść złożonego wniosku (stanowi on załącznik do niniejszego protokołu).

Następnie przedstawił proponowany porządek obrad sesji i powiedział, że może on zostać zmieniony jedynie za zgodą wnioskodawcy zwołania dzisiejszej sesji, czyli Wójta Gminy. Zapytał czy są jakieś inne propozycje do porządku obrad.

Ponieważ nikt nie zgłosił innych propozycji ani uwag do porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy poddał porządek obrad pod głosowanie. W głosowaniu jawnym radni jednogłośnie (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się”) przyjęli porządek obrad sesji. 

Ad.  2

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z ostatniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem wiernie odzwierciedla przebieg obrad sesji.

W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do protokołu Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji został przyjęty przez aklamację.

Ad. 3

Wójt Gminy Padew Narodowa – p. Kazimierz Popiołek – poinformował, że złożony przez Gminę Padew Narodowa w dniu  1.07.2009 r. wniosek do Urzędu Marszałkowskiego  o przyznanie pomocy  w ramach działania 321 „Podstawowe usługi dla gospodarki   i   ludności  wiejskiej"  objętego   PRO W  na  lata  2007-2013,   dot.   operacji „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie Gminy Padew Narodowa poprzez budowę kanalizacji w sołectwach Babule, Piechoty, Zachwiejów, Zarównie, modernizację istniejącej  sieci kanalizacyjnej  (monitoring) oraz rozbudowę stacji uzdatniania wody i oczyszczalni ścieków po jego weryfikacji został rozpatrzony pozytywnie. Całkowity koszt operacji (zawnioskowanych zadań inwestycyjnych) wynosi 
7 234 299,08 zł w tym koszty kwalifikowane to kwota 5 883 077,57 zł. Gmina Padew Narodowa otrzyma pomoc finansową w kwocie 2 941 538 zł tj. 50% kosztów kwalifikowanych. Zawnioskowane zadania realizowane będą w dwóch etapach w latach 2009-2011. Etap I o wartości 3 784 060,05 zł kosztów kwalifikowanych obejmuje:

budowę sieci kanalizacyjnej z przepompowniami w sołectwie Zachwiejów, Zarównie, rozbudowę i przebudowę istniejącej oczyszczalni ścieków, rozbudowę stacji uzdatniania wody, monitoring i telemetria modernizowanych przepompowni ścieków, budowę stacji operatorskiej.  

Etap II o wartości 2 099 017,52 zł kosztów kwalifikowanych obejmuje: budowę sieci kanalizacyjnej z przepompowniami w sołectwie Piechoty, Babule, monitoring i telemetria przepompowni ścieków w sołectwach: Piechoty, Babule, monitoring i telemetria przepompowni ścieków w  sołectwach: Zachwiejów, Zarównie, Piechoty i Babule. Urząd Marszałkowski w Rzeszowie wyznaczył naszej Gminie na dzień jutrzejszy, tj. 10 grudnia 2009 r. termin podpisania umowy o przyznanie pomocy na wnioskowaną operację i deklaracji do weksla in blanco. Zgodnie z przepisami ustawy o samorządzie gminnym zaciąganie „zobowiązań w zakresie podejmowania inwestycji i remontów o wartości przekraczającej granicę ustaloną corocznie przez radę gminy” wymaga podjęcia przez Radę Gminy stosownej uchwały. 
Następnie przedstawił treść uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na udzielenie zabezpieczenia w formie weksla „in blanco”.

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego o przedstawienie opinii w sprawie przedmiotowej uchwały.

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego – p. Janusz Bik – poinformował o posiedzeniu komisji, które odbyło się w dniu dzisiejszym na godzinę przed sesją. Powiedział, że po zapoznaniu się z projektem uchwały oraz informacjami przedstawionymi przez Wójta i Skarbnika Gminy komisja postanowiła pozytywnie zaopiniować przedłożony na dzisiejszą sesję projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z zapytaniem czy radni zgłaszają uwagi do przedstawionego projektu uchwały.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu uchwały  Przewodniczący Rady Gminy poddał ją pod głosowanie.
W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXVI/194/09

w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie zabezpieczenia w formie weksla „in blanco” (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).

Ad.  4
Wójt Gminy – p. Kazimierz Popiołek przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał i wniosków podjętych na ostatniej sesji Rady Gminy oraz ze swojej działalności w okresie między sesjami  (stanowiące załączniki do protokołu). 

Następnie głos zabierali:

- p. Józef Pipała – radny z Wojkowa – podziękował Wójtowi Gminy za pisemną odpowiedź na jego interpelację zgłoszoną na ostatniej sesji Rady Gminy, a dotyczącą wyjaśnienia tematów związanych z prowadzoną działalnością i płatnościami podatku przez użytkownika terenów tzw. Balatonu II w Wojkowie.
- p. Jan Uzar – radny z Padwi Narodowej – podziękował Wójtowi Gminy za bardzo szczegółowe odpowiedzi na jego pytania zgłoszone na ostatniej sesji.
- p. Zdzisław Tyniec – radny Powiatu Mieleckiego i prezes Spółdzielni Kółek Rolniczych w Padwi Narodowej, – który powiedział, że zaskoczyło go szukanie przez mieszkańców Wojkowa dziury w całym, jeśli chodzi o tereny tzw. Balatonu II użytkowane przez Spółdzielnię Kółek Rolniczych. Przypomniał historię zakupu tego terenu oraz czynności, jakie wykonywała Spółdzielnia, aby doprowadzić ten teren do funkcjonalności. Mówił także o zniszczeniach, jakie dokonywali wandale na terenie obecnego ośrodka Balatonu II (zniszczone ogrodzenie, stłuczenie kloszy lamp, kradzieże ryb i innych rzeczy ). Powiedział, że po tym jak Spółdzielnia uporządkowała i zagospodarowała ten teren zaczęły się oskarżenia ze strony mieszkańców Wojkowa, którzy nie chcą pamiętać jak to wszystko kiedyś wyglądało i funkcjonowało.

- p. Józef Pipała – radny z Wojkowa odnosząc się do wypowiedzi p. Tyńca powiedział, że zgłaszając interpelację w sprawie wyjaśnienia tematów związanych z funkcjonowaniem Balatonu II nie robił tego złośliwie, ale wykonywał swój obowiązek radnego polegający m.in. na zgłaszaniu na forum rady wszelkich problemów, z jakimi zgłaszają się do niego wyborcy. Tak też było i tym razem, gdyż grupa mieszkańców Wojkowa prosiła go o poruszenie tego właśnie tematu na sesji Rady Gminy. 

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionego sprawozdania  Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że radni przyjęli przedłożone sprawozdanie wójta do akceptującej wiadomości.
Ad.  5
W wolnych wnioskach głos zabierali:

- p. Marian Kowalik - radny z Domacyn - zwracał uwagę, że droga w kierunku posesji p. Mariana Surowca jest nieprzejezdna i sugerował, aby poprawić jej nawierzchnię, np. poprzez wywiezienie żużla,

- p. Andrzej Pieróg - radny z Zachwiejowa - zwracał uwagę na konieczność wyczyszczenia i konserwacji Potoku Rów.
Wnioskował o wystąpienie do zarządcy drogi powiatowej Padew- Zarównie o usunięcie wysokich traw rosnących w rowach przy tej drodze.
Prosił o interwencję w Telekomunikacji Polskiej w związku z trudnościami z przyłączeniem się mieszkańców gminy do Internetu.
- p. Marian Madej – sołtys z Przykopa - zwracał uwagę na konieczność wykonania drugiej barierki ochronnej na przepuście na drodze powiatowej Przykop  -  Domacyny – Padew.
- p. Jan Uzar - radny z Padwi Narodowej - pytał czy jest możliwość, aby w Padwi Narodowej uruchomić w najbliższym czasie podstację Pogotowia Ratunkowego.
Mówił o zniszczonym przez ciężkie samochody chodniku na wysokości składu węglowego Transhandrol (samochody te w nocy przyjeżdżają z towarem na skład węglowy i niszczą chodnik oraz kolektor ściekowy) – prosił o podjęcie stosownych działań.
Zwracał uwagę na bardzo duży ruch samochodowy na drodze wojewódzkiej nr 985 (jak powiedział, w ostatnim czasie naliczył ok. 3 tysiące przejeżdżających tą drogą pojazdów) i prosił o podjęcie działań zmierzających do poprawy stanu bezpieczeństwa na tej drodze.
- p. Marian Rup – sołtys wsi Zarównie - prosił o doprowadzenie do wyczyszczenia kanału Potok Rów.
Prosił także o przybliżenie tematu związanego z Lokalną Grupą Działania „Prowent”.
- p. Józef Kawik- radny z Padwi Narodowej - mówił o konieczności konserwacji Złotego Potoku.
Zgłaszał pilną potrzebę zabezpieczenia przed całkowitym zniszczeniem drewna, które miało być wykorzystane przy remoncie wieży kościoła w Padwi Narodowej. 

Wnioskował o przeniesienie toalet publicznych znajdujących się obecnie przy placu handlowym na teren cmentarza, gdzie mogłyby zostać zainstalowane.
Zwracał uwagę na konieczność ścięcia poboczy przy drodze z Padwi do Wojkowa.
Mówił o potrzebie zamontowania drugiej poprzeczki na barierce ochronnej na wysokości  posesji p. Mazura. 

Następnie głos zabrał Wójt Gminy, który udzielił odpowiedzi i wyjaśnień na poruszone w wolnych wnioskach tematy. Przybliżył także temat Lokalnej Grupy działania „Prowent”.
Powiedział, że w skład LGD wchodzą następujące gminy: Borowa, czernin, Gawłuszowice, Mielec (gmina wiejska), Padew narodowa, Przecław, Radomyśl Wielki, Tuszów narodowy, Wadowice Górne i Żyraków.

Główne statutowe zadania Stowarzyszenia LGD PROWENT to:

- działania na rzecz zrównoważonego rozwoju obszarów wiejskich,

- aktywizacja ludności wiejskiej,

- realizacja Lokalnej Strategii Rozwoju o wspieraniu rozwoju obszarów wiejskich z udziałem środków Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich,

- prowadzenie działalności informacyjnej, promocyjnej, doradczej i szkoleniowej.

Ogółem na 11 gmin powiatu Mieleckiego wchodzących w skład LGD przypada 9.985.000 zł, z tego na Padew Narodową 28.191 zł na odnowę wsi i 39.155 zł na tzw. małe projekty.

Wójt poinformował, że doszedł do porozumienia z wójtem gminy Żyraków polegającego na tym, że nasza gmina przekazałaby gminie Żyraków kwotę 28.191 zł z puli otrzymanej na odnowę wsi, natomiast gmina Żyraków przekazałaby naszej gminie kwotę 28.000 zł z puli otrzymanej na małe projekty. Wówczas mielibyśmy na zadaniu „Małe projekty” kwotę ponad 67 tys. złotych i możliwość złożenia 3 wniosków.  
Ad.  7

Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział w sesji i za rzeczową dyskusję, a następnie zamknął obrady XXVI nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej.


Na tym protokół zakończono.                                  
Protokółował :                                                                                                           

Ryszard Gancarz

insp. ds. obsługi Rady Gminy                                                 
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