P r o t o k ó ł  Nr XIX/2013 

z sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej 
odbytej w dniu 27 marca 2013 r.

W obradach sesji uczestniczyło 15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych Rady Gminy (jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Ponadto w sesji uczestniczyli:

· Robert Pluta – Wójt Gminy,

· Anna Wiącek – p.o. Wójta Gminy,

· Joanna Skopińska-Mycek – Skarbnik Gminy,

· Władysław Ortyl – Senator RP,

· Zbigniew Chmielowiec – Poseł na Sejm RP,

· Stanisław Ożóg – Poseł na Sejm RP,

· Mirosław Pluta – Poseł na Sejm RP,

· Andrzej Chrabąszcz – Starosta Powiatu Mieleckiego,

· Henryk Niedbała – Przewodniczący Rady Powiatu Mieleckiego,

· Józef Smaczny – członek Zarządu Powiatu Mieleckiego,

· Marek Paprocki – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Mieleckiego, 

· Zbigniew Tymuła – radny Rady Powiatu Mieleckiego,

· Krystyna Wróblewska – Dyrektor Podkarpackiego Centrum Edukacji Nauczycieli,

· Magdalena Wrońska – Kierownik Regionalnego Ośrodka Europejskiego Funduszu Społecznego,

Obrady sesji rozpoczęły się o godzinie 14:10 i trwały bez przerwy do godziny 14:45.
Porządek obrad sesji:

1. Otwarcie sesji przez Przewodniczącego Rady Gminy. 
2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy Padew Narodowa wybranego w przedterminowych wyborach.

4. Zamknięcie obrad sesji.
Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Jan Mycek – dokonał otwarcia sesji i powitał wszystkich obecnych. Powiedział, że dzisiejsza sesja została zwołana przez Komisarza Wyborczego w Tarnobrzegu zgodnie z zapisem art. 29 a, ust. 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, który stanowi że w celu złożenia przez wójta ślubowania komisarz wyborczy zwołuje sesję rady na dzień przypadający w ciągu 7 dni od dnia ogłoszenia wyników wyborów wójta. Wyniki te zostały ogłoszone  w dniu 25 marca 2013 r. i termin 7 dni upływa w dniu 1 kwietnia, ale ponieważ mamy wielki tydzień i święta, to w porozumieniu z Przewodniczącym Rady Gminy Komisarz Wyborczy w Tarnobrzegu zwołał sesję na dzień 27 marca br.  

Następnie poprosił Przewodniczącego Gminnej Komisji Wyborczej w Padwi Narodowej pana Adama Krępę o wręczenie wójtowi- elektowi panu Robertowi Plucie zaświadczenia o wyborze na stanowisko Wójta Gminy Padew Narodowa.

Pan Adam Krępa – Przewodniczący GKW – złożył gratulacje Wójtowi-elektowi i wręczył mu zaświadczenie o wyborze na stanowisko Wójta Gminy Padew Narodowa. Podziękował także pani Annie Wiącek - kontrkandydatce pana Pluty w wyborach przedterminowych wójta.  

Ad. 2

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił proponowany porządek obrad. Ponieważ nie zgłoszono uwag do przedstawionego porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że porządek obrad został przyjęty przez aklamację.

Ad.  3

Wójt Gminy- elekt p. Robert Pluta  złożył ślubowanie.

Odbyło się ono w ten sposób, że Przewodniczący Rady Gminy poprosił wszystkich o powstanie, a następnie wójt-elekt odczytał treść ślubowania: „Obejmując urząd wójta gminy, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy. Tak mi dopomóż Bóg”.
Następnie zaproszeni goście składali nowemu wójtowi gratulacje i życzenia owocnej pracy na stanowisku wójta gminy. Kolejno byli to: senator RP Władysław Ortyl, posłowie na Sejm RP Mirosław Pluta i Zbigniew Chmielowiec, Starosta Powiatu Mieleckiego Andrzej Chrabąszcz, Przewodniczący Rady Powiatu Mieleckiego Henryk Niedbała, radny Rady Powiatu Zbigniew Tymuła, a także Józef Smaczny, Marek Paprocki, dyrektor Podkarpackiego Centrum Edukacji Nauczycieli Krystyna Wróblewska i kierownik regionalnego Ośrodka Europejskiego Funduszu Społecznego Magdalena Wrońska.     

Nowy wójt otrzymał kwiaty, książki, eleganckie pióra i okazałą palmę, którą przynieśli pracownicy PCEN.

Pan Robert Pluta serdecznie podziękował wszystkim parlamentarzystom i samorządowcom za przybycie na dzisiejszą sesję. Dodał, że bardzo zależało mu na ich obecności gdyż ma to dla niego ogromne znaczenie. Prosił o wsparcie i współdziałanie. O pomoc prosił także swoją małżonkę, której -jak powiedział- nie cieszyło, że kandydował  na wójta. Podziękował jej za wsparcie i za to, że przyjęła wynik wyborów.  

Przewodniczący Rady Gminy Jan Mycek zwracał uwagę, że funkcję wójta pełni się non stop. „ Ma Pani w domu wójta 24 godziny na dobę, nie od 8 do 15” – skierował swoje słowa do małżonki Roberta Pluty. 
Gdy coś się stanie w gminie zawsze najpierw informuje się wójta. Przy drzwiach w domu muszą stać w gotowości kalosze, by wójt mógł reagować też w czasie kataklizmu.  
Dodał, że ma nadzieję, że kataklizmy  jednak będą nas omijać, i że takich nagłych telefonów nie będzie. 
Na zakończenie pan Robert Pluta przedstawił wstępnie plan swojej pracy. Jednym z priorytetów będzie przygotowanie gminy do ubiegania się o środku unijne w nowej perspektywie. Powiedział, że czas jest trudny, bo nie ma już zbyt wielu naborów na środki unijne, te pieniążki zostały wykorzystane. To będzie zamknięcie i przygotowanie się do nowej aplikacji. Są wynegocjowane pieniądze, dla Podkarpacia większe niż do tej pory więc przygotujmy się dobrze i wykorzystajmy ten czas. Jeśli to się uda  będę miał motywację, żeby wystartować po raz kolejny. Pierwszą ważną uchwałą, nad którą wójt będzie pracował z radnymi to ustalenie nowych stawek za wywóz śmieci.

Ad.  4

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy – 
p. Jan Mycek złożył wszystkim obecnym życzenia świąteczne, a następnie podziękował za udział w sesji i zamknął jej obrady.


Na tym protokół zakończono.                                  

Protokółował :                                                                                                           

Ryszard Gancarz

insp. ds. obsługi Rady Gminy                                                 

 

