P r o t o k ó ł  Nr XXII/13 

z sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 27 września 2013 r. 

W obradach sesji uczestniczyło 15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych Rady Gminy (jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Ponadto w sesji uczestniczyli:

· Robert Pluta  – Wójt Gminy,

· Anna Wiącek – Sekretarz Gminy,

· Joanna Skopińska-Mycek – Skarbnik Gminy,

· Teresa Borowiec – Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej,

· Wojciech Rusek – Kierownik Zakładu Wodociągów i Usług Komunalnych,

· Józef  Durda – Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury, 

· Maria Król – Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej,

· Waldemar Szyszka – Dyrektor Publicznego Gimnazjum im. Franciszka Krempy w Padwi Narodowej, 

· Janina Maciąg – Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej im. Ignacego Łukasiewicza,

· Marian Rzeźnik – Prezes Zarządu Spółdzielni Kółek Rolniczych, 

· Józefa Burghardt – Dyrektor Oddziału Banku Spółdzielczego, 

· insp. Andrzej Świder – Komendant Powiatowy Policji w Mielcu,

· kom. Wiesław Kluk – Komendant Komisariatu Policji w Tuszowie Narodowym, 

· sołtysi z poszczególnych sołectw,

(jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Sesja odbyła się w sali widowiskowej Gminnego Ośrodka Kultury w Padwi Narodowej,  a jej obrady trwały bez przerwy od godziny 13:10 do godziny 17:45.
Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Jan Mycek – otworzył obrady XXII sesji Rady Gminy. Powitał radnych i wszystkich obecnych na sali obrad. Stwierdził, że na 15 radnych zgodnie  z listą obecności w obradach uczestniczy 100 % ustawowego składu rady, wobec czego istnieje wymagane quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Ad. 2

Porządek obrad sesji radni otrzymali wraz z materiałami do poszczególnych punktów obrad.

Przewodniczący Rady zapytał, czy pan Wójt lub radni chcieliby wnieść uwagi bądź propozycje do przedstawionego porządku obrad.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad został przyjęty do realizacji  przez aklamację.
Porządek obrad XXII sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej:

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

4. Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy Padew Narodowa w roku 2013.

5. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Gminy Padew Narodowa za I półrocze 2013 r.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej  Gminy Padew Narodowa.

7. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2013.

8. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do Podkarpackiego Programu Odnowy Wsi na lata 2011-2016.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Piechoty
10. Podjęcie uchwały w sprawie  zawarcia porozumienia o współpracy pomiędzy Jednostkami Samorządu Terytorialnego tworzącymi Mielecki Obszar Funkcjonalny w celu wzmocnienia partnerstwa w planowaniu  i zarządzaniu procesami rozwojowymi oraz przygotowania i  realizacji wspólnego  przedsięwzięcia pod nazwą „Zintegrowany rozwój Mieleckiego Obszaru Funkcjonalnego poprzez wielopoziomowe partnerskie i spójne działania o charakterze planistycznym i inwestycyjnym”, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego „Program Operacyjny Pomoc Techniczna 2007-2013”. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do Porozumienia o współpracy Mieleckiego Obszaru Funkcjonalnego dotyczącego opracowania i wdrażania Strategii Rozwoju Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020.

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do opracowania i wdrażania planu gospodarki niskoemisyjnej dla gminy Padew Narodowa.
13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych oraz zasad usytuowania na terenie gminy miejsc sprzedaży napojów alkoholowych i warunków sprzedaży tych napojów.
14. Podjęcie uchwał w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Padew Narodowa

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej nieruchomości na rzecz jej użytkownika wieczystego.
16. Sprawozdanie wójta gminy z wykonania uchwał i wniosków podjętych na poprzedniej sesji oraz ze swojej działalności w okresie między sesjami.

17. Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania.

18. Zamknięcie XXII  sesji Rady Gminy.

Ad.  3

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem wiernie odzwierciedla przebieg obrad sesji. Dodał, że był on do wglądu w Biurze Rady i każdy zainteresowany mógł się zapoznać z jego treścią. Poza tym jest także dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznej gminy. 
W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji został przyjęty bez czytania przez aklamację.

Ad. 4 

Komendant Komisariatu  Policji w Tuszowie Narodowym – komisarz Wiesław Kluk przedstawił sprawozdanie dotyczące stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie działania komisariatu za 2013 r. (stanowiące załącznik do protokołu).

Powiedział, że w 2013 r. policjanci komisariatu w Tuszowie Narodowym wykonali 1197 interwencji, w tym 158 interwencji domowych, w których 8-krotnie wszczynano procedurę. Ponadto ujawniono 19 osób poszukiwanych oraz 1 skradziony samochód. Doprowadzili 180 osób do różnego rodzaju placówek, w tym 100 osób w celu wytrzeźwienia.
W pierwszym półroczu 2013 r. na terenie gminy Padew Narodowa odnotowano 31 stwierdzonych przestępstw kryminalnych, z czego wykrytych zostało 27 czynów. Daje to wysoki wskaźnik wykrywalności na poziomie 87,1%. Dla porównania  ww. przestępstw na terenie gminy Tuszów Narodowy odnotowano 52 gdzie przy 39 wykrytych sprawach odnotowano wskaźnik wykrywalności na poziomie 75%. Sama współpraca z prokuraturami w Mielcu i Tarnobrzegu powoduje absencję służb w rejonie  służbowym po kilkanaście  godzin miesięcznie oraz w zużyciu paliwa na kilkaset kilometrów miesięcznie. Pomimo tych trudności zapewniamy bezpieczeństwo mieszkańcom rejonu służbowego na wysokim poziomie.
W zakresie bezpieczeństwa ruchu drogowego w I półroczu br. na terenie powiatu mieleckiego odnotowano 35 wypadków drogowych, w których śmierć poniosło 5 osób, a 38 osób doznało obrażeń ciała. Do organów policji zgłoszono 492 kolizji drogowych.
Na terenie gminy Padew Narodowa w I półroczu br. miał miejsce 1 wypadek drogowy, w którym śmierć poniosła 1 osoba oraz doszło do 16 kolizji. W roku ubiegłym doszło do 6 wypadków i 22 kolizji, w których śmierć poniosła 1 osoba, zaś 6 doznało obrażeń ciała.
Priorytetem działań funkcjonariuszy Komisariatu Policji w Tuszowie Narodowym obsługującym swoim zasięgiem  teren 3 gmin (Tuszów Narodowy, Padew Narodowa i Gawłuszowice) na rok bieżący jest stała poprawa poziomu bezpieczeństwa oraz zwiększenie dostępności i komunikacji policji ze społeczeństwem. Utworzenie Komisariatu Policji w Tuszowie Narodowym pozwoliło już w tym momencie pomimo braku trzech funkcjonariuszy, którzy przebywają na szkoleniach zawodowych na całodobową obsługę terenu służbowego, co niewątpliwie ma wpływ na szybkość i efektywność podejmowania interwencji, które jak pokazują doświadczenia ostatnich miesięcy mogą mieć bardzo dramatyczny przebieg i okoliczności.

Ze względu na obowiązujące przepisy i wytyczne inspektorów SANEPIDu dotychczasowe miejsce służby policjantów w budynku w Kliszowie i Padwi narodowej nie mogło mieć dalej miejsca. Pracujemy nad zorganizowaniem służby zespołów prewencji w Gawłuszowicach, Padwi Narodowej i Tuszowie Narodowym tak, aby było to jak najbardziej korzystne dla lokalnych społeczności, a jednocześnie współgrało z efektywnością i ekonomiką pełnienia służby przez funkcjonariuszy.
Dzięki zrozumieniu problemu i przychylności  lokalnych władz samorządowych punkt przyjęć interesantów utworzony w UG w Gawłuszowicach będzie otwarty już za kilka tygodni i miejmy nadzieję, że w niedalekiej przyszłości również będzie to możliwe w Padwi Narodowej.

Chcemy tworzyć policję coraz bardziej skuteczną i otwartą na problemy każdego z mieszkańców.

Na zakończenie swoje wystąpienia podziękował za zaproszenie na obrady sesji i za współpracę ze strony władz samorządowych. Apelował o pomoc finansową na remont i adaptację pomieszczeń na przesłuchania świadków. Zapewnił, że jeżeli będzie taka potrzeba, to policjanci bardzo chętnie wezmą udział w zebraniach wiejskich, na których omawiana będzie tematyka porządku i bezpieczeństwa  publicznego.
Następnie głos zabrał insp. Andrzej Świder –Komendant Powiatowy Policji w Mielcu, który podziękował za zaproszenie na sesję Rady Gminy. Ponadto udzielił dodatkowych informacji na temat funkcjonowania Policji na terenie powiatu mieleckiego.

Pytania zadawali:

- p. Jan Mycek – Przewodniczący Rady Gminy – pytał jakie są numery telefonów do Komisariatu Policji w Tuszowie Narodowym i jakie są nazwiska   poszczególnych dzielnicowych obsługujących teren gminy Padew Narodowa.

Pytał też co stoi na przeszkodzie do uruchomienia dwóch pomieszczeń w byłym budynku policji w Padwi Narodowej.
Co powinien zrobić samorząd, aby zostało uruchomione pomieszczenie dla przesłuchiwania świadków w budynku Ośrodka Pomocy Społecznej.
Zwracał uwagę, że policjanci powinni być widoczni w terenie.
- p. Jan Uzar – radny z Padwi Narodowej – pytał jakie przesłanki stały za likwidacją posterunku policji w Padwi Narodowej. Mówił o dużym ruchu pojazdów na drodze wojewódzkiej nr 985, w związku z czym przydałoby się więcej kontroli policyjnych na tej drodze.
- p. Jan Pieróg – radny z Padwi Narodowej – zwracał się z prośbą do policji         o podjęcie działań w temacie poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego na skrzyżowaniu ulicy Jana Pawła II z ulicą Miłą w Padwi Narodowej.

- p. Janusz Bik – radny z Rożniat – pytał czy organizacja objazdów w związku  z wypadkami drogowymi nie mogłaby zostać tak zmieniona, aby ciężarówki nie były kierowane na wyremontowane drogi gminne. Sytuacja taka powoduje niszczenie tych dróg.

- p. Józef Kawik – sołtys z Padwi Narodowej – mówił, że drogi gminne nie są przystosowane do poruszania się po nich samochodów ciężarowych kierowanych w związuku z objazdami po wypadkach samochodowych. Zwracał uwagę na zdarzające się częste przypadki wyścigów motocyklowych  (tzw. „.ścigaczy”) na drodze wojewódzkiej.
- p. Anna Wójcik – radna z Zadusznik – mówiła o występujących przypadkach wypasania bydła na wale wiślanym.

Odpowiedzi na postawione zapytania udzielił Komendant Powiatowy Policji      w Mielcu insp. Andrzej Świder.

Powiedział m.in., że zwróci uwagę na zgłoszony temat kierowania podczas objazdów drogowych samochodów ciężarowych na nieprzystosowane do tego celu drogi gminne.

Następnie głos zabrał Wójt Gminy p. Robert Pluta, który przedstawił treść pisma jakie otrzymał z Podkarpackiego Zarządu Dróg Wojewódzkich                w Rzeszowie, z którego wynika, że Podkarpacki Zarząd Dróg Wojewódzkich po przeprowadzonej w dniu 6 sierpnia br. przez komisję bezpieczeństwa analizie wniosku dotyczącego zmiany lokalizacji znaku D-42 „obszar zabudowany w ciągu drogi wojewódzkiej nr 985Nagnajów-Mielec-Dębica w m. Padew Narodowa stwierdził, że oznakowanie pionowe wprowadzone zostało zgodnie   z ustaleniami zaopiniowanego oraz zatwierdzonego przez organ ruchu projektu stalek organizacji ruchu. Projekt ten został opracowany przez uprawnionego projektanta, a zakres i forma projektu zgodna jest z wymaganiami zawartymi w obowiązujących w tej kwestii przepisach.

Analiza wniosku potwierdziła, że ulica Miła jest drogą wewnętrzną czyli włączona jest do drogi wojewódzkiej poprzez zjazd, a nie poprzez skrzyżowanie dróg publicznych.     
W dalszej części swojej wypowiedzi zwrócił się do Komendanta Powiatowego Policji o udostępnienie gminie tzw. map objazdowych.

Na zakończenie wyraził nadzieję, że dostępność policjantów na terenie naszej gminy będzie większa.

Na zakończenie tego punktu porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy podziękował Komendantowi Powiatowemu Policji w Mielcu i Komendantowi Komisariatu Policji w Tuszowie narodowym za udział w obradach dzisiejszej sesji.
Ad.  5

Wójt Gminy – p. Robert Pluta – przedstawił  informację o przebiegu wykonania budżetu gminy Padew Narodowa za I półrocze 2013 r.  (stanowi ona załącznik do niniejszego protokołu).
Powiedział, że budżet Gminy Padew Narodowa uchwalony został na sesji Rady Gminy w dniu 28 grudnia 2012 r., uchwałą nr XVII/141/12. Po stronie dochodowej przyjęto kwotę  13.518.726 zł, zaś po stronie wydatkowej kwotę  12.753.130 zł. Ustalono nadwyżkę w kwocie 765.596 zł.
 Rozchody zaplanowane zostały w kwocie 765.596 dotyczyły spłaty zaciągniętych w latach poprzednich kredytów i pożyczek. Źródłem sfinansowania rozchodów budżetu gminy ustalono nadwyżkę budżetową . Pierwotna uchwała budżetowa zawiera również upoważnienie do zaciągnięcia kredytów i pożyczki w kwocie 500.000 zł na pokrycie występującego w ciągu roku przejściowego deficytu budżetu.

W trakcie półrocza plan budżetu został powiększony uchwałami Rady Gminy i zarządzeniami Wójta Gminy i na dzień 30 czerwca 2013 r. przedstawiał się następująco: po stronie dochodów w planie przyjęto        15.064.219,71 zł.

                          po stronie wydatków w planie przyjęto   14.298.623,71 zł.

                          z nadwyżką w kwocie                                   765.596,00 zł.

Plan dochodów budżetu wg uchwał Rady Gminy i zarządzeń Wójta Gminy na dzień 30.06.2013 r. wynosił 15.064.219,71 zł w tym:

- dochody bieżące to 13.260.755,11 zł. ,

- dochody majątkowe to 1.803.464,60 zł..

 Wykonanie założonego planu dochodów zamknęło się kwotą  7.126.746,81 zł, co stanowi 47,31 % założonego planu. 

W odniesieniu do dochodów bieżących ich realizacja wyniosła 7.020.645,77 co stanowi 52,94 % założonego planu. Dochody majątkowe wykonano na poziomie 106.101,04 co stanowi 5,88 % założonego planu. Oceniając realizację wpływów do budżetu należy stwierdzić, że przebiegała ona stosunkowo  dobrze szczególnie po stronie dochodów bieżących. 
Struktura wpływów na 30 czerwca br. przedstawia się następująco:

1) Dochody własne budżetu: plan  4.138.705 zł, wykonanie  1.574.583,54 zł 

     (co stanowi  38,05 % planu dochodów własnych i  22,09% wykonanych  
      wpływów  budżetowych), w tym:

-    udziały w podatku  dochodowym od osób fizycznych i prawnych – plan   

      1.560.059  zł, wykonanie  650.642,09 zł, co stanowi 41,71 % planu udziałów 
      i 9,13 % wykonanych  wpływów budżetowych)

2) Dotacje celowe: plan 3.920.791,71 zł, wykonanie 1.525.929,27 zł (co stanowi 38,91 % planu dotacji celowych i 21,41 %wykonanych wpływów budżetowych),

3) Subwencje: plan 7.004.723 zł. wykonanie  4.026.234 zł  (co stanowi 57,48 % planu subwencji i 56,50 % wykonanych wpływów budżetowych) .

Plan wydatków budżetu gminy na 30 czerwca 2013 r. wynosił 14.298.623,71 zł,  zaś wykonanie 6.507.894,45 zł, co stanowi 45.51% planu w tym :

· plan wydatków bieżących 12.285.841,11  zł. wykonanie 6.215.540,26 zł co stanowi 50,59 % planu wydatków bieżących i 95,51 % wykonanych wydatków ogółem. 

· plan wydatków majątkowych 2.012.782,60 zł zrealizowany na 292.354,19 co stanowi 14.52 % planu wydatków majątkowych i 4,49 % wykonanych wydatków razem. 

Analizując strukturę wydatków należy wskazać, że wydatki majątkowe na plan  2.012.782,60 zł zostały zrealizowane w wysokości 292.354,19 zł, co stanowi 14,52% założonego planu inwestycyjnego.

 (Informację o realizacji zadań inwestycyjnych w 2013 r. przedstawia załącznik do niniejszej informacji).

 Wydatki bieżące na plan 12.285.841,11 zł zostały zrealizowane w  wysokości 6.215.540,26 zł, co stanowi 50,59 % wykonanych wydatków .

Z wydatków bieżących realizowane były bieżące potrzeby gminy. Z ważniejszych zadań wymienić należy: 

· utrzymanie budynków mienia komunalnego  

· wydatki na utrzymanie szkolnictwa, administracji, opieki społecznej, straży pożarnych,

· dofinansowanie remontów zabytków , 

· utrzymanie oświetlenia ulic, 

· wydatki na rzecz instytucji kultury (Gminnego Ośrodka Kultury i Gminnej Biblioteki Publicznej) 

Na koniec 30 czerwca 2013 r. gmina posiadała zobowiązania w wysokości 5.912.286,20 zł z tytułu zaciągniętych kredytów i pożyczek oraz zobowiązania  wymagalne w wysokości 43.901,55 zł. z tytułu dostaw towarów i usług.
Następnie wójt gminy przedstawił najważniejsze inwestycje prowadzone w II półroczu 2013 r., tj.:

1) Budowa sieci wodociągowej  –III etap teren podleśny  w sołectwie Babule – rejon leśniczówka.
2) Budowa kanalizacji w sołectwach Zarównie, Zachwiejów, Piechoty, Babule –
3) Budowa i modernizacja drogi dojazdowej do gruntów rolnych w sołectwach : Wojków , Padew Narodowa i Babule.
4) Budowa infrastruktury drogowo-parkingowej:
sołectwo  Kębłów –budowa chodnika,  

sołectwo Domacyny– utwardzenie terenu,

sołectwo  Zarównie- budowa parkingu ,

sołectwo Zachwiejów- budowa parkingu
5) Remont elewacji zewnętrznej budynku wiejskiego w Wojkowie.     

6) Utwardzenie terenu obok świetlicy wiejskiej w Przykopie
7) Realizacja projektu Podkarpacki System e- Administracji Publicznej- 

8) Zakup xero na potrzeby Urzędu Gminy.
9) Zagospodarowanie terenu wokół budynku użyteczności publicznej przy ulicy Grunwaldzkiej 2 polegające na budowie placu parkingowego wraz z chodnikami i elementami małej architektury.  
 10) Dofinansowanie zakupu 2 sztuk pomp dla OSP Padew Narodowa i OSP Kębłów. 

11) Budowa miasteczka ruchu drogowego I etap – dokumentacja.  
12) Opracowanie dokumentacji nowej instalacji elektrycznej w OPS.  
13) Budowa i wyposażenie Punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych w Padwi Narodowej – I etap . 
Ad 14) Zakup oprogramowania i komputera na potrzeby obsługi systemu odpadów komunalnych.
Ad 15) Rozbudowa istniejącego oświetlenia ulicznego w tym :

sołectwo  Zarównie 

sołectwo Rożniaty

sołectwo Padew Narodowa    
16) Rekultywacja wysypiska śmieci w Padwi Narodowej – I etap
17 ) Wykonanie projektu i tablicy z brązu z popiersiem Wójta Gminy Padew i Posła na Sejm Franciszka Krempy – w związku z organizowaną w dniach 3-4 października 2013r. sesja naukową „ Z myślą o Polsce i polskiej wsi . Ruch ludowy w XIX i XX wieku w 160 –rocznicę urodzin Franciszka Krempy” nastąpić ma odsłonięcie tablicy pamiątkowej. 
Ad 18) Wykonanie ogrodzenia wokół boiska sportowego i miejsc postojowych w miejscowości Padew Narodowa.   
Następnie głos zabierali przewodniczący stałych komisji Rady Gminy:

- p. Janusz Bik – przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego – poinformował o posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego odbytym w dniu 25 września br. Na posiedzeniu tym komisja zapoznała się z informacją o wykonaniu budżetu gminy Padew Narodowa za I półrocze 2013 r. i pozytywnie ją zaopiniowała.

Następnie odczytał  treść uchwały nr XIV/229/2013 z dnia 2 września 2013 r. Składu Orzekającego  Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie w sprawie opinii o przedłożonej przez Wójta Gminy Padew Narodowa informacji o przebiegu wykonania budżetu gminy za I półrocze 2013 r. (stanowi ona załącznik do niniejszego protokołu). 
- p. Marian Rup  – przewodniczący Komisji Rolnictwa – powiedział, że    
z informacji o realizacji budżetu gminy wynika, iż wójt dba o wzbogacanie budżetu środkami z zewnątrz. Wszystkie działania wójta odbywają się transparentnie i rzetelnie.
- p. Robert Pluta – wójt gminy – powiedział, iż dobra realizacja budżetu gminy to nie tylko i wyłącznie zasługa wójta ale jest to efekt pracy całego Urzędu Gminy.

W związku z tym, że nikt więcej nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada Gminy przyjęła przedłożoną przez Wójta Gminy Padew Narodowa informację do wiadomości.

Ad. 6
Skarbnik Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek – przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany prognozy finansowej Gminy Padew Narodowa.
Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z zapytaniem czy radni zgłaszają uwagi bądź zapytania do przedstawionego projektu uchwały.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu, Przewodniczący Rady Gminy poddał uchwałę  pod głosowanie.  

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się”) podjęła
u c h w a ł ę nr XXII/173/13

w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Padew Narodowa  (uchwała stanowi załącznik do protokołu).

Ad.  7
Skarbnik Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek – przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy Padew Narodowa  na 2013 rok.

Następnie głos zabrał Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego – p. Janusz Bik, który poinformował, że komisja na posiedzeniu odbytym tuż przed obradami dzisiejszej sesji pozytywnie zaopiniowała zmiany wprowadzane do budżetu omówioną przez Skarbnika Gminy uchwałą.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu, Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał ją pod głosowanie.  

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się”) podjęła
u c h w a ł ę nr XXII/174/13
w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy Padew Narodowa na rok 2013  (uchwała stanowi załącznik do protokołu).

Ad.  8
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały w sprawie przystąpienia do Podkarpackiego Programu Odnowy Wsi na lata 2011-2016
został przesłany radnym wraz z zaproszeniem na sesję. Był także przedmiotem obrad poszczególnych stałych komisji rady. Nie widzi więc potrzeby referowania go na dzisiejszej sesji.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXII/175/13

w sprawie przystąpienia do Podkarpackiego Programu Odnowy Wsi na lata 2011-2016 (jak załącznik do protokołu).

Ad.  9

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Piechoty został przesłany radnym wraz z zaproszeniem na sesję. Był także przedmiotem obrad poszczególnych stałych komisji rady. Nie widzi więc potrzeby referowania go na dzisiejszej sesji.
Dodatkowych informacji w temacie ww. uchwały udzielił radny wsi Piechoty p. Edward Kołek
Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXII/176/13

w sprawie zatwierdzenia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Piechoty
(jak załącznik do protokołu).

Ad.  10 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały w sprawie  zawarcia porozumienia o współpracy pomiędzy Jednostkami Samorządu Terytorialnego tworzącymi Mielecki Obszar Funkcjonalny w celu wzmocnienia partnerstwa w planowaniu  i zarządzaniu procesami rozwojowymi oraz przygotowania i  realizacji wspólnego  przedsięwzięcia pod nazwą „Zintegrowany rozwój Mieleckiego Obszaru Funkcjonalnego poprzez wielopoziomowe partnerskie i spójne działania o charakterze planistycznym i inwestycyjnym”, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego „Program Operacyjny Pomoc Techniczna 2007-2013” został przesłany radnym wraz z zaproszeniem na sesję. Był także przedmiotem obrad poszczególnych stałych komisji rady. Nie widzi więc potrzeby referowania go na dzisiejszej sesji.
Dodatkowych informacji w temacie ww. uchwały udzielił Wójt Gminy p. Robert Pluta.
Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXII/177/13

w sprawie  zawarcia porozumienia o współpracy pomiędzy Jednostkami Samorządu Terytorialnego tworzącymi Mielecki Obszar Funkcjonalny w celu wzmocnienia partnerstwa w planowaniu  i zarządzaniu procesami rozwojowymi oraz przygotowania i  realizacji wspólnego  przedsięwzięcia pod nazwą „Zintegrowany rozwój Mieleckiego Obszaru Funkcjonalnego poprzez wielopoziomowe partnerskie i spójne działania o charakterze planistycznym i inwestycyjnym”, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego „Program Operacyjny Pomoc Techniczna 2007-2013” (jak załącznik do protokołu). 

Ad.  11
Wójt Gminy – p. Robert Pluta – przedstawił i omówił projekt uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do Porozumienia o współpracy Mieleckiego Obszaru Funkcjonalnego dotyczącego opracowania i wdrażania Strategii Rozwoju Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020
Ponieważ nikt nie zabierał głosu, Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał ją pod głosowanie.  

W głosowaniu jawnym Rada Gminy stosunkiem głosów 15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się”  podjęła
u c h w a ł ę nr XXII/178/13

w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do Porozumienia o współpracy Mieleckiego Obszaru Funkcjonalnego dotyczącego opracowania i wdrażania Strategii Rozwoju Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020  (jak załącznik do protokołu).

Ad.  12

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do opracowania i wdrażania planu gospodarki niskoemisyjnej dla gminy Padew Narodowa został przesłany radnym wraz z zaproszeniem na sesję. Był także przedmiotem obrad poszczególnych stałych komisji rady. Nie widzi więc potrzeby referowania go na dzisiejszej sesji.
Dodatkowych informacji w temacie ww. uchwały udzielił Wójt Gminy p. Robert Pluta.
Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXII/179/13

w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do opracowania i wdrażania planu gospodarki niskoemisyjnej dla gminy Padew Narodowa (jak załącznik do protokołu).
Ad.  13
Wójt Gminy omówił projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych oraz zasad usytuowania na terenie gminy miejsc sprzedaży napojów alkoholowych i warunków sprzedaży tych napojów.
Następnie głos zabrał Przewodniczący Gminnej Komisji Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych p. Janusz Bik, który poinformował, że komisja na swoim posiedzeniu pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zwiększającej limit punktów sprzedaży napojów alkoholowych na terenie gminy z 20 do 22 punktów. 
W tym miejscu głos zabrał p. Jan Pieróg – radny z Padwi Narodowej, który złożył wniosek o powiększenie liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych do 25. Przypomniał, że taki wniosek składał na posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego w dniu  25 września br.

Przewodniczący Rady Gminy powiedział, że chcąc poddać zgłoszony wniosek pod głosowanie trzeba by zdjąć bieżący projekt uchwały i przeprowadzić nową procedurę uchwałodawczą, tzn. poddać nowy projekt uchwały zaopiniowaniu przez Gminną Komisję Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów  Alkoholowych, a to wymaga czasu. 

- p. Jan Pieróg – radny z Padwi Narodowej -  wycofał zgłoszony przez siebie wniosek.

Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu, Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał ją pod głosowanie.  

W głosowaniu jawnym Rada Gminy stosunkiem głosów 15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się”  podjęła

u c h w a ł ę nr XXII/180/13

zmieniającą uchwałę w sprawie liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych oraz zasad usytuowania na terenie gminy miejsc sprzedaży napojów alkoholowych i warunków sprzedaży tych napojów (uchwała stanowi załącznik do protokołu). 

Ad.  14
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekty uchwał w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Padew Narodowa zostały przesłane radnym wraz z zaproszeniem na sesję. Były także przedmiotem obrad poszczególnych stałych komisji rady. Nie widzi więc potrzeby referowania ich na dzisiejszej sesji.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt pierwszej uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXII/181/13

w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej położonej w sołectwie Padew Narodowa (jak załącznik do protokołu).

Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie drugi projekt uchwały.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy stosunkiem głosów (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXII/182/13

w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej położonej w sołectwie Padew Narodowa (jak załącznik do protokołu).

Ad. 15

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej nieruchomości na rzecz jej użytkownika wieczystego został przesłany radnym wraz z zaproszeniem na sesję. Był także przedmiotem obrad poszczególnych stałych komisji rady. Nie widzi więc potrzeby referowania go na dzisiejszej sesji.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt pierwszej uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy stosunkiem głosów (13 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXII/183/13

w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej nieruchomości na rzecz jej użytkownika wieczystego (jak załącznik do protokołu).

Ad.  16

Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał i wniosków podjętych na ostatniej sesji Rady Gminy oraz ze swojej działalności w okresie między sesjami (sprawozdania stanowią załączniki do niniejszego protokołu).

Sprawozdanie zostało przyjęte do wiadomości.

Ad.  17
W interpelacjach radnych, wolnych wnioskach i zapytaniach glos zabierali:

-  p. Jan Uzar – radny z Padwi Narodowej – zwracał uwagę, że po   
   każdorazowych opadach deszczu zalewane są przystanki autobusowe przy 
   drodze wojewódzkiej nr 985.

   Zwracał uwagę na brak koszy na śmieci przy przystankach autobusowych.
   Prosił o nawiązanie współpracy przez gminę ze Stowarzyszeniem Rodzin 
   Katolickich.
   Wnioskował o powołanie komisji, która zajęłaby się upamiętnieniem w 
   godny sposób tematu pobytu kolonistów niemieckich na ziemi padewskiej.
-  p. Jan Pieróg  - radny z Padwi Narodowej – wnioskował o wykonanie 
   remontu lub przebudowę chodnika przy ulicy Jana Pawła II i dorobienie 
   brakującej części na wysokości posesji pana Kowalika.
   Zwracał uwagę na występujące dziury w pobliżu przystanków autobusowych      
   (w centrum Padwi i na wprost posesji pana Gaja).
   Wnioskował aby wydać ostrzeżenia zabraniające mieszkańcom spalania w 
   piecach śmieci i odpadów komunalnych zawierających substancje toksyczne.

- p. Marian Rup – radny z Zarównia – wnioskował o przebudowę śluzy na 
   kanale Potok Rów (na wysokości mostu koło szkoły),

   Zwracał uwagę, że odcinek drogi „Wężówka” po przeprowadzonym scaleniu 
   gruntów w Padwi Narodowej  nie łączy się z odcinkiem tej drogi leżącym na 
   terenie wsi Zarównie ( to samo dotyczy także nowej drogi poscaleniowej).
   Wnioskował o wykonanie rowu odwadniającego przy drodze poscaleniowej 
   na wysokości kanału Wirek.

- p. Ryszard Pałeczka – radny z Domacyn – zwracał uwagę na konieczność 
   informowania mieszkańców o przewidywanych  przerwach w dostawie wody.

- p. Janusz Uzar – radny z Padwi Narodowej – wnioskował, aby wprowadzić 
   organizację ruchu na rynku w Padwi Narodowej poprzez wyznaczenie dwóch 
   pasów ruchu od końca ulicy Wałowej  przez  rynek do drogi wojewódzkiej nr 
   985 (namalowanie na nawierzchni drogi linii wyznaczającej dwa pasy ruchu 
   oraz wyznaczenie kilku miejsc parkingowych analogicznie jak ma to miejsce 
   na placu przed kościołem).

- p. Józef Kawik – sołtys wsi Padew Narodowa – zwracał uwagę, że na placu 
  przed kościołem wytarły się pasy wyznaczające miejsca parkingowe.

  Prosił o wykonanie zebrania poboczy przy drogach. 

Ad.  18
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy – p. Jan Mycek podziękował wszystkim za udział w sesji i zamknął jej obrady.

Na tym protokół zakończono.                                  

Protokółował :                                                                                                           

Ryszard Gancarz

insp. ds. obsługi Rady Gminy                                                 

