P r o t o k ó ł  Nr XXIV/13 

z sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 30 grudnia 2013 r. 

W obradach sesji uczestniczyło 15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych Rady Gminy (jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Ponadto w sesji uczestniczyli:

· Robert Pluta  – Wójt Gminy,

· Anna Wiącek – Sekretarz Gminy,

· Joanna Skopińska-Mycek – Skarbnik Gminy,

· Iwona Krępa – radca prawny,

· Teresa Borowiec – Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej,

· Wojciech Rusek – Kierownik Zakładu Wodociągów i Usług Komunalnych,

· Maria Król – Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej,

· Waldemar Szyszka – Dyrektor Publicznego Gimnazjum im. Franciszka Krempy w Padwi Narodowej, 

· Janina Maciąg – Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej im. Ignacego Łukasiewicza,

· Marian Rzeźnik – Prezes Zarządu Spółdzielni Kółek Rolniczych, 

· Grzegorz Czaja – przedstawiciel Podkarpackiej Izby Rolniczej,
· sołtysi z poszczególnych sołectw,

· redaktor Tygodnika „Korso”,

(jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Sesja odbyła się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Padwi Narodowej, a jej obrady trwały bez przerwy 14:15 do godziny 17:20.
Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Jan Mycek – otworzył obrady XXIV sesji Rady Gminy. Powitał radnych i wszystkich obecnych na sali obrad. Stwierdził, że na 15 radnych zgodnie  z listą obecności w obradach uczestniczy 100 % ustawowego składu rady, wobec czego istnieje wymagane quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Ad. 2

Porządek obrad sesji radni otrzymali wraz z materiałami do poszczególnych punktów obrad.

Przewodniczący Rady zapytał, czy pan Wójt lub radni chcieliby wnieść uwagi bądź propozycje do przedstawionego porządku obrad. 
W tym miejscu głos zabrał Wójt Gminy pan Robert Pluta, który złożył wniosek o poszerzenie porządku obrad o punkt „Podjęcie uchwały w sprawie określenia warunków odpłatności oraz zasad zwrotu  wydatków  na świadczenia z pomocy społecznej w zakresie dożywiania. 

Wniosek uzasadnił koniecznością podwyższenia kryterium dochodowego dla osób kwalifikujących się do wsparcia w formie świadczenia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności do poziomu 150%. Jeżeli gmina takiej  uchwały nie podejmie, może otrzymać dotację z Programu na dofinansowanie zasiłków celowych na zakup posiłku lub żywności, zgodnie z kryteriami określonymi w art.8 ust.1 ustawy o pomocy społecznej. Zgodnie z art.8 ust.1  Prawo do świadczeń pieniężnych z pomocy społecznej, m.in. , przysługuje:

1)
osobie samotnie gospodarującej, której dochód nie przekracza kwoty 542 zł, zwanej dalej "kryterium dochodowym osoby samotnie gospodarującej",

2)
osobie w rodzinie, w której dochód na osobę nie przekracza kwoty 456 zł , zwanej dalej "kryterium dochodowym na osobę w rodzinie",

3)
rodzinie, której dochód nie przekracza sumy kwot kryterium dochodowego na osobę w rodzinie, zwanej dalej "kryterium dochodowym rodziny".

Uwzględniając potrzeby rodzin znajdujących się w trudnej sytuacji finansowej przyjęcie proponowanej uchwały która to podnosi kryterium dochodowe do 150% uprawniające do korzystania ze wsparcia pieniężnego na zakup posiłku lub żywności jest w pełni zasadne.

Zaproponował, aby nowy  punkt porządku obrad otrzymał numer kolejny 7 zaś pozostałe punkty porządku obrad otrzymają numerację o jeden wyższą.  
Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu Przewodniczący Rady poddał zgłoszony wniosek pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym za wnioskiem opowiedziało się 15 radnych (nikt nie był przeciw i nikt się nie wstrzymał).

Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie poszerzony porządek obrad. 

W głosowaniu jawnym radni jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) przyjęli porządek obrad XXIV sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej.
Porządek obrad XXIV sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej:

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

4. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2013.

5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Padew Narodowa na rok 2014.
6. Podjęcie uchwały budżetowej na rok 2014.
7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia warunków odpłatności oraz zasad zwrotu  wydatków  na świadczenia z pomocy społecznej w zakresie dożywiania. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na realizację zadania – Wypożyczalnia Sprzętu Rehabilitacyjnego w Mielcu.

9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na dofinansowanie budowy chodników przy drogach powiatowych na terenie Gminy Padew Narodowa.

10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Tarnobrzeskiego na zakup urządzeń medycznych.

11. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków podjętych na poprzedniej sesji oraz ze swojej działalności w okresie między sesjami.

12. Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania.

13. Zamknięcie XXIV  sesji Rady Gminy.

Ad.  3

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem wiernie odzwierciedla przebieg obrad sesji. Dodał, że był on do wglądu w Biurze Rady i każdy zainteresowany mógł się zapoznać z jego treścią. Poza tym jest także dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznej gminy. 
W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji został przyjęty bez czytania przez aklamację. 

Ad. 4 

Skarbnik Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek  przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2013.

Przewodniczący Rady Gminy zapytał radnych czy zgłaszają uwagi do projektu przedmiotowej uchwały.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXIV/198/13

w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na 2013 r. (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).
Ad.  5

Skarbnik Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej na rok 2014.
Dodała, że uchwała powyższa była opiniowana przez Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie i uzyskała opinię pozytywną (uchwała nr XIV/312/13 z dnia 9 grudnia 2013 r. Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie w sprawie opinii o przedłożonym projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Padew Narodowa (stanowi załącznik do niniejszego protokołu).
Następnie głos zabierali przewodniczący stałych komisji Rady Gminy:

- Marian Rup – przewodniczący Komisji Rolnictwa,

- Małgorzata Kucharczyk – przewodnicząca Komisji Oświatowo-Socjalnej,

- Janusz Bik – przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego.

Wszyscy oni stwierdzili, że projekt  przedmiotowej uchwały uzyskał pozytywną opinię ww. komisji.

Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXIV/199/13

w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Padew Narodowa na rok 2014 (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).
Ad.  6

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2014 został z dużym wyprzedzeniem wysłany do radnych i sołtysów. Był także szczegółowo omawiany i analizowany na posiedzeniach stałych komisji resortowych rady gminy. Projekt budżetu był także przedmiotem oceny Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie.

Następnie poprosił pana Wójta Roberta Plutę o przedstawienie głównych założeń budżetu na rok 2014.

Wójt Gminy powiedział, m.in., że dochody budżetu skalkulowano ogółem w wysokości 13.725.164 zł, z tego dochody bieżące w kwocie 12.943.736 zł, a dochody majątkowe w kwocie 781.428 zł. Natomiast wydatki budżetu skalkulowane zostały ogółem w wysokości 13.042.801,80 zł, z czego wydatki bieżące to 11.792.256,80 zł, zaś wydatki majątkowe – 1.250.545,00 zł.
Na wydatki majątkowe związane z dalszym rozwojem naszej gminy przeznaczono blisko 10 % ogółu wydatków projektowanego budżetu. Z tej kwoty planowane wydatki inwestycyjne to kwota 1.250.545,00 zł.
Nadwyżka  budżetowa w kwocie 682.362,20 zł zostanie przeznaczona   na spłatę zobowiązań z tytułu wcześniej zaciągniętych pożyczek i kredytów. W podziale kredyty : 569.762,20

Pożyczki : 112.600,00  
- Jak co roku, również i w roku 2014 największą część budżetu planowane jest wydatkować  na zadania związane z oświatą .
 - Jak co roku, również i w roku 2014 największą część budżetu planuje wydatkować na zadania związane z oświatą, tj. zadania klasyfikowane w działach: 801 „Oświata i wychowanie” oraz 854 „Edukacyjna opieka wychowawcza”. Na zadania te przeznaczono  roku ponad 46% ogółu wydatków. 

Do tej pory jest to kwota ponad 6.011.092  zł. Drugim kierunkiem wydatków co do wielkości pochłanianych środków są zadania realizowane przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej. Dotychczas na te zadania wydatki zaplanowane w budżecie to  2.271.321 zł, tj. ponad  17,50% wszystkich  wydatków.

Przyszłoroczny budżet gminy Padew Narodowa  to wynik kompromisu pomiędzy wysokością możliwych do zrealizowania dochodów budżetowych, a zapotrzebowaniem na wydatki, zarówno bieżące jak i majątkowe. 

Nakładanie na gminy coraz większej ilości nowych zadań, bez odpowiedniego zabezpieczenia środków na ich realizację, skutecznie ogranicza możliwości rozwoju inwestycyjnego gmin. Dodatkowo rozwój ten hamowany jest przez wskaźnik zadłużenia, o którym mowa w ustawie o finansach publicznych. 

Wobec danych charakteryzujących  przyszłoroczny budżet gminy Padew Narodowa   można  odpowiedzieć, że jest on oszczędnościowy w zakresie wydatków bieżących, ( dochody bieżące 12.943.736 wydatki bieżące 11.792.256,80 różnica 1.151.479,20) natomiast wygospodarowana kwota wydatków inwestycyjnych może świadczyć, że na miarę naszych możliwości jest on prorozwojowy dla roku 2014 jak również dla perspektywy finansowej dla lat 2014-2020.

W odniesieniu do posiadanego zadłużenia gminy jest to kwota 4.867..426,00 w odniesieniu do dochodów 2014r. stanowi 35,46% Planowana łączna kwota spłat zobowiązań do dochodów 6,06% i nie przekracza relacji ustalonej art. 234 ustawy o finansach publicznych.
Można mówić o tym także w kontekście  ostatnich  zmiany przepisów ustawy o finansach publicznych, w szczególności w zakresie art. 243 który  dają gminom szansę na realizację inwestycji dofinansowywanych ze środków unijnych. Mam nadzieję, że z szansy tej skorzysta również i nasza gmina.

Następnie głos zabierali przewodniczący stałych komisji rady gminy:

- p. Marian Rup – przewodniczący Komisji Rolnictwa – poinformował, że na posiedzeniu komisji w dniu 17 grudnia 2013 r. dokonano analizy projektu budżetu gminy na rok 2014 i zaopiniowano go pozytywnie, aczkolwiek zdaniem komisji  za mało pieniędzy zaplanowano na remonty dróg gminnych i transportu rolnego.
- p. Małgorzata Kucharczyk – przewodnicząca Komisji Oświatowo-Socjalnej – poinformowała o posiedzeniu komisji odbytym w dniu 18 grudnia br. Powiedziała, że komisja po omówieniu projektu budżetu i materiałów informacyjnych do projektu  pozytywnie go zaopiniowała.

- p. Janusz Bik - przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego – odczytał opinię komisji w sprawie uchwały budżetowej na rok 2014 (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu). Powiedział, że Komisja Komunalna i Rozwoju Gospodarczego w Padwi Narodowej na posiedzeniu w dniu 19 grudnia 2013 r.  dokonała analizy przedłożonego przez wójta gminy projektu budżetu na rok 2014 i projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy. W przedstawionym projekcie budżetu gminy dochody stanowią kwotę 13.725.164 zł, wydatki 13.042.801,80 zł. Nadwyżka stanowi kwotę 682.362 zł, z przeznaczeniem na rozchody z tytułu spłat wcześniej zaciągniętego zadłużenia.  

W strukturze dochodów największą część stanową subwencje (7.115.199 zł), kolejno dotacje celowe (2.382.040 zł), w tym: na zadania zlecone i własne z zakresu administracji rządowej (1.901.110 zł), dotacja celowa ze środków Unii Europejskiej na realizację projektów w 2014 r. i refundację dla dwóch zadań zrealizowanych w 2013 r. (480.930 zł). Dochody własne stanowią kwotę 4.227.925 zł. 

W strukturze wydatków największą pozycję stanowią zadania oświatowe (6.011.092 zł), a następnie  pomoc społeczna (2.271.321 zł), administracja publiczna (1.587.246 zł), inwestycje (1.250.545 zł), gospodarka komunalna (750.060 zł),  kultura i sztuka (581.255 zł).

Jedną z większych pozycji wśród wydatków majątkowych  (210.000 złotych) stanowią wydatki na budowę ogólnodostępnego parku rehabilitacji ruchowej wraz ze ścieżkami rowerowymi w Padwi Narodowej.  Pośród  wydatków  majątkowych znajdują się wydatki realizowane w sołectwach na kwotę 101.738,36 zł .  

Kolejnymi znaczącymi   pozycjami w wydatkach majątkowych  są wydatki na:  budowę punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych – II etap (178.000 zł), wspólny projekt pod nazwą „Podkarpacki System e-Administracji Publicznej”  (143.895 zł), budowę sieci wodociągowej i kanalizacyjnej na osiedlu Wygwizdów (147.000 zł – wkład własny), wykonanie termomodernizacji budynku świetlicy wiejskiej w Zadusznikach (130.000 zł), rekultywacja wysypiska śmieci w zmienionej technologii (65.000 zł).

Z wyjaśnień udzielonych na posiedzeniu Komisji odnośnie zadań inwestycyjnych wynika, że ww większe zadania inwestycyjne dofinansowane będą środkami zewnętrznymi. Należy wskazać, że wykonanie infrastruktury kanalizacyjnej i wodociągowej na Osiedlu Wygwizdów znacząco podniesie atrakcyjność wydzielonych tam  działek, co z kolei może skutkować  zwiększeniem wpływów ze sprzedaży nieruchomości zaplanowanych na 2014 r., gdzie zaplanowane jest niewiele, bo 285.000 zł.

W odniesieniu do sprawy rekultywacji wysypiska śmieci z informacji otrzymanych wynika, że w 2013 r. podjęte zostały działania zmierzające do zmiany kierunku rekultywacji, co skutkuje poważnym obniżeniem środków przeznaczonych na ten cel. W latach wcześniejszych dla tego zadania opracowano dokumentację i z kosztorysu wynikało, że rekultywacja wysypiska będzie kosztowała jeden milion złotych.

W trakcie prac Komisji Komunalnej wielokrotnie wnioskowano i podnoszono kwestię poszukiwania środków zewnętrznych do zrealizowania powyższego zadania.

Komisja wyraziła przekonanie, że na przestrzeni 2014 r. rekultywacja wysypiska zostanie dokonana.  

Szczególnej analizie poddano dane załącznika nr 1 (Wieloletnia Prognoza Finansowa) sporządzonego do roku 2025, który obrazuje prognozę dochodów, wydatków i zadłużenia gminy. Załącznik ten został również opracowany zgodnie z art. 226 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych i obejmuje dochody bieżące, wydatki bieżące budżetu, dochody majątkowe oraz wydatki majątkowe, wynik budżetu, przychody i rozchody budżetu, kwotę długu i objaśnienie przyjętych wartości.
Planowane zadłużenie na koniec roku 2014 wg szacunków wyniesie 4.867.426 zł, co stanowi 35,46 %  planowanych dochodów ogółem przy możliwych 60% wg obowiązujących przepisów.
Planowana łączna kwota spłat  zobowiązań do dochodów ogółem w roku 2014 wynosi 6,06% i nie przekracza limitu określonego w ustawie o finansach publicznych.

Komisja poświęciła również swoją uwagę załącznikowi nr 2 do uchwały czyli przedsięwzięciom założonym na kolejne lata. 

Załącznik nr 2 został opracowany w oparciu o art. 226 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych gdzie określone zostały przedsięwzięcia, tj.  nazwa i cel, wskazane jest jednostka odpowiedzialna lub koordynująca, okres realizacji  i łączne nakłady finansowe na przedsięwzięcie, limity wydatków  w poszczególnych latach oraz limity zobowiązań dla danego roku. Zachowany został również podział na przedsięwzięcia będące zadaniami majątkowymi i bieżącymi wykraczającymi poza rok 2013, jak również zachowany został podział na zadania realizowane przy współudziale środków unijnych i poza nimi. 

Należy zauważyć, że projekt budżetu przygotowany na rok 2014 w pewnym sensie odbiega od budżetów realizowanych w ostatnich latach. Mam tu na myśli wielkość środków przeznaczanych na inwestycje. Obecnie są one nieco niższe, ale również dofinansowane środkami zewnętrznymi. 
Z przedłożonych materiałów i w trakcie dyskusji na posiedzeniu komisji należy wyciągnąć wniosek, że rok 2014 zaplanowany był jako czas na przygotowanie finansów gminy do aplikacji o nowe środki na kolejne zadania inwestycyjne, które są zakładane do realizacji na następne lata. Z perspektywy lat ubiegłych wszystkie ważniejsze inwestycje wykonane na terenie gminy były maksymalnie wsparte środkami zewnętrznymi. Tę praktykę należy kontynuować w nadchodzących latach. Należy nadmienić, że taka polityka finansowa sprzyjała dużemu wykorzystaniu środków zewnętrznych i realizacji dużych przedsięwzięć przy  kontrolowanym poziomie zadłużenia. Najbliższe lata 2014-2015 będą okresem na przygotowanie do aplikacji o nowe środki i obniżenia pułapu zadłużenia gminy. Prawie wszystkie najważniejsze inwestycje zmierzające do poprawy standardu życia mieszkańców zostały zrealizowane. 

Podejmowane na przestrzeni 2012-2013 działania w sferze restrukturyzacji oświaty gminnej również zmierzały do racjonalnego wydawania środków w tym dziale, a co za tym idzie i budżetu gminy, gdyż oświata stanowi prawie 50% wydatków budżetu gminy.

Komisja Komunalna widząc wagę wydatków oświatowych w budżecie roku 2013 i 2012 odbyła wspólne robocze posiedzenia poświęcone tylko sprawom oświaty, gdzie zostały wypracowane propozycje i wnioski do zarządzania oświatą na przyszłość. 

Komisja Komunalna analizując budżet oświaty na rok 2014 wnioskuje o dalsze prace wspólnie z Komisją Oświatowo-Socjalną celem wypracowania najlepszego wariantu finansowania oświaty, ponieważ w dalszym ciągu subwencja oświatowa przeznaczona na funkcjonowanie szkoły podstawowej i gimnazjum nie zabezpiecza w 100% wydatków tych placówek.

Z posiadanego materiału wynika, że jest to kwota 260.000 zł.

Komisja Komunalna i Rozwoju Gospodarczego po zapoznaniu się z przedstawionymi materiałami dot. projektu budżetu na 2014 r. oraz z pozytywnymi opiniami Komisji Oświatowo-Socjalnej i Komisji Rolnictwa postanowiła pozytywnie zaopiniować  projekt  budżetu gminy na rok 2014 i wieloletnią prognozę finansową na lata 2014 – 2024. 
Po wystąpieniach przewodniczących stałych komisji Rady Gminy Przewodniczący Rady poprosił Skarbnika Gminy o przedstawienie treści opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie o projekcie budżetu gminy na rok 2014.

Skarbnik Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek przedstawiła treść uchwały nr XIV/311/2013 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie w sprawie opinii o przedłożonym projekcie uchwały budżetowej Gminy Padew Narodowa na rok 2014 wraz z uzasadnieniem i materiałami informacyjnymi (stanowi ona załącznik do niniejszego protokołu). Opinia RIO w sprawie uchwały budżetowej  jest pozytywna.

W dyskusji głos zabierali:

- p. Jan Uzar – radny z Padwi Narodowej w swojej wypowiedzi odniósł się do dróg transportu rolnego. Jego zdaniem w niektórych miejscach drogi poscaleniowe po prostu się rozsypują. Jest to efekt jeżdżenia po nich coraz cięższego sprzętu rolniczego. Apelował, aby w budżecie na następny rok zwiększyć kwoty na naprawę ww. dróg.
- p. Józef Kawik – sołtys wsi Padew Narodowa – ogólnie oceniając projekt przyszłorocznego budżetu gminy wyraził zadowolenie z planowanej rekultywacji wysypiska śmieci. Zwracał uwagę, aby przy okazji budowy punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych pomyśleć o wykonaniu porządnej drogi dojazdowej do niego.
- p. Jan Mycek – Przewodniczący Rady Gminy – powiedział, że przyszłoroczny budżet jest opracowany dobrze, ale jest to budżet konsumpcyjny, gdyż udział inwestycji jest w nim niewielki. Żeby można było mówić o rozwoju, to na zadania inwestycyjne powinno się przeznaczać minimum 20%  ogólnych wydatków budżetu. Zwrócił uwagę, że własnych dochodów mamy ok. 2 mln złotych. Stwierdził, że obecny stan gminnego wysypiska śmieci wola o pomstę do nieba i trzeba robić wszystko aby doprowadzić do jego rekultywacji.
Proponował, aby na następnej sesji pan Wójt przedstawił informację dotyczącą realizacji uchwał związanych z gospodarką śmieciową.

- p. Jan Ruła – sołtys wsi Przykop – zwracał uwagę na niszczenie ciężkimi pojazdami dróg dojazdowych do wału Wisły. Proponował, aby utwardzić przynajmniej jedną taką drogę.

- p. Teresa Mazur – radna z Kębłowa – wyraziła przekonanie, że w ciągu roku środki przeznaczone w budżecie na remonty dróg z pewnością zostaną powiększone o dodatkowe środki z zewnątrz.

- p. Janusz Bik – radny z Rożniat – mówił o złym stanie dróg dojazdowych do posesji. Jego zdaniem należałoby zadbać o jego poprawę. Przypomniał, że Komisja Komunalna i Rozwoju Gospodarczego kilka miesięcy temu dokonała przeglądu stanu technicznego dróg na terenie gminy.

Zwrócił się z prośbą do zarządu Gminnej Spółki Wodnej o wybieranie jak najlepszych wykonawców prac melioracyjnych.

Dyskusję podsumował pan Wójt Robert Pluta, który powiedział, że projekt budżetu na przyszły rok to nie tylko projekt autorski wójta ale wszystkich osób zaangażowanych w prace nad jego tworzeniem.
Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu, Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXIV200/13
w sprawie uchwały budżetowej na rok 2014   (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).

Ad.  7

Wójt Gminy p. Robert Pluta przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia warunków odpłatności oraz zasad zwrotu  wydatków  na świadczenia z pomocy społecznej w zakresie dożywiania. 

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (13 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”, 2 radnych nie uczestniczyło w głosowaniu) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXIV/201/13
w sprawie określenia warunków odpłatności oraz zasad zwrotu  wydatków  na świadczenia z pomocy społecznej w zakresie dożywiania (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).
Ad.  8
Skarbnik  Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek  przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na realizację zadania – Wypożyczalnia Sprzętu Rehabilitacyjnego w Mielcu.
Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (13 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”, 2 radnych nie uczestniczyło w głosowaniu) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXIV/202/13

w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na realizację zadania – Wypożyczalnia Sprzętu Rehabilitacyjnego w Mielcu (jak załącznik do protokołu).
Ad.  9

Skarbnik  Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek  przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na dofinansowanie budowy chodników przy drogach powiatowych na terenie Gminy Padew Narodowa.
Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (13 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”, 2 radnych nie uczestniczyło w głosowaniu) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXIV/203/13

w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na dofinansowanie budowy chodników przy drogach powiatowych na terenie Gminy Padew Narodowa (jak załącznik do protokołu).
Ad.  10

Wójt Gminy – p. Robert Pluta  przedstawił i omówił projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Tarnobrzeskiego na zakup urządzeń medycznych.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”, 1 radny nie uczestniczył  w głosowaniu)  podjęła

u c h w a ł ę  nr XXIV/204/13

w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Tarnobrzeskiego na zakup urządzeń medycznych (jak załącznik do protokołu).
Ad.  11

Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał i wniosków podjętych na ostatniej sesji Rady Gminy oraz ze swojej działalności w okresie między sesjami (sprawozdania stanowią załączniki do niniejszego protokołu).

Ad.  12
W punkcie „Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania”  głos zabierali:

- p. Jan Uzar – radny z Padwi Narodowej – wnioskował, aby uczcić  pamięć poległych i pochowanych na cmentarzu w Padwi Narodowej żołnierzy z okresu I wojny światowej poprzez ufundowanie i zamontowanie na cmentarzu tablicy upamiętniającej tych żołnierzy,

- prosił o wyremontowanie nawierzchni drogi dojazdowej do oczyszczalni ścieków i o oświetlenie tej drogi lampami ulicznymi,

- wnioskował o wykonanie przeglądu stanu dróg transportu rolnego,

- p. Janusz Uzar – radny z Padwi Narodowej -  prosił p. Wójta o wystąpienie do Zarządu Dróg Powiatowych w Mielcu o załatanie ubytków w asfalcie na ulicy Grunwaldzkiej (na wysokości sklepu pana Guni) oraz poprawienie pobocza obok sklepu ,

- p. Józef Kawik – sołtys wsi Padew Narodowa – mówił, że zaginęły znaki drogowe w Padwi – Zababce (ul. Stadionowa, Jeziórko).

- p. Wiesław Panek – radny z Padwi Narodowej – wnioskował o naprawę albo wymianę drzwi wejściowych do lokalu filii Gminnej Biblioteki Publicznej w Wojkowie,

- prosił o wystąpienie do Zakładu Energetycznego o przestawienie lampy ulicznej usytuowanej pod kaplicą obok posesji państwa Bików, gdyż oświetla ona podwórko a nie drogę).

- w imieniu mieszkańca Wojkowa pana Mariusza Klicha prosił o rozwiązanie problemu związanego z zagrożeniem jakie stwarzają rosnące blisko jego domu drzewa sąsiada - sugerował, aby wpłynąć na właściciela działki, na której rosną wspomniane drzewa do ich wycięcia.

- p. Adam Kopała – sołtys wsi Rożniaty – pytał czy nie byłoby możliwości wykonania obcięcia gałęzi na dwóch starych dębach rosnących obok Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Rożniatach,

- sugerował aby w ramach środków Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych wykonać drogę od Bików w kierunku Gawłuszowic.
- p. Anna Wójcik – radna z Zadusznik – zwracała uwagę na wiele nieścisłości i błędów w ostatnim numerze „Nowinek”. Prosiła, aby następnym razem starać się ich uniknąć. 

- p. Józef Dul – sołtys wsi Kębłów – wnioskował o zainstalowanie lamp ulicznych obok posesji p. Kołca i p. Białka.   

Ad.  13
Przewodniczący Rady Gminy – p. Jan Mycek oraz Wiceprzewodnicząca Rady Gminy – p. Małgorzata Kucharczyk złożyli wszystkim życzenia Noworoczne życząc dużo zdrowia, szczęścia, satysfakcji i zadowolenia z pracy oraz pomyślności w życiu. 
Następnie Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział w sesji i zamknął jej obrady.

Na tym protokół zakończono.                                  

Protokółował :                                                                                                           

Ryszard Gancarz

insp. ds. obsługi Rady Gminy                                                 
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