P r o t o k ó ł  Nr XXVI/14 

z nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 22 maja 2014 r. 

W obradach sesji uczestniczyło 15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych Rady Gminy (jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Ponadto w sesji uczestniczyli:

· Robert Pluta  – Wójt Gminy,

· Anna Wiącek – Sekretarz Gminy,

· Joanna Skopińska-Mycek – Skarbnik Gminy,

· Małgorzata Brożyna – pracownik Urzędu Gminy, 
· sołtysi z poszczególnych sołectw,

(jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Sesja odbyła się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Padwi Narodowej, a jej obrady trwały bez przerwy od godziny 17:10 do godziny 19:15.
Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Jan Mycek – otworzył obrady XXVI nadzwyczajnej  sesji Rady Gminy. Powitał radnych i wszystkich obecnych na sali obrad. Stwierdził, że na 15 radnych zgodnie  z listą obecności w obradach uczestniczy 100 % ustawowego składu rady, wobec czego istnieje wymagane quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Ad. 2

Porządek obrad sesji radni otrzymali wraz z materiałami do poszczególnych punktów obrad.

Przewodniczący Rady zapytał, czy pan Wójt chciałby wnieść uwagi bądź propozycje do przedstawionego porządku obrad. 
Pan Wójt nie wniósł uwag do przedstawionego porządku obrad w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, iż porządek obrad został przyjęty przez aklamację. 

Porządek obrad XXVI sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej:

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu pn. „Przywrócenie przyrodzie terenów po byłych składowiskach odpadów w części województwa podkarpackiego” współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013 w ramach Priorytetu II – „Gospodarka odpadami i ochrona powierzchni ziemi”, działanie 2.1 Kompleksowe przedsięwzięcia z zakresu gospodarki odpadami komunalnymi ze szczególnym uwzględnieniem odpadów niebezpiecznych.

5. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy Padew Narodowa w roku 2014.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Padew Narodowa.

7. Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania.

8. Zamknięcie XXVI  sesji Rady Gminy.

Ad.  3

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem wiernie odzwierciedla przebieg obrad sesji. Dodał, że był on do wglądu w Biurze Rady i każdy zainteresowany mógł się zapoznać z jego treścią. Poza tym jest także dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznej gminy. 
W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji został przyjęty bez czytania przez aklamację. 

Ad. 4 

Wójt Gminy – p. Robert Pluta poinformował, że podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu pn. „Przywrócenie przyrodzie terenów po byłych składowiskach odpadów w części województwa podkarpackiego”  jest niezbędne i wiąże się  z zamiarem realizacji przez Gminę Padew Narodowa projektu pn. „Przywrócenie przyrodzie terenów po byłych składowiskach odpadów w części woj. podkarpackiego" współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013 w ramach Priorytetu II - „Gospodarka odpadami i ochrona powierzchni ziemi", działanie 2.1 Kompleksowe przedsięwzięcia z zakresu gospodarki odpadami komunalnymi ze szczególnym uwzględnieniem odpadów niebezpiecznych. Projekt dotyczył będzie rekultywacji składowiska w Padwi Narodowej. W dalszej części swojej wypowiedzi stwierdził, że Minister Środowiska, jako Instytucja Pośrednicząca dla Programu Operacyjnego Infrastruktura 
i Środowisko ogłosił nabór w trybie konkursowym wniosków o dofinansowanie 
z Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura 
i Środowisko 2007-2013 w ramach Priorytetu II - „Gospodarka odpadami 
i ochrona powierzchni ziemi", działanie 2.1 Kompleksowe przedsięwzięcia 
z zakresu gospodarki odpadami komunalnymi ze szczególnym uwzględnieniem odpadów niebezpiecznych (konkurs nr 9/POIiŚ2.1/04/2014).
Poziom współfinansowania projektów w ramach działania 2.1 ze środków Funduszu Spójności wynosi maksymalnie 85% wartości wydatków kwalifikowanych projektu, jednak nie więcej niż 500.000 zł /l ha. Projekty 
o szacunkowej wartości poniżej 25 min euro będą dofinansowywane przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej. Łączna powierzchnia składowisk odpadów komunalnych objętych wnioskiem musi przekroczyć 5 ha. Ostateczny termin składania wniosków o dofinansowanie upływa 9 czerwca 2014r.
W związku z faktem, że rekultywacja wysypiska odpadów komunalnych w Padwi Narodowej stanowi kosztowne zadanie własne gminy ( w dotychczasowym kosztorysie ok. 1.000.000 zł) w celu pozyskania na ten cel środków , niezbędne jest zawarcie porozumienia o współpracy z innymi gminami w celu pozyskania środków finansowych w ramach ogłoszonego przez Ministra Środowiska konkursu działanie 2.1 Kompleksowe przedsięwzięcia z zakresu gospodarki odpadami komunalnymi ze szczególnym uwzględnieniem odpadów niebezpiecznych.
Zgodnie z regulaminem konkursu jednym z wymaganych załączników do wniosku stanowi Uchwała Rady Gminy upoważniająca do przystąpienia do realizacji przedsięwzięcia. Wobec powyższego podjęcie niniejszej uchwały jest w pełni uzasadnione.
Następnie przedstawił treść uchwały oraz stosownego porozumienia o współpracy.

Dodatkowych informacji i wyjaśnień w ww. temacie udzieliły: p. Anna Wiącek – Sekretarz Gminy, p. Joanna Skopińska-Mycek – Skarbnik Gminy i p. Małgorzata Brożyna – pracownik Urzędu Gminy.
W dyskusji głos zabierali:

- p. Jan Pieróg – radny z Padwi Narodowej – przypomniał, że były trzy podejścia do tematu rekultywacji byłego wysypiska śmieci. Wyraził nadzieję, że tym razem się uda. Osobiście jest zadowolony, że wybrano taką a nie inna metodę rekultywacji gdyż jest ona bardziej ekologiczna niż poprzednie.

- p. Marian Rup – radny z Zarównia – podzielił wypowiedź przedmówcy. Jego zdaniem projekt jest znacznie tańszy od poprzednich. Pytał na czym polegać będzie neutralizacja odpadów.

- p. Józef Kawik – sołtys z Padwi Narodowej – wyraził zadowolenie z podjętych działań zmierzających do załatwienia tematu rekultywacji wysypiska śmieci.
- p. Jan Uzar – radny z Padwi Narodowej – zapytał czy nie dałoby się przeprowadzić generalnego sprzątania naszej gminy.

Odpowiedzi na postawione zapytania udzielili: Wójt Gminy  Robert Pluta i pracownik Urzędu Gminy Małgorzata Brożyna.

Ponieważ nikt więcej  nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXVI/212/14
w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu pn. „Przywrócenie przyrodzie terenów po byłych składowiskach odpadów w części województwa podkarpackiego” współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013 w ramach Priorytetu II – „Gospodarka odpadami i ochrona powierzchni ziemi”, działanie 2.1 Kompleksowe przedsięwzięcia z zakresu gospodarki odpadami komunalnymi ze szczególnym uwzględnieniem odpadów niebezpiecznych  (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).
Ad.  5
Skarbnik Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek  przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2014.
Następnie głos zabrał Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego p. Janusz Bik, który poinformował, że na posiedzeniu odbytym tuż przed obradami dzisiejszej sesji komisja pozytywnie zaopiniowała projekt przedstawionej uchwały. W dalszej części swojej wypowiedzi zwrócił uwagę na konieczność remontów dróg transportu rolnego w tych miejscowościach , w  których  nie były one jeszcze remontowane w ramach środków FOGR
Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXVI/213/14
w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na 2014 r. (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).

Ad. 6
Skarbnik Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek – przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Padew Narodowa.

Przewodniczący Rady Gminy zapytał radnych czy zgłaszają uwagi do projektu przedmiotowej uchwały.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXVI/214/14

w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Padew Narodowa
 (jak załącznik do protokołu).

Ad.  7
W punkcie „Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania”  głos zabierali:

- p. Jan Pieróg – radny z Padwi Narodowej – zgłosił wniosek o budowę ścieżki rowerowej wzdłuż wałów Wisły,

- p. Wiesław Panek – radny z Wojkowa – zgłosił wniosek o zakup pompy wodnej o wysokiej wydajności.

Prosił o wystąpienie do Podkarpackiego Zarządu Melioracji i Urządzeń Wodnych o naprawienie śluz na kanale „Złoty Potok”.
- p. Jacek Uzar – radny z Padwi Narodowej – prosił o zajęcie się tematem braku dojazdu do pól położonych za kanałem „Złoty Potok” (chodzi o działki nr 77 i 78 położone za składem węglowym „Transhandrol”),

- p. Jan Uzar – radny z Padwi Narodowej – zwracał uwagę na niebezpieczny wyjazd z ulicy Polnej na drogę wojewódzką nr 985. Widoczność jest tam często utrudniona przez zatrzymujące się obok sklepu p. Krużla na chodniku i zatoce autobusowej duże samochody ciężarowe. Prosił o zgłoszenie tego faktu na Policję.

- p. Bożena Napieracz – radna z Przykopa – zwracała uwagę, że lampy oświetlenia ulicznego świecą się za krótko.

Wnioskowała o naprawienie przeciekającej klapy na wale wiślanym za „czerwonym upustem”.
Proponowała aby usypać warstwę kamienia na drodze dojazdowej do wału.
Zwracała uwagę na uszkodzony wał wzdłuż działki 945/7 (pastwisko) w Przykopie oraz na przeciekający dach w świetlicy wiejskiej w Przykopie.

- p. Jan Rula – sołtys wsi Przykop – zwracał uwagę na konieczność naprawienia drogi powodziowej w Przykopie.

- p. Marian Rup – radny z Zarównia – mówił, że  na terenie Jaślan (w gminie Tuszów Narodowy) biegnie rów melioracyjny, w którym jest śluza ze starą zardzewiałą klapą, przez którą woda z tego rowu wlewa się do Potoku Rów przepływającego przez Zarównie i zalewa okoliczne pola. Prosił, aby pan Wójt poruszył  temat naprawy tej śluzy z Wójtem Gminy Tuszów Narodowy.
- p. Józef Dul - sołtys z Kębłowa – zwracał uwagę na powstałe dziury na drodze na „Sikory”,

- p. Ryszard Pałeczka – radny z Domacyn – prosił  pana Wójta o wyjaśnienie w Starostwie Powiatowym w Mielcu tematu zakończenia budowy dróg poscaleniowych w Domacynach, 

- p. Teresa Mazur – radna z Kębłowa – wnioskowała o oznakowanie drogi na wysokości posesji p. Maciuby znakiem „uwaga na zwierzęta gospodarskie”.
Zwracała uwagę na konieczność naprawy niedrożnego przepustu pod drogą w Olszu. 
Pytała czy będą uzupełnienia żużla na drogach transportu rolnego.
- p. Anna Wójcik – radna z Zadusznik – podziękowała za wykonane prace remontowe w Zadusznikach.
Prosiła, aby wystąpić do Policji o częstsze patrolowanie terenów w okolicach wałów wiślanych w Zadusznikach (chodzi o zwrócenie uwagi na włóczącą się po wałach młodzież).
Wnioskowała o zakup łodzi ratowniczej na potrzeby straży pożarnej.
- p. Małgorzata Kucharczyk – radna Rady Gminy -  podziękowała za przeznaczenie środków budżetu gminy na zakup sprzętu nagłaśniającego salę gimnastyczną przy gimnazjum.

Prosiła o wygospodarowanie w budżecie gminy pieniędzy  na zakup środka chwastobójczego w związku z pojawieniem się na terenie wsi Padew Narodowa barszczu Sosnowskiego,

- p. Janusz Uzar –radny z Padwi Narodowej – prosił o rozważenie wydłużenia czasu świecenia lamp ulicznych na terenie gminy.

Ad.  8
Przewodniczący Rady Gminy p. Jan Mycek podziękował wszystkim za udział 
w sesji i zamknął jej obrady.

Na tym protokół zakończono.                                  

Protokółował :                                                                                                           

Ryszard Gancarz

insp. ds. obsługi Rady Gminy                                                 
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