P r o t o k ó ł  Nr XXVIII/14
z nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 22 sierpnia 2014 r.
W obradach sesji uczestniczyło 15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych Rady Gminy (jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Ponadto w sesji uczestniczyli:

· Robert Pluta  – Wójt Gminy,

· Anna Wiącek – Sekretarz Gminy,

· Joanna Skopińska-Mycek – Skarbnik Gminy,

· sołtysi z poszczególnych sołectw,

(jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Sesja odbyła się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Padwi Narodowej,  a jej obrady trwały bez przerwy od godziny 14:05 do godziny 17:20.
Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Jan Mycek – otworzył obrady XXVIII nadzwyczajnej  sesji Rady Gminy. Powitał radnych i wszystkich obecnych na sali obrad. Stwierdził, że na 15 radnych zgodnie  z listą obecności w obradach uczestniczy 100 % ustawowego składu rady, wobec czego istnieje wymagane quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że dzisiejsza sesja została zwołana na wniosek pana Wójta w związku z otrzymaną promesą z Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji w Warszawie na dofinansowanie usuwania skutków klęsk żywiołowych zadania pn. „Remont drogi gminnej nr 103468R Piechoty – Biały Krzyż w miejscowości Piechoty”.

Dotacja zostanie udzielona na podstawie umowy zawartej z jednostką samorządu terytorialnego pod warunkiem doręczenia stosownych dokumentów, w tym: kopii ogłoszenia o wyniku postępowania o zamówienie publiczne, kopii umowy z wykonawcą. Dokonane też muszą zostać stosowane zmiany w dochodach i wydatkach budżetu gminy, co wymaga podjęcia uchwały Rady Gminy, a to wymaga podjęcia uchwały Rady Gminy.
Ad. 2

Porządek obrad sesji radni otrzymali wraz z materiałami do poszczególnych punktów obrad.

Przewodniczący Rady zapytał, czy pan Wójt chciałby wnieść uwagi bądź propozycje do przedstawionego porządku obrad.

W tym miejscu głos zabrał Wójt Gminy p. Robert Pluta, który zgłosił wniosek o poszerzenie porządku obrad o punkt „Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie zabezpieczenia w formie weksla „in blanco”.

Proponowany punkt znalazłby się tuż po punkcie 4 porządku obrad jako punkt 5. 
Pozostałe punkty porządku obrad otrzymają numerację o jeden wyższą.
Wprowadzenie projektu ww. uchwały do porządku obrad wynika z konieczności zabezpieczenia przez gminę prawidłowej realizacji umowy pomocy na dofinansowanie operacji pn. „Budowa siłowni zewnętrznej w miejscowości Piechoty”. 
Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o poszerzenie porządku obrad o punkt  „Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie zabezpieczenia w formie weksla „in blanco”.

W głosowaniu jawnym radni jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”  i 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęli wniosek Wójta Gminy o poszerzenie porządku obrad.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie nowy porządek obrad sesji.

Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowało 15 radnych,  głosów przeciwnych  i wstrzymujących się nie było. 

Porządek obrad XXVIII sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej został przyjęty jednogłośnie.
Porządek obrad XXVII sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej:
1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały własnej nr XXIV/203/2013 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na dofinansowanie budowy chodników przy drogach powiatowych na terenie Gminy Padew Narodowa.
5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie zabezpieczenia w formie weksla „in blanco”.
6. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy Padew Narodowa na rok 2014.

7. Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania.

8. Zamknięcie XXVIII  sesji Rady Gminy.

Ad.  3

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem wiernie odzwierciedla przebieg obrad sesji. Dodał, że jest on do wglądu w Biurze Rady i każdy zainteresowany mógł się zapoznać z jego treścią. Poza tym jest także dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznej gminy. Znajduje się także na sali obrad dzisiejszej sesji.
W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji został przyjęty bez czytania przez aklamację.

Ad. 4 
Wójt Gminy – p. Robert Pluta szczegółowo omówił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały własnej nr XXIV/203/2013 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na dofinansowanie budowy chodników przy drogach powiatowych na terenie Gminy Padew Narodowa. Powiedział, że Zarząd Powiatu Mieleckiego w dniu 13 sierpnia 2014 r. wystąpił do gminy z wnioskiem o zwiększenie o 7.500 zł pomocy na dofinansowanie dodatkowego odcinka drogi powiatowej nr 1 134R Padew Narodowa – Babule w miejscowości Babule. W trakcie realizacji wcześniej ustalonego odcinka chodnika przy ww. drodze powiatowej okazało się, że konieczne jest wykonanie dodatkowego odcinka o długości 60 mb w kilometrażu 5+715 – 5+775. Koszt dodatkowego odcinka wynosi 15.092,42 zł brutto, zaś wkład gminy Padew Narodowa w budowę tego odcinka wyniesie 7.500 zł.
Ponieważ nikt nie zabierał głosu w dyskusji Przewodniczący Rady Gminy  poddał uchwałę  pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się”)   podjęła

u c h w a ł ę  nr XXVIII/220/14
w sprawie zmiany uchwały własnej nr XXIV/203/2013 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na dofinansowanie budowy chodników przy drogach powiatowych na terenie Gminy Padew Narodowa (jak załącznik do protokołu).

Ad.  5
Sekretarz Gminy – p. Anna Wiącek omówiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie zabezpieczenia w formie weksla „in blanco”.
Dodatkowych informacji i wyjaśnień udzieliła Skarbnik Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek.
W dyskusji głos zabierali:

- p. Edward Kołek – radny z Piechót – wyraził zadowolenie z faktu przygotowania na dzisiejszą sesję przedmiotowej uchwały i z góry podziękował za jej podjęcie.

- p. Janusz Bik – radny z Rożniat – jako członek Rady LGD PROWENT mówił o środkach finansowych jakie można było pozyskać w ramach tego Stowarzyszenia. Poinformował, że właśnie z tych środków została m.in. sfinansowana budowa parku rehabilitacyjno-ruchowego w Padwi Narodowej. 

- p. Jan Uzar – radny w Padwi Narodowej – pytał o szczegóły związane z zakresem rzeczowym siłowni w Piechotach. Konkretnie chodzi mu o to jakie będzie jej wyposażenie.

- p. Marian Rup – radny z Zarównia -  wyraził nadzieję, że pan Janusz Bik, który jest we władzach LGD PROWENT w przyszłości będzie z wyprzedzeniem informował o możliwościach starania się o środki w ramach tego Stowarzyszenia.

Następnie Wójt Gminy udzielił odpowiedzi na poruszone tematy. Powiedział, m.in., że gmina jest na bieżąco informowana o możliwych do pozyskania środkach w ramach LDG PROWENT. Te, które pozyskaliśmy ostatnio stanowiły końcówkę środków jakie można było pozyskać, co nie oznacza, że nie wymagało to od nas wielu starań i zabiegów.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu w dyskusji Przewodniczący Rady Gminy  poddał uchwałę  pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się”)   podjęła

u c h w a ł ę  nr XXVIII/221/14
w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie zabezpieczenia w formie weksla „in blanco” (jak załącznik do protokołu).
Ad.  6

Skarbnik Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek – przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy Padew Narodowa  na 2014 rok.
W dyskusji głos zabierali:

- p. Janusz Uzar – radny z Padwi Narodowej – wskazywał na konieczność wykonania  sieci wodociągowej i kanalizacyjnej na osiedlu „Wygwizdów II”.
W odpowiedzi p. Wójt poinformował, ze złożony został wniosek na dofinansowanie wykonania sieci kanalizacyjnej na Osiedlu „Wygwizdów II” ale nie szans, abyśmy w tym roku abyśmy otrzymali na ten cel środki. Będziemy zabiegać o pozyskanie ich w przyszłym roku. Obiecał, że w tym roku na Osiedlu „Wygwizdów II” zostanie wykonana sieć wodociągowa. 

- p. Józef Kawik – sołtys wsi Padew Narodowa – zwracał uwagę, że jeżeli droga Piechoty – Biały Krzyż nie zostanie wyasfaltowana to szybko ulegnie zniszczeniu. 

- p. Janusz Bik – radny z Rożniat – poparł ideę wykonania wodociągu na Osiedlu „Wygwizdów II”. W imieniu Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego stwierdził, że komisja na posiedzeniu odbytym przed obradami dzisiejszej sesji pozytywnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy.

- p. Jan Ruła – sołtys z Przykopa – zwracał uwagę na konieczność utwardzenia drogi dojazdowej do pól, tzw. drogi „nicieckiej”.
Następnie glos zabrał p. Wójt, który ustosunkował się do niektórych wypowiedzi. Stwierdził m.in., że droga, o której mówił sołtys wsi Przykop nie kwalifikuje się do uzyskania środków na jej remont.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu w dyskusji Przewodniczący Rady Gminy  poddał uchwałę  pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się”)   podjęła

u c h w a ł ę  nr XXVIII/222/14
w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy Padew Narodowa  na 2014 rok.
 (jak załącznik do protokołu).
Ad.  7

Wójt Gminy poinformował o działaniach przeciwpowodziowych prowadzonych na terenie gminy  w dniach od 6 do 11 sierpnia 2014 r.

W związku z intensywnymi opadami deszczu w tym okresie czasu nastąpiło podtopienie terenów w miejscowościach:  Rożniaty, Kębłów, Zachwiejów, Zarównie i Babule.
Wystąpiliśmy z wnioskiem do Podkarpackiego Zarządu Melioracji i Urządzeń Wodnych w Rzeszowie o podjęcie działań w zakresie należytego utrzymania urządzeń wodnych będących w gestii zarządu. Otrzymaliśmy zapewnienie, że wykoszone zostaną wszystkie rowy na terenie gminy oraz udrożniony zostanie przepust na kanale Złoty Potok (skrzyżowanie ul. Grunwaldzkiej i Złotej).

W dalszej części swojego wystąpienia p. Wójt poinformował o podpisaniu przez gminę ze Starostwem Powiatowym w Mielcu aktu notarialnego dotyczącego darowizny dla gminy nieruchomości po byłym Posterunku Policji w Padwi Narodowej. 
W wolnych wnioskach glos zabierali:
- p. Edward Kolek  – radny z Piechót – zwracał uwagę na niską ściągalność składek na Gminną Spółkę Wodną – sugerował podjęcie działań w kierunku zmiany tego stanu rzeczy. 

- p. Jan Uzar – radny z Padwi Narodowej – wnioskował o uporządkowanie zarośniętego chodnika przy drodze wojewódzkiej na odcinku od posesji p. Trznadla do posesji p. Stelmacha.

- p. Bożena Napieracz – radna z Przykopa – pytała czy byłaby możliwość uruchomienia w Gminnym Ośrodku Kultury w Padwi Narodowej kursów samoobrony. 

- p. Jan Pieróg – radny z Padwi Narodowej – wnioskował o wystąpienie do Wojewódzkiego Zarządu Dróg w Rzeszowie w sprawie poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego w  okolicach skrzyżowania ulicy Jana Pawła II z ulicą Miłą,
Wnioskował o przywrócenie fotoradaru w Padwi Narodowej,  także o zapewnienie ze strony Urzędu Gminy większej pomocy dla rolników wypełniających wnioski o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie paliwa, 

- p. Marian Rup – radny z  Zarównia – zwracał uwagę na konieczność ciągłego monitowania w sprawie systematycznego wykaszania Babulówki i Potoku Rów.

- p. Wiesław Panek – radny z Wojkowa – wnioskował o wykoszenie Kanału Dymitrowsko-Młodochowskiego na odcinku od Domacyn w stronę Dymitrowa.

- p. Anna Wójcik – radna z Zadusznik – zwracała uwagę na powtarzające się przypadki wypasania bydła na wale wiślanym.

- p. Adam Kopała – sołtys wsi Rożniaty – w imieniu własnym i radnego Janusza Bika podziękował za pomoc finansową w organizacji Dożynek Gminnych w Rożniatach. 
Następnie glos zabrał p. Wójt,  który ustosunkował się do niektórych spraw poruszonych przez radnych i sołtysów.

Wójt poinformował o zaproszeniu jakie wpłynęło na jego ręce z Kancelarii Sejmiku Województwa Podkarpackiego.  Zaproszenie dotyczy wzięcia udziału w wyjazdowym posiedzeniu Komisji Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Ochrony Środowiska Sejmiku Województwa Podkarpackiego poświęconym bezpieczeństwu powodziowemu i przeglądowi wałów. Posiedzenie odbędzie się w Urzędzie Gminy w Mielcu w dniu 5 września 2014 r. o godz. 10:00.

Przewodniczący Rady Gminy zaprosił wszystkich obecnych na uroczystość odsłonięcia tablicy pamiątkowej poświęconej Maciejowi Czechurze, która odbędzie się w dniu 8 września 2014 r.
Poinformował, że 21 września 2014 r. przypada 70. rocznica śmierci bohaterki Eucharystii na Pawiaku,  naszej Rodaczki Ludwiki Uzar-Krysiakowej. 

Z tej to okazji w dniu 21 września br. w Kościele Parafialnym w Padwi Narodowej  obędzie się Msza Święta w Jej intencji.

Następnie poinformował radnych o konieczności złożenia przez nich oświadczeń majątkowych w nieprzekraczalnym terminie do dnia 21 września 2014 r.   

Na zakończenie poinformował, że wybory do organów samorządu terytorialnego od będą się dnia 16 listopada 2014 r.
Ad.  8
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy – p. Jan Mycek podziękował wszystkim za udział w sesji i zamknął jej obrady.

Na tym protokół zakończono.                                  

Protokółował :                                                                                                           

Ryszard Gancarz

insp. ds. obsługi Rady Gminy                                                 

