P r o t o k ó ł  Nr XXIX/14
z nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 26 września 2014 r.
W obradach sesji uczestniczyło 15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych Rady Gminy (jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Ponadto w sesji uczestniczyli:

· Robert Pluta  – Wójt Gminy,

· Joanna Skopińska-Mycek – Skarbnik Gminy,

· Teresa Borowiec – Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej,

· Wojciech Rusek – Kierownik Zakładu Wodociągów i Usług Komunalnych,

· Stanisław Bik – Prezes Zarządu Gminnego PSL w Padwi Narodowej,

· Dawid Uzar – Przewodniczący Komitetu Gminnego PiS w Padwi Narodowej, 

· Piotr Kędzior – Komendant Gminny ZOSP RP w Padwi Narodowej,

· Józefa Burghardt – Dyrektor Oddziału Banku Spółdzielczego,

· Piotr Durak – redakcja Tygodnika „Korso”,
· sołtysi z poszczególnych sołectw,

(jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Sesja odbyła się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Padwi Narodowej,  a jej obrady trwały bez przerwy od godziny 13:15 do godziny 15:45.
Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Jan Mycek – otworzył obrady XXIX sesji Rady Gminy. Powitał radnych i wszystkich obecnych na sali obrad. Stwierdził, że na 15 radnych zgodnie  z listą obecności w obradach uczestniczy 100 % ustawowego składu rady, wobec czego istnieje wymagane quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. 
Ad. 2

Porządek obrad sesji radni otrzymali wraz z materiałami do poszczególnych punktów obrad.

Przewodniczący Rady zapytał, czy pan Wójt chciałby wnieść uwagi bądź propozycje do przedstawionego porządku obrad.

W tym miejscu głos zabrał Wójt Gminy p. Robert Pluta, który zgłosił wniosek o poszerzenie porządku obrad o punkt „Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia środków z Funduszu Spójności z Priorytetu IX - Infrastruktura energetyczna przyjazna środowisku i efektywność energetyczna w ramach Działania 9.3 - Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej - plany gospodarki niskoemisyjnej (PGN) (Konkurs nr 2 /PO IiŚ/ 9.3/ 2013)”.  

Wójt przypomniał, że w dniu 27 września 2013 r. Rada Gminy w Padwi Narodowej przyjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do opracowania i wdrażania planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Padew Narodowa. W dniu 31 października 2013 r. w Narodowym Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie złożony został stosowny wniosek o przyznanie dofinansowania w ramach konkursu nr 2/POIiŚ/9.3/2013 Działanie 9.3 Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej – plany gospodarki niskoemisyjnej.  W dniu 29.08.2014 r. Ministerstwo Gospodarki zatwierdziło zwiększenie budżetu konkursu nr 2/POIiŚ/9.3/2013 - Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej - Plany gospodarki niskoemisyjnej o kwotę 2,093 mln zł. Aktualny budżet konkursu to 29,593 mln zł. Tym samym, projekt Gminy Padew Narodowa, który był wpisany na listę jako projekt rezerwowy otrzymał status projektu podstawowego, który uzyska dofinansowanie. Wniosek złożony przez Gminę Padew Narodowa znalazł się na 389 pozycji rankingu. Podjęcie uchwały w przedmiocie przyjęcia środków z Funduszu Spójności na realizację przedsięwzięcia pn. „Plan gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Padew Narodowa” i jej przedłożenie w Narodowym Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie, jako instytucji wdrażającej projekt,  jest wymogiem formalnym niezbędnym do zawarcia stosownej umowy o dofinansowanie. Tylko gminy posiadające Plany gospodarki niskoemisyjnej wraz z inwentaryzacją emisji gazów cieplarnianych zebranych w bazie danych będą mogły ubiegać się o środki finansowe z Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko w nowej perspektywie programowej UE 2014-2020 na dofinansowanie m.in. projektów dotyczących termomodernizacji budynków.

Proponowany punkt znalazłby się tuż po punkcie 6 porządku obrad jako punkt 7.  Pozostałe punkty porządku obrad otrzymają numerację o jeden wyższą.
Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o poszerzenie porządku obrad o punkt  „Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia środków z Funduszu Spójności z Priorytetu IX - Infrastruktura energetyczna przyjazna środowisku i efektywność energetyczna w ramach Działania 9.3 - Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej - plany gospodarki niskoemisyjnej (PGN) (Konkurs nr 2 /PO IiŚ/ 9.3/ 2013)”.  

W głosowaniu jawnym radni większością głosów (11 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”  i 0 głosów „wstrzymujących się” , 4 radnych nie brało udziału w glosowaniu) przyjęli wniosek Wójta Gminy o poszerzenie porządku obrad.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie nowy porządek obrad sesji.

Udział w głosowaniu wzięło 13 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowało 13 radnych,  głosów przeciwnych  i wstrzymujących się nie było. 

Porządek obrad XXIX sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej został przyjęty jednogłośnie.
Porządek obrad XXIX  sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej:
1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

4. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Gminy Padew Narodowa za I półrocze 2014 r.

5. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2014.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Padew Narodowa.
7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia środków z Funduszu Spójności z Priorytetu IX - Infrastruktura energetyczna przyjazna środowisku i efektywność energetyczna w ramach Działania 9.3 - Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej - plany gospodarki niskoemisyjnej (PGN) (Konkurs nr 2 /PO IiŚ/ 9.3/ 2013).
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały własnej Nr IV/23/03 w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Padew Narodowa.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej położonej w sołectwie Rożniaty

10. Podjęcie uchwały w sprawie zamiany nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Pierzchne.

11. Sprawozdanie wójta gminy z wykonania uchwał i wniosków podjętych na poprzednich sesjach oraz ze swojej działalności w okresie między sesjami.

12. Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania.

13. Zamknięcie XXIX  sesji Rady Gminy.

Ad.  3

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem wiernie odzwierciedla przebieg obrad sesji. Dodał, że jest on do wglądu w Biurze Rady i każdy zainteresowany mógł się zapoznać z jego treścią. Poza tym jest także dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznej gminy. Znajduje się także na sali obrad dzisiejszej sesji.
W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji został przyjęty bez czytania przez aklamację.

Ad. 4 
Wójt Gminy – p. Robert Pluta – przedstawił  informację o przebiegu wykonania budżetu gminy Padew Narodowa za I półrocze 2014 r.  (stanowi ona załącznik do niniejszego protokołu).

Wójt Gminy poinformował, że budżet Gminy Padew Narodowa uchwalony został na sesji Rady Gminy w dniu 30 grudnia 2013 roku, uchwałą nr XXIV/200/13. Po stronie dochodowej ujęto kwotę  13.725.164 zł, w tym: -  dochody  bieżące 12.943.736 zł, dochody majątkowe    781.428 zł, zaś po stronie wydatkowej kwotę 13.042.801,80 zł., w tym:                                                      wydatki bieżące  11.792.256,80 zł, wydatki majątkowe      1.250.545 zł.
Budżet na 2014 rok został uchwalony z nadwyżką w kwocie 682.362,20 zł. Ustaloną nadwyżkę budżetu przeznacza się na rozchody budżetu. Rozchody dotyczą spłaty zaciągniętych w latach poprzednich kredytów i pożyczek. Pierwotna uchwała budżetowa zawierała również upoważnienie do zaciągnięcia pożyczki i kredytów w wysokości 500.000 zł. z przeznaczeniem na pokrycie występującego w ciągu roku przejściowego deficytu budżetu.

Plan dochodów budżetu wg uchwał Rady Gminy i zarządzeń Wójta Gminy na dzień 

30 czerwca  2014 r. wynosił 14.935.292,49 zł, zaś wykonanie wyniosło 7.886.931,27 zł, co stanowi 52,81 % planu rocznego. Dochody bieżące plan 13.538.808,49 zł., wykonanie 7.617.882,71 zł co stanowi 56,27 % założonego planu dochodów bieżących. Dochody majątkowe plan 1.396.484,00 zł , wykonanie 269.048,56 zł , co stanowi 19,27 % założonego planu dochodów majątkowych.

Struktura wpływów na 30 czerwca br. przedstawia się następująco:

1) Dochody własne budżetu: plan  4.014.637,42 zł, wykonanie 2.091.011,37 zł (co stanowi 52,08 % planu dochodów własnych i 26,51 %  wykonanych wpływów budżetowych) w tym:

   - udziały w podatku dochodowym od osób fizycznych i prawnych: plan 
     1.477.896 zł,  wykonanie 653.457,59 zł, co stanowi 44,22 % planu udziałów i  
     8,29 % wykonanych wpływów budżetowych,
2) Dotacje celowe: plan 3.771.056,07 zł, wykonanie 1.693.553,90 zł. co stanowi 
    44,91 % planu dotacji celowych i   21,47 % wykonanych wpływów 
     budżetowych,

3)  Subwencje: plan 7.149.599 zł, wykonanie 4.102.366 zł. co stanowi 57,38 % 
      planu   subwencji i 52,01 % wykonanych  wpływów  budżetowych.
Plan wydatków budżetu gminy na 30 czerwca 2014 r. wynosił 14.252.930,29 zł, zaś wykonanie  6.859.952,50 zł , co stanowi 48,13 % planu. Wydatki bieżące na plan 12.219.940,29 zł , wykonanie 6.413.584,59 zł, co stanowi 52,48 % założonego planu wydatków bieżących. Wydatki majątkowe z planem 2.032.990 zł , wykonanie 446.367,91 zł , stanowią 21,96 % założonego planu wydatków majątkowych. 

Analizując strukturę wydatków należy wspomnieć że wydatki majątkowe na plan  2.032.990,00 zł zostały zrealizowane w wysokości 446.367,91 zł. , co stanowi 21,96 % założonego planu inwestycyjnego. (Informację o realizacji zadań inwestycyjnych w 2013 r. przedstawia załącznik nr 3 do  informacji).
Pozostałe wydatki bieżące na plan 12.219.940,29 zł zostały zrealizowane w  wysokości 6.413.584,59 zł., co stanowi 52,48 % wykonanych wydatków .

Z wydatków bieżących realizowane były bieżące potrzeby gminy. Z ważniejszych zadań wymienić należy:

-   naprawy i remonty dróg , 

· utrzymanie budynków mienia komunalnego  

· wydatki na oświatę, administrację, pomoc społeczną, straże pożarne 

· utrzymanie oświetlenia ulicznego,

· wydatki na rzecz instytucji kultury (Gminny Ośrodek Kultury, Gminna Biblioteka Komunalna) 

Na 30 czerwca 2014 r. gmina posiadała zobowiązania w wysokości 5.105.429,65 zł, z tego: 

-  wymagalne w wysokości 9.602,45 zł. dotyczyły rozliczeń z tytułu dostaw towarów i usług.

- ponadto na koniec 30 czerwca 2014 r. gmina posiadała zadłużenie długoterminowe z tytułu zaciągniętych kredytów i pożyczek w wysokości  5.095.827,20 zł..

W dalszej części swojego wystąpienia omówił najważniejsze zadania inwestycyjne wykonywane w pierwszym półroczu br, 

Wymienił następujące zadania:

1. Budowa rowu melioracyjnego wraz z przewiertem pod drogą wojewódzką w Padwi Narodowej.

2. Wykonanie sieci wodociągowej i kanalizacyjnej na osiedlu mieszkaniowym Wygwizdów II w Padwi Narodowej

3. Remont drogi gminnej na Zawierzbiu w sołectwie Rożniaty 

4. Remont dróg transportu rolnego w  sołectwie Zarównie 

5.  Budowa infrastruktury drogowo-parkingowej : sołectwo  Kębłów –
     budowa chodnika,  sołectwo Domacyny– utwardzenie terenu, sołectwo 
     Zachwiejów - budowa parkingu.       
      6. Pomoc finansowa dla Powiatu Mieleckiego-dofinansowanie budowy 
          chodników na terenie sołectwa Babule i Wojków.

      7. Wykonanie ogrzewania w budynku wiejskim w Przykopie.

      8.  Rozbudowa budynku wiejskiego w sołectwie Zarównie

      9.  Realizacja projektu Podkarpacki System e-Administracji Publicznej 

     10. Wykonanie instalacji alarmowej w archiwum i klimatyzacji w 
            serwerowni Urzędu Gminy 

     11. Dofinansowanie zakupu lekkiego samochodu Specjalistycznego dla OSP 
           Domacyny.

    12. Zakup przyczepki pożarniczej dla OSP Zaduszniki 

    13 . Zakup motopompy pływającej dla OSP Wojków 

    14. Zakup motopompy szlamowej dla OSP Babule 

    15. Dofinansowanie zakupu przenośnej   motopompy dla OSP Rożniaty 

    16. Dokończenie nagłośnienia hali sportowej Publicznego Gimnazjum w 
          Padwi Narodowej 

    17. Budowa ogólnodostępnego Parku rehabilitacji ruchowej wraz ze 
          ścieżkami ćwiczebnymi w miejscowości Padew Narodowa 

    18. Pomoc finansowa dla Powiatu Tarnobrzeskiego - dofinansowanie zakupu 
          urządzeń medycznych dla ambulatorium Szpitala Powiatowego w Nowej 
          Dębie zlokalizowanego w Padwi Narodowej  

    19.Wykonanie nowej instalacji elektrycznej w OPS Padew Narodowa 

    20. Budowa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w Padwi 
          Narodowej 

     21. Zakup samochodu i wagi na wyposażenie PSZOK w Padwi Narodowej 

     22. Rozbudowa istniejącego oświetlenia ulicznego w tym :sołectwo 
           Rożniaty, sołectwo Padew Narodowa ,sołectwo Kębłów, sołectwo Babule

     23. Zagospodarowanie terenu wokół Wiejskiego Domu Kultury w 
           Wojkowie. 

     24. Zagospodarowanie terenu wokół świetlicy wiejskiej w Rożniatach

     25. Rekultywacja wysypiska śmieci w Padwi Narodowej 

     26. Wykonanie termomodernizacji budynku świetlicy wiejskiej w 
           Zadusznikach

     27. Projekt i wykonanie tablic upamiętniających wybitnych działaczy i 
           mieszkańców w Padwi Narodowej 

     28. Budowa terenu rekreacyjno-rehabilitacyjnego w miejscowości Piechoty, 
           budowa boiska sportowego „Piechocki Orlik. 

Następnie głos zabierali przewodniczący stałych komisji Rady Gminy: p. Marian Rup  – przewodniczący Komisji Rolnictwa, p. Małgorzata Kucharczyk – przewodnicząca Komisji Oświatowo-Socjalnej i p. Janusz Bik – przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. Stwierdzili oni, że informacja o wykonaniu budżetu gminy Padew Narodowa za I półrocze 2014 r. została pozytywnie zaopiniowana przez wszystkie stałe komisje Rady Gminy.
W dyskusji nikt nie zabierał głosu i w związku z tym Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada Gminy przyjęła przedłożoną przez Wójta Gminy Padew Narodowa informację do wiadomości.

Ad.  5
Skarbnik Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek  omówiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy Padew Narodowa na 2014 r. 

Następnie głos zabrał p. Janusz Bik – przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego, który poinformował, że komisja na swoim posiedzeniu pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu w dyskusji Przewodniczący Rady Gminy  poddał uchwałę  pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się”)   podjęła

u c h w a ł ę  nr XXIX/223/14
w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy Padew Narodowa  na 2014 rok.
 (jak załącznik do protokołu).
Ad.  6
Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Padew Narodowa.
Ponieważ nikt nie zabierał głosu w dyskusji Przewodniczący Rady Gminy  poddał uchwałę  pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się”)   podjęła

u c h w a ł ę  nr XXIX/224/14
w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Padew Narodowa.
 (jak załącznik do protokołu).
Ad.  7

Wójt Gminy – p. Robert Pluta omówił projekt uchwały w sprawie w sprawie przyjęcia środków z Funduszu Spójności z Priorytetu IX - Infrastruktura energetyczna przyjazna środowisku i efektywność energetyczna w ramach Działania 9.3 - Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej - plany gospodarki niskoemisyjnej (PGN) (Konkurs nr 2 /PO IiŚ/ 9.3/ 2013).
Ponieważ nikt nie zabierał głosu w dyskusji Przewodniczący Rady Gminy  poddał uchwałę  pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się”)   podjęła

u c h w a ł ę  nr XXIX/225/14
w sprawie przyjęcia środków z Funduszu Spójności z Priorytetu IX - Infrastruktura energetyczna przyjazna środowisku i efektywność energetyczna w ramach Działania 9.3 - Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej - plany gospodarki niskoemisyjnej (PGN) (Konkurs nr 2 /PO IiŚ/ 9.3/ 2013).
 (jak załącznik do protokołu).
Ad.  8

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały własnej Nr IV/23/03 w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Padew Narodowa został radnym przesłany wraz z zaproszeniem na sesję, był także przedmiotem obrad posiedzeń wszystkich stałych komisji Rady Gminy i w związku z tym nie widzi potrzeby referowania go na dzisiejszej sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał radnych czy zgłaszają uwagi do projektu przedmiotowej uchwały
Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0  głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXIX/226/14

w sprawie zmiany uchwały własnej Nr IV/23/03 w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Padew Narodowa (jak załącznik do protokołu).

Ad.  9
Wójt Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie  zbycia nieruchomości gruntowej położonej w sołectwie Rożniaty.

Sołtys wsi Rożniaty – p. Adam Kopała potwierdził, że temat zbycia ww. nieruchomości był przedmiotem ostatniego zebrania wiejskiego i zebranie wyraziło na tę sprzedaż zgodę.

Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0  głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXIX/227/14

w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej położonej w sołectwie Rożniaty.

 (jak załącznik do protokołu).

Ad.  10
Przewodniczący Rady  Gminy przedstawił i omówił  projekt uchwały w sprawie zamiany nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Pierzchne.

Sołtys wsi Pierzchne – p. Mieczysław Sroczyński potwierdził, że temat zamiany ww. nieruchomości był przedmiotem ostatniego zebrania wiejskiego i zebranie wyraziło na tę zamianę zgodę.

Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0  głosów „wstrzymujących się”, 1 radny nie uczestniczył w glosowaniu) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXIX/228/14

w sprawie zamiany nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Pierzchne (jak załącznik do protokołu).

Ad.  11
Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał i wniosków podjętych na ostatniej sesji Rady Gminy oraz informację o swojej działalności w okresie między sesjami (sprawozdania stanowią załączniki do niniejszego protokołu).
Rada Gminy przyjęła przedstawione sprawozdania do akceptującej wiadomości.

Następnie wójt odniósł się do zarzutów skierowanych przez osobę anonimową pod adresem radnego z Wojkowa p. Wiesława Panka po opublikowaniu na stronie internetowej gminy  materiału pt. „Dary z Holandii”. W e-mailu do redakcji Tygodnika „Korso” anonimowy mieszkaniec Wojkowa napisał, że „dary otrzymane z Holandii są rozdzielane dla 
znajomych radnego z Wojkowa i znajomych pani Suropek pani prezes 
stowarzyszenia z Wojkowa(które nic nie robi). Ludzie wynoszą rzeczy tylko 
wieczorami żeby nikt nie widział(widziałem bo mieszkam w pobliżu), i na 
pewno nie maja nic wspólnego z osobami niepełnosprawnymi, ani rodzinami 
wielodzietnymi bo znam te osoby, są całkiem zdrowe i dobrze zarabiają. A 
prawdziwi potrzebujący nawet o tym nie wiedzą i nigdy tych rzeczy nie 
dostaną. To prawdziwy skandal jak klika rządzi i rzeczy przeznaczone dla 
potrzebujących rozdziela między siebie. Bardzo proszę o poruszenie tej 
sprawy bo juz nikt nie stanie w obronie tych osób które naprawdę potrzebują 
pomocy. Pragnę pozostać anonimowy bo nie chce kłopotów a mieszkam w pobliżu”.
Wójt z oburzeniem stwierdził, że podnoszone w e-mailu zarzuty są nieprawdziwe i godzą w dobre imię radnego Panka i pani Suropek. Osoba, które je pisała być może zamierza kandydować w nadchodzących wyborach do Rady Gminy i w ten sposób chce zaszkodzić obecnemu radnemu. Wójt z całą odpowiedzialnością  stwierdził, że zna temat darów z Holandii i ręczy za uczciwe ich rozdzielanie.
Ad.  12
W wolnych wnioskach głos zabierali:
- p. Jan Uzar – radny z Padwi Narodowej – wnioskował o oznaczenie przejścia dla pieszych w okolicach mostu na Babulówce w Padwi – Bór.

Wnioskował, aby Wójt Gminy nawiązał kontakt z Burmistrzem Miasta i Gminy Baranów Sandomierski w sprawie wykonania remontu  drogi tzw. „Gęsia krzywda”, która należy administracyjnie do gminy Baranów Sandomierski, a z której korzystają także rolnicy z naszej gminy chcąc dojechać do pól. Droga ta od niepamiętnych czasów nie była remontowana.

- p. Jan Pieróg – radny z Padwi Narodowej – wnioskował o postawienie tablicy informacyjnej dotyczącej zasad parkowania  na parkingu w okolicach Pomnika Grunwaldzkiego.  

Zwracał uwagę na zapadnięcie chodnika na odcinku ok. 30 m w okolicach sklepu „Pluta”.
Prosił o wzięcie pod rozwagę ewentualnego zmniejszenia liczby zainstalowanych lamp oświetlenia ulicznego (np. przy drodze wojewódzkiej jego zdaniem wystarczyłoby gdyby świeciła się co druga lampa). 

- p. Marian Rup – radny z Zarównia – zwracał uwagę na konieczność wykoszenia koryta Babulówki i Potoku Rów a nie tylko poboczy i wałów tych cieków wodnych.

- p. Edward Kołek – radny z Piechót – zwracał się do wójta z prośbą o zwrócenie uwagi wykonawcom prac konserwacyjnych prowadzonych na Babulówce o naprawienie uszkodzonego przez koparkę  mostku na drodze na „Biały krzyż”.

- p. Ryszard Pałeczka – radny z Domacyn – prosił o wystąpienie w sprawie uzupełnienia znaków drogowych („droga z pierwszeństwem przejazdu”) na odcinku drogi Domacyny Kościół – Dymitrów Duży.

- p. Józef Kawik – sołtys z Padwi Narodowej – prosił o interwencję w sprawie  planowanego zamknięcia przejazdu kolejowego na wysokości posesji p. Czai i Piekarskiego.

- p. Adam Kopała – sołtys wsi Rożniaty – wnioskował o wykoszenie trawy na poboczach drogi Kębłów Tarnówek – Rożniaty oraz drogi „na Kusinę” i „na Ruska”.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że na dzień 11 listopada br. planowane jest uroczyste odsłonięcie pamiątkowej tablicy poświęconej pamięci byłemu wieloletniemu Wójtowi Gminy Padew Narodowa śp. Kazimierzowi Popiołkowi. Tablica umieszczona będzie wewnątrz budynku Urzędu Gminy w Padwi narodowej. Zaprosił wszystkich chętnych do wzięcia udziału w tej uroczystości.

Przewodniczący rady Gminy poinformował także, że do końca bieżącej kadencji odbędzie się jedna lub dwie sesje Rady Gminy. Jeśli Urząd Gminy zdąży przygotować projekty uchwal podatkowych wówczas końcem października odbyłaby się jedna (robocza) sesja Rady, natomiast w połowie listopada odbyłaby się ostatnia sesja, która miałaby charakter pożegnalny. Jeśli  nie udałoby się przygotować projektów uchwał podatkowych na sesję październikową, wówczas odbędzie się tylko jedna sesja w miesiącu listopadzie i będzie ona miała charakter roboczy. Poddał pod rozwagę radnych przeznaczenie części swoich diet na organizację ewentualnej sesji pożegnalnej.
Radni wyrazili zgodę na propozycję Przewodniczącego Rady Gminy.

Ad.  13
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy – 
p. Jan Mycek podziękował wszystkim za udział w sesji i zamknął jej obrady.

Na tym protokół zakończono.                                  

Protokółował :                                                                                                           

Ryszard Gancarz

insp. ds. obsługi Rady Gminy                                                 

