   P r o t o k ó ł  Nr IX/16 

z sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 31 marca 2016 r. 

W obradach sesji uczestniczyło 14 radnych na ogólną liczbę 15 radnych Rady Gminy (jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Radny nieobecny usprawiedliwiony:

- Józef   Grzych.

Ponadto w sesji uczestniczyli:

· Robert Pluta  – Wójt Gminy,

· Anna Wiącek – Sekretarz Gminy,

· Joanna Skopińska-Mycek – Skarbnik Gminy,

· Teresa Borowiec – Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej,

· Józef  Durda – Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury,

· Maria Król – Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej,

· Waldemar Szyszka – Dyrektor Zespołu Szkół w Padwi Narodowej, 

· Piotr Kędzior –Komendant Gminny ZOSP RP,

· Grzegorz Czaja – przedstawiciel Podkarpackiej Izby Rolniczej,

· Dariusz Rzeźnik – podinspektor Urzędu Gminy w Padwi Narodowej,

· Piotr Durak  - redaktor Tygodnika „Korso”,

(jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Sesja odbyła się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Padwi Narodowej , a jej obrady trwały z 5-minutową przerwą od godziny 14:10  do godziny 16:20.
Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Janusz Bik – otworzył obrady IX sesji Rady Gminy. Powitał radnych i wszystkich obecnych na sali obrad. Stwierdził, że na 15 radnych zgodnie  z listą obecności w obradach uczestniczy 14 radnych, wobec czego istnieje wymagane quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Ad. 2

Porządek obrad sesji radni otrzymali wraz z materiałami do poszczególnych punktów obrad.

Przewodniczący Rady zapytał, czy pan Wójt lub radni chcieliby wnieść uwagi bądź propozycje do przedstawionego porządku obrad. 


Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady poddał porządek obrad pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym radni jednogłośnie (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) przyjęli proponowany prządek obrad do realizacji.
Porządek obrad IX sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej:

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

4. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2016.

5. Podjęcie uchwał w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Padew Narodowa do zaciągania zobowiązań w zakresie podejmowania inwestycji o wartości przekraczającej granicę ustaloną w budżecie gminy na 2016 r.

6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2016-2020. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia zasad przyznawania sołtysom diet i zwrotu kosztów podróży służbowej.

8. Podjęcie uchwały w sprawie określenia kryteriów naboru do klas pierwszych publicznej szkoły podstawowej i publicznego gimnazjum przy Zespole Szkól w Padwi Narodowej, dla których organem prowadzącym jest Gmina Padew Narodowa, w postępowaniu rekrutacyjnym dla kandydatów zamieszkałych poza obwodem szkoły, określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz określenia liczby punktów dla poszczególnych kryteriów.

9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do publicznych oddziałów przedszkolnych przy Zespole Szkół w Padwi Narodowej prowadzonych przez Gminę Padew Narodowa, określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz przyznania liczby punktów dla poszczególnych kryteriów.

10. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazw ulic stanowiących drogi publiczne w miejscowości Padew Narodowa.

11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy urzędowej placowi w Padwi Narodowej.

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania z kortu tenisowego oraz regulaminu korzystania z placów zabaw, boisk sportowych, siłowni plenerowych zlokalizowanych na terenie Gminy Padew Narodowa.

13. Informacja o realizacji Rocznego programu współpracy Gminy Padew Narodowa z organizacjami pozarządowymi, z działalności Zespołu Interdyscyplinarnego w Padwi Narodowej za rok 2015  oraz Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2015.

14. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków z poprzedniej sesji oraz ze swojej działalności w okresie między sesjami.

15. Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania.

16. Zamknięcie IX  sesji Rady Gminy.

Ad.  3

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem wiernie odzwierciedla przebieg obrad sesji. Dodał, że był on do wglądu w Biurze Rady i każdy zainteresowany mógł się zapoznać z jego treścią. Poza tym jest także dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznej gminy. 
W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji został przyjęty bez czytania przez aklamację. 

Ad. 4 

Skarbnik Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek  przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2016.

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego o przedstawienie opinii komisji w sprawie przedstawionej uchwały.

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego p. Janusz Uzar poinformował, że komisja na posiedzeniu odbytym w dniu 30 marca 2016 r. zapoznała się z projektem uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa i jednogłośnie pozytywnie ją zaopiniowała.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy zapytał radnych czy zgłaszają uwagi do projektu przedmiotowej uchwały.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr IX/93/16
w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na 2016 r. (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).
Ad.  5
Skarbnik Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek przedstawiła i omówiła projekty uchwał w sprawie upoważnienia Wójt Gminy Padew Narodowa do zaciągania zobowiązań w zakresie podejmowania inwestycji o wartości przekraczającej granicę ustaloną w budżecie gminy na 2016 r. 

Pierwsza z tych uchwał upoważnia Wójta Gminy do zaciągania zobowiązań w zakresie podejmowania inwestycji pn. „Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej w Gminie Padew Narodowa – budynek Zespołu Szkół” o wartość przekraczającą granicę ustaloną w budżecie na 2016 r. tj. do kwoty 1.700.718 zł, zaś druga upoważnia Wójta Gminy do zaciągania zobowiązań w zakresie podejmowania inwestycji pn. „Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej w Gminie Padew Narodowa – budynek administracyjny Urzędu Gminy” o wartość przekraczającą granicę ustaloną w budżecie na 2016 r. tj. do kwoty 567.072 zł.
Dodatkowych informacji dotyczących przedstawionych uchwał udzielił Wójt Gminy p. Robert Pluta.

Następnie głos zabierali:

- Marian Rup – przewodniczący Komisji Rolnictwa,

- Teresa Mazur – przewodnicząca Komisji Oświatowo-Socjalnej,

- Janusz Uzar – przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju  
  Gospodarczego, którzy przedstawili opinie komisji w sprawie 
  przedstawionych uchwał. 

  Wszystkie opinie były pozytywne.
Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał  pod głosowanie projekt uchwały w sprawie upoważnienia  Wójta Gminy do zaciągania zobowiązań w zakresie podejmowania inwestycji pn. „Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej w Gminie Padew Narodowa – budynek Zespołu Szkół”
W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr IX/94/16
w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Padew Narodowa do zaciągania zobowiązań w zakresie podejmowania inwestycji o wartości przekraczającej granicę ustaloną w budżecie  gminy na 2016 r.  (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).
Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał  pod głosowanie projekt uchwały w sprawie upoważnienia  Wójta Gminy do zaciągania zobowiązań w zakresie podejmowania inwestycji pn. „Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej w Gminie Padew Narodowa – budynek administracyjny Urzędu Gminy” (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr IX/95/16

w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Padew Narodowa do zaciągania zobowiązań w zakresie podejmowania inwestycji o wartości przekraczającej granicę ustaloną w budżecie  gminy na 2016 r.  (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).
Ad.  6
Podinspektor Urzędu Gminy w Padwi Narodowej p. Dariusz Rzeźnik – powiedział, że jednym z podstawowych narzędzi realizacji lokalnej polityki społecznej jest strategia rozwiązywania problemów społecznych. Obowiązek jej opracowania wynika z  ustawy z dnia 12 marca 2004 roku o pomocy społecznej, zgodnie z którym: „do zadań własnych gminy o charakterze obowiązkowym należy opracowanie i realizacja gminnej strategii rozwiązywania problemów społecznych ze szczególnym uwzględnieniem programów pomocy społecznej, profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych i innych, których celem jest integracja osób i rodzin z grup szczególnego ryzyka.” 

Strategia rozwiązywania problemów społecznych zawiera 
w szczególności: 
1. diagnozę sytuacji społecznej;

2. prognozę zmian w zakresie objętym strategią;

3. określenie:

· a) celów strategicznych projektowanych zmian,

· b) kierunków niezbędnych działań,

· c) sposobu realizacji strategii oraz jej ram finansowych,

· d) wskaźników realizacji działań.

     Strategia rozwiązywania problemów społecznych zorientowana jest na rozszerzenie i pogłębienie form pracy socjalnej, współpracę z różnymi instytucjami i organizacjami pozarządowymi zajmującymi się pomocą społeczną w gminie oraz instytucjami działającymi w szerszym obszarze polityki społecznej jak: edukacja, ochrona zdrowia, bezpieczeństwo publiczne, pomoc osobom niepełnosprawnym, zapobieganie wykluczeniu społecznemu. 

Zdiagnozowanie problemów społecznych występujących na terenie Gminy Padew Narodowa  , a następnie  określenie zadań wraz z przyporządkowaniem ich do celów które zostały ujęte w  Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Gminie Padew Narodowa na lata 2016-2020, zostały określone przez powołany przez Wójta Gminy Zespół do udziału w pracach nad powstaniem Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Padew Narodowa na lata 2016-2020
Dodatkowych informacji dotyczących Strategii udzielił Wójt Gminy p,. Robert Pluta, który jednocześnie podziękował wszystkim osobom zaangażowanym w pracę na rzecz powstania Strategii.
Następnie głos zabrał p. Marian Rup – przewodniczący Komisji Rolnictwa, który powiedział, że jego zdaniem Strategia jest bardzo dobrze opracowana i należą się słowa podziękowania  jej twórcom.
Pani Teresa Mazur – przewodnicząca Komisji Oświatowo-Socjalnej przedstawiła pozytywną opinię komisji dotyczącą Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych.

Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”)  podjęła

u c h w a ł ę  nr IX/96/16
w sprawie przyjęcia i wdrożenia  Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2016 – 2020 (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).
Ad. 7
Sekretarz Gminy p. Anna Wiącek – przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustanowienia zasad przyznawania sołtysom diet i zwrotu kosztów podróży służbowej.
Następnie głos zabierali:

- Marian Rup – przewodniczący Komisji Rolnictwa,

- Teresa Mazur – przewodnicząca Komisji Oświatowo-Socjalnej,

- Janusz Uzar – przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju  
  Gospodarczego, którzy przedstawili opinie komisji w sprawie przedstawionej  
  uchwały. 

  Wszystkie opinie były pozytywne.

- p. Jan Ruła – sołtys wsi Przykop – wyraził nadzieję, że w przyszłości diety dla sołtysów ulegną podwyższeniu. 
- p. Edward Kołek – przewodniczący Konwentu Sołtysów – przypomniał, że temat diet dla sołtysów był wielokrotnie poruszany w rozmowach z wójtem i przewodniczącym rady gminy. Podziękował za przygotowanie przedmiotowej uchwały i przedłożenie jej pod obrady dzisiejszej sesji.

- p. Robert Pluta – Wójt Gminy – potwierdził, że temat diet dla sołtysów  był wielokrotnie omawiany i dzisiejszy projekt uchwały jest wynikiem tych rozmów.

Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” ) podjęła

u c h w a ł ę  nr IX/97/16
w sprawie ustanowienia zasad przyznawania sołtysom diet i zwrotu kosztów podróży służbowej (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).

Ad.  8
Przewodniczący Rady Gminy – p. Janusz Bik poinformował, że projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów naboru do klas pierwszych publicznej szkoły podstawowej i publicznego gimnazjum przy Zespole Szkól w Padwi Narodowej, dla których organem prowadzącym jest Gmina Padew Narodowa, w postępowaniu rekrutacyjnym dla kandydatów zamieszkałych poza obwodem szkoły, określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz określenia liczby punktów dla poszczególnych kryteriów został przesłany radnym wraz z zaproszeniem na sesję. Był także przedmiotem obrad poszczególnych stałych komisji rady. Nie widzi więc potrzeby referowania go na dzisiejszej sesji.

Przewodniczący Rady Gminy zapytał radnych czy zgłaszają uwagi do projektu przedmiotowej uchwały.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”)  podjęła

u c h w a ł ę  nr IX/98/16
w sprawie określenia kryteriów naboru do klas pierwszych publicznej szkoły podstawowej i publicznego gimnazjum przy Zespole Szkól w Padwi Narodowej, dla których organem prowadzącym jest Gmina Padew Narodowa, w postępowaniu rekrutacyjnym dla kandydatów zamieszkałych poza obwodem szkoły, określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz określenia liczby punktów dla poszczególnych kryteriów (jak załącznik do niniejszego protokołu).

Ad.  9
Przewodniczący Rady Gminy – p. Janusz Bik poinformował, że projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do publicznych oddziałów przedszkolnych przy Zespole Szkół w Padwi Narodowej prowadzonych przez Gminę Padew Narodowa, określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz przyznania liczby punktów dla poszczególnych kryteriów został przesłany radnym wraz z zaproszeniem na sesję. Był także przedmiotem obrad poszczególnych stałych komisji rady. Nie widzi więc potrzeby referowania go na dzisiejszej sesji.

Przewodniczący Rady Gminy zapytał radnych czy zgłaszają uwagi do projektu przedmiotowej uchwały.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”)  podjęła

u c h w a ł ę  nr IX/99/16
w sprawie określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do publicznych oddziałów przedszkolnych przy Zespole Szkół 
w Padwi Narodowej prowadzonych przez Gminę Padew Narodowa, określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz przyznania liczby punktów dla poszczególnych kryteriów (jak załącznik do niniejszego protokołu).

Ad.  10
Sekretarz Gminy p. Anna Wiącek – przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie nadania nazw ulic stanowiących drogi publiczne w miejscowości Padew Narodowa.
Przewodniczący Rady Gminy zapytał radnych czy zgłaszają uwagi do projektu przedmiotowej uchwały.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy stosunkiem głosów (13 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”, 1 radny nie uczestniczył w głosowaniu)  podjęła

u c h w a ł ę  nr IX/100/16

w sprawie nadania nazw ulic stanowiących drogi publiczne w miejscowości Padew Narodowa (jak załącznik do niniejszego protokołu)..
Ad.  11

Wójt Gminy p. Robert Pluta – omówił projekt uchwały w sprawie nadania nazwy urzędowej placowi w Padwi Narodowej.

Powiedział, że tradycją naszej gminy stało się upamiętnianie jej zasłużonych mieszkańców. Tak też jest i w tym przypadku. Wójt przypomniał, że rodzeństwo Czajów w czasie II wojny światowej pomogło w ucieczce z armii niemieckiej dwóm przymusowo wcielonym Francuzom, za co zapłaciło najwyższą cenę . Cenę życia.  
Po uhonorowaniu takich postaci jak: Ignacy Łukasiewicz, Franciszek Krempa, Maciej Czechura, Ludwika Uzar-Krysiakowa i Kazimierz Popiołek, teraz przyszła kolej na uhonorowanie Józefy i Jana Czajów. Uroczystość odsłonięcia pamiątkowej tablicy zaplanowana została na dzień 1 maja 2016 r.

 Przewodniczący Rady Gminy zapytał radnych czy zgłaszają uwagi do projektu przedmiotowej uchwały.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie  (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”)  podjęła

u c h w a ł ę  nr IX/101/16

w sprawie nadania nazwy urzędowej placowi w Padwi Narodowej (jak załącznik do niniejszego protokołu).
Ad.  12
Przewodniczący Rady Gminy – p. Janusz Bik poinformował, że projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania z kortu tenisowego oraz regulaminu korzystania z placów zabaw, boisk sportowych, siłowni plenerowych zlokalizowanych na terenie Gminy Padew Narodowa został przesłany radnym wraz z zaproszeniem na sesję. Był także przedmiotem obrad poszczególnych stałych komisji rady. Nie widzi więc potrzeby referowania go na dzisiejszej sesji.

Przewodniczący Rady Gminy zapytał radnych czy zgłaszają uwagi do projektu przedmiotowej uchwały.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”)  podjęła
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w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania z kortu tenisowego oraz regulaminu korzystania z placów zabaw, boisk sportowych, siłowni plenerowych zlokalizowanych na terenie Gminy Padew Narodowa (jak załącznik do niniejszego protokołu).

Ad.  13
Przewodniczący Rady Gminy – p. Janusz Bik poinformował, że informacje o realizacji Rocznego programu współpracy Gminy Padew Narodowa z organizacjami pozarządowymi, z działalności Zespołu Interdyscyplinarnego w Padwi Narodowej za rok 2015  oraz Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2015 zostały przesłane radnym wraz z zaproszeniem na sesję i nie będą referowane na dzisiejszej sesji.  Jeżeli jednak ktoś chciałby zabrać głos w tym temacie to jest taka możliwość. 
Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada Gminy przyjęła przedłożone informacje do wiadomości.
(W tym miejscu Przewodniczący Rady Gminy zarządził 5-minutową przerwę).

Po przerwie.
Ad.  14

Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał i wniosków podjętych na ostatniej sesji Rady Gminy oraz ze swojej działalności w okresie między sesjami (sprawozdania stanowią załączniki do niniejszego protokołu).

Ad.  15
W punkcie „Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania”  głos zabierali:

- p. Anna Kilian – radna z Padwi Narodowej - wnioskowała o o podjęcie działań mających na celu zamontowanie znaków bezwzględnie ograniczających prędkość do 40 km/h z jednej i drugiej strony zakrętu na drodze wojewódzkiej nr 985 (ul. L. Uzar-Krysiakowej) w okolicy wiaduktu kolei szerokotorowej, co znacznie wpłynie na poprawę stanu bezpieczeństwa mieszkańców i dzieci dochodzących do chodnika z przeciwnej strony, jak i osób poruszających się pojazdami.

Zwracała się o kontrolę i wskazanie możliwości uzupełnienia oświetlenia 
i utwardzenia drogi dojazdowej do posesji p. Ciemięgi, zam. Padew Narodowa, ul. Wschodnia 1, gdyż podczas opadów przedmiotowa droga jest nie do pokonania przez pieszych, a brak oświetlenia jeszcze bardziej utrudnia przemieszczanie się.

Prosiła, aby komisja ds. przeglądu dróg dokonała także przeglądu dróg pod kątem wyznaczenia pasów dróg transportu rolnego i najbardziej nieprzejezdnych odcinków wymagających uzupełnienia, gdyż stwarzają niebezpieczeństwo dla osób i pojazdów poruszających się tymi drogami.

- p. Bogusław Brzoza – radny z Padwi Narodowej – złożył wniosek o pozytywne zaopiniowanie koniecznych zmian w ciągu drogi wojewódzkiej nr 985 oraz poprawność i zasadność prawidłowego oznakowania infrastruktury: przesunięcie znaku drogowego D-42 „teren zabudowany” za skrzyżowanie ul. Jana Pawla II z ul. Miłą (zgodnie z kierunkiem jazdy Mielec-Nagnajów) ponieważ skrzyżowanie to znajduje się na prostym odcinku drogi i jest na tyle niebezpieczne, że dość często dochodzi w tym miejscu do zdarzeń drogowych (kolizji i wypadków).Wnioskowanie wydłużenia terenu zabudowanego spowoduje, że prędkość  dopiero za tym skrzyżowaniem zostanie podniesiona do 90 km/h, a niezrozumiałym jest usytuowanie obecnie tego znaku w odległości ok. 40-50 m, gdzie po lewej stronie trasy drogi 985 znajdują się jeszcze zabudowania mieszkalne.

- p. Jan Ruła  – sołtys z Przykopa  – pytał jakie są możliwości wyremontowania drogi tzw. „Nicieckiej”.
- p. Józef Dul – sołtys z Kębłowa – zwracał uwagę na konieczność naprawienia (wyasfaltowania) obwodnicy biegnącej obok posesji p.p. Słotarskich 
w Kębłowie.

- p. Piotr Kędzior – Komendant Gminny ZOSP – poinformował o organizowanej w dniu 17 kwietnia br. pielgrzymce strażaków  na Jasną Górę. Zaprosił chętnych do zapisywania się u prezesów poszczególnych OSP na terenie gminy. 
Następnie głos zabrał p. Wójt Gminy, który ustosunkował się do niektórych tematów podnoszonych w wolnych wnioskach i zapytaniach. Poinformował także, że do 8 kwietnia br. sołtysi poszczególnych wsi wspólnie z radnymi powinni wskazać drogi i chodniki, na których należy wykonać rewitalizację. 
Wójt poinformował także o przygotowaniach gminy do obsługi programu 500+. Powiedział, ze przez 3 miesiące Ośrodek Pomocy Społecznej będzie pracował we wtorki i w piątki do godziny 17:00.

Na zakończenie tego punktu Przewodniczący Rady Gminy poinformował o uroczystości odsłonięcia pamiątkowej tablicy poświęconej rodzeństwu Czajów w dniu 1 maja br. 
Zwrócił się z prośbą o zorganizowanie spotkania poświęconemu organizacji Gminnych Dożynek w Babulach.

Podziękował za zorganizowanie w dniu 12 marca br. w sołectwie Piechoty 
I Gminnego Dnia Sołtysa. 

Następnie w towarzystwie Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Jana Uzara 
i Wójta Gminy Roberta Pluty wręczył sołtysowi wsi Wojków Janowi Kowalikowi okolicznościowy dyplom i upominek książkowy w związku z obchodzonym I Gminnym Dniem Sołtysa.  Pozostali sołtysi z terenu gminy otrzymali podobne dyplomy i upominki książkowe podczas uroczystości  I Gminnego Dnia Sołtysa, na której sołtys z Wojkowa nie był obecny.  
Ad.  13
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy – p. Janusz Bik podziękował wszystkim za udział w sesji i zamknął jej obrady.

Na tym protokół zakończono.                                  

Protokółował :                                                                                                           

Ryszard Gancarz

insp. ds. obsługi Rady Gminy                                                 
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