   P r o t o k ó ł  Nr XVI/17
z sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 31 marca 2017 r. 

W obradach sesji uczestniczyło 15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych Rady Gminy (jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Ponadto w sesji uczestniczyli:

· Robert Pluta  – Wójt Gminy,

· Anna Wiącek – Sekretarz Gminy, 

· Joanna Skopińska-Mycek – Skarbnik Gminy,

· Renata Durda – Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego,
· Iwona Krępa – radca prawny,

· Teresa Borowiec – Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej,

· Anna Uzar  – Wicedyrektor Zespołu Szkół w Padwi Narodowej, 

· Ewa Pańczyk – p.o. Kierownika Domu „Senior-WIGOR”,

· Stanisław Bik – Prezes Zarządu Gminnego PSL,
· Grzegorz Czaja – przedstawiciel Podkarpackiej Izby Rolniczej,

· Andrzej Sulik -  przedstawiciel Podkarpackiej Izby Rolniczej,

· sołtysi z poszczególnych sołectw,

(jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Sesja odbyła się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Padwi Narodowej, a jej obrady trwały bez przerwy od godziny 14:15 do godziny 17:15.
Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Janusz Bik – otworzył obrady XVI sesji Rady Gminy. Powitał radnych i wszystkich obecnych na sali obrad. Stwierdził, że na 15 radnych zgodnie  z listą obecności w obradach uczestniczy 100 % ustawowego składu rady, wobec czego istnieje wymagane quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Ad. 2

Porządek obrad sesji radni otrzymali wraz z materiałami do poszczególnych punktów obrad.

Przewodniczący Rady zapytał, czy pan Wójt lub radni chcieliby wnieść uwagi bądź propozycje do przedstawionego porządku obrad. 


Pan Wójt zgłosił wniosek o zdjęcie z porządku obrad punktu 12: „Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Piechoty” i wstawienie w to miejsce punktu  „Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIII/126/16 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 15 listopada 2016 r. w sprawie dokonania zwolnień w podatku od nieruchomości na terenie Gminy Padew Narodowa (Dz.Urz. Woj. Podkarpackiego z 2016 r., poz. 4056)”.

Przewodniczący Rady Gminy zapytał  czy ktoś chciałby zabrać głos w sprawie porządku obrad dzisiejszej sesji?

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek zgłoszony przez Wójta Gminy.
W głosowaniu jawnym radni jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”  i 0 głosów „wstrzymujących się” ) przyjęli wniosek Wójta Gminy o zmianę porządku obrad sesji.
Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie nowy porządek obrad sesji.

Za przyjęciem porządku obrad głosowało 15 radnych. Głosów przeciwnych  i wstrzymujących się nie było. 

Porządek obrad XVI sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej został przyjęty jednogłośnie.


Porządek obrad XVI sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej:

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

4. Podjęcie uchwały w sprawie dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego.

5. Podjęcie uchwały w sprawie określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie  postępowania rekrutacyjnego do  oddziału  przedszkolnego  w publicznej szkole podstawowej dla której organem prowadzącym jest  Gmina Padew Narodowa, określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz przyznania liczby punktów dla poszczególnych kryteriów.
6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia kryteriów  w postępowaniu rekrutacyjnym do szkoły podstawowej dla której organem prowadzącym jest Gmina Padew Narodowa , dla kandydatów zamieszkałych poza obwodem szkoły, określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz określenia liczby punktów dla poszczególnych kryteriów.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Padew Narodowa na rok 2017.

8. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na 2017r.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały własnej Nr IV/23/03 w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Padew Narodowa. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Padew Narodowa w 2017 roku.

11. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Babule.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr  XIII/126/16 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 15 listopada 2016 r. w sprawie dokonania zwolnień w podatku od nieruchomości na terenie Gminy Padew Narodowa (Dz.Urz. woj. Podkarpackiego z 2016 r., poz. 4056) 

13. Informacja o działalności Podkarpackiej Izby Rolniczej w 2016 r.

14. Analiza stanu gospodarki odpadami komunalnymi na terenie Gminy Padew Narodowa za 2016 r.

15. Informacja o realizacji Rocznego programu współpracy Gminy Padew Narodowa z organizacjami pozarządowymi, z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie i Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie  oraz Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2016.

16. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków podjętych na poprzedniej sesji oraz  ze swojej działalności w okresie między sesjami.

17. Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania.

18. Zamknięcie XVI sesji Rady Gminy.

Ad.  3

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem wiernie odzwierciedla przebieg obrad sesji. Dodał, że jest on do wglądu w Biurze Rady i każdy zainteresowany może się zapoznać z jego treścią. Poza tym jest także dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznej gminy. 
W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji został przyjęty bez czytania przez aklamację. 

Ad. 4
Sekretarz Gminy – p. Anna Wiącek omówiła projekt uchwały w sprawie  dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego.
Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt przedstawionej uchwały pod głosowanie. 
W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XVI/163/17

w sprawie dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).
Ad. 5 i 6 
Przewodniczący Rady Gminy – p. Janusz Bik poinformował, że projekty uchwał w sprawie :

- określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie  postępowania rekrutacyjnego do  oddziału  przedszkolnego  w publicznej szkole podstawowej dla której organem prowadzącym jest  Gmina Padew Narodowa, określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz przyznania liczby punktów dla poszczególnych kryteriów
-  określenia kryteriów  w postępowaniu rekrutacyjnym do szkoły podstawowej dla której organem prowadzącym jest Gmina Padew Narodowa , dla kandydatów zamieszkałych poza obwodem szkoły, określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz określenia liczby punktów dla poszczególnych kryteriów
zostały szczegółowo omówione na posiedzeniach stałych komisji rady, tak więc jego zdaniem nie wymagają referowania. Zwrócił się do radnych z zapytaniem czy zgłaszają uwagi do projektów przedstawionych uchwał. 

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie  określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie  postępowania rekrutacyjnego do  oddziału  przedszkolnego  w publicznej szkole podstawowej dla której organem prowadzącym jest  Gmina Padew Narodowa, określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz przyznania liczby punktów dla poszczególnych kryteriów

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XVI/164/17

w sprawie  określenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie  postępowania rekrutacyjnego do  oddziału  przedszkolnego  w publicznej szkole podstawowej dla której organem prowadzącym jest  Gmina Padew Narodowa, określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz przyznania liczby punktów dla poszczególnych kryteriów (jak załącznik do protokołu).

Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów  w postępowaniu rekrutacyjnym do szkoły podstawowej dla której organem prowadzącym jest Gmina Padew Narodowa , dla kandydatów zamieszkałych poza obwodem szkoły, określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz określenia liczby punktów dla poszczególnych kryteriów. 
W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XVI/165/17

w sprawie określenia kryteriów  w postępowaniu rekrutacyjnym do szkoły podstawowej dla której organem prowadzącym jest Gmina Padew Narodowa , dla kandydatów zamieszkałych poza obwodem szkoły, określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz określenia liczby punktów dla poszczególnych kryteriów (jak załącznik do protokołu).
Ad.  7
Skarbnik Gminy – p. Joanna  Skopińska-Mycek omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Padew Narodowa na rok 2017.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt przedstawionej uchwały. 
W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XVI/166/17

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Padew Narodowa na rok 2017 (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).
Ad.  8
Skarbnik Gminy – p. Joanna  Skopińska-Mycek omówiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2017. 

Następnie głos zabrał p. Robert Pluta – Wójt Gminy, który poinformował, że w dniu 30 marca br. wspólnie z panią Skarbnik podpisali w Urzędzie Marszałkowskim w Rzeszowie umowę  na realizację zadania z Osi priorytetowej IV Ochrona środowiska naturalnego, poddziałanie 4.3.1 Gospodarka ściekowa – pod nazwą  „Poprawa gospodarki ściekowej na terenie Gminy Padew Narodowa”.

Wartość zadania to kwota 15 milionów złotych. W ramach projektu, którego rozpoczęcie nastąpi w roku 2017 a zakończenie w 2018 roku planowane są m.in. inwestycje:

Zakres prac:

Kanalizacja: 2.881.858,57

Łączna długość sieci 8 km. 8 szt. przepompowni planowanych w 2017r.

-osiedle Wygwizdów         

- osiedle Zachwiejów        

-osiedle Zielone                 

- ulica Olszańska               

- ulica Słoneczna                 

- ulica Łukasiewicza         

- ulica Jana Pawła II         

- ulica Uzar-Krysiakowej 

-Rożniaty                           

- Kębłów                              

-Padew-Zarównie    w 2018r.


Oczyszczalnia: 9.303.766,99

- rozbudowa i przebudowa oczyszczalni   

(  budowa : reaktorów, budynek socjalny, pompownia ścieków surowych, punkt zlewny ścieków dowożonych, zbiornik na pix,  place i drogi ,ogrodzenie i zieleń, sieci i instalacje )

przebudowa : budynek techniczny + zbiornik wyrównawczy. pompownia wewn. reaktory stare, )

- suszarnia osadu w 2018r.

- wiaty magazynowe  

- fotowoltaika             

-monitoring i instalacje  przeciwwłamaniowe  


Monitoring i telemetria:2.187.770,25  

( monitoring i telemetria  nowych 8 przepompowni, przebudowa szaf monitoringowych  22 najstarszych przepompowni, remont przepompowni + aktualizacja  oprogramowania serwer )

 Remont zbiorników przepompowni . 

Wodociąg: 208.075,27

-osiedle Zielone 

- Kębłów              

- Zachwiejów       

Większość prac będzie realizowana na terenie sołectwa Padew Narodowa. Środki zewnętrzne pozwolą na zapewnienie bezpieczeństwa rozwoju mieszkańcom gminy (niskie i stabilne ceny) na okres co najmniej 20 lat.

W 2016 roku urząd gminy rozpoczął starania zmierzające do pozyskania środków zewnętrznych na zadania inwestycyjne związane z gospodarką ściekową na obszarze naszej gminy. Przygotowano dokumentacje projektowe, uzyskano odpowiednie uzgodnienia właścicieli i zarządców nieruchomości na których zaplanowano prace inwestycyjne oraz uzyskano niezbędne pozwolenia w Wydziale Budownictwa i Architektury Starostwa Powiatowego w Mielcu.

W dniu 30 maja 2016 r. Zarząd Województwa Podkarpackiego, jako Instytucja Zarządzająca Regionalnym Programem Operacyjnym Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020, ogłosił nabór wniosków o dofinansowanie realizacji projektów w procedurze konkursu ogólnego, ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014 – 2020, Oś priorytetowa IV Ochrona środowiska naturalnego i dziedzictwa kulturowego, Działanie 4.3 Gospodarka wodno-ściekowa, Poddziałanie 4.3.1 Gospodarka ściekowa.

Przy pełnym zaangażowaniu pracowników i nakładem ogromnej pracy udało się przygotować wniosek projektowy o uzyskanie dotacji, który następnie został złożony końcem sierpnia 2016r. do Urzędu Marszałkowskiego, a dokładnie w Departamencie Wdrażania Projektów Infrastrukturalnych Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego. 

Po prawie 7-miesięcznym okresie oczekiwania, w trakcie którego wymieniona została pomiędzy urzędami liczna korespondencja, zakończono procedurę oceny wniosku. Instytucja Zarządzająca Regionalnym Programem Operacyjnym Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020 w dniu 23.02.2017 r. poinformowała o dokonaniu wyboru projektów do dofinansowania. Na opublikowanej liście znalazł się również projekt złożony przez Gminę Padew Narodowa, który w ocenie merytorycznej otrzymał 63,75 pkt (przy wymaganych 30 minimalnych). Po przesłaniu kompletu wymaganych dokumentów niezbędnych do przygotowania umowy gmina została zaproszona do jej podpisania. 

To jeden z największych projektów w historii Gminy Padew Narodowa nie obciążający mieszkańców, a korzystający ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego.

Jest to również największy projekt w powiecie mieleckim w bieżącym rozdaniu środków.

Warto podkreślić, że konieczność rewitalizacji sieci wodno-kanalizacyjnej  widzieli także radni Rady Gminy poprzednich kadencji na czele z Przewodniczącym Rady panem Janem Myckiem, a obecna Rada Gminy z Przewodniczącym p. Januszem Bikiem jest godnym kontynuatorem koncepcji rozwoju naszej gminy.

Wójt przypomniał także o drugim ważnym zadaniu inwestycyjnym, tj. 
o planowanym na dzień 1 lipca br. uruchomieniu podstacji pogotowia ratunkowego w Padwi Narodowej. 
Wójt dodał, że według stanu na dzień dzisiejszy budżet Gminy Padew Narodowa (dla strony  wydatkowej) to prawie 28,5mln. złotych. Imponująca jest wartość  planowanych środków na  tegoroczne inwestycje bo aż  11,5 mln. zł,  co stanowi 40,39% wydatków budżetu na 2017 r. Zadaniami dominującymi w roku 2017 i 2018 niewątpliwie będą: poprawa gospodarki ściekowej  oraz infrastruktury drogowej, które stanowić będą o dalszym  rozwoju naszej Gminy.
Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt przedstawionej uchwały.
W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XVI/167/17

w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2017 (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).
Ad.  9
Sekretarz Gminy p. Anna Wiącek omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały własnej Nr IV/23/03 w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Padew Narodowa. 

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt przedstawionej uchwały. 
W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XVI/168/17

w  sprawie zmiany uchwały własnej Nr IV/23/03 w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Padew Narodowa (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).
Ad.  10

Przewodniczący Rady Gminy – p. Janusz Bik poinformował, że projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz  zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Padew Narodowa w 2017 roku został szczegółowo omówiony na posiedzeniach stałych komisji rady, tak więc jego zdaniem nie wymaga referowania. Zwrócił się do radnych z zapytaniem czy zgłaszają uwagi do projektu przedstawionej uchwały.  

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie  przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz  zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Padew Narodowa w 2017 roku.
W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XVI/169/17

w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz  zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Padew Narodowa w 2017 roku (jak załącznik do protokołu).

Ad.  11
Sekretarz Gminy p. Anna Wiącek – przedstawiła projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Babule.

Następnie głos zabrała p. Lidia Wójciak – sołtys wsi Babule, która potwierdziła podjęcie przez zebranie wiejskie wsi Babule uchwały o sprzedaży przedmiotowych nieruchomości gruntowych.

Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt przedmiotowej uchwały. 
W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XVI/170/17

w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych położonych w sołectwie Babule (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).

Ad.  12
Sekretarz Gminy p. Anna Wiącek – przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr  XIII/126/16 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 15 listopada 2016 r. w sprawie dokonania zwolnień w podatku od nieruchomości na terenie Gminy Padew Narodowa (Dz.Urz. woj. Podkarpackiego z 2016 r., poz. 4056). 

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt przedmiotowej uchwały. 
W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XVI/171/17

w sprawie zmiany Uchwały Nr  XIII/126/16 Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 15 listopada 2016 r. w sprawie dokonania zwolnień w podatku od nieruchomości na terenie Gminy Padew Narodowa (Dz.Urz. woj. Podkarpackiego z 2016 r., poz. 4056) (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).

Ad.  13

Pan Grzegorz Czaja – przedstawiciel Podkarpackiej Izby Rolniczej przedstawił informację o działalności Izby w 2016 r. (informacja stanowi załącznik do protokołu).
Powiedział, że w Polsce izby rolnicze powstały na mocy ustawy z dnia 14 grudnia 1995 roku o izbach rolniczych i tworzą samorząd rolniczy.

Członkami samorządu rolniczego na mocy prawa są:

osoby fizyczne i prawne, będące podatnikami podatku rolnego w rozumieniu przepisów o podatku rolnym, osoby fizyczne i prawne, będące podatnikami podatku dochodowego z działów specjalnych produkcji rolnej w rozumieniu przepisów o podatku dochodowym od osób fizycznych,

członkowie rolniczych spółdzielni produkcyjnych posiadający w tych spółdzielniach wkłady gruntowe.

Nadzór nad izbami rolniczymi w zakresie zgodności z prawem wykonują  wojewodowie.

Na poziomie krajowym wszystkie izby tworzą Krajową Radę Izb Rolniczych , która posiada osobowość prawną, a w jej skład wchodzą prezesi izb rolniczych i po jednym delegacie z każdej izby.

Rada reprezentuje samorząd rolniczy przed sejmem, senatem i administracją rządową, która ma obowiązek zasięgać opinii Rady o projektach ustaw i rozporządzeń dotyczących rolnictwa, rozwoju wsi oraz rynku rolnego. Ponadto opiniuje ona założenia polityki rolnej oraz wszelkie projekty aktów prawa dotyczące rolnictwa i gospodarki żywnościowej. 

Rada zarządza wybory do walnych zgromadzeń izb rolniczych oraz pomaga im w wykonywaniu ich zadań.

Rada działa poprzez dwa organy. Pierwszym organem jest zarząd z prezesem na czele, który realizuje zadania przy pomocy biura KRIR.

Drugim organem jest komisja rewizyjna, która pełni funkcje kontrolne. Działania Rady są finansowane z kilku źródeł. Przede wszystkim są to obowiązkowe wpłaty gmin na rzecz izb rolniczych w wysokości 2% uzyskanych wpływów z podatku rolnego. Po wtóre dochodami Rady mogą być: spadki, darowizny i zapisy, opłaty za usługi Rady, wpływy z oprocentowania lokat i rachunków oraz inne źródła.

Nadzór nad Radą w zakresie zgodności z prawem wykonuje minister rolnictwa.
Przypomniał, że zainteresowanie rolników wyborami do Izby było i jest znikome, o czym może świadczyć chociażby frekwencja podczas ostatnich wyborów w 2015 r. wynosząca ok. 4,5 % uprawnionych do głosowania w skali kraju i 3% w skali województwa podkarpackiego.
W dyskusji głos zabierali:

- p.  Jan Uzar – radny z Padwi Narodowej – mówił, że temat izb rolniczych został wywołany przez niego na jednej z ostatnich sesji z czystej ciekawości, gdyż gmina dofinansowuje jej działalność. Jego zdaniem działalność Izby jest intensywna ale mało efektywna, zaś wiedza o izbach jest wśród rolników praktycznie żadna. Zgłaszał na ręce przedstawicieli Podkarpackiej Izby Rolniczej problem konieczności uproszczenia procedur związanych z dopłatami do paliwa dla rolników dzierżawiących grunty od osób fizycznych, od których  wymagana jest masa dokumentów potwierdzających fakt dzierżawy,  a także konieczność uproszczenia procedur związanych z dopłatami do nasion.
- p. Marian Rup – radny z Zarównia – powiedział, że w latach ubiegłych także był delegatem gminy Padew Narodowa do Izby Rolniczej i na podstawie swoich doświadczeń opisał pracę w Izbie. Stwierdzi, że Izba nie ma żadnej mocy decyzyjnej, a jedynie jest organem opiniodawczym.
- p. Janusz Bik – Przewodniczący Rady Gminy – powiedział, że wszelkie tematy  i problemy związane z działalnością izb rolniczych leżą w gestii Komisji Rolnictwa i w związku z tym prosił, aby je wszystkie zebrać i przekazać zbiorczo do Podkarpackiej Izby Rolniczej w Boguchwale.
- p. Robert Pluta – Wójt Gminy – sugerował, aby Komisja Rolnictwa zastanowiła się nad wypracowaniem apelu w tym temacie i wniesieniu go pod obrady którejś z kolejnych sesji Rady Gminy

- p. Wiesław Panek – radny z Wojkowa – pytał ilu rolników skorzystało w roku ubiegłym z pomocy Izby Rolniczej.
Następnie głos zabrał p. Grzegorz Czaja – przedstawiciel Podkarpackiej Izby Rolniczej, który udzielił odpowiedzi na poruszone tematy. Powiedział, że głównym zadaniem Izby jest opiniowanie i nic więcej. To, że instytucje rolnicze mają obowiązek zasięgać tych opinii wcale nie oznacza, że muszą te opinie brać pod uwagę. Wysokość diety za posiedzenie wynosi 120 zł, a posiedzeń w ciągu roku jest 4 lub 5.

Dodatkowych odpowiedzi i wyjaśnień udzielił drugi przedstawiciel gminy w Podkarpackiej Izbie Rolniczej p. Andrzej Sulik, który wyjaśnił, że przy składaniu przez rolników (dzierżawców) wniosków o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego używanego do produkcji rolnej wystarczy okazać się długoletnią umową dzierżawy i to w zupełności wystarczy.

Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada Gminy przyjęła przedstawioną informację do wiadomości.

Ad.  14

W tym punkcie Rada Gminy przyjęła bez uwag do wiadomości analizę stanu gospodarki odpadami komunalnymi na terenie Gminy Padew Narodowa za 2016 rok (stanowiącą załącznik do protokołu).
Ad.  15
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że informacje o realizacji Rocznego programu współpracy Gminy Padew Narodowa z organizacjami pozarządowymi, z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 
w Rodzinie i Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie  oraz Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2016  zostały omówione na posiedzeniach stałych komisji Rady Gminy i jego zdaniem nie wymagają referowania. 

Zwrócił się z zapytaniem czy radni zgłaszają uwagi do przedstawionych informacji.
Głos zabrał p. Józef Grzych – radny z Padwi Narodowej, który powiedział, że w informacji o realizacji  rocznego programu współpracy Gminy Padew Narodowa z organizacjami pozarządowymi nie wyszczególniono pełnej działalności. 
W tym miejscu przypomniał o działalności Stowarzyszenia Rozwój Gminy Padew Narodowa, które mocno działa na rzecz seniorów. Wymienił niektóre wydarzenia z działalności stowarzyszenia, takie jak: wycieczki rowerowe, wyjazdy do teatru i opery, wyjazdy do gmin ościennych, współpraca z Gminnym Ośrodkiem Kultury, Gminną Biblioteką Publiczną i Kołem Emerytów i Rencistów, współpraca z uniwersytetem trzeciego wieku. 
Podziękował  za pomoc i współpracę,

W odniesieniu do informacji o realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie za rok 2016  zauważył, że wzrasta liczba osób, a szczególnie dzieci poszkodowanych w wyniku przemocy w rodzinie, co daje efekt przeciwny programowi. Program to jedynie papier, a działania nie pokazują, żeby przynosił konkretne efekty, na których przecież nam zależy.

Do wypowiedzi odniósł się p. Janusz Bik – przewodniczący Rady Gminy, a jednocześnie Przewodniczący Gminnej Komisji Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Padwi Narodowej uzupełniając informację o działalności Komisji w roku 2016 o podejmowane  działania i formy propagowania życia w trzeźwości.

Ad.  16
Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał i wniosków podjętych na ostatniej sesji Rady Gminy oraz ze swojej działalności w okresie między sesjami (sprawozdania stanowią załączniki do niniejszego protokołu).

Ad.  17

W punkcie „Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania”  głos zabierali:

- p. Józef Grzych – radny z Padwi Narodowej – zwracał uwagę na konieczność szerszego informowania mieszkańców gminy o ostatnich działaniach gminy w zakresie pozyskiwania środków finansowych i prowadzonych zadań inwestycyjnych.

Sugerował  rozważenie  cyklicznych spotkań z mieszkańcami gminy i informowaniu ich o najnowszych wydarzeniach.

W dalszej części swojej wypowiedzi poinformował, że samorząd Poronina potwierdził chęć przyjazdu z  rewizytą na organizowane przez naszą gminę Święto Ziemniaka. Poinformował też, że planowany jest wyjazd dla radnych i sołtysów do Wąchocka.

Zasugerował przygotowanie cyklu artykułów o Ignacym Łukasiewiczu z myślą o ich opublikowaniu w kolejnych numerach „Nowinek”.

- p. Teresa Borowiec – Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej mówiła, że trwają prace przy kręceniu filmu fabularnego poświęconego Ignacemu Łukasiewiczowi.

- p. Bogusław Brzoza –radny z Padwi Narodowej – złożył wniosek o zebranie poboczy przy drogach gminnych i dokonanie przeglądu tych dróg. Na niektórych drogach pobocza są wysokie i gromadzi się tam woda. Zaproponował, aby zebraną ziemię wywieźć na plac za torami kolejowymi 
w Padwi Przybyły. 
Złożył także wniosek o wystąpienie do Zarządu Dróg Wojewódzkich w Rzeszowie i Powiatowego Zarządu Dróg w Mielcu o posprzątanie rowów wzdłuż drogi wojewódzkiej nr 985 oraz wzdłuż dróg powiatowych na terenie gminy przed pierwszym koszeniem poboczy i rowów. W rowach tych zalegają różnego rodzaju śmieci, jak butelki plastikowe, szczątki opon, pudełka papierowe itp. Podczas koszenia poboczy śmieci te są rozdrabniane i zalegają wymieszane z trawą.

- p. Wiesław Panek – radny z Wojkowa – proponował, aby wystąpić do mieszkańców gminy z apelem o zaprzestanie wypalania traw.
- p. Józef Kawik – radny z Padwi Narodowej – w swojej wypowiedzi odniósł się do tematu wypalania traw i wyrzucania śmieci do lasów, na pola i do przydrożnych rowów. 

-  p. Marian Rup – radny z Zarównia – wnioskował o doprowadzenie do zawarcia umów z wszystkimi dzierżawcami gruntów mienia komunalnego na terenie gminy, aby zapobiec ewentualnemu zasiedzeniu tych gruntów przez dzierżawców.

- p. Józef Dul – sołtys wsi Kębłów – wnioskował o ścięcie poboczy przy drodze powiatowej relacji Padew Narodowa – Kębłów nr 1 136Rna odcinku od końca  Padwi Narodowej do skrzyżowania dróg Kębłów – Zaduszniki – Rożniaty. 


- p. Zofia Górska – mieszkanka Padwi Narodowej – zgłaszała konieczność zwrócenia się do właścicieli działek w Padwi Narodowej ( na placu po byłej gospodzie w centrum Padwi) i działki przejętej po p. Zgórniakiewiczu przez p. Stanisława Czerkiesa o ich uporządkowanie. 
Zgłosiła wniosek o upiększenie wizerunku Padwi Narodowej poprzez umieszczenie w kilku widocznych miejscach historycznych lamp nawiązujących do czasów Ignacego Łukasiewicza. Proponowała, aby jedną 
z takich lamp umieścić np. na Skwerze im. Kazimierza Popiołka a drugą 
w okolicach siedziby OSP w Padwi Narodowej. 
Przewodniczący Rady Gminy obiecał, że na pewno zajmiemy się pomysłem przedstawionym prze panią Górską. Jego zdaniem zlokalizowanie takich historycznych lamp można byłoby rozważyć np. przy witaczach gminnych.

Następnie głos zabrał p. Robert Pluta – Wójt Gminy, który zaprosił panią Zofię Górską do wejścia w skład tworzącego się Komitetu ds. Rewitalizacji Wsi.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że najbliższa sesja Rady Gminy odbędzie się w czerwcu  2017 r. Głównym punktem tej sesji będzie przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu gminy za rok 2016 i udzielenie wójtowi absolutorium z tytułu wykonania tego budżetu.  

Na koniec Przewodniczący Rady Gminy złożył wszystkim życzenia zdrowych, spokojnych i radosnych Świąt Wielkanocnych.

Ad.  18
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy – 
p. Janusz Bik podziękował wszystkim za udział w XVI sesji i zamknął jej obrady.

Na tym protokół zakończono.                                  

Protokółował :                                                                                                           

Ryszard Gancarz

insp. ds. obsługi Rady Gminy                                                 
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