P r o t o k ó ł  Nr XIX/17
z nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 28 września 2017 r.
W obradach sesji uczestniczyło 15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych Rady Gminy (jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Ponadto w sesji uczestniczyli:

· Robert Pluta  – Wójt Gminy,

· Anna Wiącek – Sekretarz Gminy,

· Joanna Skopińska-Mycek – Skarbnik Gminy,

· Dariusz Rzeźnik – podinspektor Urzędu Gminy,

(jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Sesja odbyła się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Padwi Narodowej,  a jej obrady trwały bez przerwy od godziny 9:10 do godziny 11:20.
Porządek obrad XIX nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej:

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

4. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Padew Narodowa do zaciągnięcia zobowiązań przekraczających rok budżetowy.
5. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew narodowa na rok 2017.

6. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków podjętych na poprzedniej sesji oraz ze swojej działalności w okresie między sesjami.
7. Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania.

8. Zamknięcie XIX  sesji Rady Gminy.

Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Janusz Bik– otworzył obrady XIX sesji Rady Gminy. Powitał radnych i wszystkich obecnych na sali obrad. Stwierdził, że na 15 radnych zgodnie  z listą obecności w obradach uczestniczy 100 % ustawowego składu rady, wobec czego istnieje wymagane quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Poinformował, że dzisiejsza sesja została zwołana na wniosek pana Wójta w związku z koniecznością dostarczenia dokumentów niezbędnych do przygotowania umowy na dofinansowanie projektu pn. „Eco-energia w gminach: Padew Narodowa, Borowa, Gawłuszowice – nr RPPK.03.01.00-18-0037/17.  
Ad. 2

Porządek obrad sesji radni otrzymali wraz z materiałami do poszczególnych punktów obrad.

Przewodniczący Rady zapytał, czy pan Wójt lub radni chcieliby wnieść uwagi bądź propozycje zmian do przedstawionego porządku obrad. Dodał, że w przypadku sesji nadzwyczajnej jakikolwiek wniosek o zmianę porządku obrad zgłoszony przez radnych musi uzyskać akceptację wnioskującego o zwołanie sesji nadzwyczajnej.
Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy poddał go pod głosowanie.

Za przyjęciem porządku obrad głosowało 15 radnych,  głosów przeciwnych  
i wstrzymujących się nie było. 

Porządek obrad XIX sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej został przyjęty jednogłośnie.
Ad.  3

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem wiernie odzwierciedla przebieg obrad sesji. Dodał, że jest on do wglądu w Biurze Rady i każdy zainteresowany może się zapoznać z jego treścią. Poza tym jest także dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznej gminy. Znajduje się także na sali obrad dzisiejszej sesji. 
W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji został przyjęty przez aklamację.

Ad. 4 
Wójt Gminy – p. Robert Pluta – przedstawił i omówił projekt uchwały w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Padew Narodowa do zaciągnięcia zobowiązań przekraczających rok budżetowy.

Poinformował, że złożony wniosek na dofinansowanie projektu pn. „Eco-energia w gminach: Padew Narodowa, Borowa, Gawłuszowice – nr RPPK.03.01.00-18-0037/17  z ostał wybrany uchwałą Zarządu Województwa Podkarpackiego do dofinansowania z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach osi priorytetowej III Czysta Energia, działanie 3.1 Rozwój OZE – „projekty parasolowe” Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2010.

Jednym z  wymaganych dokumentów niezbędnych do przygotowania umowy  jest złożenie do 28 września br. oświadczenia dotyczącego zabezpieczenia środków finansowych na realizację inwestycji.  Oświadczenie to winno być poprzedzone uchwałą organu stanowiącego o wyrażeniu zgody na zaciągnięcie  zobowiązania na realizację tej inwestycji.
Przypomniał, że w przeprowadzonym naborze udostępniona została kwota alokacji środków w wysokości 120 mln zł. Zgodnie z obowiązującymi zasadami Zarząd Województwa dokonał wyboru 12 projektów do dofinansowania – zgodnie z kolejnością na liście rankingowej – w dostępnym limicie środków postawionych do dyspozycji w ogłoszonym naborze wniosków. Gmina Padew Narodowa znalazła się na 5 miejscu w liście podstawowej. I otrzyma dofinansowanie wspólnie z gminami Borowa i Gawłuszowice w wysokości 
9 994 968 zł. Koordynatorem projektu jest p. Dariusz Rzeźnik.
Wójt dodał, że wpłaty od chętnych mieszkańców muszą zostać dokonane do końca miesiąca listopada br. Jest możliwość dopisywania się  na tzw. listę rezerwową.

W dyskusji głos zabierali:

- p. Jan Paterak – radny z Zadusznik – pytał czy są przewidziane sankcje dla mieszkańców, którzy nie dokonają wpłat w terminie.

Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy, który powiedział, że mieszkaniec, który nie dokona wpłaty w terminie zostanie skreślony z listy, a na jego miejsce wejdzie inny mieszkaniec z tzw. listy rezerwowej. 

- p. Bogusław Brzoza – radny z Padwi Narodowej – pytał jak wysoki kredyt gmina zaciągnie w związku z realizacją ww. inwestycji.

Odpowiedzi udzieliła Skarbnik Gminy p. Joanna Skopińska-Mycek, która poinformowała, że dla realizacji wymienionej inwestycji gmina nie będzie zaciągała żadnego kredytu. Finansowana ona będzie z dotacji oraz wpłat zainteresowanych mieszkańców.
Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu, Przewodniczący Rady Gminy poddał uchwałę  pod głosowanie.  

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się”)  podjęła
u c h w a ł ę nr XIX/192/17

w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Padew Narodowa do zaciągnięcia zobowiązań przekraczających rok budżetowy (uchwała stanowi załącznik do protokołu).
Ad.  5

Skarbnik Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek – przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy Padew Narodowa  na 2017rok.
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni zgłaszają uwagi bądź zapytania do przedstawionego projektu uchwały.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu, Przewodniczący Rady Gminy poddał uchwałę  pod głosowanie.  

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się” ) podjęła
u c h w a ł ę nr XIX/193/17
w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy Padew Narodowa na rok 2017(uchwała stanowi załącznik do protokołu).

Ad.  6
Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał i wniosków podjętych na ostatniej sesji Rady Gminy oraz ze swojej działalności w okresie między sesjami (sprawozdania stanowią załączniki do niniejszego protokołu).
Wójt poinformował o sukcesach drużyn Ochotniczych Straży Pożarnych na zawodach powiatowych w Maliniu. Powiedział, że wśród mężczyzn najlepsi w powiecie mieleckim okazali się druhowie z jednostki OSP w Kębłów potwierdzając tym samym prym w naszej gminie, a w grupie kobiecej pierwsze miejsce zdobyły druhny reprezentujące OSP Padew Narodowa pokazując bardzo wysoki poziom przygotowania  i wyszkolenia. Jednostka z OSP Babule  również stanęła na podium zajmując  III miejsce w grupie kobiet. Zwycięskie drużyny będą reprezentowały powiat mielecki w zawodach na szczeblu wojewódzkim.
Poinformował też, że drużyna OSP z Padwi Narodowej okazała się najlepszą Młodzieżową Drużyną Pożarniczą dziewcząt powiatu mieleckiego na zawodach rozegranych w Radomyślu Wielkim.
Wójt poinformował, że w Szkole Podstawowej w Padwi Narodowej utworzona została filia Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Mielcu. W tym roku szkoła wygospodarowała dwa dodatkowe pomieszczenia na potrzeby pracowników poradni. Oprócz gabinetu logopedy, poradnia będzie miała do dyspozycji pomieszczenia do diagnozowania dzieci przez pedagoga i psychologa oraz prowadzenia indywidualnych zajęć terapeutycznych.

Sprawozdanie Wójta zostało przyjęte do wiadomości.
Ad.  7
W interpelacjach radnych, wolnych wnioskach i zapytaniach głos zabierali:

- p. Marian Rup – radny z Zarównia – podziękował panu wójtowi za skuteczną interwencję w sprawie złożonych przez niego wniosków w sprawie konserwacji lamp oświetlenia ulicznego i cieków wodnych na terenie gminy.

- p. Bogusław Brzoza – radny z Padwi Narodowej – proponował aby złożyć wniosek do Komendy Powiatowej Policji o ustalenie programu kryzysowego na wypadek zdarzeń drogowych. To co wyprawiali policjanci podczas ostatniego śmiertelnego wypadku drogowego na terenie wsi Padew Narodowa woła o pomstę do nieba. Samochody ciężarowe kierowane były objazdem na drogi nie przeznaczone dla pojazdów o dużym tonażu.

- p. Wiesław Panek – radny z Wojkowa – wnioskował o wystąpienie do Powiatowego Zarządu Dróg o założenie lustra przy drodze powiatowej na wysokości kapliczki. 

Sugerował, aby zaapelować do rolników o niezanieczyszczanie dróg  błotem i wszelkimi pozostałościami z kół ciągników i innych maszyn rolniczych.

Prosił, aby wyczulić rodziców na problem rozprowadzania wśród dzieci cukierków z tzw. dopalaczami.

- p. Jan Uzar – radny z Padwi Narodowej – proponował, aby na kolejną sesję Rady Gminy zaprosić Starostę Powiatu Mieleckiego w celu wyjaśnienia czy są podejmowane działania w celu udrożnienia tzw. drogi „za stodołami”.
Ponowił swój wniosek złożony na jednej z ostatnich sesji a dotyczący podjęcia działań w sprawie reaktywacji działalności harcerskiej na terenie naszej gminy. Wspomniał o bogatych tradycjach padewskiego harcerstwa. 
Na zakończenie zasugerował podjęcie działań w sprawie opracowania i wydania szczegółowej i aktualnej monografii naszej gminy.  
Następnie głos zabrał Wójt Gminy – p. Robert Pluta – który udzielił odpowiedzi na niektóre poruszone tematy. 

Dodatkowych wyjaśnień w sprawie ewentualnego uruchomienia działalności harcerskiej w Padwi Narodowej udzielił p. Józef Grzych, radny w Padwi Narodowej, wieloletni instruktor harcerstwa.

Na zakończenie tego punktu Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że następna sesja Rady Gminy przewidziana jest na koniec miesiąca października.  Głównym tematem sesji wrześniowej będzie informacja  z wykonania budżetu gminy za I półrocze 2017 r.

Podziękował za organizację spotkania z przedstawicielami Gminy Poronin.
Informował o planowanym na dzień 15 października br. wyjazdu do Gminy Poronin, do miejscowości Suche oraz o wyjeździe do gminy Besko w dniach 30.09 – 1.10. 2017 r.

Szczegóły wyjazdu do Gminy Besko omówił p. Józef Grzych. 

Ad.  8
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy – 
p. Janusz Bik podziękował wszystkim za udział w sesji i zamknął jej obrady.

Na tym protokół zakończono.                                  

Protokółował :                                                                                                           

Ryszard Gancarz

insp. ds. obsługi Rady Gminy                                                 

