P r o t o k ó ł  Nr XXIII/18
z sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 23 marca 2018 r. 
W obradach sesji uczestniczyło 13 radnych na ogólną liczbę 14 radnych Rady Gminy (jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Radny nieobecny usprawiedliwiony:

- Janusz  Uzar.

Ponadto w sesji uczestniczyli:

· Robert Pluta  – Wójt Gminy,

· Anna Wiącek – Sekretarz Gminy, 

· Joanna Skopińska-Mycek – Skarbnik Gminy,

· Teresa Borowiec – Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej,

· Wojciech Rusek – Kierownik Zakładu Wodociągów i Usług Komunalnych,

· Maria Król – Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej,

· Anna Uzar - Dyrektor Szkoły Podstawowej im. I. Łukasiewicza w Padwi Narodowej,

· Ewa Pańczyk – Kierownik Domu „Senior-WIGOR” w Przykopie,

· Stanisław Bik – Prezes Zarządu Gminnego PSL w Padwi Narodowej,
· sołtysi z poszczególnych sołectw,

(jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Sesja odbyła się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Padwi Narodowej,  a jej obrady trwały od godziny 14:40 do godziny 16:30.
Porządek obrad sesji:
1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

4. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2018. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie  dopłaty dla odbiorców usług kanalizacyjnych w zakresie zbiorowego odprowadzania ścieków na podstawie zawartych umów z Zakładem Wodociągów i Usług Komunalnych  w Padwi Narodowej.
  6.  Podjęcie uchwały w sprawie podziału Gminy Padew Narodowa na stałe  
       obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic oraz siedzib  
       obwodowych komisji wyborczych. 
  7.  Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków podjętych 
       na poprzedniej sesji oraz  ze swojej działalności w okresie między 
       sesjami.

  8.  Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania.

  9.  Zamknięcie XXIII sesji Rady Gminy.

Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Janusz Bik– otworzył obrady XXIII sesji Rady Gminy. Powitał radnych i wszystkich obecnych na sali obrad. Stwierdził, że na 14 radnych zgodnie  z listą obecności w obradach uczestniczy 13 radnych, wobec czego istnieje wymagane quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. 
Ad. 2

Porządek obrad sesji radni otrzymali wraz z materiałami do poszczególnych punktów obrad.

Przewodniczący Rady zapytał, czy pan Wójt lub radni chcieliby wnieść uwagi bądź propozycje do przedstawionego porządku obrad. 
Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady poddał porządek obrad sesji pod głosowanie.

Za przyjęciem porządku obrad głosowało 14 radnych. Głosów przeciwnych  i wstrzymujących się nie było. 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że porządek obrad XXIII sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej został przyjęty jednogłośnie.

Ad.  3

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem wiernie odzwierciedla przebieg obrad sesji. Dodał, że jest on do wglądu w Biurze Rady i każdy zainteresowany może się zapoznać z jego treścią. Poza tym jest także dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznej gminy. Znajduje się także na sali obrad dzisiejszej sesji. 
W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji został przyjęty przez aklamację.

Ad. 4 
Skarbnik Gminy – p. Joanna Skopińska-Mycek  przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2018.

Dodatkowych informacji udzielił Wójt Gminy p. Robert Pluta, który skupił swoją uwagę na zwiększeniu dochodów budżetu gminy o kwotę 200.000 zł,  jaka została wyegzekwowana od podatników, którzy dotychczas nie deklarowali  do opodatkowania  terenów przez siebie użytkowanych  (PKP, LHS itp.), a powinni byli to zrobić. Nastąpiło to w toku prowadzonego od kilku lat postępowania prawnego, które udało się skutecznie zakończyć. 
Oczywiście było to poprzedzone setkami godzin pracy oraz walką z kancelariami prawnymi reprezentującymi dłużników. Należą się za to podziękowania dla Pani Skarbnik. Pani Sekretarz i całego  Referatu  podatkowemu Urzędu Gminy.

Wójt zwrócił też uwagę na utrzymanie zimowe dróg gminnych, które kosztowało nas jak dotąd 120.000 zł. Wójt powiedział, że cały czas trzymaliśmy rękę na pulsie i za każdym razem, gdy zachodziła taka potrzeba drogi gminne były odśnieżane i posypywane piaskiem.
Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do zastępcy przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego p. Bożeny Napieracz o przedstawienie opinii komisji w sprawie przedstawionej uchwały.

Pani Bożena Napieracz poinformowała, że komisja na posiedzeniu odbytym w dniu 21 marca 2018 r. zapoznała się z projektem uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa i jednogłośnie pozytywnie ją zaopiniowała.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy zapytał radnych czy zgłaszają uwagi do projektu przedmiotowej uchwały.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (13 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXIII/238/18
w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na 2018 r. (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).
Ad.  5

Sekretarz  Gminy – p. Anna Wiącek  -  przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie dopłaty dla odbiorców usług kanalizacyjnych w zakresie zbiorowego odprowadzania ścieków na podstawie zawartych umów z Zakładem Wodociągów i Usług Komunalnych  w Padwi Narodowej.
Dodatkowych informacji udzielili Wójt Gminy p. Robert Pluta i Kierownik Zakładu Wodociągów i Usług Komunalnych w Padwi Narodowej  p. Wojciech Rusek.

Pan Wojciech Rusek powiedział, że ustawa z dnia 27 października 2017 r. zmieniająca ustawę o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków wprowadziła istotne  zmiany  w zakresie m.in. zatwierdzania taryf za wodę i ścieki. Wnioski o zatwierdzenie taryfy przedkładane są obecnie nie do rady gminy, ale do organu regulującego, czyli do Dyrektora Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej PGW Wody Polskie i obejmują stawki na 3  kolejne lata. Dodał, że ZWiUK przedłożył taki wniosek do RZGW w Rzeszowie w dniu 12 marca 2018 r. zaś określona przez Zakład cena 1 metra sześciennego wody na rok bieżący wynosi 2,93 zł brutto, zaś ścieków 6,03 zł brutto.  Na lata kolejne stawki te wynosić będą odpowiednio: 2019 r.:  woda – 2,95 zł, ścieki 6,20 zł; 2020 r.: woda – 3,09 zł, ścieki 6,35 zł.  W związku z tym, że określona przez ZWiUK cena 1 metra sześciennego wzrosła o 0,25 zł netto proponuje się utrzymanie dopłaty dla odbiorców zbiorowego odprowadzania ścieków w okresie od 1 kwietnia 2018 r. do 10 czerwca 2018 r. na dotychczasowym poziomie, tj. 2,05 zł do każdego metra sześciennego ścieków.
Pan Wójt Gminy podsumowując temat powiedział, że odbieranie kompetencji samorządom nie jest dobrym rozwiązaniem i nie prowadzi w dobrym kierunku.
Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy radni zgłaszają uwagi bądź zapytania do przedstawionego projektu uchwały.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu, Przewodniczący Rady Gminy poddał uchwałę  pod głosowanie.  

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (13 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się” ) podjęła
u c h w a ł ę nr XXIII/239/18
w sprawie dopłaty dla odbiorców usług kanalizacyjnych w zakresie zbiorowego odprowadzania ścieków na podstawie zawartych umów z Zakładem Wodociągów i Usług Komunalnych  w Padwi Narodowej (uchwała stanowi załącznik do protokołu).

Ad.  6
Przewodniczący Rady Gminy – p. Janusz Bik przedstawił projekt uchwały w podziału Gminy Padew Narodowa na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych. 
Powiedział, że uchwała zachowuje dotychczasowy podział gminy na obwody głosowania, dokonując jedynie uaktualnienia granic dwóch obwodów głosowania o cztery nowo powstałe  ulice.

Dodał , że projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisarza Wyborczego w Tarnobrzegu.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (13 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”)  podjęła

u c h w a ł ę  nr XXIII/240/18

w sprawie podziału Gminy Padew Narodowa na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych. 
 (jak załącznik do protokołu).
Ad.  7
Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał i wniosków podjętych na ostatniej sesji Rady Gminy oraz ze swojej działalności w okresie między sesjami (sprawozdania stanowią załączniki do niniejszego protokołu).

Wójt przypomniał historię działań podejmowanych przez gminę i zmierzających do przekształcenia terenów gminy w tereny tzw. przemysłowe. Osiem dni temu otrzymaliśmy wiadomość o jednogłośnym podjęciu przez Zarząd Województwa Podkarpackiego uchwały włączającej do  Specjalnej Strefy Ekonomicznej EURO-PARK w Mielcu Gminy Padew Narodowa.
Ad.  8
W punkcie „Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania”  głos zabierali:

- p. Bogusław Brzoza – radny z Padwi Narodowej – pytał, czy jest zainteresowanie naborem kandydatów do Gminnej Rady Seniorów.

- p. Jan Ruła – sołtys wsi Przykop –  zwracał uwagę, aby zająć się renowacją pomnika w Przykopie wzniesionego z okazji 10-lecia odzyskania przez Polskę niepodległości.
Odpowiedzi na poruszone tematy udzielił Wójt Gminy p. Robert Pluta.

W dalszej części tego punktu porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy p. Janusz Bik poinformował o przesłanej do wiadomości Rady Gminy treści interpelacji złożonej przez radnego powiatowego p. Andrzeja Chrabąszcza na ręce Przewodniczącego Rady Powiatu Mieleckiego, a dotyczącej podjęcia działań w celu udrożnienia rzeki Trześniówki.

Przewodniczący Rady Gminy przypomniał o zbliżającym się wyjeździe szkoleniowym do Poronina (prosił o zapisywanie się), poinformował o mających się odbyć w dniu jutrzejszym na terenie naszej gminy Powiatowych Indywidualnych Zawodach Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych.

Na zakończenie złożył wszystkim życzenia zdrowych i wesołych Świąt Wielkanocnych.

Ad.  9
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy – 
p. Janusz Bik podziękował wszystkim za udział w sesji i zamknął jej obrady.


Na tym protokół zakończono.                                  

Protokółował :                                                                                                           

Ryszard Gancarz

insp. ds. obsługi Rady Gminy                                                 
