P r o t o k ó ł  Nr XVI/2020 
z sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 30 grudnia 2020 r. 
W obradach sesji uczestniczyło 15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych Rady Gminy (jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Ponadto w sesji uczestniczyli:

· Robert Pluta – Wójt Gminy,

· Małgorzata Brożyna – Sekretarz Gminy,

· Joanna Skopińska-Mycek – Skarbnik Gminy,
· Renata Durda – Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego,

· Andrzej Sulik – przedstawiciel Izby Rolniczej,
· Magdalena Burghardt – Dyrektor Oddziału Banku Spółdzielczego 
w Padwi Narodowej,

· Jan Tarapata – radny Sejmiku Woj. Podkarpackiego,

· Andrzej Chrabąszcz – członek Zarządu Pow. Mieleckiego,

· Grzegorz Bezdzietny – informatyk w Urzędzie Gminy w Padwi Narodowej.

· Sołtysi z poszczególnych sołectw.

(jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

4. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2020.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XI/87/20  Rady Gminy 
w Padwi Narodowej z dnia 27 marca 2020 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Samorządu Województwa podkarpackiego na dofinansowanie zadania pn. „Remont chodnika w ciągu drogi wojewódzkiej nr 985 Nagnajów-Baranów Sandomierski -Mielec-Dębica w m. Padew Narodowa”.

6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Padew Narodowa na rok 2021.

7. Podjęcie uchwały budżetowej na rok 2021.

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na dofinansowanie przebudowy drogi powiatowej nr 1 647R  relacji Przybyły – Rożniaty w km 3+715 – 4+559 w m. Rożniaty. 
9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na dofinansowanie przebudowy drogi powiatowej nr 1 134R relacji Padew Narodowa – Babule w km 5+277 – 5+714 w m. Piechoty.
10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na organizację powiatowych przewozów pasażerskich o charakterze użyteczności publicznej. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na realizację zadania – Wypożyczalnia Sprzętu Rehabilitacyjnego w Mielcu.

12. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Samorządu Województwa Podkarpackiego na dofinansowanie zadania pn. „Przebudowa drogi wojewódzkiej nr 985 Nagnajów - Dębica polegająca na budowie chodnika w km 14 + 362,20 – 14 + 615,00 strona prawa z infrastrukturą techniczną w m. Padew Narodowa”. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyznaczenia aglomeracji Padew Narodowa. 

14. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków z poprzedniej sesji Rady Gminy oraz ze swojej działalności w okresie między sesjami.

15. Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania.

16. Zamknięcie XVI  sesji Rady Gminy.

Sesja odbyła się na terenie budynku Szkoły Podstawowej im. Ignacego Łukasiewicza w Padwi Narodowej.  
Obrady sesji rozpoczęły się o godzinie 15:11 i trwały bez przerwy do godziny 18:20.
Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Janusz Bik– otworzył obrady XVI sesji Rady Gminy VIII kadencji. Powitał radnych i wszystkich obecnych na sesji.  

Następnie przystąpiono do stwierdzenia prawomocności obrad dzisiejszej sesji. Po zalogowaniu się wszystkich obecnych radnych do elektronicznego systemu do przeprowadzania głosowania Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że w obradach sesji uczestniczy 15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych, co stanowi wymagane kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. 
Ad. 2
Porządek obrad sesji radni otrzymali wraz z materiałami do poszczególnych punktów obrad.

Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy pan Wójt lub radni chcieliby wnieść uwagi bądź propozycje do przedstawionego porządku obrad.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie porządek obrad sesji. 
W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”)  przyjęła porządek obrad sesji.

Ad.  3
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem odzwierciedla przebieg obrad sesji. Dodał, że jest on do wglądu w Biurze Rady i każdy zainteresowany mógł się zapoznać z jego treścią. Poza tym jest także dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznej gminy. Znajduje się także na sali obrad dzisiejszej sesji.

W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji został przyjęty przez aklamację.

Ad.  4 
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2020 została szczegółowo omówiona na posiedzeniach wszystkich resortowych komisji Rady Gminy, niemniej zwrócił się do Przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego o przedstawienie opinii w sprawie powyższej uchwały.

Pan Piotr Kędzior - przewodniczący Komisji powiedział, że na posiedzeniach odbytych w dniach 22 i 30 grudnia br. komisja pozytywnie zaopiniowała wprowadzane zmiany do budżetu gminy na rok 2020. 

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu uchwały, Przewodniczący Rady Gminy poddał uchwałę  pod głosowanie.  

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się”, ) podjęła

u c h w a ł ę nr XVI/136/20
w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2020 (uchwała stanowi załącznik do protokołu).

 Ad. 5 

Skarbnik Gminy p. Joanna Skopińska-Mycek omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XI/87/20  Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 27 marca 2020 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Samorządu Województwa podkarpackiego na dofinansowanie zadania pn. „Remont chodnika w ciągu drogi wojewódzkiej nr 985 Nagnajów-Baranów Sandomierski -Mielec-Dębica w m. Padew Narodowa”.
Nikt nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu, w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy poddał uchwałę pod glosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się”, )  podjęła

u c h w a ł ę nr XVI/137/20
w sprawie zmiany uchwały nr XI/87/20  Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 27 marca 2020 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Samorządu Województwa Podkarpackiego na dofinansowanie zadania pn. „Remont chodnika w ciągu drogi wojewódzkiej nr 985 Nagnajów-Baranów Sandomierski -Mielec-Dębica w m. Padew Narodowa” (uchwała stanowi załącznik do protokołu).

Ad.  6 i 7
Skarbnik Gminy p. Joanna Skopińska-Mycek omówiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Padew Narodowa na rok 2021, a następnie przedstawiła główne założenia uchwały budżetowej na rok 2021.

Następnie głos zabrał Wójt Gminy p. Robert Pluta, który stwierdził, że przyszłoroczny budżet jest nadwyżkowy i zapewnia pozyskiwanie środków zewnętrznych i dalszy rozwój inwestycyjny gminy. Dodał, że nie zakładamy zaciągania żadnych kredytów ani pożyczek.

Plan inwestycji związany jest z dalszym rozwojem gminy i zakłada przeznaczenie na ten cel własnych środków w wysokości 5 milionów złotych. Przypomniał, że w latach poprzednich wykonaliśmy plan zagospodarowania przestrzennego dla terenów „Rusinów” i „Polska Wieś III”, przeprowadziliśmy prace modernizacyjne oczyszczalni ścieków, chcemy nadal rozszerzać tereny budowlane.
Duże wydatki z budżetu gminy ponosimy na pokrycie braków w kwocie subwencji oświatowej, dofinansowujemy także dwa niepubliczne przedszkola a także pomoc społeczną. Przygotowujemy się na obchody w 2022 roku 200-lecia urodzin naszego wielkiego rodaka Ignacego Łukasiewicza.

W kwestii podnoszenia estetyki centrum Padwi Narodowej  w roku przyszłym będą kontynuowane prace rewitalizacyjne, m.in. rewitalizacja budynku starej szkoły podstawowej, zwanej obecnie „zieloną szkołą”. Trwają prace związane z przygotowywaniem dokumentacji na budowę drugiej oczyszczalni ścieków oraz dróg na Osiedlu „Wygwizdów II”. Jako jeden z priorytetów stawiamy sobie także rozwój terenów podleśnych jako rezerwuar dla terenów inwestycyjnych. Na zakończenie przypomniał o historycznym awansie naszej drużyny piłkarskiej LUKS „Grunwald” do rozgrywkowej klasy A.

Z kolei głos zabrał Wiceprzewodniczący Rady Gminy p. Sławomir Majka, który przedstawił treści uchwał Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie w sprawie:

- opinii o przedłożonym projekcie uchwały budżetowej Gminy Padew Narodowa na rok 2021 wraz z uzasadnieniem i materiałami informacyjnymi,

- opinii o przedłożonym projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Padew Narodowa.

(obie uchwały stanowią załączniki do niniejszego protokołu z sesji).

Przewodniczący Rady Gminy poprosił przewodniczących stałych komisji rady Gminy o zabieranie głosu.

- p. Marian Rup – przewodniczący Komisji Rolnictwa – powiedział, że na posiedzeniu odbytym w dniu 22 grudnia 2020 r. komisja szczegółowo przeanalizowała projekt budżetu gminy na rok 2021 i pozytywnie go zaopiniowała.

- p. Teresa Mazur – przewodnicząca Komisji Oświatowo-Socjalnej – przedstawiła opinię komisji w sprawie uchwały budżetowej na rok 2021 . Powiedziała, że komisja po omówieniu projektu budżetu i materiałów informacyjnych do projektu  pozytywnie go zaopiniowała.

- p. Piotr Kędzior – przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego – omówił posiedzenie komisji z dnia 22 grudnia 2020 r., na którym omówiono projekt budżetu gminy na rok 2021. Powiedział, że komisja pozytywnie zaopiniowała  zarówno Wieloletnią Prognozę Finansową jak i budżet na rok 2021. Cieszy fakt, że budżet jest budżetem ambitnym i  proinwestycyjnym. Zapewnia niskie wysokości stawek podatkowych i istotne zwolnienia podatkowe, co powoduje atrakcyjność naszej gminy dla mieszkańców i osób chcących się tu osiedlić.      

Następnie głos zabrał p. Edward Kołek – przewodniczący Konwentu Sołtysów, który poinformował, że także sołtysi zostali szczegółowo zapoznani z założeniami przyszłorocznego budżetu (w zwłaszcza funduszu sołeckiego) na posiedzeniu w dniu 18 grudnia br. Projekt budżetu został przez sołtysów zaopiniowany pozytywnie. Podziękował władzom i pracownikom Urzędu Gminy za dobrą współpracę z sołtysami oraz Staroście Powiatu Mieleckiego za wykonane inwestycje na terenie naszej gminy.
W dyskusji głos zabierali:

- p. Sławomir Majka – Wiceprzewodniczący Rady Gminy – zwrócił uwagę, że przyszłoroczny budżet nacechowany jest ważnymi zadaniami inwestycyjnymi. Budżet zwiększa atrakcyjność gminy, którą można uznać za miejsce tanie, bezpieczne i wygodne. Dość powiedzieć, że wartość inwestycji przypadająca na jednego mieszkańca gminy z roku na rok jest coraz wyższa. Nie zapominamy o naszych seniorach oraz o bezpieczeństwie mieszkańców, rozwijamy infrastrukturę wodno-kanalizacyjną. Podkreślił, że ważną sprawą jest bardzo dobra współpraca z Zarządem Powiatu Mieleckiego i panem Starostą. Proponował, aby na jedną z kolejnych sesji zaprosić pana Starostę i podziękować mu za tę współpracę. Dodał, że przyszłoroczny budżet daje nam szansę dalszego rozwoju i nie zamyka możliwości ubiegania się o kredyty czy pożyczki. Gmina rozwija się i nie stoi w miejscu. Świadczą o tym choćby ostatnie nagrody i wyróżnienia przyznane przez gazety „Nowiny”” i „Rzeczpospolita”. Jego zdaniem projekt budżetu nie jest wirtualny ale realny i możliwy do zrealizowania.

- p. Dawid Uzar – radny z Padwi Narodowej – podkreślił, że dochody budżetu są wyższe niż w roku 2020. Cieszy fakt, że nasza gmina nadal się rozwija. Wyraził swoje zadowolenie, że jego wniosek o budowę chodnika i przejścia dla pieszych na wysokości sklepu „Biedronka” składany jeszcze w 2018 r. doczeka się realizacji.  Sugerował, aby pomyśleć w przyszłości o zwiększeniu dofinansowania dla strażaków za udział w akcjach ratunkowo pożarniczych. Na zakończenie podziękował za pracę włożoną w przygotowanie przyszłorocznego budżetu.  

Przewodniczący Rady Gminy p. Janusz Bik odniósł się do przyszłorocznego budżetu. Przypomniał, że nad budżetem pracujemy cały rok. Budżet żyje i jest aktualizowany na bieżąco. Przypomniał wykonanie rewitalizacji wysypiska śmie ci w Padwi Narodowej, wspomniał o planowanym remoncie budynku starej szkoły. Podkreślił, że ważne jest iż potrafimy znajdować i pozyskiwać środki zewnętrzne. Cieszy fakt, że nasza gmina  ciągle się rozwija i jest na innym poziomie niż inne gminy. Podziękował za dobrą współpracę ze Starostwem Powiatowym w Mielcu. Podziękowania przekazał także wszystkim, którzy byli zaangażowani pracę nad przyszłorocznym budżetem oraz wszystkim kierownikom jednostek, pracownikom i sołtysom za dobrą współpracę z samorządem gminnym.

- p. Robert Pluta – Wójt Gminy – powiedział, że wszyscy widzimy konieczność poprawiania wizerunku naszego samorządu. Cieszymy się, że wartość inwestycji na jednego mieszkańca gminy rośnie. Na zakończenie podziękował wszystkim radnym, sołtysom, pracownikom za dobrą współpracę.  

- p. Jan Tarapata – radny Sejmiku Województwa Podkarpackiego – w swoim wystąpieniu podkreślił, że budżet gminy jest dobrze skonstruowany i daje możliwość dalszego jej rozwoju. Mówił o pracy Sejmiku Województwa Podkarpackiego. Stwierdził, że ważne jest aby dobrze i rozsądnie wykorzystywać pieniądze. Pogratulował wysokich miejsc na jakich uplasowała się gmina Padew Narodowa w rankingach „Nowin” i „Rzeczpospolitej”.
- p. Andrzej Chrabąszcz – członek Zarządu Powiatu Mieleckiego – podziękował za zaproszenie na sesję. Stwierdził, że uchwalany na dzisiejszej sesji budżet jest budżetem marzeń i przyczynia się do dalszego rozwoju gminy. Dodał, że do rozwoju wspólnoty potrzebne są inwestycje instytucjonalne i takie właśnie gmina Padew Narodowa realizuje.

Życzył wszystkiego dobrego w Nowym Roku.

- p. Rafał Popiołek – Prezes Zarządu LUKS „Grunwald” w Padwi Narodowej – w imieniu zarządu podziękował za wykonane inwestycje na obiektach sportowych klubu (oświetlenie, trybuny) i za znaczące podniesienie w budżecie środków  finansowych na działalność sportową.
- p. Magdalena Burghardt – Dyrektor Oddziału Banku Spółdzielczego w Padwi Narodowej – poinformowała, że od czerwca 2020 r. pełni funkcję dyrektora Oddziału Banku, którą przejęła od poprzedniej pani dyrektor Józefy Burghardt. Dodała, że obserwuje rozwój gminy Padew Narodowa i jest pod dużym wrażeniem podejmowanych działań. Podziękowała za dobrą współpracę   samorządu gminy z bankiem.

Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Padew Narodowa na rok 2021. 

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” ) podjęła

u c h w a ł ę  nr XVI/138/20
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Padew Narodowa na rok 2021 (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).
Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2021.  

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” podjęła

u c h w a ł ę  nr XVI/139/20
w sprawie uchwały budżetowej na rok 2021 (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).
Ad.  8
Przewodniczący Rady Gminy powiedział, że projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na dofinansowanie przebudowy drogi powiatowej nr 1 647R  relacji Przybyły – Rożniaty w km 3+715 – 4+559 w m. Rożniaty był szczegółowo omawiany na posiedzeniach stałych komisji Rady Gminy i nie zachodzi potrzeba jego referowania.
Zapytał czy radni zgłaszają uwagi do projektu uchwały.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod glosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” podjęła

u c h w a ł ę  nr XVI/140/20

w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na dofinansowanie przebudowy drogi powiatowej nr 1 647R  relacji Przybyły – Rożniaty w km 3+715 – 4+559 w m. Rożniaty (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).

Ad.  9

Przewodniczący Rady Gminy powiedział, że projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na dofinansowanie przebudowy drogi powiatowej nr 1 134R relacji Padew Narodowa – Babule 
w km 5+277 – 5+714 w m. Piechoty był szczegółowo omawiany na posiedzeniach stałych komisji Rady Gminy i nie zachodzi potrzeba jego referowania.

Zapytał czy radni zgłaszają uwagi do projektu uchwały.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod glosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” podjęła

u c h w a ł ę  nr XVI/141/20

w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na dofinansowanie przebudowy drogi powiatowej nr 1 134R relacji Padew Narodowa – Babule w km 5+277 – 5+714 w m. Piechoty (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).

Ad.  10
Przewodniczący Rady Gminy powiedział, że projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na organizację powiatowych przewozów pasażerskich o charakterze użyteczności publicznej 

 był szczegółowo omawiany na posiedzeniach stałych komisji Rady Gminy i nie zachodzi potrzeba jego referowania.

Zapytał czy radni zgłaszają uwagi do projektu uchwały.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod glosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” podjęła

u c h w a ł ę  nr XVI/142/20

w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na organizację powiatowych przewozów pasażerskich o charakterze użyteczności publicznej (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).

Ad.  11
Przewodniczący Rady Gminy powiedział, że projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na realizację zadania – Wypożyczalnia Sprzętu Rehabilitacyjnego w Mielcu był szczegółowo omawiany na posiedzeniach stałych komisji Rady Gminy i nie zachodzi potrzeba jego referowania.

Zapytał czy radni zgłaszają uwagi do projektu uchwały.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod glosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” podjęła

u c h w a ł ę  nr XVI/143/20

w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na realizację zadania – Wypożyczalnia Sprzętu Rehabilitacyjnego w Mielcu (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).
Ad.  12
Przewodniczący Rady Gminy powiedział, że projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Samorządu Województwa Podkarpackiego na dofinansowanie zadania pn. „Przebudowa drogi wojewódzkiej nr 985 Nagnajów - Dębica polegająca na budowie chodnika w km 14 + 362,20 – 14 + 615,00 strona prawa z infrastrukturą techniczną w m. Padew Narodowa” był szczegółowo omawiany na posiedzeniach stałych komisji Rady Gminy i nie zachodzi potrzeba jego referowania.

Zapytał czy radni zgłaszają uwagi do projektu uchwały.

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod glosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” podjęła

u c h w a ł ę  nr XVI/144/20

w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Samorządu Województwa Podkarpackiego na dofinansowanie zadania pn. „Przebudowa drogi wojewódzkiej nr 985 Nagnajów - Dębica polegająca na budowie chodnika w km 14 + 362,20 – 14 + 615,00 strona prawa z infrastrukturą techniczną w m. Padew Narodowa” (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).
Ad.  13
Sekretarz Gminy – p. Małgorzata Brożyna – omówiła projekt uchwały w sprawie wyznaczenia aglomeracji Padew Narodowa. 

Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod glosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (15 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” podjęła

u c h w a ł ę  nr XVI/145/20

w sprawie wyznaczenia aglomeracji Padew Narodowa (stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu).
Ad.  14

Wójt Gminy p. Robert Pluta przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał i wniosków podjętych na ostatniej sesji Rady Gminy oraz ze swojej działalności  w okresie między sesjami (sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu).
Ad.  15
W wolnych wnioskach nikt nie zabierał głosu.
Ad.  16
Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział w XVI sesji 
i zamknął jej obrady.

Na tym protokół zakończono.                                  

Protokółował :                                                                                                           

Ryszard Gancarz 
insp. ds. obsługi Rady Gminy                                                
PAGE  
2

