P r o t o k ó ł  Nr XXXVI/2023 
z sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 28 września 2023 r. 
W obradach sesji uczestniczyło 13 radnych na ogólną liczbę 15 radnych Rady Gminy (jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).
Radni nieobecni usprawiedliwieni:

- Edyta Kielek,
- Marian Rup.


Ponadto w sesji uczestniczyli:

· Robert Pluta – Wójt Gminy,

· Małgorzata Brożyna – Sekretarz Gminy,

· Joanna Skopińska-Mycek – Skarbnik Gminy,
· Renata Durda – Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego,

· Edyta Pazdan – Skórska – Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej 
w Padwi Narodowej,

· Anna Uzar – Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej im. I. Łukasiewicza w Padwi Narodowej,

· Andrzej Głaz – Wójt Gminy Tuszów Narodowy, kandydat na Posła do Sejmu RP,

· Edward Kołek – Przewodniczący Konwentu Sołtysów,
· Sołtysi,

· Grzegorz Bezdzietny – informatyk w Urzędzie Gminy w Padwi Narodowej.

(jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Porządek obrad sesji:  

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołów z dwóch ostatnich sesji.

4. Podjęcie uchwały w sprawie  dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2023.

5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego.

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr VIII/59/19 Rady Gminy Padew Narodowa z dnia 30 października 2019 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz nagród ze specjalnego funduszu na nagrody za osiągnięcia dydaktyczno-wychowawcze nauczycieli w szkole prowadzonej przez Gminę Padew Narodowa.

7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XX/59/09 Rady Gminy Padew Narodowa z dnia 27 marca 2009 r. w sprawie określenia kryteriów i trybu przyznawania nagród ze specjalnego funduszu na nagrody dla nauczycieli za ich osiągnięcia dydaktyczno- wychowawcze, w tym realizację zadań związanych z zapewnieniem bezpieczeństwa uczniom w czasie zajęć organizowanych przez szkołę oraz realizację innych zadań statutowych szkoły.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie utworzenia Gminnej Straży Energetycznej.

9. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków podjętych na poprzednich sesjach oraz ze swojej działalności w okresie między sesjami.

10. Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania.

11. Zamknięcie XXXVI  sesji Rady Gminy.

Obrady sesji rozpoczęły się o godzinie 14:10 i trwały bez przerwy do godziny 15:15.
Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Janusz Bik– otworzył obrady XXXVI sesji Rady Gminy VIII kadencji. Powitał radnych i wszystkich obecnych na sali obrad. 

Następnie przystąpiono do stwierdzenia prawomocności obrad dzisiejszej sesji. Po zalogowaniu się wszystkich obecnych radnych do elektronicznego systemu do przeprowadzania głosowania Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że w obradach sesji uczestniczy 13 radnych w związku z czym zachowane jest wymagane kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Przed rozpoczęciem obrad sesji oddał głos panu Andrzejowi Głazowi – kandydatowi na Posła do Sejmu RP w nadchodzących wyborach parlamentarnych.
P. Andrzej Głaz w skrócie przedstawił swoją osobę zaznaczając, że wywodzi się z Ziemi Padewskiej, przypomniał przebieg swojej pracy zawodowej i przedstawił najważniejsze punkty swojego programu wyborczego i uzasadnił swoją decyzję o starcie w wyborach.
Ad.  2

Porządek obrad sesji radni otrzymali wraz z materiałami do poszczególnych punktów obrad.

Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy pan Wójt lub radni chcieliby wnieść uwagi bądź propozycje do przedstawionego porządku obrad. 
Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy poddał go pod głosowanie.

Za przyjęciem porządku obrad głosowało 12 radnych,  głosów przeciwnych  
i wstrzymujących się nie było (1 radny nie uczestniczył w glosowaniu). 

Porządek obrad XXXVI sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej został przyjęty jednogłośnie.


                                                             Ad.  3, 4 i 5 
Skarbnik Gminy p. Joanna Skopińska-Mycek szczegółowo omówiła projekty uchwał w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na 2023 r. oraz dwie uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego. 
Następnie głos zabrał p. Piotr Kędzior – przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego, który przedstawił opinię komisji w sprawie przedmiotowych uchwał. Powiedział, że komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała te projekty.
Ponieważ nikt więcej nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał kolejno głosowanie:
1. Uchwałę w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2023.


W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (13głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się” ) podjęła
u c h w a ł ę  nr XXXV/302/23


w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2023 (jak załącznik do protokołu).

2. Uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla  Powiatu Mieleckiego na dofinansowanie zadania pn. „Modernizacja parkingu przy drodze powiatowej nr 1 121R w m. Rożniaty”.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (13głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się” ) podjęła
u c h w a ł ę  nr XXXVI/303/23

w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla  Powiatu Mieleckiego na dofinansowanie zadania pn. „Modernizacja parkingu przy drodze powiatowej nr 1 121R w m. Rożniaty”  (jak załącznik do protokołu).

3. Uchwałę w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXI /271/22  Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 grudnia 2022 r. w sprawie   udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na zadanie pn. „ Przebudowa drogi  powiatowej Nr 1 135 R relacji Padew Narodowa  – Przykop polegająca na budowie chodnika  w km. 00 + 000 – 0 + 470 w m. Padew Narodowa”

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (13 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się” ) podjęła

u c h w a ł ę  nr XXXVI/304/23

w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXI /271/22  Rady Gminy w Padwi Narodowej z dnia 29 grudnia 2022 r. w sprawie   udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Mieleckiego na zadanie pn. „ Przebudowa drogi  powiatowej Nr 1 135 R relacji Padew Narodowa  – Przykop polegająca na budowie chodnika  w km. 00 + 000 – 0 + 470 w m. Padew Narodowa” (jak załącznik do protokołu).

Ad.  6 i 7
Sekretarz Gminy p. Małgorzata Brożyna omówiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr VIII/59/19 Rady Gminy Padew Narodowa z dnia 30 października 2019 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz nagród ze specjalnego funduszu na nagrody za osiągnięcia dydaktyczno-wychowawcze nauczycieli w szkole prowadzonej przez Gminę Padew Narodowa
oraz

projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr XX/59/09 Rady Gminy Padew Narodowa z dnia 27 marca 2009 r. w sprawie określenia kryteriów i trybu przyznawania nagród ze specjalnego funduszu na nagrody dla nauczycieli za ich osiągnięcia dydaktyczno- wychowawcze, w tym realizację zadań związanych z zapewnieniem bezpieczeństwa uczniom w czasie zajęć organizowanych przez szkołę oraz realizację innych zadań statutowych szkoły.  
Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał kolejno głosowanie:

1. Uchwałę zmieniającą uchwałę Nr VIII/59/19 Rady Gminy Padew Narodowa z dnia 30 października 2019 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz nagród ze specjalnego funduszu na nagrody za osiągnięcia dydaktyczno-wychowawcze nauczycieli w szkole prowadzonej przez Gminę Padew Narodowa.


W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (13głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się” ) podjęła
u c h w a ł ę  nr XXXVI/305/23

zmieniającą uchwałę Nr VIII/59/19 Rady Gminy Padew Narodowa z dnia 30 października 2019 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz nagród ze specjalnego funduszu na nagrody za osiągnięcia dydaktyczno-wychowawcze nauczycieli w szkole prowadzonej przez Gminę Padew Narodowa  (jak załącznik do protokołu).
2. Uchwałę  zmieniającą uchwałę Nr XX/59/09 Rady Gminy Padew Narodowa z dnia 27 marca 2009 r. w sprawie określenia kryteriów i trybu przyznawania nagród ze specjalnego funduszu na nagrody dla nauczycieli za ich osiągnięcia dydaktyczno- wychowawcze, w tym realizację zadań związanych z zapewnieniem bezpieczeństwa uczniom w czasie zajęć organizowanych przez szkołę oraz realizację innych zadań statutowych szkoły.  
W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (13głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się” ) podjęła
u c h w a ł ę  nr XXXVI/306/23

zmieniającą uchwałę Nr XX/59/09 Rady Gminy Padew Narodowa z dnia 27 marca 2009 r. w sprawie określenia kryteriów i trybu przyznawania nagród ze specjalnego funduszu na nagrody dla nauczycieli za ich osiągnięcia dydaktyczno- wychowawcze, w tym realizację zadań związanych z zapewnieniem bezpieczeństwa uczniom w czasie zajęć organizowanych przez szkołę oraz realizację innych zadań statutowych szkoły (jak załącz\nik do protokołu).  
Ad.  8
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie utworzenia Gminnej Straży Energetycznej została szczegółowo omówiona na wszystkich komisjach stałych Rady Gminy i nie ma potrzeby jej omawiania. Niemniej zwrócił się z zapytaniem czy radni zgłaszają uwagi bądź zapytania do projektu przedmiotowej uchwały. 


Ponieważ nikt nie zabierał głosu Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie utworzenia Gminnej Straży Energetycznej.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (13 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się” ) podjęła
u c h w a ł ę  nr XXXVI/307/23

sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie utworzenia Gminnej Straży Energetycznej (jak załącznik do protokołu).

Ad.  9

Wójt Gminy p. Robert Pluta przedstawił sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków podjętych na poprzednich sesjach oraz ze swojej działalności w okresie między sesjami  (jak załącznik do protokołu).

Ad.  10
Radni nie zgłosili interpelacji, wniosków ani zapytań.
Przed zakończeniem obrad sesji przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu p. Magdalenę Burghardt kandydatkę w wyborach do Sejmu RP z ramienia Koalicyjnego Komitetu Wyborczego Trzecia Droga. Pani Magdalena Burghardt w skrócie przedstawiła przebieg swojej pracy zawodowej i omówiła swój program wyborczy  


Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że następna sesja Rady Gminy odbędzie się w miesiącu listopadzie.

Ad. 11
Przewodniczący Rady Gminy p. Janusz Bik podziękował wszystkim za udział w sesji i zamknął obrady XXXVI  zwyczajnej sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej VIII kadencji.

Na tym protokół zakończono.

Protokółował :                                                                                               

Ryszard Gancarz                                                                   

insp. ds. obsługi Rady Gminy                                                 
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