P r o t o k ó ł  Nr XL/2024 
z sesji Rady Gminy w Padwi Narodowej

odbytej w dniu 27 marca 2024 r. 
W obradach sesji uczestniczyło 14 radnych na ogólną liczbę 14 radnych Rady Gminy (jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).
Ponadto w sesji uczestniczyli:

· Robert Pluta 


- Wójt Gminy,

· Małgorzata Brożyna 

- Sekretarz Gminy,

· Joanna Skopińska-Mycek 
- Skarbnik Gminy,
· Renata Durda 


- Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego,

· Anna Uzar 



- Dyrektor Szkoły Podstawowej im . 
                                                     Ignacego Łukasiewicza w Padwi 
                                                     Narodowej,

· Edyta Pazdan-Skórska 

- Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej                                                   

· Ewa Pańczyk 


- Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej,

· Dominika Kowalik 

- p.o. Kierownik Domu Dziennego      
                                                     „Senior-WIGOR” w Przykopie, 

· Magdalena Burghardt 

- Dyrektor Oddziału Banku  
                                                     Spółdzielczego w Padwi Narodowej

· Antoni Skawiński                     - radny Powiatu Mieleckiego,  

· Robert Stępień           

- Komendant Powiatowy Policji w Mielcu, 
· Wojciech Naprawa                    - Kierownik ARiMR Oddział w Mielcu      
· Grzegorz Bezdzietny  

- informatyk w Urzędzie Gminy w Padwi 
                                           
  Narodowej.

· Sołtysi z poszczególnych sołectw.

(jak na liście obecności stanowiącej załącznik do protokołu).

Porządek obrad: 
1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołów z ostatniej sesji. 
4. Informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego na terenie Gminy Padew Narodowa i Powiatu Mieleckiego.

5. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Padew Narodowa na rok 2024. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2024.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udział Szkoły Podstawowej im. Ignacego Łukasiewicza w Padwi Narodowej w projekcie „RaP STEAM – robotyka i programowanie w szkołach podstawowych z terenu Woj. Podkarpackiego”.

8. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodku wsparcia Klub Senior + w Padwi Narodowej.

9. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz usługi sąsiedzkie. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 2024 rok na terenie Gminy Padew Narodowa.

11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji o pilne zwołanie nadzwyczajnego posiedzenia organów stanowiących.

12. Sprawozdanie z działalności samorządu gminy w okresie kadencji 2018 - 2024.

13. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków podjętych na poprzedniej sesji  oraz ze swojej działalności w okresie między sesjami.

14. Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania.

15. Zamknięcie XL sesji Rady Gminy.

Sesja odbyła się na terenie budynku Szkoły Podstawowej im. Ignacego Łukasiewicza w Padwi Narodowej.  
Obrady sesji rozpoczęły się o godzinie 14:10 i trwały z 10-minutową przerwą do godziny 17:00
Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy – p. Janusz Bik– otworzył obrady XL sesji Rady Gminy VIII kadencji. Powitał radnych i wszystkich obecnych na sesji.  

Następnie przystąpiono do stwierdzenia prawomocności obrad dzisiejszej sesji. Po zalogowaniu się wszystkich obecnych radnych do elektronicznego systemu do przeprowadzania głosowania Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że w obradach sesji uczestniczy 14 radnych na ogólną liczbę 14 radnych, co stanowi wymagane kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. 
Ad. 2
Porządek obrad sesji radni otrzymali wraz z materiałami do poszczególnych punktów obrad.

Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy pan Wójt lub radni chcieliby wnieść uwagi bądź propozycje do przedstawionego porządku obrad.
Ponieważ nikt nie zgłosił uwag Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie porządek obrad sesji.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się”)  przyjęła porządek obrad sesji.
Ad.  3
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że osobiście zapoznał się z treścią protokołu z poprzedniej sesji i nie wnosi do niego uwag. Protokół jego zdaniem odzwierciedla przebieg obrad sesji. Dodał, że jest on do wglądu w Biurze Rady i każdy zainteresowany mógł się zapoznać z jego treścią. Poza tym jest także dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznej gminy. Znajduje się także na sali obrad dzisiejszej sesji.

W tym miejscu zwrócił się do radnych z zapytaniem, czy zgłaszają uwagi do treści protokołu.

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że protokół z ostatniej sesji został przyjęty przez aklamację.

Ad.  4
Pan Robert Stępień – komendant Komisariatu Policji w Tuszowie Narodowym przedstawił informację o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego na terenie działania Komisariatu Policji w Tuszowie Narodowym w roku 2023 (jak załącznik do protokołu).
W dyskusji głos zabierali:
- p. Dawid Uzar – radny z Padwi Narodowej – nawiązując do protestów rolników odbywających się w kraju pytał kiedy policja może używać środków bezpośredniego przymusu i czy policjanci muszą być w pełnym umundurowaniu. Pytał też o mapy zagrożeń drogowych. Sugerował, aby umieścić informację na stronie internetowej  jak posługiwać się tymi mapami.

- p. Wiesław Panek – radny z Wojkowa – pytał o problem zagrożenia narkotykowego wśród młodzieży.

- p. Robert Pluta – Wójt Gminy – mówił  o postępie prac zmierzających do uruchomienia posterunku policji w Padwi Narodowej. Wspomniał też o zgromadzeniu rolników na terenie naszej gminy.

- p. Janusz Bik – Przewodniczący Rady Gminy – pytał o kwestie oszustw  na osobach starszych. Jak policja reaguje na takie przypadki.

Odpowiedzi na poruszone tematy udzielił p. Robert Stępień. 

O zakończeniu omawiania tematyki bezpieczeństwa publicznego Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zabranie głosu przybyłego na obrady sesji Kierownika Oddziału Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Mielcu pana Wojciecha Naprawę.

Pan kierownik podziękował za zaproszenie i przedstawił w skrócie temat naboru wniosków na płatności rolnicze.

W dyskusji głos zabierali:

- p. Janusz Bik – Przewodniczący Rady Gminy – prosił, żeby Agencja apelowała do  wyższych instancji o zmniejszenie biurokracji w rozliczeniach zwrotu kosztów paliwa dla rolników. Uporządkowany powinien zostać także temat spółek wodnych.

- p. Robert Pluta – Wójt Gminy - mówił o małej skuteczności izb rolniczych. Właściwie obecne przepisy nie dają im większych uprawnień, i izby te działają wyłącznie na papierze. 

Ad.  5 i 6
Wójt Gminy – p. Robert Pluta – omówił projekty uchwał w sprawie dokonania zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Padew Narodowa na rok 2024 i w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2024.

Po przedstawieniu projektów uchwał Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się 
do Przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego o przedstawienie opinii w sprawie uchwały dokonującej zmiany w budżecie gminy.
Pan Piotr Kędzior - przewodniczący Komisji powiedział, że na posiedzeniu odbytym w dniu 26 marca br. komisja pozytywnie zaopiniowała wprowadzane zmiany do WPF i do budżetu gminy na rok 2024. 

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionych projektów uchwał, Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę sprawie dokonania zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Padew Narodowa na rok 2024.  

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się”, ) podjęła

u c h w a ł ę nr XL/346/24
w sprawie dokonania zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Padew Narodowa na rok 2024 (uchwała stanowi załącznik do protokołu).
Następnie Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2024.  

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się”, ) podjęła

u c h w a ł ę nr XL/347/24
w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Padew Narodowa na rok 2024 (uchwała stanowi załącznik do protokołu).
 Ad. 7
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na udział Szkoły Podstawowej im. Ignacego Łukasiewicza w Padwi Narodowej w projekcie „RaP STEAM – robotyka i programowanie w szkołach podstawowych z terenu Woj. Podkarpackiego” została szczegółowo omówiona na posiedzeniach wszystkich komisji Rady Gminy i nie ma potrzeby referowania jej na sesji.

Niemniej zapytał czy ktoś zgłasza jakieś uwagi lub pytania w stosunku do przedmiotowej uchwały.
Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu, Przewodniczący Rady Gminy poddał uchwałę pod glosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się”, )  podjęła

u c h w a ł ę nr XL/348/24

w sprawie wyrażenia zgody na udział Szkoły Podstawowej im. Ignacego Łukasiewicza w Padwi Narodowej w projekcie „RaP STEAM – robotyka i programowanie w szkołach podstawowych z terenu Woj. Podkarpackiego”.

 (uchwała stanowi załącznik do protokołu).

Ad.  8 
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodku wsparcia Klub Senior + w Padwi Narodowej została szczegółowo omówiona na posiedzeniach wszystkich komisji Rady Gminy i nie ma potrzeby referowania jej na sesji.

Niemniej zapytał czy ktoś zgłasza jakieś uwagi lub pytania w stosunku do przedmiotowej uchwały.
Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu, Przewodniczący Rady Gminy poddał uchwałę pod glosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się”, )  podjęła

u c h w a ł ę nr XL/349/24


w sprawie w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodku wsparcia Klub Senior + w Padwi Narodowej (jak załącznik do protokołu).

Ad.  9

Sekretarz Gminy p. Małgorzata Brożyna omówiła uchwałę w sprawie szczegółowych zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz usługi sąsiedzkie. 

Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu, Przewodniczący Rady Gminy poddał uchwałę pod glosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się”, )  podjęła

u c h w a ł ę nr XL/350/24

w sprawie szczegółowych zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz usługi sąsiedzkie (jak załącznik do protokołu).

Ad.  10

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 2024 rok na terenie Gminy Padew Narodowa została szczegółowo omówiona na posiedzeniach wszystkich komisji Rady Gminy i nie ma potrzeby referowania jej na sesji.

Niemniej zapytał czy ktoś zgłasza jakieś uwagi lub pytania w stosunku do przedmiotowej uchwały.
Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu, Przewodniczący Rady Gminy poddał uchwałę pod glosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy stosunkiem głosów (13 głosów „za”, 1 głos „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się”, )  podjęła

u c h w a ł ę nr XL/351/24


w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 2024 rok na terenie Gminy Padew Narodowa (jak załącznik do protokołu).
Ad.  11
Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji o pilne zwołanie nadzwyczajnego posiedzenia organów stanowiących

została szczegółowo omówiona na posiedzeniach wszystkich komisji Rady Gminy i nie ma potrzeby referowania jej na sesji.

Niemniej zapytał czy ktoś zgłasza jakieś uwagi lub pytania w stosunku do przedmiotowej uchwały.
Ponieważ nikt nie zgłosił uwag do przedstawionego projektu, Przewodniczący Rady Gminy poddał uchwałę pod glosowanie.

W głosowaniu jawnym Rada Gminy jednogłośnie  (14 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów  „wstrzymujących się”, )  podjęła

u c h w a ł ę nr XL/352/24


w sprawie rozpatrzenia petycji o pilne zwołanie nadzwyczajnego posiedzenia organów stanowiących (jak załącznik do protokołu).

Ad.  12
Przewodniczący Rady Gminy p. Janusz Biki przedstawił sprawozdanie z działalności samorządu gminy w okresie kadencji 2018-2024 (jak załącznik do protokołu).
Następnie Wójt p. Robert Pluta przedstawił największe zadania inwestycyjne wykonane w okresie kończącej się kadencji. Mówił o skutecznym pozyskiwaniu środkó LISTNUM  finansowych z zewnątrz. Podziękował wszystkim radnym sołtysom i pracownikom za dobrze wykonaną pracę. Szczególne podziękowania skierował do zmarłego radnego p. Mariana Rupia. Przypomniał jego zaangażowanie nie tylko w rozwój sołectwa, które reprezentował ale całej naszej gminy.

Na zakończenie tego punktu głos zabrał zaproszony na obrady dzisiejszej sesji p. Antoni Skawiński – radny Powiatu Mieleckiego, który gratulował samorządowcom wykonania wielu istotnych inwestycji i  życzył dalszych sukcesów. Podkreślił zasługi jakie dla gminy położył poseł Fryderyk Kapinos.

W dalszej części swojej wypowiedzi mówił o swojej pracy w Radzie Powiatu. Nawiązał też do protestów rolniczych na terenie kraju.

Na zakończenie złożył wszystkim życzenia wielkanocne.

Ad.  13
Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał i wniosków podjętych na poprzedniej sesji  oraz ze swojej działalności w okresie między sesjami (jak załącznik do protokołu).
Ad.  14
W wolnych wnioskach głos zabierali:

- p. Jan Pieróg – radny z Padwi Narodowej - złożył wniosek o zmianę granic okręgu wyborczego nr 2 i nr 3, w taki sposób aby do okręgu nr 2 włączyć mieszkańców ulicy Lipowej i ulicy Zacisze. Pan radny argumentował, że przy ustalaniu kilkanaście  lat temu granic okręgów ulice te nie były zamieszkałe, zmiana granic okręgu wyrównała by proporcje uprawnionych do głosowania. Pan radny podziękował wszystkim  za współpracę w radzie gminy od 2006 r.
- p. Barbara Sroczyńska – radna z Padwi Narodowej - złożyła wniosek, aby oświetlenie uliczne świeciło się na ulicy L. Uzar-Krysiakowej do godziny 24, poprawi to bezpieczeństwo mieszkańców wracających z pracy z drugiej zmiany w porze nocnej. Pani radna podziękowała za współpracę Państwu radnym, Panu Wójtowi i sołtysom.

- p. Teresa Mazur – radna z Kębłowa - złożyła wniosek o przeprowadzenie inwentaryzacji drogi łączącej Osiedle Wygwizdów 
w Padwi Narodowej z miejscowością Kębłów, gdyż część tej drogi została po scalaniu przyłączona do Padwi Narodowej, teraz mieszkańcy i właściciele posesji przy tej drodze chcą wiedzieć ile do drogi muszą dołożyć aby osiągnęła wymaganą szerokość.

- p. Dawid Uzar -  radny z Padwi Narodowej - na koniec kadencji wyraził swoje zdanie informując, że wszystkie jego wnioski pochodziły od mieszkańców nadmienił również, że upłynęła cała kadencja, a jego wniosek dotyczący placu zabaw przy ulicy Kościuszki nie został zrealizowany, natomiast w Rożniatach powstał nowy plac zabaw z okazałym parkingiem.
- p. Magdalena Burghardt – dyrektor Oddziału Banku Spółdzielczego w Padwi Narodowej – przekazała gratulacje panu wójtowi i wszystkim pracownikom Urzędu Gminy,  podziękowała za dobrą i pełną życzliwości współpracę z bankiem. Podkreśliła, że jest dumna, iż mieszka w tak rozwojowej gminie jaką jest Padew Narodowa.  Zwróciła też uwagę, że rangę naszej gminy podnoszą prężnie działające Koła Gospodyń Wiejskich. Na zakończenia przekazała życzenia wielkanocne.
Ad.  27
Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za udział w XL sesji, złożył wszystkim życzenia świąteczne i zamknął obrady sesji.
Na tym protokół zakończono.                                  

Protokółował :                                                                                                           

Ryszard Gancarz 
insp. ds. obsługi Rady Gminy                                                
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